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Il 2019 segna per Minotti l’affermazione di un nuovo 

linguaggio stilistico che attesta un codice di decorazione 

inedito, miscelando stili diversi e dando vita a una nuova 

visione d’interior design. Espressione della continua 

evoluzione del brand, che si proietta nel futuro grazie 

alla capacità dell’azienda di rinnovarsi costantemente 

e di accogliere le voci di designer con matrici culturali 

diverse, il nuovo codice è declinato nel progetto

architettonico espositivo per il Salone del Mobile.

Milano e fortemente sinergico con i prodotti esposti. Un 

linguaggio compositivo di grande impatto – sviluppato 

con forme fl uide, sottolineate dall’uso del gesso e 

del bianco che plasmano le superfi ci con un effetto 

tridimensionale – crea una scenografi a dinamica e 

coinvolgente.

 

Il concept d’architettura d’interni, che si sviluppa su 

2.000 mq, è giocato su forme organiche e linee curve 

che disegnano lo spazio in modo fl uido, con pareti 

sinuose realizzate in essenza e in gesso, caratterizzate 

dalla presenza di articolate geometrie e bassorilievi, 

mentre un pavimento in legno di larice spazzolato 

copre l’intera superfi cie creando continuità visiva ed 

evidenziando l’estesa area espositiva.

L’ospite è accolto da una grande reception circolare, 

interamente rivestita in acciaio mirror, dove viene 

immediatamente sorpreso dalla presenza di elementi 

inattesi, a partire dall’ampia apertura circolare a svaso 

nel soffi tto, disegnata come un grande oculo, su cui 

affaccia il mezzanino in prossimità della zona d’entrata 

e di massimo transito.

La corsia centrale ripartisce lo spazio espositivo in due 

aree distinte. Una vetrata suggestiva delimita la zona più 

ampia, con una porzione di soffi tto a doppia altezza, a 

cui si accede da un corridoio connotato da un box light a 

soffi tto e da una lunga parete in gesso a gole.

Sul lato interno, la stessa parete è scenografi camente 

caratterizzata dall’originale pattern grafi co con un gioco 

geometrico di curve, creato da Minotti Studio, che si 

ritrova riprodotto anche nei grandi tappeti con un tufting 

di diverse altezze. Lo stesso segno è diventato un’icona 

grafi ca dell’invito al Salone del Mobile.Milano 2019 e 

della copertina del catalogo Indoor. 

Al centro del living, il grande camino, presenza-simbolo 

costante delle scenografi e immaginate dal brand, è 

interpretato in versione free standing da una forma 

organica e dinamica e connotato da un disegno astratto 

a bassorilievo che anima le superfi ci suggerendo 

dinamismo e originalità. Rispondendo all’idea di un 

grande living, l’allestimento è organizzato in zone 

2019 marks the affi rmation of a new stylistic language 

for Minotti that embraces a fresh new approach to 

decor, mixing different styles and creating a new vision 

of interior design. As expression of the brand’s ongoing 

evolution looking to the future, strong in its ability to 

renew itself constantly and to welcome the voices of 

designers from different cultural backgrounds, this new 

approach is revealed in the architecture of the exhibition 

pro-ject for the Salone del Mobile.Milano, and shows a 

powerful synergy with the products on display. 

A compositional language of striking impact – that takes 

shape through fl uid forms, highlighted by the use of 

plaster and by the white walls that mould the surfaces 

with a three-dimensional effect – creates a dynamic and 

exciting set design for the exhibit space.

 

The interior design concept for this area, covering

2,000 sqm, involves a play of organic shapes and curving 

lines that mark out the space in a fl uid way, with 

sinuous walls made of wood and plaster and featuring 

complex geometric patterns and bas-reliefs. The entire 

surface is covered with a brushed larch-wood fl oor, 

creating visual continuity and high-lighting the full 

extent of the exhibition area.

Visitors are welcomed by a large circular reception area 

covered entirely in mirror-effect steel, and then attracted 

by unusual features, starting with the large circular 

embrasure opening in the ceiling, designed as an oculus, 

which comes into view as people enter the mezzanine 

level near the entrance, where visitor fl ow is at its peak.

The central aisle divides the exhibition space into two 

distinct areas.

An imposing fl oor-to-ceiling window marks off the 

largest area, with a portion of the ceiling at double 

height; access to this area is through a corridor 

featuring a light box in the ceiling and a long wall in 

grooved plaster. On the internal side, the wall features a 

striking graphic pattern created by Minotti Studio, with a 

geometric interplay of curves, which is also reproduced 

in the large rugs with tufting of different heights.

The same feature appears as a graphic sign on the 

invitation to Salone del Mobile.Milano 2019 and on

the cover of the Indoor catalogue. 

In the centre of the living area is a large fi replace, an 

element that is a constant symbolic presence in the 

Minotti environments; here it is a free standing version 

with an organic, dynamic shape, featuring an abstract 

pattern in bas-relief that enlivens the surfaces,

suggesting dynamism and originality.

In response to the idea of a large living area, the exhibit 

relax, conversazione, dining e outdoor che mettono in 

valore tutti gli elementi della 2019 Collection, fi rmati da 

Rodolfo Dordoni, Christophe Delcourt, Nendo,

Marcio Kogan / studio mk27 e GamFratesi.

Le ambientazioni esprimono un mood di grande 

solarità, dove la presenza di una gamma cromatica, 

creata in esclusiva per tessuti, pelli e cuoi, sottolinea 

la plasticità dei volumi e la scelta dei materiali ed 

evidenzia la matericità delle superfi ci, suggerendo l’idea 

di una casa con un paesaggio domestico che ospita la 

natura al suo interno. 

Un’isola ovale centrale, con alte piante verdi che salgono 

fi no al mezzanino, accoglie alcuni arredi da esterno 

disegnati da Nendo per la 2019 Outdoor Collection, 

poi ampiamente esposta anche sul fondo dello spazio, 

caratterizzato dall’aerea parete dal pattern traforato a 

cerchi e dal pavimento rialzato rivestito in pietra

Beola Argentata che accoglie gli elementi disegnati da 

Marcio Kogan / studio mk27 e Nendo. Scorci di giardini 

interni, con pavimentazione in Beola e con una forte 

presenza di vegetazione, scandiscono il ritmo della casa 

dove entra la natura.

L’area retrostante la reception, ospita tre confi gurazioni 

living diverse e un video wall di 3,30 x 2,50 m, dove è 

proiettata una serie di video realizzati da Minotti, tra 

cui quello del nuovissimo Waves Resort, la struttura 

architettonica virtuale concepita da Minotti Studio,

che contestualizza la 2019 Collection, in una situazione 

Hospitality di grande fascino e spettacolarità.  

Due importanti scale elicoidali, capaci anch’esse di 

essere un forte gesto architettonico del progetto e 

poste alle due estremità dello spazio, portano al livello 

superiore, caratterizzato dallo scenografi co soffi tto 

a specchio che amplifi ca l’ambiente e dal maxi oculo 

circolare posto al centro e affacciato sulla corsia che 

attraversa il piano terra. Il mezzanino, con pareti 

curve e andamento sinuoso del percorso, è progettato 

come la lounge di un hotel, in una successione di zone 

conversazione, con la presenza di un camino a doppio 

affaccio e con una sezione dedicata all’area operativa. 

Uno spettacolare maxi schermo curvo - di ben 6 x 2 m - 

invita gli ospiti alla visione del video dedicato al progetto 

Hospitality 2019 e di altre produzioni video realizzate 

dall’azienda.

Il progetto allestitivo è una delle espressioni della nuova 

visione di Minotti sull’interior design, che caratterizza 

le immagini dei cataloghi 2019 e la campagna stampa, 

e che presto andrà a connotare la customer experience 

nei fl agship store del marchio nel mondo.

space is organized into relaxation, dining, conversation 

and outdoor zones, highlighting all the elements of 

the 2019 Collection, designed by Rodolfo Dordoni, 

Christophe Delcourt, Nendo, Marcio Kogan / studio mk27 

and GamFratesi.

The settings express a particularly radiant mood,

where the spectrum of colours, created exclusively for 

the fabrics and leathers, emphasizes the plasticity

of the shapes and the choice of materials, and 

highlights the textures of the surfaces, suggesting 

the idea of a home with a domestic landscape that 

accommodates nature within it. 

A central oval island, with greeneries reaching as high 

as the mezzanine, houses some pieces of outdoor 

furniture designed by Nendo for the 2019 Outdoor 

Collection; the collection is also extensively displayed in 

the background to the space, which features an aerial 

wall with a pattern of circular holes and a raised fl oor 

fi nished in Beola Argentata, on which pieces designed 

by Marcio Kogan / studio mk27 and Nendo are arranged. 

Views of green corners, with Beola paving and an 

abundance of vegetation, mark the rhythms of the house 

where nature has come inside.

The area behind the reception accommodates three 

different living arrangements and a 3.30 x 2.50 m video 

wall, projecting a series of videos produced by Minotti, 

including the video of their brand-new Waves Resort, 

the virtual architectural structure conceived by Minotti 

Studio, that contextualizes the 2019 Collection within a 

fascinating and spectacular Hospitality environment.  

Two large spiral staircases, also provide a striking 

architectural element for the project, located at either 

end of the space, and leading to the upper level with 

its dramatic mirror ceiling, making the environment 

appear larger, with a large circular oculus in the centre 

overlooking the aisle that runs along the ground fl oor. 

The mezzanine, which winds along a sinuous route

with curved walls, is designed like the lounge of a hotel 

with a succession of conversation areas, and features

a double-sided fi replace and a section dedicated to

the operations area. A spectacular curved maxi screen  

– 6 x 2 m  – invites visitors to watch the video dedicated 

to the 2019 Hospitality project and other videos

produced by the company.

This exhibition project is an expression of Minotti’s new 

vision of interior design, that characterizes the images 

in the 2019 catalogues and the press campaign, that 

soon will compete to create the customer experience at 

Minotti fl agship stores around the world.
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ALL THE PRODUCTS FEATURED ABOVE ARE SPECIFIED ON PAGE 11414 15
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ALL THE PRODUCTS FEATURED ABOVE ARE SPECIFIED ON PAGE 11618 19



ALL THE PRODUCTS FEATURED ABOVE ARE SPECIFIED ON PAGE 13420 21
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ALL THE PRODUCTS FEATURED ABOVE ARE SPECIFIED ON PAGE 134 2524
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ALL THE PRODUCTS FEATURED ABOVE ARE SPECIFIED ON PAGE 13228 29
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ALL THE PRODUCTS FEATURED ABOVE ARE SPECIFIED ON PAGE 13034 35
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ALL THE PRODUCTS FEATURED ABOVE ARE SPECIFIED ON PAGE 12638 39



ALL THE PRODUCTS FEATURED ABOVE ARE SPECIFIED ON PAGE 12040 41
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ALL THE PRODUCTS FEATURED ABOVE ARE SPECIFIED ON PAGE 11844 45
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ALL THE PRODUCTS FEATURED ABOVE ARE SPECIFIED ON PAGE 12252 53
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ALL THE PRODUCTS FEATURED ABOVE ARE SPECIFIED ON PAGE 12456 57
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ALL THE PRODUCTS FEATURED ABOVE ARE SPECIFIED ON PAGE 14262 63



ALL THE PRODUCTS FEATURED ABOVE ARE SPECIFIED ON PAGE 14464 65



ALL THE PRODUCTS FEATURED ABOVE ARE SPECIFIED ON PAGE 14666 67



ALL THE PRODUCTS FEATURED ABOVE ARE SPECIFIED ON PAGE 14868 69
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ALL THE PRODUCTS FEATURED ABOVE ARE SPECIFIED ON PAGE 15274 75



ALL THE PRODUCTS FEATURED ABOVE ARE SPECIFIED ON PAGE 15076 77
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ALL THE PRODUCTS FEATURED ABOVE ARE SPECIFIED ON PAGE 13688 89
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ALL THE PRODUCTS FEATURED ABOVE ARE SPECIFIED ON PAGE 13898 99
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ALL THE PRODUCTS FEATURED ABOVE ARE SPECIFIED ON PAGE 140106 107
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DANIELS elemento curvo con doppio allungo - sinistro
cm 230x204 H80
rivestimento: Fisher 02 Bianco - ART 31
DANIELS offset elemento curvo con doppio allungo - destro
cm 230x226 H80
rivestimento: Fisher 02 Bianco - ART 31
DANIELS panca semicurva cm 130x114 H40
rivestimento: Fisher 02 Bianco - ART 31
DANIELS offset elemento semicurvo con allungo - sinistro
cm 191x128 H80
rivestimento: Fisher 02 Bianco - ART 31
DANIELS pouf con magneti - destro - cm 44x89 H44
rivestimento: Safari leather 02 Fumo - SPECIAL LEATHER
DANIELS cuscino optional cm 50x50
rivestimento: Thomas 04 Gelso - ART 31
DANIELS cuscino optional cm 50x50
rivestimento: Chantal 06 Gelso - ART 30
WEST pouf cm 48x48 H38
rivestimento: Pony Look Zebra - SPECIAL LEATHER
BAILLY tavolino Ø cm 52 H30
struttura: Lauro Faia spazzolato, laccato a poro aperto colore Moka
anello: metallo fi nitura Oro Chiaro lucido
piano: vetro Nero in pasta
BAILLY tavolino Ø cm 35 H45
struttura: Lauro Faia spazzolato, laccato a poro aperto colore Moka
anello: metallo satinato verniciato colore Malto
piano: vetro Nero in pasta
BANGLE tavolino Ø cm 110 H28
base: alluminio verniciato lucido colore Caffè e colore Oro Chiaro
piano: vetro Bronzato
LAWSON LARGE poltrona cm 84x98 H80
rivestimento: Chantal 06 Gelso - ART 30
schienale: Aspen leather 01 Carbone - ASPEN LEATHER

CESAR tavolino Ø cm 36 H45 - mod. B
struttura: laccato lucido colore Viola
LAWSON LOUNGE poltrona LEGS  cm 79x89 H80
rivestimento: Thomas 04 Gelso - ART 31
gambe: frassino laccato a poro aperto colore Moka
GRANT tavolino Ø cm 55 H38
struttura: metallo fi nitura Cromo lucido
piano: vetro effetto “wavy”, verniciato colore Gelso
AMBER contenitore curvo open cm 179x179 H36
struttura: metallo verniciato opaco colore Malto
AMBER contenitore semicurvo open cm 126,5x113 H36
struttura: metallo verniciato opaco colore Malto
WISP RELIEF tappeto cm 600x500
colore: Titanio Melange

DANIELS round element with double extension - left
cm 230x204 H80
cover: Fisher 02 Bianco - ART 31
DANIELS offset round element with double extension - right
cm 230x226 H80
cover: Fisher 02 Bianco - ART 31
DANIELS semi-round bench cm 130x114 H40
cover: Fisher 02 Bianco - ART 31
DANIELS offset semi-round element with extension - left
cm 191x128 H80
cover: Fisher 02 Bianco - ART 31
DANIELS ottoman with magnets - right - cm 44x89 H44
cover: Safari leather 02 Fumo - SPECIAL LEATHER
DANIELS optional cushion cm 50x50
cover: Thomas 04 Gelso - ART 31
DANIELS optional cushion cm 50x50
cover: Chantal 06 Gelso - ART 30

WEST ottoman cm 48x48 H38
cover: Pony Look Zebra - SPECIAL LEATHER
BAILLY coffee table Ø cm 52 H30
structure: brushed Louro Faia, open-pore Moka lacquer fi nish 
ring: polished Light Gold fi nish metal
top: Black Pâte de Verre
BAILLY coffee table Ø cm 35 H45
structure: brushed Louro Faia, open-pore Moka lacquer fi nish 
ring: satin fi nish metal, varnished Malt colour
top: Black Pâte de Verre
BANGLE coffee table Ø cm 110 H28
base: glossy Coffee and glossy Light Gold varnished aluminium
top: Bronzed glass
LAWSON LARGE armchair cm 84x98 H80
cover: Chantal 06 Gelso - ART 30
backrest: Aspen leather 01 Carbone - ASPEN LEATHER
CESAR coffee table Ø cm 36 H45 - mod. B
structure: glossy lacquer Purple colour fi nish
LAWSON LOUNGE LEGS armchair cm 79x89 H80
cover: Thomas 04 Gelso - ART 31
legs: ash, open-pore Moka lacquer fi nish
GRANT coffee table Ø cm 55 H38
structure: polished Chrome metal fi nish
top: “wavy” effect glass, painted Mulberry colour
AMBER round open sideboard cm 179x179 H36
structure: metal, mat varnished Malt colour
AMBER semi-round open sideboard cm 126,5x113 H36
structure: metal, mat varnished Malt colour
WISP RELIEF rug cm 600x500
colour: Titanium Melange
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METAL
LIGHT BRONZE

TAPE “CORD” OUTDOOR divano cm 160x85 H74
fi bra intrecciata: Fango
rivestimento: Fortaleza 01 Titanio - ART LIFESCAPE 07
TAPE “CORD” OUTDOOR cuscino optional cm 45x40
rivestimento: Fortaleza 06 Celadon - ART LIFESCAPE 07
TAPE “CORD” OUTDOOR cuscino optional cm 45x40
rivestimento: Fortaleza 03 Peltro - ART LIFESCAPE 07
TAPE “CORD” OUTDOOR divano open cm 160x83 H74
fi bra intrecciata: Fango
rivestimento: Fortaleza 03 Peltro - ART LIFESCAPE 07
TAPE “CORD” OUTDOOR cuscino optional cm 45x40
rivestimento: Fortaleza 01 Titanio - ART LIFESCAPE 07
WARREN OUTDOOR tavolino Ø cm 35 H55
struttura: metallo verniciato Bianco effetto “buccia d’arancia”
TAPE “CORD” OUTDOOR poltrona cm 75x82 H74
fi bra intrecciata: Fango
rivestimento: Fortaleza 03 Peltro - ART LIFESCAPE 07
TAPE “CORD” OUTDOOR panca cm 166x75 H42
rivestimento: Fortaleza 03 Peltro - ART LIFESCAPE 07
TAPE “CORD” OUTDOOR tavolino Ø cm 35 H45,5
struttura: metallo verniciato lucido Bronzo Chiaro
piano: pietra Beola Argentata

TAPE “CORD” OUTDOOR tavolino Ø cm 90 H25
struttura: metallo verniciato lucido Bronzo Chiaro
piano: Corian® EC colore Elegant Grey
CESAR OUTDOOR tavolino Ø cm 36 H45 - mod. B
struttura: laccato lucido colore Celadon
BRAID tappeto cm 400x200
colore: Cioccolato

TAPE “CORD” OUTDOOR sofa cm 160x85 H74
wicker-effect braided: Mud
cover: Fortaleza 01 Titanio - ART LIFESCAPE 07
TAPE “CORD” OUTDOOR optional cushion cm 45x40
cover: Fortaleza 06 Celadon - ART LIFESCAPE 07
TAPE “CORD” OUTDOOR optional cushion cm 45x40
cover: Fortaleza 03 Peltro - ART LIFESCAPE 07
TAPE “CORD” OUTDOOR sofa open cm 160x83 H74
wicker-effect braided: Mud
cover: Fortaleza 03 Peltro - ART LIFESCAPE 07
TAPE “CORD” OUTDOOR optional cushion cm 45x40
cover: Fortaleza 01 Titanio - ART LIFESCAPE 07

WARREN OUTDOOR coffee table Ø cm 35 H55
structure: “bush-hammered” effect, White colour varnished metal
TAPE “CORD” OUTDOOR amrchair cm 75x82 H74
wicker-effect braided: Mud
cover: Fortaleza 03 Peltro - ART LIFESCAPE 07
TAPE “CORD” OUTDOOR bench cm 166x75 H42
cover: Fortaleza 03 Peltro - ART LIFESCAPE 07
TAPE “CORD” OUTDOOR coffee table Ø cm 35 H45,5
structure: Light Bronze colour varnished metal
top: Siver Beola stone
TAPE “CORD” OUTDOOR coffee table Ø cm 90 H25
structure: Light Bronze colour varnished metal
top: Corian® EC Elegant Grey colour
CESAR OUTDOOR coffee table Ø cm 36 H45 - mod. B
structure: glossy lacquer Celadon colour fi nish
BRAID rug cm 400x200
colour: Chocolate
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DANIELS offset elemento curvo con allungo - destro
cm 252x169 H80
rivestimento: Thomas 01 Cenere - ART 31
base e schienale: Safari leather  04 Antracite - SPECIAL LEATHER
DANIELS elemento centrale cm 182x102 H80
rivestimento: Thomas 01 Cenere - ART 31
base e schienale: Safari leather  04 Antracite - SPECIAL LEATHER
DANIELS doppio offset chaise-longue Square - sinistro
cm 181x153 H80
rivestimento: Thomas 01 Cenere - ART 31
base e schienale: Safari leather  04 Antracite - SPECIAL LEATHER
DANIELS pouf con magneti - destro - cm 44x105 H44
rivestimento: Safari leather  04 Antracite - SPECIAL LEATHER
DANIELS pouf con magneti - sinistro - cm 44x105 H44
rivestimento: Safari leather  04 Antracite - SPECIAL LEATHER
DANIELS cuscino optional cm 50x50
rivestimento: Timothy 07 Nero - ART 30
CLIVE consolle cm 160x55 H60
cornice e gambe: metallo satinato verniciato colore Malto
piano: marmo Zebrino
CLIVE panca cm 120x60 H38
rivestimento: Pony Look Zebra - SPECIAL LEATHER
ANISH tavolino Ø cm 30 H45
struttura: metallo satinato verniciato colore Malto
LAWSON LOUNGE poltrona cm 72x78 H74
rivestimento: Thomas 11 Ruggine - ART 31
ANISH tavolino Ø cm 50 H40
struttura: metallo fi nitura Cromo lucido
WEDGE tavolino Ø cm 135 H29
gambe: metallo satinato verniciato colore Malto
piano: vetro Bronzato
ANGIE poltrona cm 88x94 H89
struttura: cuoio colore Nero - SPECIAL LEATHER
rivestimento: Chantal 02 Ruggine - ART 30
WEST pouf cm 48x48 H38
rivestimento: Pony Look Corten - SPECIAL LEATHER
ANISH tavolino Ø cm 30 H45
struttura: metallo fi nitura Cromo lucido
DANIELS pouf stand-alone cm 86x86 H44
rivestimento: Aspen leather 01 Carbone - ASPEN LEATHER

AMBER contenitore con cassetto cm 84x86 H36
struttura: metallo verniciato opaco colore Malto
AMBER contenitore curvo open cm 179x179 H36
struttura: metallo verniciato opaco colore Malto
SHELLEY poltroncina lounge cm 70x66 H72
schienale: cuoio colore Cenere - SPECIAL LEATHER
rivestimento: Thomas 11 Ruggine - ART 31
LAWSON pouf Ø cm 100 H38
rivestimento: Pony Look Nero - SPECIAL LEATHER
EASEL consolle living/TV cm 270x53 H41
struttura: frassino laccato a poro aperto colore Moka
piano: marmo Calacatta
BLANCHE lampada da terra cm 118x35 H170
rivestimento: lino naturale
WISP ROUNDY tappeto cm 600x600
colore: Gesso

DANIELS offset round element with extension - right
cm 252x169 H80
cover: Thomas 01 Cenere - ART 31
base and backrest: Safari leather  04 Antracite - SPECIAL LEATHER
DANIELS central element cm 182x102 H80
cover: Thomas 01 Cenere - ART 31
base and backrest: Safari leather  04 Antracite - SPECIAL LEATHER
DANIELS double offset chaise-longue Square - left
cm 181x153 H80
cover: Thomas 01 Cenere - ART 31
base and backrest: Safari leather  04 Antracite - SPECIAL LEATHER
DANIELS ottoman with magnets - right - cm 44x105 H44
cover: Safari leather  04 Antracite - SPECIAL LEATHER
DANIELS ottoman with magnets - left - cm 44x105 H44
cover: Safari leather  04 Antracite - SPECIAL LEATHER
DANIELS optional cushion cm 50x50
cover: Timothy 07 Nero - ART 30
CLIVE console table cm 160x55 H60
frame and legs: satin fi nish metal, varnished Malt colour
top: Zebrino marble

CLIVE bench cm 120x60 H38
cover: Pony Look Zebra - SPECIAL LEATHER
ANISH coffee table Ø cm 30 H45
structure: satin fi nish metal, varnished Malt colour
LAWSON LOUNGE armchair cm 72x78 H74
cover: Thomas 11 Ruggine - ART 31
ANISH coffee table Ø cm 50 H40
structure: polished Chrome metal fi nish
WEDGE coffee table Ø cm 135 H29
legs: satin fi nish metal, varnished Malt colour
top: Bronzed glass
ANGIE armchair cm 88x94 H89
structure: Black saddle-hide colour - SPECIAL LEATHER 
cover: Chantal 02 Ruggine - ART 30
WEST ottoman cm 48x48 H38
cover: Pony Look Corten - SPECIAL LEATHER
ANISH coffee table Ø cm 30 H45
structure: polished Chrome metal fi nish
DANIELS stand-alone ottoman cm 86x86 H44
cover: Aspen leather 01 Carbone - ASPEN LEATHER
AMBER sideboard with drawer cm 84x86 H36
structure: metal, mat varnished Malt colour
AMBER round open sideboard cm 179x179 H36
structure: metal, mat varnished Malt colour
SHELLEY lounge little armchair cm 70x66 H72
backrest: Ash saddle-hide colour - SPECIAL LEATHER
cover: Thomas 11 Ruggine - ART 31
LAWSON ottoman Ø cm 100 H38
cover: Pony Look Nero - SPECIAL LEATHER
EASEL console living/TV cm 270x53 H41
structure: ash, open-pore Moka lacquer fi nish
top: Calacatta marble
BLANCHE fl oor lamp cm 118x35 H170
cover: natural linen
WISP ROUNDY rug cm 600x600
colour: Chalk White
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STEEL
POLISHED

ANGIE poltroncina dining cm 63x62 H81
schienale: cuoio colore Nero - SPECIAL LEATHER
rivestimento: Timothy 07 Nero - ART 30
ANGIE poltroncina dining cm 63x62 H81
schienale: cuoio colore Tortora - SPECIAL LEATHER
rivestimento: Fisher 10 Ghiaccio - ART 31
WEDGE TABLE tavolo cm 310x130 H73
gambe: acciaio lucido
piano: marmo Stone Grey
CARSON DINE buffet cm 173x58 H147
fi anchi: alluminio satinato verniciato colore Malto
anta: laccato lucido colore Warm Grey
piano: marmo Stone Grey
WISP ROUNDY tappeto cm 600x400
colore: Gesso

ANGIE dining little armchair cm 63x62 H81
backrest: Black saddle-hide colour - SPECIAL LEATHER
cover: Timothy 07 Nero - ART 30
ANGIE dining little armchair cm 63x62 H81
backrest: Dove Grey saddle-hide colour - SPECIAL LEATHER
cover: Fisher 10 Ghiaccio - ART 31
WEDGE TABLE dining table cm 310x130 H73
legs: polished steel
top: Stone Grey marble
CARSON DINE buffet cm 173x58 H147
side: satin fi nish aluminium, varnished Malt colour
front: glossy lacquer Warm Grey colour fi nish
top: Stone Grey marble
WISP ROUNDY rug cm 600x400
colour: Chalk White

01

02

03

04

05

A R E A  D

01

02

03

04

05

SADDLE-HIDE
BLACK

SPECIAL LEATHER

MARBLE
STONE GREY

I colori stampati sono da considerarsi puramente indicativi  |  Printed colors are to be considered as purely indicative

SADDLE-HIDE
DOVE GREY
SPECIAL LEATHER

FISHER
10 GHIACCIO

ART 31

FISHER

TIMOTHY
07 NERO
ART 30

TIMOTHY

GLOSSY LACQUER
WARM GREY

ASH
OPEN PORE MOKA LACQUER
ASH

05

03

04 04

01

01

02

0202

02

120 121



QUADRADO doppio daybed cm 242x180 H82
rivestimento: Santos 06 Grafi te - ART LIFESCAPE 07
QUADRADO cuscino optional cm 50x50
rivestimento: Santos 01 Bianco - ART LIFESCAPE 07
QUADRADO cuscino optional cm 45x40
rivestimento: Santos 04 Acciaio - ART LIFESCAPE 07
QUADRADO cuscino optional cm 50x50
rivestimento: Molokai 05 Ruggine - ART LIFESCAPE 05
QUADRADO tavolino cm 100x59,4 H14
struttura: Teak
QUADRADO portacandela cm 24x24 H32
struttura: Teak
QUADRADO vassoio cm 57x49 H6
struttura: Pietra Lavica
QUADRADO tavolino cm 200x84 H14
struttura: Teak
QUADRADO vassoio cm 73x49 H6
struttura: Pietra Lavica
DUCHAMP OUTDOOR tavolino cm 25x25 H40,5
struttura: metallo verniciato Bianco effetto “buccia d’arancia”
DUCHAMP OUTDOOR tavolino cm 25x25 H40,5
struttura: metallo verniciato Nero/Argento effetto “buccia d’arancia”
QUADRADO poltrona cm 68x94 H79
rivestimento: Santos 04 Acciaio - ART LIFESCAPE 07
TAPE “CORD” OUTDOOR pouf cm 71x71 H42
rivestimento: Fortaleza 02 Corda - ART LIFESCAPE 07
TAPE “CORD” OUTDOOR tavolino Ø cm 35 H45
struttura: metallo verniciato lucido Bronzo Chiaro
piano: Corian® EC colore Elegant Grey
DUCHAMP OUTDOOR tavolino Ø cm 30 H40,5
struttura: metallo verniciato Nero/Argento effetto “buccia d’arancia”
TAPE “CORD” OUTDOOR tavolino Ø cm 90 H25,5
struttura: metallo verniciato lucido Bronzo Chiaro
piano: pietra Beola Argentata
TAPE “CORD” OUTDOOR poltroncina dining cm 59x58 H72
fi bra intrecciata: Fango
rivestimento: Santos 01 Bianco - ART LIFESCAPE 07
TAPE “CORD” OUTDOOR poltroncina dining cm 59x58 H72
fi bra intrecciata: Fango
rivestimento: Molokai 05 Ruggine - ART LIFESCAPE 05

TAPE “CORD” OUTDOOR poltroncina dining cm 59x58 H72
fi bra intrecciata: Fango
rivestimento: Santos 06 Grafi te - ART LIFESCAPE 07
QUADRADO tavolo dining cm 358x104 H74
piano: Teak
gambe: alluminio rivestito con polvere di Pietra Lavica
QUADRADO portacandela per tavolo cm 22x22 H24
struttura: Teak
QUADRADO vassoio per tavolo cm 53x40 H5
struttura: Pietra Lavica
QUADRADO vassoio per tavolo cm 40x40 H5
struttura: Pietra Lavica
WARREN OUTDOOR tavolino Ø cm 35 H55
struttura: metallo verniciato Bianco effetto “buccia d’arancia”
CESAR OUTDOOR tavolino Ø cm 36 H45 - mod. A
struttura: laccato lucido colore Bianco
BRAID tappeto cm 400x200
colore: Cioccolato

QUADRADO double daybed cm 242x180 H82
cover: Santos 06 Grafi te - ART LIFESCAPE 07
QUADRADO optional cushion cm 50x50
cover: Santos 01 Bianco - ART LIFESCAPE 07
QUADRADO optional cushion cm 45x40
cover: Santos 04 Acciaio - ART LIFESCAPE 07
QUADRADO optional cushion cm 50x50
cover: Molokai 05 Ruggine - ART LIFESCAPE 05
QUADRADO coffee table cm 100x59,4 H14
structure: Teak
QUADRADO candle holder cm 24x24 H32
structure: Teak
QUADRADO tray cm 57x49 H6
structure: Lava Stone
QUADRADO coffee table cm 200x84 H14
structure: Teak
QUADRADO tray cm 73x49 H6
structure: Lava Stone

DUCHAMP OUTDOOR coffee table cm 25x25 H40,5
structure: “bush-hammered” effect, White colour varnished metal
DUCHAMP OUTDOOR coffee table cm 25x25 H40,5
structure: “bush-hammered” effect, Silver/Black colour varnished metal
QUADRADO armchair cm 68x94 H79
cover: Santos 04 Acciaio - ART LIFESCAPE 07
TAPE “CORD” OUTDOOR ottoman cm 71x71 H42
cover: Fortaleza 02 Corda - ART LIFESCAPE 07
TAPE “CORD” OUTDOOR coffee table Ø cm 35 H45
structure: Light Bronze colour varnished metal
top: Corian® EC Elegant Grey colour
DUCHAMP OUTDOOR coffee table Ø cm 30 H40,5
structure: “bush-hammered” effect, Silver/Black colour varnished metal
TAPE “CORD” OUTDOOR coffee table Ø cm 90 H25,5
structure: Light Bronze colour varnished metal
top: Silver Beola stone
TAPE “CORD” OUTDOOR dining little armchair cm 59x58 H72
wicker-effect braided: Mud
cover: Santos 01 Bianco - ART LIFESCAPE 07
TAPE “CORD” OUTDOOR dining little armchair cm 59x58 H72
wicker-effect braided: Mud
cover: Molokai 05 Ruggine - ART LIFESCAPE 05
TAPE “CORD” OUTDOOR dining little armchair cm 59x58 H72
wicker-effect braided: Mud
cover: Santos 06 Grafi te - ART LIFESCAPE 07
QUADRADO dining table cm 358x104 H74
top: Teak
legs: aluminium covered in Lava Stone powder
QUADRADO candle holder for dining table cm 22x22 H24
structure: Teak
QUADRADO tray for dining table cm 53x40 H5
structure: Lava Stone
QUADRADO tray for dining table cm 40x40 H5
structure: Lava Stone
WARREN OUTDOOR coffee table Ø cm 35 H55
structure: “bush-hammered” effect, White colour varnished metal
CESAR OUTDOOR coffee table Ø cm 36 H45 - mod. A
structure: glossy lacquer White colour fi nish
BRAID rug cm 400x200
colour: Chocolate
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METAL
LIGHT BRONZE

FIBRE
MUD
FIBRE

TAPE “CORD” OUTDOOR divano cm 225x88,5 H74
fi bra intrecciata: Fango
rivestimento: Fortaleza 02 Corda - ART LIFESCAPE 07
TAPE “CORD” OUTDOOR cuscino optional cm 45x40
rivestimento: Molokai 07 Verde Bosco - ART LIFESCAPE 05
TAPE “CORD” OUTDOOR cuscino optional cm 45x40
rivestimento: Fortaleza 06 Verde Bosco - ART LIFESCAPE 07
TAPE “CORD” OUTDOOR poltrona cm 78x82 H74
fi bra intrecciata: Fango
rivestimento: Fortaleza 02 Corda - ART LIFESCAPE 07
TAPE “CORD” OUTDOOR tavolino Ø cm 50 H30
struttura: metallo verniciato lucido Bronzo Chiaro
piano: Corian® EC colore Elegant Grey
CESAR OUTDOOR tavolino Ø cm 36 H45 - mod. B
struttura: laccato lucido colore Granito
TAPE “CORD” OUTDOOR tavolino Ø cm 90 H25
struttura: metallo verniciato lucido Bronzo Chiaro
piano: Corian® EC colore Elegant Grey
TAPE “CORD” OUTDOOR poltrona senza braccioli cm 69x82 H74
fi bra intrecciata: Fango
rivestimento: Fortaleza 06 Verde Bosco - ART LIFESCAPE 07
TAPE “CORD” OUTDOOR tavolino Ø cm 35 H45,5
struttura: metallo verniciato lucido Bronzo Chiaro
piano: pietra Beola Argentata

TAPE “CORD” OUTDOOR paolina - destra - cm 75x168 H74
fi bra intrecciata: Fango
rivestimento: Fortaleza 04 Grafi te - ART LIFESCAPE 07
TAPE “CORD” OUTDOOR paolina - sinistra - cm 75x168 H74
fi bra intrecciata: Fango
rivestimento: Fortaleza 04 Grafi te - ART LIFESCAPE 07
BRAID tappeto cm 400x200
colore: Peltro

TAPE “CORD” OUTDOOR sofa cm 225x88,5 H74
wicker-effect braided: Mud
cover: Fortaleza 02 Corda - ART LIFESCAPE 07
TAPE “CORD” OUTDOOR optional cushion cm 45x40
cover: Molokai 07 Verde Bosco - ART LIFESCAPE 05
TAPE “CORD” OUTDOOR optional cushion cm 45x40
cover: Fortaleza 06 Verde Bosco - ART LIFESCAPE 07
TAPE “CORD” OUTDOOR armchair cm 78x82 H74
wicker-effect braided: Mud
cover: Fortaleza 02 Corda - ART LIFESCAPE 07
TAPE “CORD” OUTDOOR coffee table Ø cm 50 H30
structure: Light Bronze colour varnished metal
top: Corian® EC Elegant Grey colour

CESAR OUTDOOR coffee table Ø cm 36 H45 - mod. B
structure: glossy lacquer Granite colour fi nish
TAPE “CORD” OUTDOOR coffee table Ø cm 90 H25
structure: Light Bronze colour varnished metal
top: Corian® EC Elegant Grey colour
TAPE “CORD” OUTDOOR armchair without armrests cm 69x82 H74
wicker-effect braided: Mud
cover: Fortaleza 06 Verde Bosco - ART LIFESCAPE 07
TAPE “CORD” OUTDOOR coffee table Ø cm 35 H45,5
structure: Light Bronze colour varnished metal
top: Silver Beola stone
TAPE “CORD” OUTDOOR paolina - right - cm 75x168 H74
wicker-effect braided: Mud
cover: Fortaleza 04 Grafi te - ART LIFESCAPE 07
TAPE “CORD” OUTDOOR paolina - left - cm 75x168 H74
wicker-effect braided: Mud
cover: Fortaleza 04 Grafi te - ART LIFESCAPE 07
BRAID rug cm 400x200
colour: Pewter
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DANIELS offset divano chaise-longue con allungo - destro
cm 251x169 H80
rivestimento: Lionel 03 Gesso - ART 31
base e schienale: Safari leather  02 Fumo - SPECIAL LEATHER
DANIELS elemento terminale con bracciolo - destro
cm 215x105 H80
rivestimento: Lionel 03 Gesso - ART 31
base e schienale: Safari leather  02 Fumo - SPECIAL LEATHER
DANIELS pouf con magneti - sinistro - cm 44x89 H44
rivestimento: Safari leather  02 Fumo - SPECIAL LEATHER
DANIELS cuscino optional cm 50x50
rivestimento: Safari leather  02 Fumo - SPECIAL LEATHER
DANIELS cuscino optional cm 50x50
rivestimento: Mayer Large 05 Bordeaux - ART MAYER
DANIELS cuscino optional cm 50x50
rivestimento: Mayer Medium 05 Bordeaux - ART MAYER
CLIVE consolle cm 160x55 H60
cornice e gambe: metallo satinato verniciato colore Malto
piano: wengé spazzolato laccato a poro aperto colore Moka
WEST pouf cm 48x88 H38
rivestimento: Pony Look Bordeaux - SPECIAL LEATHER
BAILLY tavolino Ø cm 35 H45
struttura: Lauro Faia spazzolato, laccato a poro aperto colore Moka
anello: metallo fi nitura Oro Chiaro lucido
piano: vetro Nero in pasta
SHELLEY poltrona cm 85x87 H70
struttura: cuoio colore Bordeaux - SPECIAL LEATHER
rivestimento: Mayer Large 05 Bordeaux - ART MAYER
WEST pouf cm 48x48 H38
rivestimento: Pony Look Cenere Naturale - SPECIAL LEATHER
ANISH tavolino Ø cm 30 H45
struttura: metallo fi nitura Cromo lucido
ANGIE poltrona cm 88x94 H89
schienale: cuoio colore Cenere - SPECIAL LEATHER
rivestimento: Mayer Medium 01 Cardoso - ART MAYER
ANGIE poggiapiedi cm 64x56 H38
schienale: cuoio colore Cenere - SPECIAL LEATHER
rivestimento: Mayer Medium 01 Cardoso - ART MAYER

CESAR tavolino Ø cm 36 H45 - mod. B
struttura: laccato lucido colore Prugna
BAILLY tavolino Ø cm 122 H25
struttura: Lauro Faia spazzolato, laccato a poro aperto colore Moka
anello: metallo fi nitura Oro Chiaro lucido
piano: marmo Zebrino
AMBER tavolino contenitore con cassetto cm 84x86 H36
struttura: metallo verniciato opaco colore Malto
AMBER tavolino contenitore open cm 84x86 H36
struttura: metallo verniciato opaco colore Malto
AMBER contenitore curvo open cm 179x179 H36
struttura: metallo verniciato opaco colore Malto
WISP RELIEF tappeto cm 550x450
colore: Carbone

DANIELS offset sofa chaise-longue with extension - right
cm 251x169 H80
cover: Lionel 03 Gesso - ART 31
base and backrest: Safari leather  02 Fumo - SPECIAL LEATHER
DANIELS element with one armrest - right
cm 215x105 H80
cover: Lionel 03 Gesso - ART 31
base and backrest: Safari leather  02 Fumo - SPECIAL LEATHER
DANIELS ottoman with magnets - left - cm 44x89 H44
cover: Safari leather  02 Fumo - SPECIAL LEATHER
DANIELS optional cushion cm 50x50
cover: Safari leather  02 Fumo - SPECIAL LEATHER
DANIELS optional cushion cm 50x50
cover: Mayer Large 05 Bordeaux - ART MAYER
DANIELS optional cushion cm 50x50
cover: Mayer Medium 05 Bordeaux - ART MAYER
CLIVE console table cm 160x55 H60
frame and legs: satin fi nish metal, varnished Malt colour
top: brushed wenge, open-pore Moka lacquer fi nish 
WEST ottoman cm 48x88 H38
cover: Pony Look Bordeaux - SPECIAL LEATHER

BAILLY coffee table Ø cm 35 H45
structure: brushed Louro Faia, open-pore Moka lacquer fi nish 
ring: polished Light Gold fi nish metal
top: Black Pâte de Verre
SHELLEY armchair cm 85x87 H70
structure: Bordeaux saddle-hide colour - SPECIAL LEATHER
cover: Mayer Large 05 Bordeaux - ART MAYER
WEST ottoman cm 48x48 H38
cover: Pony Look Cenere Naturale - SPECIAL LEATHER
ANISH coffee table Ø cm 30 H45
structure: polished Chrome metal fi nish
ANGIE armchair cm 88x94 H89
backrest: Ash saddle-hide colour - SPECIAL LEATHER
cover: Mayer Medium 01 Cardoso - ART MAYER
ANGIE footstool cm 64x56 H38
backrest: Ash saddle-hide colour - SPECIAL LEATHER
cover: Mayer Medium 01 Cardoso - ART MAYER
CESAR coffee table Ø cm 36 H45 - mod. B
structure: glossy lacquer Plum colour fi nish
BAILLY coffee table Ø cm 122 H25
structure: brushed Louro Faia, open-pore Moka lacquer fi nish 
ring: polished Light Gold fi nish metal
top: Zebrino marble
AMBER storage coffee table with drawer cm 84x86 H36
structure: metal, mat varnished Malt colour
AMBER open storage coffee table cm 84x86 H36
structure: metal, mat varnished Malt colour
AMBER round open sideboard cm 179x179 H36
structure: metal, mat varnished Malt colour
WISP RELIEF rug cm 550x450
colour: Charcoal
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LAWSON LOUNGE divano curvo cm 213x149 H74
rivestimento: Fisher 07 Salvia - ART 31
schienale: Aspen leather 31 Salvia - ASPEN LEATHER
LAWSON cuscino optional cm 43x43
rivestimento: Fisher 02 Bianco - ART 31
LAWSON cuscino optional cm 43x43
rivestimento: Aspen leather 31 Salvia - ASPEN LEATHER
LAWSON cuscino optional cm 43x43
rivestimento: Mayer Medium 06 Cipria - ART MAYER
ANISH tavolino Ø cm 50 H40
struttura: metallo fi nitura Cromo lucido
LAWSON LOUNGE poltrona cm 72x78 H74
rivestimento: Mayer Medium 06 Cipria - ART MAYER
LAWSON cuscino optional cm 43x43
rivestimento: Mayer Large 06 Cipria - ART MAYER
CESAR tavolino Ø cm 36 H45 - mod. A
struttura: laccato lucido colore Cipria

BAILLY tavolino Ø cm 92 H25
struttura: Lauro Faia spazzolato, laccato a poro aperto colore Moka
anello: metallo satinato verniciato colore Malto
piano: marmo Zebrino
WISP tappeto Ø cm 350
colore: Salvia

LAWSON LOUNGE angled sofa cm 213x149 H74
cover: Fisher 07 Salvia - ART 31
backrest: Aspen leather 31 Salvia - ASPEN LEATHER
LAWSON optional cushion cm 43x43
cover: Fisher 02 Bianco - ART 31
LAWSON optional cushion cm 43x43
cover: Aspen leather 31 Salvia - ASPEN LEATHER
LAWSON optional cushion cm 43x43
cover: Mayer Medium 06 Cipria - ART MAYER

ANISH coffee table Ø cm 50 H40
structure: polished Chrome metal fi nish
LAWSON LOUNGE armchair cm 72x78 H74
cover: Mayer Medium 06 Cipria - ART MAYER
LAWSON optional cushion cm 43x43
cover: Mayer Large 06 Cipria - ART MAYER
CESAR coffee table Ø cm 36 H45 - mod. A
structure: glossy lacquer Powder Pink colour fi nish
BAILLY coffee table Ø cm 92 H25
structure: brushed Louro Faia, open-pore Moka lacquer fi nish 
ring: satin fi nish metal, varnished Malt colour
top: Zebrino marble
WISP rug Ø cm 350
colour: Sage
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LAWSON LARGE elemento terminale - sinistro - cm 216x98 H80
rivestimento: Mayer Large 01 Cardoso - ART MAYER
schienale: Mayer Small 01 Cenere - ART MAYER
LAWSON LARGE divano chaise-longue - destro - cm 219x132 H80
rivestimento: Mayer Large 01 Cardoso - ART MAYER
schienale: Mayer Small 01 Cenere - ART MAYER
LAWSON cuscino optional cm 50x50
rivestimento: Standard 02 Salvia - ART 30
LAWSON cuscino optional cm 50x50
rivestimento: Mayer Small 01 Cenere - ART MAYER
LAWSON cuscino optional cm 50x50
rivestimento: Mayer Medium 01 Cardoso - ART MAYER
ANISH tavolino Ø cm 30 H45
struttura: metallo fi nitura Cromo lucido
LAWSON LARGE elemento semicurvo open cm - destro - 185x101 H80
rivestimento: Fisher 02 Bianco - ART 31
schienale: Safari leather 02 Fumo - SPECIAL LEATHER
LAWSON LARGE elemento semicurvo open cm - sinistro - 185x101 H80
rivestimento: Fisher 02 Bianco - ART 31
schienale: Safari leather 02 Fumo - SPECIAL LEATHER
LAWSON cuscino optional cm 50x50
rivestimento: Safari leather 02 Fumo - SPECIAL LEATHER
WEST pouf cm 48x48 H38
rivestimento: Pony Look Verde Olio - SPECIAL LEATHER
CESAR tavolino Ø cm 36 H45 - mod. B
struttura: laccato opaco colore Salvia
RICHER tavolino Ø cm 60 H44
struttura: alluminio satinato verniciato colore Malto
WEDGE tavolino cm 135x135 H29
gambe: metallo satinato verniciato colore Malto
piano: vetro Bronzato
WEST pouf cm 133x133 H38
rivestimento: Pony Look Zebra - SPECIAL LEATHER
OVERBY vassoio cm 40x40 H5
struttura: larice spazzolato laccato poro aperto colore liquirizia

SIDE portariviste cm 40x50 H41
struttura: cuoio colore Nero - SPECIAL LEATHER
DELAUNAY QUILT poltrona cm 76x83 H76
rivestimento: Safari leather 02 Fumo - SPECIAL LEATHER
cinghie: cuoio colore Salvia - SPECIAL LEATHER
DARREN contenitore orizzontale LIVING cm 277x56 H50
struttura: frassino laccato a poro aperto colore Moka
anta: laccato lucido colore Argilla
piano: alluminio satinato verniciato colore Malto
PAGE libreria cm 98x98 H116
struttura: wengé spazzolato laccato a poro aperto colore Moka
vani: verniciato lucido colore Warm Grey
BLANCHE lampada da terra cm 118x35 H170
rivestimento: lino naturale
WISP RELIEF tappeto cm 750x550
colore: Carbone

LAWSON LARGE element with one armrest  - left - cm 216x98 H80
cover: Mayer Large 01 Cardoso - ART MAYER
backrest: Mayer Small 01 Cenere - ART MAYER
LAWSON LARGE sofa chaise-longue - right - cm 219x132 H80
cover: Mayer Large 01 Cardoso - ART MAYER
backrest: Mayer Small 01 Cenere - ART MAYER
LAWSON optional cushion cm 50x50
cover: Standard 02 Salvia - ART 30
LAWSON optional cushion cm 50x50
cover: Mayer Small 01 Cenere - ART MAYER
LAWSON optional cushion cm 50x50
cover: Mayer Medium 01 Cardoso - ART MAYER
ANISH coffee table Ø cm 30 H45
structure: polished Chrome metal fi nish
LAWSON LARGE open semi-round element cm - right - 185x101 H80
cover: Fisher 02 Bianco - ART 31
backrest: Safari leather 02 Fumo - SPECIAL LEATHER

LAWSON LARGE open semi-round element cm - left - 185x101 H80
cover: Fisher 02 Bianco - ART 31
backrest: Safari leather 02 Fumo - SPECIAL LEATHER
LAWSON optional cushion cm 50x50
cover: Safari leather 02 Fumo - SPECIAL LEATHER
WEST ottoman cm 48x48 H38
cover: Pony Look Verde Olio - SPECIAL LEATHER
CESAR coffee table Ø cm 36 H45 - mod. B
structure: mat lacquer Sage colour fi nish
RICHER coffee table Ø cm 60 H44
structure: satin fi nish aluminium, varnished Malt colour
WEDGE coffee table cm 135x135 H29
legs: satin fi nish metal, varnished Malt colour
top: Bronzed glass
WEST ottoman cm 133x133 H38
cover: Pony Look Zebra - SPECIAL LEATHER
OVERBY tray cm 40x40 H5
structure: open pore brushed larch, licorice colour lacquered
SIDE magazine sling cm 40x50 H41
structure: Black saddle-hide colour
DELAUNAY QUILT armchair cm 76x83 H76
cover: Safari leather 02 Fumo - SPECIAL LEATHER
straps: Sage saddle-hide colour
DARREN LIVING sideboard cm 277x56 H50
structure: ash, open-pore Moka lacquer fi nish
front: glossy lacquer Clay colour fi nish
top: satin fi nish aluminium, varnished Malt colour
PAGE bookcase cm 98x98 H116
structure: brushed wenge, open-pore Moka lacquer fi nish
compartments: glossy Warm Grey varnished colour
BLANCHE fl oor lamp cm 118x35 H170
cover: natural linen
WISP RELIEF rug cm 750x550
colour: Charcoal
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LAWSON DINING poltroncina cm 62x60 H82
rivestimento: Mayer Large 04 Acciaio - ART MAYER
gambe: frassino laccato a poro aperto colore Moka
LAWSON DINING poltroncina cm 62x60 H82
rivestimento: Mayer Medium 02 Ghiaccio - ART MAYER
schienale e gambe: Safari leather 07 Argilla - SPECIAL LEATHER
LAWSON DINING sedia cm 51x60 H82
rivestimento: Safari leather 07 Argilla - SPECIAL LEATHER
gambe: Safari leather 07 Argilla - SPECIAL LEATHER
WEDGE TABLE tavolo cm 300x120 H73
gambe: metallo satinato verniciato colore Malto
piano: marmo Calacatta
EASEL contenitore DINING cm 240x53 H63
struttura: frassino laccato a poro aperto colore Moka
piano: marmo Calacatta
WISP ROUNDY tappeto cm 500x400
colore: Titanio Melange

LAWSON DINING little armchair cm 62x60 H82
cover: Mayer Large 04 Acciaio - ART MAYER
legs: ash, open-pore Moka lacquer fi nish
LAWSON DINING little armchair cm 62x60 H82
cover: Mayer Medium 02 Ghiaccio - ART MAYER
backrest and legs: Safari leather 07 Argilla - SPECIAL LEATHER
LAWSON DINING chair cm 51x60 H82
cover: Safari leather 07 Argilla - SPECIAL LEATHER
legs: Safari leather 07 Argilla - SPECIAL LEATHER
WEDGE TABLE dining table cm 300x120 H73
legs: satin fi nish metal, varnished Malt colour
top: Calacatta marble
EASEL DINING sideboard cm 240x53 H63
structure: ash, open-pore Moka lacquer fi nish
top: Calacatta marble
WISP ROUNDY rug cm 500x400
colour: Titanium Melange
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WEST elemento terminale - sinistro - cm 285x114 H79
rivestimento: Fisher 10 Ghiaccio - ART 31
WEST CUOIO elemento centrale cm 173x120 H79
rivestimento: Fisher 10 Ghiaccio - ART 31
schienale: cuoio colore Cenere - SPECIAL LEATHER
WEST CUOIO chaise-longue pentagono - destra - cm 196x200 H79
rivestimento: Fisher 10 Ghiaccio - ART 31
schienale: cuoio colore Cenere - SPECIAL LEATHER
WEST cuscino optional cm 45x45
rivestimento: Standard 02 Salvia - ART 30
WEST cuscino optional cm 50x50
rivestimento: Standard 02 Salvia - ART 30
SIDE tavolino cm 112x112 H35
struttura: cuoio colore Moka - SPECIAL LEATHER
piano: marmo Zebrino
SIDE tavolino cm 112x56 H35
struttura: cuoio colore Moka - SPECIAL LEATHER
piano: marmo Zebrino
GRANT tavolino Ø cm 55 H38
struttura: metallo fi nitura Cromo lucido
piano: vetro effetto “wavy”, verniciato colore Oliva
WEST pouf cm 48x48 H38
rivestimento: Pony Look Salvia - SPECIAL LEATHER
ANISH tavolino Ø cm 50 H40
struttura: metallo fi nitura Cromo lucido
SIDE tavolino cm 112x112 H25
struttura: cuoio colore Moka - SPECIAL LEATHER
piano: vetro retroverniciato colore Nero
ANISH tavolino Ø cm 30 H45
struttura: metallo fi nitura Cromo lucido
SIDE portariviste cm 40x50 H41
struttura: cuoio colore Moka - SPECIAL LEATHER
ANGIE poltrona cm 88x94 H89
rivestimento: Chantal 04 Salvia - ART 30
schienale: cuoio colore Salvia - SPECIAL LEATHER
BAILLY tavolino Ø cm 52 H30
struttura: Lauro Faia spazzolato, laccato a poro aperto colore Moka
anello: metallo satinato verniciato colore Malto
piano: marmo Zebrino

ANGIE poltroncina dining cm 63x62 H81
rivestimento: Fisher 10 Ghiaccio - ART 31
schienale: cuoio colore Salvia - SPECIAL LEATHER
WEDGE TABLE tavolo Ø cm 180 H73
gambe: wengé spazzolato laccato a poro aperto colore Moka
piano: vetro Bronzato
CESAR tavolino Ø cm 36 H45 - mod. A
struttura: laccato opaco colore Salvia
PAGE libreria cm 98x98 H116
struttura: wengé spazzolato laccato a poro aperto colore Moka
vani: verniciato lucido colore Warm Grey
AMBER WOOD contenitore orizzontale cm 285,5x86 H36
struttura: wengé spazzolato laccato a poro aperto colore Moka
piano: specchio Grigio Fumé
WISP tappeto Ø cm 650
colore: Salvia

WEST element with one armrest - left - cm 285x114 H79
cover: Fisher 10 Ghiaccio - ART 31
WEST CUOIO central element cm 173x120 H79
cover: Fisher 10 Ghiaccio - ART 31
backrest: Ash saddle-hide colour - SPECIAL LEATHER
WEST CUOIO chaise-longue pentagon - right - cm 196x200 H79
cover: Fisher 10 Ghiaccio - ART 31
backrest: Ash saddle-hide colour - SPECIAL LEATHER
WEST optional cushion cm 45x45
cover: Standard 02 Salvia - ART 30
WEST optional cushion cm 50x50
cover: Standard 02 Salvia - ART 30
SIDE coffee table cm 112x112 H35
structure: Moka saddle-hide colour - SPECIAL LEATHER
top: Zebrino marble
SIDE coffee table cm 112x56 H35
structure: Moka saddle-hide colour - SPECIAL LEATHER
top: Zebrino marble
GRANT coffee table Ø cm 55 H38
structure: polished Chrome metal fi nish
top: “wavy” effect glass, painted Olive colour

WEST ottoman cm 48x48 H38
cover: Pony Look Salvia - SPECIAL LEATHER
ANISH coffee table Ø cm 50 H40
structure: polished Chrome metal fi nish
SIDE coffee table cm 112x112 H25
structure: Moka saddle-hide colour - SPECIAL LEATHER
top: Black backpainted glass
ANISH coffee table Ø cm 30 H45
structure: polished Chrome metal fi nish
SIDE magazine sling cm 40x50 H41
structure: Moka saddle-hide colour - SPECIAL LEATHER
ANGIE armchair cm 88x94 H89
cover: Chantal 04 Salvia - ART 30
backrest: Sage saddle-hide colour - SPECIAL LEATHER
BAILLY coffee table Ø cm 52 H30
structure: brushed Louro Faia, open-pore Moka lacquer fi nish 
ring: satin fi nish metal, varnished Malt colour
top: Zebrino marble
ANGIE dining little armchair cm 63x62 H81
cover: Fisher 10 Ghiaccio - ART 31
backrest: Sage saddle-hide colour - SPECIAL LEATHER
WEDGE TABLE dining table Ø cm 180 H73
legs: brushed wenge, open-pore Moka lacquer fi nish
top: Bronzed glass
CESAR coffee table Ø cm 36 H45 - mod. A
structure: mat lacquer Sage colour fi nish
PAGE bookcase cm 98x98 H116
structure: brushed wenge, open-pore Moka lacquer fi nish
AMBER WOOD sideboard cm 285,5x86 H36
structure: brushed wenge, open-pore Moka lacquer fi nish
top: Smoked Grey mirror
compartments: glossy Warm Grey varnished colour
WISP rug Ø cm 650
colour: Sage
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WEST CUOIO elemento terminale cm 179x120 H79
rivestimento: Mayer Medium 01 Cardoso - ART MAYER
schienale: cuoio colore Tortora - SPECIAL LEATHER
WEST CUOIO couch cm 88x179 H79
rivestimento: Mayer Medium 01 Cardoso - ART MAYER
schienale: cuoio colore Tortora - SPECIAL LEATHER
WEST pouf cm 88x88 H38
rivestimento: Pony Look Cenere Naturale - SPECIAL LEATHER
WEST elemento terminale - destro - 285x114 H79
rivestimento: Mayer Medium 01 Cardoso - ART MAYER
WEST cuscino optional cm 50x50
rivestimento: Cervo leather 01 Carbone - CERVO LEATHER
WEST cuscino optional cm 50x50
rivestimento: Thomas 11 Ruggine - ART 31
WEST cuscino optional cm 45x45
rivestimento: Safari leather 06 Pomice - SPECIAL LEATHER
WEST pouf cm 48x48 H38
rivestimento: Pony Look Nero - SPECIAL LEATHER
CLIVE side table cm 160x45 H39
cornice e gambe: metallo satinato verniciato colore Malto
piano: wengé spazzolato laccato a poro aperto colore Moka
CESAR tavolino Ø cm 36 H45 - mod. A
struttura: laccato opaco colore Moka
CLIVE consolle cm 160x55 H60
cornice e gambe: metallo satinato verniciato colore Malto
piano: marmo Zebrino
CESAR tavolino Ø cm 36 H45 - mod. B
struttura: laccato lucido colore Senape
BANGLE tavolino cm 120x120 H28
base: alluminio verniciato lucido colore Caffè e colore Oro Chiaro
piano: vetro Bronzato
WEST CUOIO chaise-longue esagono cm 180x180 H79
rivestimento: Fisher 02 Bianco - ART 31
schienale: cuoio colore Tortora - SPECIAL LEATHER
SIDE tavolino cm 112x112 H25
struttura: cuoio colore Tortora - SPECIAL LEATHER
piano: marmo Stone Grey
SUITCASE LINE poltrona cm 75x85 H64
rivestimento: Chantal 02 Ruggine - ART 30
cuscino: Cervo leather 01 Carbone - CERVO LEATHER
CLIVE panca cm 150x60 H38
rivestimento: Pony Look Zebra - SPECIAL LEATHER
ANISH tavolino Ø cm 30 H45
struttura: metallo satinato verniciato colore Malto
BAILLY tavolino Ø cm 92 H25
struttura: Lauro Faia spazzolato, laccato a poro aperto colore Moka
anello: metallo satinato verniciato colore Malto
piano: vetro Nero in pasta

LAWSON LOUNGE poltrona LEGS  cm 79x89 H80
rivestimento: Chantal 04 Salvia - ART 30
schienale e gambe: Aspen leather 31 Verde Salvia - ASPEN LEATHER
WEST pouf cm 48x48 H38
rivestimento: Pony Look Zebra - SPECIAL LEATHER
JEFF tavolino Ø cm 120 H28
struttura: larice spazzolato laccato a poro aperto colore Liquirizia
piano: vetro retroverniciato Warm Grey
JEFF alzata optional Ø cm 45 H16
struttura: metallo fi nitura Black-Nickel lucido
CESAR tavolino Ø cm 36 H45 - mod. A
struttura: laccato opaco colore Salvia
PAGE libreria cm 98x98 H116
struttura: wengé spazzolato laccato a poro aperto colore Moka
vani: verniciato lucido colore Warm Grey
BLANCHE lampada da terra cm 118x35 H170
rivestimento: lino naturale
WISP ROUNDY tappeto cm 600x800
colore: Titanio Melange

WEST SADDLE-HIDE element with one armrest cm 179x120 H79
cover: Mayer Medium 01 Cardoso - ART MAYER
backrest: Dove Grey saddle-hide colour
WEST SADDLE-HIDE couch cm 88x179 H79
cover: Mayer Medium 01 Cardoso - ART MAYER
backrest: Dove Grey saddle-hide colour - SPECIAL LEATHER
WEST ottoman cm 88x88 H38
cover: Pony Look Cenere Naturale - SPECIAL LEATHER
WEST element with one armrest - right - 285x114 H79
cover: Mayer Medium 01 Cardoso - ART MAYER
WEST optional cushion cm 50x50
cover: Cervo leather 01 Carbone - CERVO LEATHER
WEST optional cushion cm 50x50
cover: Thomas 11 Ruggine - ART 31
WEST optional cushion cm 45x45
cover: Safari leather 06 Pomice - SPECIAL LEATHER
WEST ottoman cm 48x48 H38
cover: Pony Look Nero - SPECIAL LEATHER
CLIVE side table cm 160x45 H39
frame and legs: satin fi nish metal, varnished Malt colour
top: brushed wenge, open-pore Moka lacquer fi nish
CESAR coffee table Ø cm 36 H45 - mod. A
structure: mat lacquer Moka colour fi nish
CLIVE console table cm 160x55 H60
frame and legs: satin fi nish metal, varnished Malt colour
top: Zebrino marble

CESAR coffee table Ø cm 36 H45 - mod. B
structure: glossy lacquer Mustard colour fi nish
BANGLE coffee table cm 120x120 H28
base: glossy Coffee and glossy Light Gold varnished aluminium
top: Bronzed glass
WEST SADDLE-HIDE chaise-longue hexagon cm 180x180 H79
cover: Fisher 02 Bianco - ART 31
backrest: Dove Grey saddle-hide colour - SPECIAL LEATHER
SIDE coffee table cm 112x56 H25
structure: Dove Grey saddle-hide colour - SPECIAL LEATHER
top: Stone Grey marble
SUITCASE LINE armchair cm 75x85 H64
cover: Chantal 02 Ruggine - ART 30
cushion: Cervo leather 01 Carbone - CERVO LEATHER
CLIVE bench cm 150x60 H38
cover: Pony Look Zebra - SPECIAL LEATHER
ANISH coffee table Ø cm 30 H45
structure: satin fi nish metal, varnished Malt colour
BAILLY coffee table Ø cm 92 H25
structure: brushed Louro Faia, open-pore Moka lacquer fi nish 
ring: satin fi nish metal, varnished Malt colour
top: Black Pâte de Verre
LAWSON LOUNGE LEGS armchair cm 79x89 H80
cover: Chantal 04 Salvia - ART 30
backrest and legs: Aspen leather 31 Verde Salvia - ASPEN LEATHER
WEST ottoman cm 48x48 H38
cover: Pony Look Zebra - SPECIAL LEATHER
JEFF coffee table Ø cm 120 H28
structure: brushed larch, open-pore Licorice colour lacquer fi nish
top: Warm Grey backpainted glass
JEFF optional raised tray Ø cm 45 H16
structure: polished Black-Nickel metal fi nish
CESAR coffee table Ø cm 36 H45 - mod. A
structure: mat lacquer Sage colour fi nish
PAGE bookcase cm 98x98 H116
structure: brushed wenge, open-pore Moka lacquer fi nish
compartments: glossy Warm Grey varnished colour
BLANCHE fl oor lamp cm 118x35 H170
cover: natural linen
WISP ROUNDY rug cm 600x800
colour: Titanium Melange
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FISHER
10 GHIACCIO
ART 31

DANIELS doppio offset divano chaise-longue con allungo - destro
cm 273x183 H80
rivestimento: Fisher 10 Ghiaccio - ART 31
base e schienale: Lodge leather 01 Sabbia - LODGE LEATHER
DANIELS elemento centrale - cm 162x102 H80
rivestimento: Fisher 10 Ghiaccio - ART 31
base e schienale: Lodge leather 01 Sabbia - LODGE LEATHER
DANIELS doppio offset elemento cm 206x102 H80
rivestimento: Fisher 10 Ghiaccio - ART 31
base e schienale: Lodge leather 01 Sabbia - LODGE LEATHER
DANIELS pouf con magneti - destro - cm 44x105 H44
rivestimento: Lodge leather 01 Sabbia - LODGE LEATHER
DANIELS pouf stand-alone cm 44x89 H44
rivestimento: Lodge leather 01 Sabbia - LODGE LEATHER
DANIELS cuscino optional cm 50x50
rivestimento: Mayer Large 05 Bordeaux - ART MAYER
DANIELS cuscino optional cm 50x50
rivestimento: Mayer Small 05 Bordeaux - ART MAYER
DANIELS cuscino optional cm 50x50
rivestimento: Mayer Medium 01 Cardoso - ART MAYER
WEST pouf cm 48x88 H38
rivestimento: Pony Look Zebra - SPECIAL LEATHER
AMBER contenitore con cassetto cm 84x86 H36
struttura: metallo verniciato opaco colore Malto
AMBER contenitore curvo open cm 179x179 H36
struttura: metallo verniciato opaco colore Malto
CLIVE consolle cm 160x55 H60
cornice e gambe: metallo satinato verniciato colore Malto
piano: vetro retroverniciato Nero
SHELLEY poltroncina lounge  cm 70x66 H72
rivestimento: Thomas 01 Cenere - ART 31
schienale: cuoio colore Moka - SPECIAL LEATHER
ANGIE poltrona  cm 88x94 H89
rivestimento: Mayer Large 01 Cardoso - ART MAYER
schienale: cuoio colore Bordeaux - SPECIAL LEATHER
GRANT tavolino Ø cm 55 H38
struttura: metallo fi nitura Cromo lucido
piano: vetro effetto “wavy”, verniciato colore Fumo
BAILLY tavolino Ø cm 122 H25
struttura: Lauro Faia spazzolato, laccato a poro aperto colore Moka
anello: metallo fi nitura Oro Chiaro lucido
piano: vetro Nero in pasta

SHELLEY poltrona  cm 85x87 H70
rivestimento: Lionel 03 Gesso - ART 31
schienale: cuoio colore Cenere - SPECIAL LEATHER
BAILLY tavolino Ø cm 35 H45
struttura: Lauro Faia spazzolato, laccato a poro aperto colore Moka
anello: metallo fi nitura Oro Chiaro lucido
piano: marmo Zebrino
CESAR tavolino Ø cm 36 H45 - mod. B
struttura: laccato opaco colore Moka
WEST pouf cm 88x88 H38
rivestimento: Pony Look Bordeaux - SPECIAL LEATHER
SIDE tavolino cm 45x45 H45,5
struttura: cuoio colore Bordeaux - SPECIAL LEATHER
piano: marmo Zebrino
CARSON libreria cm 180x40 H147
fi anchi: alluminio verniciato lucido colore Sand
ripiani: laccato lucido colore Prugna
WISP ROUNDY tappeto cm 600x500
colore: Corda Melange

DANIELS double offset sofa chaise-longue with extension - right
cm 273x183 H80
cover: Fisher 10 Ghiaccio - ART 31
base anf backrest: Lodge leather 01 Sabbia - LODGE LEATHER
DANIELS central element - cm 162x102 H80
cover: Fisher 10 Ghiaccio - ART 31
base and backrest: Lodge leather 01 Sabbia - LODGE LEATHER
DANIELS double offset element cm 206x102 H80
cover: Fisher 10 Ghiaccio - ART 31
base and backrest: Lodge leather 01 Sabbia - LODGE LEATHER
DANIELS ottoman with magnets - right - cm 44x105 H44
cover: Lodge leather 01 Sabbia - LODGE LEATHER
DANIELS stand-alone ottoman cm 44x89 H44
cover: Lodge leather 01 Sabbia - LODGE LEATHER
DANIELS optional cushion cm 50x50
cover: Mayer Large 05 Bordeaux - ART MAYER
DANIELS optional cushion cm 50x50
cover: Mayer Small 05 Bordeaux - ART MAYER
DANIELS optional cushion cm 50x50
cover: Mayer Medium 01 Cardoso - ART MAYER

WEST ottoman cm 48x88 H38
cover: Pony Look Zebra - SPECIAL LEATHER
AMBER storage coffee table with drawer cm 84x86 H36
structure: metal, mat varnished Malt colour
AMBER round open sideboard cm 179x179 H36
structure: metal, mat varnished Malt colour
CLIVE console table cm 160x55 H60
frame and legs: satin fi nish metal, varnished Malt colour
top: Black backpainted glass
SHELLEY lounge little armchair cm 70x66 H72
cover: Thomas 01 Cenere - ART 31
backrest: Moka saddle-hide colour - SPECIAL LEATHER
ANGIE armchair  cm 88x94 H89
cover: Mayer Large 01 Cardoso - ART MAYER
backrest: Bordeaux saddle-hide colour - SPECIAL LEATHER
GRANT coffee table Ø cm 55 H38
structure: polished Chrome metal fi nish
top: “wavy” effect glass, painted Smoke colour
BAILLY coffee table Ø cm 122 H25
structure: brushed Louro Faia, open-pore Moka lacquer fi nish 
ring: polished Light Gold fi nish metal
top: Black Pâte de Verre
SHELLEY armchair  cm 85x87 H70
cover: Lionel 03 Gesso - ART 31
backrest: Ash saddle-hide colour - SPECIAL LEATHER
BAILLY coffee table Ø cm 35 H45
structure: brushed Louro Faia, open-pore Moka lacquer fi nish 
ring: polished Light Gold fi nish metal
top: Zebrino marble
CESAR coffee table Ø cm 36 H45 - mod. B
structure: mat lacquer Moka colour fi nish
WEST ottoman cm 88x88 H38
cover: Pony Look Bordeaux - SPECIAL LEATHER
SIDE coffee table cm 45x45 H45,5
structure: Bordeaux saddle-hide colour - SPECIAL LEATHER
top: Zebrino marble
CARSON bookcase cm 180x40 H147
side: glossy Sand colour varnished aluminium
shelves: glossy lacquer Plum colour fi nish
WISP ROUNDY rug cm 600x500
colour: Cord Melange
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LAWSON LARGE divano chaise-longue open - sinistro - cm 214x132 H80
rivestimento: Chantal 01 Grafi te - ART 30
schienale: Aspen leather 01 Carbone - ASPEN LEATHER
LAWSON LARGE divano curvo open - destro - cm 268x150 H80
rivestimento: Chantal 01 Grafi te - ART 30
schienale: Aspen leather 01 Carbone - ASPEN LEATHER
LAWSON cuscino optional cm 50x50
rivestimento: Safari leather 06 Pomice - SPECIAL LEATHER
LAWSON cuscino optional cm 50x50
rivestimento: Timothy 07 Nero - ART 30
GRANT tavolino Ø cm 55 H38
struttura: metallo verniciato Nero lucido
piano: vetro effetto “wavy”, verniciato colore Ruggine
WEDGE tavolino Ø cm 135 H29
gambe: acciaio lucido
piano: vetro Bronzato
DELAUNAY QUILT poltrona cm 76x83 H76
rivestimento: Thomas 10 Oro - ART 31
cinghie: cuoio colore Nero - SPECIAL LEATHER
BAILLY tavolino Ø cm 52 H30
struttura: Lauro Faia spazzolato, laccato a poro aperto colore Moka
anello: metallo satinato verniciato colore Malto
piano: vetro Nero in pasta
LAWSON LARGE elemento semicurvo open - sinistro - cm 185x101 H80
rivestimento: Aspen leather 01 Carbone - ASPEN LEATHER
LAWSON LARGE elemento open - destro - cm 216x98 H80
rivestimento: Aspen leather 01 Carbone - ASPEN LEATHER
LAWSON cuscino optional cm 50x50
rivestimento: Chantal 01 Grafi te - ART 30
LAWSON pouf Ø cm 100 H38
rivestimento: Pony Look Zebra - SPECIAL LEATHER
GRANT tavolino Ø cm 55 H38
struttura: metallo fi nitura Cromo lucido
piano: vetro effetto “wavy”, verniciato colore Ruggine

CLIVE side table cm 160x45 H39
cornice e gambe: metallo satinato verniciato colore Malto
piano: marmo Zebrino
LAWSON LOUNGE poltrona cm 72x78 H74
rivestimento: Fisher 09 Senape - ART 31
ANISH tavolino Ø cm 50 H40
struttura: metallo fi nitura Cromo lucido
AMBER tavolino contenitore con cassetto cm 84x86 H36
struttura: metallo verniciato opaco colore Malto
AMBER tavolino contenitore open cm 84x86 H36
struttura: metallo verniciato opaco colore Malto
AMBER contenitore curvo open cm 179x179 H36
struttura: metallo verniciato opaco colore Malto
WISP ROUNDY tappeto cm 750x550
colore: Gesso

LAWSON LARGE open sofa chaise-longue - left - cm 214x132 H80
cover: Chantal 01 Grafi te - ART 30
backrest: Aspen leather 01 Carbone - ASPEN LEATHER
LAWSON LARGE open round sofa - right - cm 268x150 H80
cover: Chantal 01 Grafi te - ART 30
backrest: Aspen leather 01 Carbone - ASPEN LEATHER
LAWSON optional cushion cm 50x50
cover: Safari leather 06 Pomice - SPECIAL LEATHER
LAWSON optional cushion cm 50x50
cover: Timothy 07 Nero - ART 30
GRANT coffee table Ø cm 55 H38
structure: glossy Black colour varnished metal
top: “wavy” effect glass, painted Rust colour
WEDGE coffee table Ø cm 135 H29
legs: polished steel
top: Bronzed glass

DELAUNAY QUILT armchair cm 76x83 H76
cover: Thomas 10 Oro - ART 31
straps: Black saddle-hide colour - SPECIAL LEATHER
BAILLY coffee table Ø cm 52 H30
structure: brushed Louro Faia, open-pore Moka lacquer fi nish 
ring: satin fi nish metal, varnished Malt colour
top: Black Pâte de Verre
LAWSON LARGE open semi-roud element - left - cm 185x101 H80
cover: Aspen leather 01 Carbone - ASPEN LEATHER
LAWSON LARGE open element - right - cm 216x98 H80
cover: Aspen leather 01 Carbone - ASPEN LEATHER
LAWSON optional cushion cm 50x50
cover: Chantal 01 Grafi te - ART 30
LAWSON ottoman Ø cm 100 H38
cover: Pony Look Zebra - SPECIAL LEATHER
GRANT coffee table Ø cm 55 H38
structure: polished Chrome metal fi nish
top: “wavy” effect glass, painted Rust colour
CLIVE side table cm 160x45 H39
frame and legs: satin fi nish metal, varnished Malt colour
top: Zebrino marble
LAWSON LOUNGE armchair cm 72x78 H74
cover: Fisher 09 Senape - ART 31
ANISH coffee table Ø cm 50 H40
structure: polished Chrome metal fi nish
AMBER storage coffee table with drawer cm 84x86 H36
structure: metal, mat varnished Malt colour
AMBER open storage coffee table cm 84x86 H36
structure: metal, mat varnished Malt colour
AMBER round open sideboard cm 179x179 H36
structure: metal, mat varnished Malt colour
WISP ROUNDY rug cm 750x550
colour: Chalk White
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FISHER
10 GHIACCIO
ART 31

LAWSON LARGE elemento semicurvo - sinistro - cm 190x100 H80
rivestimento: Fisher 10 Ghiaccio - ART 31
schienale: Lodge leather 01 Sabbia - LODGE LEATHER
LAWSON LARGE elemento semicurvo - destro - cm 190x100 H80
rivestimento: Fisher 10 Ghiaccio - ART 31
schienale: Lodge leather 01 Sabbia - LODGE LEATHER
LAWSON cuscino optional cm 43x43
rivestimento: Fisher 08 Gelso - ART 31
LAWSON cuscino optional cm 43x43
rivestimento: Fisher 02 Bianco - ART 31
LAWSON cuscino optional cm 43x43
rivestimento: Timothy 09 Gelso - ART 30
LAWSON MEDIUM elemento open - destro - cm 155x90 H80
rivestimento: Fisher 10 Ghiaccio - ART 31
LAWSON MEDIUM elemento open - sinistro - cm 155x90 H80
rivestimento: Fisher 10 Ghiaccio - ART 31
LAWSON cuscino optional cm 43x43
rivestimento: Chantal 06 Gelso - ART 30
LAWSON cuscino optional cm 43x43
rivestimento: Cervo leather 01 Carbone - CERVO LEATHER
WEST pouf cm 48x48 H38
rivestimento: Pony Look Bordeaux - SPECIAL LEATHER
BAILLY tavolino Ø cm 35 H45
struttura: Lauro Faia spazzolato, laccato a poro aperto colore Moka
anello: metallo fi nitura Oro Chiaro lucido
piano: marmo Zebrino
GRANT tavolino Ø cm 55 H38
struttura: metallo verniciato Nero lucido
piano: vetro effetto “wavy”, verniciato colore Fumo
BANGLE tavolino cm 140x110 H28
base: alluminio verniciato lucido colore Caffè e colore Oro Chiaro
piano: vetro Bronzato
LAWSON LOUNGE poltrona LEGS cm 79x89 H80
rivestimento: Chantal 06 Gelso - ART 30
schienale e gambe: Aspen leather 01 Carbone - ASPEN LEATHER

GRANT tavolino Ø cm 45 H38
struttura: metallo fi nitura Cromo lucido
piano: vetro effetto “wavy”, verniciato colore Gelso
DANIELS pouf semicurvo con magneti - destro - cm 69x92 H44
rivestimento: Aspen leather 01 Carbone - ASPEN LEATHER
AMBER contenitore semicurvo open cm 126,5x113 H36
struttura: metallo verniciato opaco colore Malto
AMBER tavolino contenitore open cm 84x86 H36
struttura: metallo verniciato opaco colore Malto
AMBER tavolino contenitore semicurvo open cm 68x93 H36
struttura: metallo verniciato opaco colore Malto
BLANCHE lampada da terra cm 80x35 H170
rivestimento: lino naturale
WISP ROUNDY tappeto cm 550x400
colore: Carbone

LAWSON LARGE semi-round element - left - cm 190x100 H80
cover: Fisher 10 Ghiaccio - ART 31
backrest: Lodge leather 01 Sabbia - LODGE LEATHER
LAWSON LARGE semi-round element - right - cm 190x100 H80
cover: Fisher 10 Ghiaccio - ART 31
backrest: Lodge leather 01 Sabbia - LODGE LEATHER
LAWSON optional cushion cm 43x43
cover: Fisher 08 Gelso - ART 31
LAWSON optional cushion cm 43x43
cover: Fisher 02 Bianco - ART 31
LAWSON optional cushion cm 43x43
cover: Timothy 09 Gelso - ART 30
LAWSON MEDIUM open element - right - cm 155x90 H80
cover: Fisher 10 Ghiaccio - ART 31
LAWSON MEDIUM open element - left - cm 155x90 H80
cover: Fisher 10 Ghiaccio - ART 31

LAWSON optional cushion cm 43x43
cover: Chantal 06 Gelso - ART 30
LAWSON optional cushion cm 43x43
cover: Cervo leather 01 Carbone - CERVO LEATHER
WEST ottoman cm 48x48 H38
cover: Pony Look Bordeaux - SPECIAL LEATHER
BAILLY coffee table Ø cm 35 H45
structure: brushed Louro Faia, open-pore Moka lacquer fi nish 
ring: polished Light Gold fi nish metal
top: Zebrino top
GRANT coffee table Ø cm 55 H38
structure: glossy Black colour varnished metal
top: “wavy” effect glass, painted Smoke colour
BANGLE coffee table cm 140x110 H28
base: glossy Coffee and glossy Light Gold varnished aluminium
top: Bronzed glass
LAWSON LOUNGE LEGS armchair cm 79x89 H80
cover: Chantal 06 Gelso - ART 30
backrest and legs: Aspen leather 01 Carbone - ASPEN LEATHER
GRANT coffee table Ø cm 45 H38
structure: polished Chrome metal fi nish
top: “wavy” effect glass, painted Mulberry colour
DANIELS semi-round ottoman with magnets - right - cm 69x92 H44
cover: Aspen leather 01 Carbone - ASPEN LEATHER
AMBER semi-round open sideboard cm 126,5x113 H36
structure: metal, mat varnished Malt colour
AMBER open storage coffee table cm 84x86 H36
structure: metal, mat varnished Malt colour
AMBER semi-round open storage coffee table cm 68x93 H36
structure: metal, mat varnished Malt colour
BLANCHE fl oor lamp cm 80x35 H170
cover: natural linen
WISP ROUNDY rug cm 550x400
colour: Charcoal
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PONY LOOK
ZEBRA
SPECIAL LEATHER

PONY LOOK

LAWSON LARGE divano curvo open - sinistro - cm 268x150 H80
rivestimento: Thomas 03 Argento - ART 31
schienale: Safari leather 01 Carbone - SPECIAL LEATHER
LAWSON LARGE divano curvo open - destro - cm 268x150 H80
rivestimento: Thomas 03 Argento - ART 31
schienale: Safari leather 01 Carbone - SPECIAL LEATHER
LAWSON cuscino optional cm 50x50
rivestimento: Safari leather 01 Carbone - SPECIAL LEATHER
LAWSON cuscino optional cm 43x43
rivestimento: Fisher 02 Bianco - ART 31
LAWSON cuscino optional cm 43x43
rivestimento: Thomas 10 Oro - ART 31
CLIVE side table cm 110x45 H39
cornice e gambe: metallo satinato verniciato colore Malto
piano: wengé spazzolato laccato a poro aperto colore Moka
LAWSON LOUNGE poltrona cm 72x78 H74
rivestimento: Fisher 09 Senape - ART 31
BAILLY tavolino Ø cm 35 H45
struttura: Lauro Faia spazzolato, laccato a poro aperto colore Moka
anello: metallo fi nitura Oro Chiaro lucido
piano: vetro Nero in pasta
LAWSON pouf Ø cm 100 H38
rivestimento: Pony Look Cenere Naturale - SPECIAL LEATHER
WEST pouf cm 48x48 H38
rivestimento: Pony Look Zebra - SPECIAL LEATHER

BAILLY tavolino Ø cm 122 H25
struttura: Lauro Faia spazzolato, laccato a poro aperto colore Moka
anello: metallo satinato verniciato colore Malto
piano: marmo Zebrino
GRANT tavolino Ø cm 45 H38
struttura: metallo fi nitura Cromo lucido
piano: vetro effetto “wavy”, verniciato colore Ruggine
BLANCHE lampada da terra cm 80x35 H170
rivestimento: lino naturale
WISP RELIEF tappeto Ø cm 500
colore: Carbone

LAWSON LARGE open round sofa - left - cm 268x150 H80
cover: Thomas 03 Argento - ART 31
backrest: Safari leather 01 Carbone - SPECIAL LEATHER
LAWSON LARGE open round sofa - right - cm 268x150 H80
cover: Thomas 03 Argento - ART 31
backrest: Safari leather 01 Carbone - SPECIAL LEATHER
LAWSON optional cushion cm 50x50
cover: Safari leather 01 Carbone - SPECIAL LEATHER
LAWSON optional cushion cm 43x43
cover: Fisher 02 Bianco - ART 31
LAWSON optional cushion cm 43x43
cover: Thomas 10 Oro - ART 31

CLIVE side table cm 110x45 H39
frame and legs: satin fi nish metal, varnished Malt colour
top: brushed wenge, open-pore Moka lacquer fi nish
LAWSON LOUNGE armchair cm 72x78 H74
cover: Fisher 09 Senape - ART 31
BAILLY coffee table Ø cm 35 H45
structure: brushed Louro Faia, open-pore Moka lacquer fi nish 
ring: polished Light Gold fi nish metal
top: Black Pâte de Verre
LAWSON ottoman Ø cm 100 H38
cover: Pony Look Cenere Naturale - SPECIAL LEATHER
WEST ottoman cm 48x48 H38
cover: Pony Look Zebra - SPECIAL LEATHER
BAILLY coffee table Ø cm 122 H25
structure: brushed Louro Faia, open-pore Moka lacquer fi nish 
ring: satin fi nish metal, varnished Malt colour
top: Zebrino marble
GRANT coffee table Ø cm 45 H38
structure: polished Chrome metal fi nish
top: “wavy” effect glass, painted Rust colour
BLANCHE fl oor lamp cm 80x35 H170
cover: natural linen
WISP RELIEF rug Ø cm 500
colour: Charcoal
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LAWSON LARGE divano open - sinistro - cm 220x98 H80
rivestimento: Thomas 03 Argento - ART 31
schienale: Safari leather 06 Pomice - SPECIAL LEATHER
LAWSON LARGE divano open - destro - cm 220x98 H80
rivestimento: Thomas 03 Argento - ART 31
schienale: Safari leather 06 Pomice - SPECIAL LEATHER
LAWSON cuscino optional cm 43x43
rivestimento: Safari leather 06 Pomice - SPECIAL LEATHER
LAWSON cuscino optional cm 50x50
rivestimento: Timothy 06 Fumo - ART 30
RICHER tavolino Ø cm 60 H44
struttura: alluminio satinato verniciato colore Malto
SHELLEY poltrona cm 85x87 H70
rivestimento: Mayer Small 01 Cenere - ART MAYER
schienale: cuoio colore Nero - SPECIAL LEATHER
CESAR tavolino Ø cm 36 H45 - mod. A
struttura: laccato opaco colore Moka
WEST pouf cm 48x48 H38
rivestimento: Pony Look Cenere Naturale - SPECIAL LEATHER
SIDE portariviste cm 40x50 H41
struttura: cuoio colore Cenere - SPECIAL LEATHER

BAILLY tavolino Ø cm 122 H25
struttura: Lauro Faia spazzolato, laccato a poro aperto colore Moka
anello: metallo satinato verniciato colore Malto
piano: marmo Zebrino
BLANCHE lampada da terra cm 118x35 H170
rivestimento: lino naturale
WISP RELIEF tappeto Ø cm 500
colore: Carbone

LAWSON LARGE open sofa - left - cm 220x98 H80
cover: Thomas 03 Argento - ART 31
backrest: Safari leather 06 Pomice - SPECIAL LEATHER
LAWSON LARGE open sofa - right - cm 220x98 H80
cover: Thomas 03 Argento - ART 31
backrest: Safari leather 06 Pomice - SPECIAL LEATHER
LAWSON optional cushion cm 43x43
cover: Safari leather 06 Pomice - SPECIAL LEATHER
LAWSON optional cushion cm 50x50
cover: Timothy 06 Fumo - ART 30

RICHER coffee table Ø cm 60 H44
structure: satin fi nish aluminium, varnished Malt colour
SHELLEY armchair cm 85x87 H70
cover: Mayer Small 01 Cenere
backrest: Black saddle-hide colour - SPECIAL LEATHER
CESAR coffee table Ø cm 36 H45 - mod. A
structure: mat lacquer Moka colour fi nish
WEST ottoman cm 48x48 H38
cover: Pony Look Cenere Naturale - SPECIAL LEATHER
SIDE magazine sling cm 40x50 H41
structure: Ash saddle-hide colour - SPECIAL LEATHER
BAILLY coffee table Ø cm 122 H25
structure: brushed Louro Faia, open-pore Moka lacquer fi nish 
ring: satin fi nish metal, varnished Malt colour
top: Zebrino marble
BLANCHE fl oor lamp cm 118x35 H170
cover: natural linen
WISP RELIEF rug Ø cm 500
colour: Charcoal
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LAWSON MEDIUM divano semicurvo cm 236x120 H80
rivestimento: Chantal 04 Salvia - ART 30
schienale: Aspen leather 06 Pomice - ASPEN LEATHER
ANISH tavolino Ø cm 30 H45
struttura: metallo fi nitura Cromo lucido
RICHER tavolino Ø cm 45 H51
struttura: alluminio satinato verniciato colore Malto
LAWSON MEDIUM poltrona cm 77x90 H80
rivestimento: Safari leather 02 Fumo - SPECIAL LEATHER
GRANT tavolino Ø cm 45 H38
struttura: metallo verniciato Nero lucido
piano: vetro effetto “wavy”, verniciato colore Fumo
BANGLE tavolino Ø cm 110 H28
base: alluminio verniciato lucido colore Caffè e colore Oro Chiaro
piano: vetro Bronzato
WEST pouf cm 48x48 H38
rivestimento: Pony Look Zebra - SPECIAL LEATHER
DANIELS pouf semicurvo con magneti - sinistro - cm 69x92 H44
rivestimento: Aspen leather 01 Carbone - ASPEN LEATHER

AMBER contenitore semicurvo open cm 126,5x113 H36
struttura: metallo verniciato opaco colore Malto
AMBER contenitore con cassetto cm 84x86 H36
struttura: metallo verniciato opaco colore Malto
AMBER tavolino contenitore semicurvo open cm 68x93 H36
struttura: metallo verniciato opaco colore Malto
WISP tappeto Ø cm 350
colore: Carbone

LAWSON MEDIUM semi-round sofa cm 236x120 H80
cover: Chantal 04 Salvia - ART 30
backrest: Aspen leather 06 Pomice - ASPEN LEATHER
ANISH coffee table Ø cm 30 H45
structure: polished Chrome metal fi nish
RICHER coffee table Ø cm 45 H51
structure: satin fi nish aluminium, varnished Malt colour
LAWSON MEDIUM armchair cm 77x90 H80
cover: Safari leather 02 Fumo - SPECIAL LEATHER

GRANT coffee table Ø cm 45 H38
structure: glossy Black colour varnished metal
top: “wavy” effect glass, painted Smoke colour
BANGLE coffee table Ø cm 110 H28
base: glossy Coffee and glossy Light Gold varnished aluminium
top: Bronzed glass
WEST ottoman cm 48x48 H38
cover: Pony Look Zebra - SPECIAL LEATHER
DANIELS semi-round ottoman with magnets - left - cm 69x92 H44
cover: Aspen leather 01 Carbone - ASPEN LEATHER
AMBER semi-round open sideboard cm 126,5x113 H36
structure: metal, mat varnished Malt colour
AMBER storage coffee table with drawer cm 84x86 H36
structure: metal, mat varnished Malt colour
AMBER semi-round open storage coffee table cm 68x93 H36
structure: metal, mat varnished Malt colour
WISP rug Ø cm 350
colour: Charcoal
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DANIELS elemento curvo con doppio allungo - destro
cm 206x102 H80
rivestimento: Mayer Medium 01 Cardoso - ART MAYER
DANIELS offset elemento semicurvo con allungo - sinistro
cm 206x102 H80
rivestimento: Mayer Medium 01 Cardoso - ART MAYER
DANIELS panca semicurva cm 130x114 H40
rivestimento: Mayer Medium 01 Cardoso - ART MAYER
DANIELS panca cm 162x86 H40
rivestimento: Mayer Medium 01 Cardoso - ART MAYER
AMBER tavolino contenitore semicurvo open cm 68x93 H36
struttura: metallo verniciato opaco colore Malto
AMBER tavolino contenitore open cm 84x86 H36
struttura: metallo verniciato opaco colore Malto
RICHER tavolino Ø cm 45 H51
struttura: alluminio satinato verniciato colore Malto
NAY tavolino Ø cm 35 H56
struttura: metallo fi nitura Cromo lucido
LAWSON pouf Ø cm 100 H38
rivestimento: Pony Look Salvia - SPECIAL LEATHER
JEFF tavolino Ø cm 120 H28
struttura: larice spazzolato laccato a poro aperto colore Liquirizia
piano: vetro retroverniciato Warm Grey
JEFF alzata optional Ø cm 45 H16
struttura: metallo fi nitura Black-Nickel lucido
GRANT tavolino Ø cm 35 H38
struttura: metallo fi nitura Cromo lucido
piano: vetro effetto “wavy”, verniciato colore Oliva
ANGIE poltrona  cm 88x94 H89
rivestimento: Timothy 07 Nero - ART 30
schienale: cuoio colore Cenere - SPECIAL LEATHER
WEST pouf cm 48x48 H38
rivestimento: Pony Look Zebra - SPECIAL LEATHER
RICHER tavolino Ø cm 60 H44
struttura: alluminio satinato verniciato colore Malto
SHELLEY poltroncina lounge cm 70x66 H72
rivestimento: Fisher 02 Bianco - ART 31
schienale: cuoio colore Salvia - SPECIAL LEATHER
OLIVER LOUNGE tavolo cm 130x75 H66
base: metallo fi nitura Black-Nickel lucido
piano: marmo Calacatta

CESAR tavolino Ø cm 36 H45 - mod. A
struttura: laccato opaco colore Salvia
SUITCASE LINE poltrona cm 75x85 H64
rivestimento: Pony Look Cenere Naturale - SPECIAL LEATHER
cuscino: Lodge leather 01 Sabbia - LODGE LEATHER
SIDE tavolino cm 45x45 H45,5
struttura: cuoio colore Tortora - SPECIAL LEATHER
piano: marmo Zebrino
CLIVE panca cm 150x60 H38
rivestimento: Pony Look Cenere Naturale - SPECIAL LEATHER
CLIVE consolle cm 160x55 H60
cornice e gambe: metallo satinato verniciato colore Malto
piano: vetro retroverniciato Nero
ANISH tavolino Ø cm 30 H45
struttura: metallo fi nitura Cromo lucido
BLANCHE lampada da terra cm 118x35 H170
rivestimento: lino naturale
WISP ROUNDY tappeto cm 650x550
colore: Gesso

DANIELS round element with double extension - right
cm 206x102 H80
cover: Mayer Medium 01 Cardoso - ART MAYER
DANIELS offset semi-round element with extension - left
cm 206x102 H80
cover: Mayer Medium 01 Cardoso - ART MAYER
DANIELS semi-round bench cm 130x114 H40
cover: Mayer Medium 01 Cardoso - ART MAYER
DANIELS bench cm 162x86 H40
cover: Mayer Medium 01 Cardoso - ART MAYER
AMBER semi-round open storage coffee table cm 68x93 H36
structure: metal, mat varnished Malt colour
AMBER open storage coffee table cm 84x86 H36
structure: metal, mat varnished Malt colour
RICHER coffee table Ø cm 45 H51
structure: satin fi nish aluminium, varnished Malt colour
NAY coffee table Ø cm 35 H56
structure: polished Chrome metal fi nish
LAWSON ottoman Ø cm 100 H38
cover: Pony Look Salvia - SPECIAL LEATHER

JEFF coffee table Ø cm 120 H28
structure: brushed larch, open-pore Licorice colour lacquer fi nish
top: Warm Grey backpainted glass
JEFF optional raised tray Ø cm 45 H16
structure: polished Black-Nickel metal fi nish
GRANT coffee table Ø cm 35 H38
structure: polished Chrome metal fi nish
top: “wavy” effect glass, painted Olive colour
ANGIE armchair  cm 88x94 H89
cover: Timothy 07 Nero - ART 30
backrest: Ash saddle-hide colour - SPECIAL LEATHER
WEST ottoman cm 48x48 H38
cover: Pony Look Zebra - SPECIAL LEATHER
RICHER coffee table Ø cm 60 H44
structure: satin fi nish aluminium, varnished Malt colour
SHELLEY lounge little armchair cm 70x66 H72
cover: Fisher 02 Bianco - ART 31
backrest: Sage saddle-hide colour - SPECIAL LEATHER
OLIVER LOUNGE table cm 130x75 H66
base: polished Black-Nickel metal fi nish
top: Calacatta marble
CESAR coffee table Ø cm 36 H45 - mod. A
structure: mat lacquer Sage colour fi nish
SUITCASE LINE armchair cm 75x85 H64
cover: Pony Look Cenere Naturale - SPECIAL LEATHER
cushion: Lodge leather 01 Sabbia - LODGE LEATHER
SIDE coffee table cm 45x45 H45,5
structure: Dove Grey saddle-hide colour - SPECIAL LEATHER
top: Zebrino marble
CLIVE bench cm 150x60 H38
cover: Pony Look Cenere Naturale - SPECIAL LEATHER
CLIVE console table cm 160x55 H60
frame and legs: satin fi nish metal, varnished Malt colour
top: Black backpainted glass
ANISH coffee table Ø cm 30 H45
structure: polished Chrome metal fi nish
BLANCHE fl oor lamp cm 118x35 H170
cover: natural linen
WISP ROUNDY rug cm 650x550
colour: Chalk White
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DANIELS doppio offset elemento curvo con doppio allungo - destro
cm 252x226 H80
rivestimento: Fisher 02 Bianco - ART 31
DANIELS doppio offset elemento curvo con doppio allungo - sinistro
cm 252x226 H80
rivestimento: Fisher 02 Bianco - ART 31
DANIELS pouf con magneti - sinistro - cm 44x89 H44
rivestimento: Safari leather 02 Fumo - SPECIAL LEATHER
DANIELS pouf con magneti - destro - cm 44x89 H44
rivestimento: Safari leather 02 Fumo - SPECIAL LEATHER
AMBER tavolino contenitore open cm 43x86 H36
struttura: metallo verniciato opaco colore Malto
WEST pouf cm 48x48 H38
rivestimento: Pony Look Zebra - SPECIAL LEATHER
WEDGE tavolino Ø cm 135 H29
gambe: acciaio lucido
piano: vetro Bronzato
DELAUNAY QUILT poltrona cm 76x83 H76
rivestimento: Chantal 05 Castagno - ART 30
cinghie: cuoio colore Bordeaux - SPECIAL LEATHER
BAILLY tavolino Ø cm 92 H25
struttura: Lauro Faia spazzolato, laccato a poro aperto colore Moka
anello: metallo satinato verniciato colore Malto
piano: marmo Zebrino
LAWSON LOUNGE poltrona LEGS  cm 79x89 H80
rivestimento: Thomas 09 Salvia - ART 31
gambe: frassino laccato a poro aperto colore Moka
BAILLY tavolino Ø cm 52 H30
struttura: Lauro Faia spazzolato, laccato a poro aperto colore Moka
anello: metallo fi nitura Oro Chiaro lucido
piano: vetro Nero in pasta
LAWSON pouf Ø cm 100 H38
rivestimento: Pony Look Nero - SPECIAL LEATHER

CESAR tavolino Ø cm 36 H45 - mod. B
struttura: laccato opaco colore Salvia
DANIELS pouf semicurvo stand-alone cm 69x92 H44
rivestimento: Aspen leather 01 Carbone - ASPEN LEATHER
DANIELS pouf semicurvo con magneti - sinistro - cm 69x92 H44
rivestimento: Aspen leather 01 Carbone - ASPEN LEATHER
AMBER contenitore curvo open cm 179x179 H36
struttura: metallo verniciato opaco colore Malto
LAWSON LOUNGE poltroncina LEGS  cm 65x65 H71
rivestimento: Chantal 04 Salvia - ART 30
gambe: Aspen leather 31 Verde Salvia - ASPEN LEATHER
WISP ROUNDY tappeto cm 800x550
colore: Gesso

DANIELS double offset round element with double extension - right
cm 252x226 H80
cover: Fisher 02 Bianco - ART 31
DANIELS double offset round element with double extension - left
cm 252x226 H80
cover: Fisher 02 Bianco - ART 31
DANIELS ottoman with magnest - left - cm 44x89 H44
cover: Safari leather 02 Fumo - SPECIAL LEATHER
DANIELS ottoman with magnest - right - cm 44x89 H44
cover: Safari leather 02 Fumo - SPECIAL LEATHER
AMBER open storage coffee table cm 43x86 H36
structure: metal, mat varnished Malt colour
WEST ottoman cm 48x48 H38
cover: Pony Look Zebra - SPECIAL LEATHER
WEDGE coffee table Ø cm 135 H29
legs: polished steel
top: Bronzed glass

DELAUNAY QUILT armchair cm 76x83 H76
cover: Chantal 05 Castagno - ART 30
straps: Bordeaux saddle-hide colour - SPECIAL LEATHER
BAILLY coffee table Ø cm 92 H25
structure: brushed Louro Faia, open-pore Moka lacquer fi nish 
ring: satin fi nish metal, varnished Malt colour
top: Zebrino marble
LAWSON LOUNGE LEGS armchair  cm 79x89 H80
cover: Thomas 09 Salvia - ART 31
legs: ash, open-pore Moka lacquer fi nish
BAILLY coffee table Ø cm 52 H30
structure: brushed Louro Faia, open-pore Moka lacquer fi nish 
ring: polished Light Gold fi nish metal
top: Black Pâte de Verre
LAWSON ottoman Ø cm 100 H38
cover: Pony Look Nero - SPECIAL LEATHER
CESAR coffee table Ø cm 36 H45 - mod. B
structure: mat lacquer Sage colour fi nish
DANIELS stand-alone semi-round ottoman cm 69x92 H44
cover: Aspen leather 01 Carbone - ASPEN LEATHER
DANIELS semi-round ottoman with magnets - left - cm 69x92 H44
cover: Aspen leather 01 Carbone - ASPEN LEATHER
AMBER round open sideboard cm 179x179 H36
structure: metal, mat varnished Malt colour
LAWSON LOUNGE LEGS little armchair cm 65x65 H71
cover: Chantal 04 Salvia - ART 30
legs: Aspen leather 31 Verde Salvia - ASPEN LEATHER
WISP ROUNDY rug cm 800x550
colour: Chalk White
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Un tessuto haute-couture che ben 

identifi ca lo spirito da editore di 

Minotti, capace di creare ogni anno 

una linea tessile originale, pensata 

per valorizzare i modelli delle 

collezioni Indoor. Chantal rimanda a 

texture con un’impronta da maison 

sartoriale, dove il bianco e nero del 

fondo è qui illuminato da pennellate 

di colore, rese materiche da un fi lo di 

ciniglia tridimensionale. Un pattern di 

grande impatto visivo per un tessuto 

molto morbido al tatto, con una 

struttura che dà volume ai prodotti 

e ne sottolinea la sartorialità della 

confezione.

La palette colori è declinata in 

tonalità Cenere, Grafi te, Ruggine, 

Salvia, Castagno e Gelso, interpretati 

in chiave pop con un rimando allo 

spirito Seventies. 

A haute couture fabric that epitomises 

the creative spirit of Minotti, capable 

of creating an original textile line 

every year, especially designed to 

enhance the styles of the Indoor 

collections. Chantal evokes the feel of 

fi nely tailored creations, and here the 

black and white of the background 

is illuminated by brush strokes of 

colour, with a three-dimensional 

chenille thread adding texture.

A pattern with a striking visual impact 

for a fabric that is supersoft to the 

touch, structured to add volume to 

the products and stress the exquisite 

craftsmanship of the tailoring 

process.

The colour palette is comprised 

of Ash Grey, Graphite, Rust, Sage, 

Chestnut and Mulberry, interpreted in 

a pop key with vintage vibes from the 

Seventies. 

Dieser Haute-Couture-Stoff bringt 

Minottis erfi nderischen Geist, durch 

den jedes Jahr eine originelle 

Textillinie kreiert wird, um die 

Modelle der Indoor-Kollektion 

aufzuwerten, klar zum Ausdruck. 

Die Texturen von Chantal sind 

der Schneiderkunst entlehnt: der 

schwarz-weiße Hintergrund wird von 

farbigen Pinselstrichen beleuchtet, 

die durch den dreidimensionalen 

Chenille-Faden eine materische 

Note erhalten. Ein Muster von großer 

optischer Wirkung für einen Stoff, der 

sich weich anfühlt und eine Struktur 

aufweist, die den Produkten Volumen 

verleiht und deren handwerkliche 

Verarbeitung unterstreicht.

Die Farbpalette umfasst die Nuancen 

Asche, Graphit, Rost, Salbei, Kastanie 

und Maulbeere, die im Pop-Stil 

interpretiert werden und an die 

Seventies anspielen. 

Un tissu haute couture qui illustre 

clairement l’âme créatrice de tissus 

qui distingue Minotti, une entreprise 

à même de donner vie chaque année 

à une ligne textile originale pensée 

pour mettre en valeur les modèles 

des collections Indoor. Chantal se 

distingue par des textures rappelant 

les grandes maisons de mode où le 

noir et blanc du fond est ici illuminé 

par des traits de couleur matérialisés 

par un fi l chenille tridimensionnel. 

Un motif spectaculaire pour un tissu 

très doux au toucher dont la structure 

confère du volume aux produits 

tout en soulignant l’excellence de la 

confection.

Chantal est disponible dans les 

couleurs Cendre, Graphite, Rouille, 

Sauge, Châtaignier et Mûrier déclinés 

dans un registre pop rappelant 

l’esprit des Seventies. 

C H A N T A L   Art 30

Categoria / Category

H

Composizione / Composition

38% Acrilico | Acrylic

31% Cotone | Cotton

20% Poliestere | Polyester

11% Nylon | Nylon

Indicazioni di lavaggio | Washing instructions

04 Salvia05 Castagno 01 Grafi te03 Cenere 02 Ruggine 06 Gelso

Con una struttura importante, 

Standard è realizzato in una preziosa 

fi bra lungo Tiglio di lino 100% 

pettinato a umido e tinto in fi lo, una 

tecnica di tintura che mantiene la 

tridimensionalità originaria. Presenta 

una telatura di fondo a doppio 

subbio che ne aumenta la stabilità 

dimensionale limitandone lo stropiccio. 

Il particolare fi nissaggio rende la mano 

e l’aspetto molto luminoso, elegante e 

gradevole al tatto.

La gamma cromatica è molto vasta, 

con  rimandi al mondo naturale e 

giochi di contrasti tra trama e ordito 

che mettono in risalto la presenza di 

tonalità anni Settanta, abbinabili al 

cuoio e alle pelli. Lo studio cromatico 

condotto per la 2019 Collection, 

ha infatti permesso di sviluppare 

referenze perfettamente coordinate 

ai nuovi colori del cuoio e della pelle 

Safari.

With its majestic frame, Standard 

is made using 100% long pile wet 

spun hackled fl ax fi bre, yarn-dyed to 

maintain its original three-dimensional 

quality. It is supported by a double

warp weave that boosts dimensional 

stability and reduces creasing. Its 

particular fi nish gives it a pleasant feel, 

and a bright, elegant look.

It comes in an extensive range of 

colours, with references to the natural 

world and contrasts between warp 

and weft designed to enhance the 

Seventies-inspired shades,

which can be matched with the

saddle-hides and leathers.

The colour study performed for the 

2019 Collection has indeed resulted 

in the development of shades which 

perfectly match the new colours of 

the Safari saddle-hide and leather 

materials.

Standard zeichnet sich durch eine 

beeindruckende Struktur aus und 

wird aus wertvollem durchgefärbtem, 

feuchtgesponnenem 100% 

Langfaserleinen hergestellt. Durch 

die eingesetzte Färbetechnik wird die 

ursprüngliche Dreidimensionalität 

bewahrt. Der doppelte Schussfaden 

erhöht die Dimensionsstabilität und 

die Knitterfestigkeit. Aufgrund des 

besonderen Oberfl ächenfi nish wirkt 

das Produkt leuchtend und elegant

und fühlt sich angenehm an.

Die Farbpalette ist sehr umfangreich: 

die Naturtöne und die Kontrastspiele 

zwischen Schuss und Kette werten

die Farbtöne aus den 70er Jahren auf, 

die mit dem gegerbten Kernleder und 

dem Leder kombiniert werden können.

Die für die 2019 Collection 

durchgeführte Farbstudie hat zur 

Entwicklung neuer Nuancen geführt, 

die perfekt auf die neuen Farben des 

gegerbten Kernleders und das Leder 

Safari abgestimmt sind.

Se distinguant par son imposante 

structure, Standard est réalisé à partir 

de précieuses fi bres 100 % en lin Tilleul 

peignées mouillées et teintes en fi l,

une technique de teinture qui préserve 

leur tridimensionnalité initiale.

Il se caractérise par un tissage à double 

ensouple qui augmente la stabilité 

dimensionnelle et limite le froissement. 

Sa fi nition particulière lui confère une 

texture et un aspect très lumineux, 

élégant et agréable au toucher.

Standard se décline dans une 

très riche palette comprenant des 

références au monde naturel ainsi 

que des jeux de contrastes entre 

la trame et la chaîne mettant en 

valeur les tonalités d’inspiration 

années 70 qui peuvent être assortis 

avec les cuir selliers et les peaux. 

L’étude chromatique réalisée pour 

la 2019 Collection a en effet permis 

de développer des références 

parfaitement coordonnées avec les 

nouveaux couleurs du cuir sellier et 

de la peau Safari.

Categoria / Category

Alcantara

Composizione / Composition

73% Lino | Linen

27% Cotone | Cotton

Indicazioni di lavaggio | Washing instructions

S T A N D A R D   Art 30

10 Gesso 09 Canapa

05 Gelso12 Titanio

11 Ghiaccio

02 Salvia13 Ferro 03 Petrolio

01 Cenere

07 Fumo

15 Nero

06 Sabbia

04 Terracotta

08 Corda

14 Peltro

I colori stampati sono da considerarsi puramente indicativi  |  Printed colors are to be considered as purely indicative I colori stampati sono da considerarsi puramente indicativi  |  Printed colors are to be considered as purely indicative156 157



Categoria / Category

H

Composizione / Composition

62% Poliacrilico | Polyacrylic

38% Poliestere | Polyester

Indicazioni di lavaggio | Washing instructions

T I M O T H Y   Art 30

06 Fumo

09 Gelso01 Sabbia 08 Ruggine02 Bianco 04 Visone

05 Titanio

03 Verde Prato

07 Nero

Con un’ispirazione dichiaratamente 

Seventies legata alle collezioni moda 

del periodo, Timothy ha una struttura 

jacquard che crea un interessante 

effetto a chicco di riso. Il fi lato 

100% ciniglia crea sulla superfi cie 

una texture vellutata al tatto, 

particolarmente morbida.  

La palette offre variazioni cromatiche 

sui toni naturali del Bianco, Sabbia e 

Fumo, accesi da tonalità Verde Prato, 

Ruggine e Gelso.

Grazie alla sua struttura morbida è 

ideale per il rivestimento di cuscini e 

poltrone, anche in abbinamento con i 

nuovi colori della pelle che vestono i 

modelli della collezione.

Il tessuto Timothy è un tessuto di 

ciniglia in poliestere e perciò viene 

lavorato e confezionato utilizzando i 

canoni tradizionali della tappezzeria 

classica, ovvero rispettando il verso 

verticale del tessuto.

With an obvious Seventies inspiration 

linked to the fashion collections of 

that period, Timothy has a jacquard 

structure that creates an interesting 

ricegrain texture. The 100% chenille 

yarn produces a particularly soft 

velvety texture on the surface.  

The palette offers chromatic 

variations on the natural shades

of White, Sand and Grey, brightened 

up by chroma Green, Rust and 

Mulberry tones.

Its soft structure makes it ideal for 

upholstering cushions and armchairs, 

also to match the new shades of 

leather used in the pieces of the 

collection.

Timothy fabric is a polyester chenille 

fabric and therefore it is realized and 

manufactured using the traditional 

classic upholstery standards, namely 

respecting the vertical line of the 

fabric.

Timothy ist eindeutig von den 

Modekollektionen der Seventies 

inspiriert und zeichnet sich durch 

eine Jacquard-Struktur aus, die 

einen interessanten Reiskorn-

Effekt entstehen lässt. Das 100% 

Chenillegarn erzeugt eine besonders 

weiche, samtige Textur auf der 

Oberfl äche.  

Die Palette bietet chromatische 

Variationen in den natürlichen Tönen 

Weiß, Sand und Rauch, die durch 

die Nuancen Grasgrün, Rost und 

Maulbeere erhellt werden.

Dank seiner weichen Struktur ist es 

ideal zum Beziehen von Kissen und 

Sesseln, auch in Kombination mit den 

neuen Lederfarben der Kollektion.

Der Stoff Timothy ist ein 

Chenillestoff aus Polyester und 

wird daher nach den traditionellen 

Standards klassischer Polsterer 

verarbeitet wird, die vertikale 

Richtung des Stoffes wird 

respektiert.

Ouvertement inspiré des années 70 

et rappelant les collections mode de 

cette époque, Timothy se distingue 

par une structure jacquard créant 

un intéressant effet grain de riz. Le 

fi l 100% chenille confère à la surface 

une texture veloutée au toucher 

particulièrement douce.  

La palette offre des variations 

chromatiques dans les tons naturels 

du Blanc, du Sable et du Gris Fumé 

par des nuances Vert Gazon, Rouille 

et Mûrier.

Sa structure douce en fait un 

revêtement idéal pour les coussins 

et les fauteuils, notamment en 

combinaison avec les nouveaux 

couleurs du cuir des modèles de la 

collection.

Timothy c’est une tissu de chenille 

polyester, donc il est traité et 

confectionné avec méthode 

traditionnel de tapisserie classique, 

en respectant la direction verticale 

du tissu.

Un mix di fi lati - cotone, ciniglia 

e viscosa - con caratteristiche 

percettibilmente differenti l’uno 

dall’altro e che rispondono in maniera 

diversa al colore, dà vita a un tessuto 

apparentemente monocromatico 

nelle tinte tono su tono, con un effetto 

fi ammato.

Con una mano morbida al tatto, 

Fisher ha un’estetica naturale, 

rassicurante, che ben interpreta 

l’attitudine di Minotti a trasformare 

e far evolvere nel tempo il suo stile. 

L’ampia tavolozza, con presenze 

di colori naturali, verdi e tonalità 

calde, unita alla buona tenuta del 

tessuto compatto, rendono Fisher un 

rivestimento trasversale su tutta la 

collezione. 

A mix of yarns - cotton, chenille 

and viscose - with notably diverse 

characteristics and responses 

to colour, breathes life into what 

appears to be a monochromatic

fabric in tone-on-tone shades,

with a fl amed effect. 

With its soft feel, Fisher has a natural, 

reassuring look that conveys the drive 

with which Minotti transforms its 

style to ensure its evolution over time. 

The vast colour palette, including 

natural shades, greens and warm 

tones, combined with the excellent 

performance of the compact fabric, 

make Fisher the ideal material for 

a transversal use throughout the 

collection. 

Durch eine Mischung aus Garnen 

– Baumwolle, Chenille und 

Viskose – mit deutlich voneinander 

abweichenden Eigenschaften 

und die unterschiedlich auf die 

Farbe reagieren, entsteht ein 

monochromatisches Gewebe in 

Ton-in-Ton-Farben mit gefl ammtem 

Effekt.

Fisher zeichnet sich durch eine 

weiche Textur und eine natürliche, 

anmutige Optik aus, welche die 

Neigung von Minotti, seinen Stil 

im Laufe der Zeit zu verwandeln 

und weiterzuentwickeln, bestens 

interpretiert. Die breitgefächerte 

Palette mit natürlichen Farben, 

Grüntönen und warmen Nuancen, 

kombiniert mit dem hochwertigen 

kompakten Stoff macht Fisher zu 

einem idealen Bezug für die gesamte 

Kollektion. 

Un mélange de fi ls - coton, chenille et 

viscose - ayant des caractéristiques 

sensiblement différentes et 

réagissant de manière distincte aux 

couleurs donne naissance à un tissu 

apparemment monochrome dans

les teintes ton sur ton et avec

un effet fl ammé.

Avec sa texture douce au toucher, 

Fisher se distingue par une 

beauté naturelle et rassurante qui 

traduit bien l’aptitude de Minotti à 

transformer et à faire évoluer son 

style au fi l du temps. La riche palette 

incluant des couleurs naturelles, des 

verts et des tonalités chaudes, ainsi 

que la bonne tenue du tissu compact, 

font de Fisher un revêtement pouvant 

être utilisé avec tous les produits de 

la collection. 

Categoria / Category

G

Composizione / Composition

33% Viscosa | Viscose

31% Acrilico | Acrylic

13% Poliestere | Polyester

11% Lino | Linen

7% Lana | Wool

4% Cotone | Cotton

1% Nylon | Nylon

Indicazioni di lavaggio | Washing instructions

F I S H E R   Art 31

05 Ferro10 Ghiaccio

06 Ebano 12 Blu Notte08 Gelso11 Ruggine

01 Ecru

09 Senape

04 Fumo02 Bianco 13 Acciaio

07 Salvia

03 Cenere

I colori stampati sono da considerarsi puramente indicativi  |  Printed colors are to be considered as purely indicative I colori stampati sono da considerarsi puramente indicativi  |  Printed colors are to be considered as purely indicative158 159



Ispirato ai tessuti in lana delle 

collezioni moda degli anni Settanta, 

Kerlin presenta un’estetica con 

cromatismi variegati, espressi dal 

fi lato bicolore frisé, e sfumature di 

toni in armonico contrasto con il 

colore bianco del fondo.

L’effetto di profondità e l’aspetto 

irregolare sono creati dal fi lato Jaspé 

bicolore a composizione di lana 

tessuto insieme a un fi lato di ciniglia 

con titolo alto di viscosa.

Il particolare fi nissaggio rende 

il tessuto morbido al tatto e allo 

stesso tempo stabile, e ne consente 

l’impiego per il rivestimento di 

poltrone, panche, pouf e cuscini.

Il suo effetto cromatico a contrasto 

lo rende ideale per essere coordinato 

con le pelli della collezione, creando 

abbinamenti con strutture imbottite 

in pelle e cuscini in tessuto.

Inspired by the wool fabrics of 

Seventies fashion, Kerlin introduces 

a look made up of variegated colour 

effects, expressed by its two-colour 

frieze yarn, and nuances of tones in 

harmonious contrast with the white 

base colour.

This sensation of depth and its 

irregular look are created by the 

two-colour Jaspé yarn, made by 

intertwining wool and chenille, the 

latter with a high viscose content. 

This unusual fi nishing makes the 

fabric soft to the touch yet stable 

at the same time, and so ideal for 

upholstering armchairs, benches, 

ottomans and cushions.

Its contrasting colour effect makes 

it a perfect match for the leathers in 

the collection, creating combinations 

featuring leather upholstery and 

fabric cushions. 

Kerlin wird von den Wollstoffen der 

Modekollektionen der 70er Jahre 

inspiriert und weist eine Ästhetik mit 

verschiedenartigen Chromatismen 

auf, die durch das zweifarbige Frisé-

Garn und die harmonischen Töne im 

Kontrast mit dem weißen Hintergrund 

zur Geltung kommen.

Der Tiefeneffekt und das 

unregelmäßige Aussehen werden 

durch das zweifarbige Jaspé-Garn, 

das aus gewebter Wolle und aus 

einem Chenille-Garn mit einem 

hohen Viskose-Titel besteht, erzeugt.

Durch das besondere Finish wird der 

Stoff weich und gleichzeitig stabil 

und kann zum Beziehen von Sesseln, 

Bänken, Poufs und Kissen verwendet 

werden.

Durch den kontrastierenden 

Farbeffekt ist es ideal, um mit den 

Lederausführungen der Kollektion 

koordiniert zu werden, wodurch 

Kombinationen mit gepolsterten 

Lederstrukturen und Stoffkissen 

entstehen.

S’inspirant des étoffes de laine des 

collections de mode des années 70, 

Kerlin se distingue par une beauté 

riche en couleurs se traduisant par 

des fi ls frisés bicolores ainsi que par 

des nuances de tons en harmonieux 

contraste avec le blanc du fond.

Le fi l jaspé bicolore, en laine, tissé 

avec du fi l chenille à haute teneur en 

viscose donne naissance à un effet de 

profondeur et à un aspect irrégulier. 

La fi nition particulière confère au 

tissu une grande douceur au toucher 

tout en garantissant sa stabilité, 

ce qui permet de l’utiliser pour le 

revêtement de fauteuils, de bancs,

de poufs et de coussins.

Grâce à son effet en contraste de 

couleurs, il peut parfaitement être 

assorti avec les peaux de la collection 

pour créer de très belles associations 

avec les structures rembourrées en 

cuir et les coussins en tissu.

Categoria / Category

H

Composizione / Composition

32% Cotone | Cotton

20% Poliestere | Polyester

18% Viscosa | Viscose

16% Lana | Wool

14% Acrilico | Acrylic

Indicazioni di lavaggio | Washing instructions
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05 Salvia04 Senape01 Granito 03 Corda 02 Grafi te

Una struttura panama rassicurante 

defi nisce l’estetica di Lionel dove 

un fi lato di ciniglia a cordonetto si 

interseca a disegnare l’intreccio di 

una macrotela.

Il doppio subbio della trama assicura 

nel tempo la consistenza del tessuto 

e lo rende resistente allo stropiccio. 

La speciale composizione di fi lati, le 

loro dimensioni e qualità intrinseche, 

gli conferiscono un tatto dolce, 

gradevole e confortevole. 

Lionel, espressione dei tratti distintivi 

della maison Minotti, è il rivestimento 

ideale per i sistemi di sedute con 

volumi squadrati, poiché la macrotela 

ne segue perfettamente i contorni, 

sottolineandone le forme.

La gamma cromatica è declinata 

in colori sobri, resi brillanti dal 

cordonetto in ciniglia. 

A reassuring panama structure 

defi nes the aesthetic of Lionel, in 

which threads of chenille cordonet 

yarn intertwine to form the criss-

cross motion of a macroweave.

The double warp of the pattern 

ensures the consistency of the fabric 

over time and renders it crease-

resistant. The special composition 

of yarns, their sizes and intrinsic 

qualities give it a soft, pleasant, 

comfortable feel. 

Lionel, which expresses the 

distinctive traits of the Minotti brand, 

is the ideal covering for seating 

systems with square volumes, as the 

macroweave perfectly clings to their 

lines, emphasising their shapes.  

It comes in a range of sophisticated 

colours, to which the chenille 

cordonet adds shine and glamour. 

Lionel weist eine anmutige

Panama-Struktur auf, in die ein 

Chenille-Garn-Cordonnet eingefügt 

wurde, um das Gefl echt der 

grobnetzigen Textur zu bilden.

Der doppelte Schussfaden verleiht 

dem Stoff eine gewisse Konsistenz 

und macht es außerordentlich 

knitterfest. Die besondere 

Zusammensetzung der Garne, ihre 

Abmessungen und Eigenschaften 

machen den Stoff weich, angenehm 

und komfortabel. 

Lionel ist ein charakteristischer 

Stoff der Maison Minotti und der 

ideale Bezug für Sitzprogramme 

mit kantigen Linien, da das Gewebe 

perfekt den Konturen folgt und die 

Formen hervorhebt.

Die Farbpalette umfasst nüchterne 

Farben, denen das Chenille-

Cordonnet eine leuchtende Note 

verleiht. 

Lionel se caractérise par une 

rassurante structure nattée où

un fi l chenille à cordonnet se croise 

pour donner naissance au tressage 

d’une macro-toile.

La double ensouple de la trame 

assure dans le temps la consistance 

du tissu et garantit sa résistance 

au froissement. La composition 

particulière des fi ls, leurs dimensions 

ainsi que leurs qualités intrinsèques 

lui confèrent un toucher doux, 

agréable et confortable. 

Parfaite expression des spécifi cités 

de Minotti, Lionel est le revêtement 

idéal pour les systèmes de sièges aux 

volumes carrés dans la mesure où 

la macro-toile épouse parfaitement 

les contours tout en soulignant les 

formes.

La palette se décline en couleurs 

sobres rendues brillantes par le 

cordonnet en chenille. 

Categoria / Category

H

Composizione / Composition

56% Viscosa | Viscose

24% Cotone | Cotton

12% Lino | Linen

6% Acrilico | Acrylic

2% Nylon | Nylon

Indicazioni di lavaggio | Washing instructions
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Lavorato a jacquard, Thomas 

presenta una texture multicolore 

con effetti tridimensionali, ottenuta 

intrecciando trame e orditi con fi lati

di diversa origine e natura.

Il Bouclé disegna sulla superfi cie la 

puntinatura a contrasto cromatico, 

mentre un fi lato di ciniglia 

particolarmente sottile gli conferisce 

una mano piacevole e morbida. 

D’ispirazione sartoriale, legato

alle collezioni degli anni Settanta,

il tessuto è declinato in una gamma 

di 11 colori, interpretati in chiave pop, 

che vanno dal Cipria al Gelso,

dal Senape al Salvia, al Bordeaux 

con la presenza di toni più sobri e 

luminosi di Argento.

Thomas si presta a un uso trasversale 

su tutta la collezione. 

With its jacquard effect, Thomas 

presents a multicolour texture with a 

three-dimensional look, obtained by 

intertwining the warps and weaves of 

yarns of different types and origins. 

The Bouclé yarn designs dots in 

contrasting colours on the surface, 

while a particularly thin chenille 

thread gives it a pleasant, soft feel.  

Inspired by the fi ne tailoring that 

characterised the fashion collections 

of the Seventies, it comes in a 

range of 11 colours with a pop vibe, 

ranging from Powder to Mulberry, 

from Mustard to Sage, to Bordeaux, 

with the presence of brighter, more 

sophisticated shades of Silver.

Thomas is perfect to cover all the 

products of the Minotti Collection.  

Thomas mit seinem Jacquard-Muster 

zeichnet sich durch eine mehrfarbige 

Textur mit dreidimensionalen 

Effekten aus, die man durch 

Weben von Schuss- und Kettfäden 

mit Garnen unterschiedlicher 

Herkunft und Beschaffenheit erhält. 

Das Bouclé lässt eine farblich 

kontrastierende Punktierung an der 

Oberfl äche entstehen, während ein 

besonders dünnes Chenille-Garn 

einen angenehmen, weichen Touch 

verleiht. 

Dieser von der Schneiderkunst 

geprägte und von den Kollektionen 

der 70er Jahre inspirierte Stoff ist in 

11 verschiedenen Farben, die im Pop-

Stil interpretiert werden, erhältlich: 

von Puderrosa bis Maulbeere, von 

Senf bis Salbei, von Bordeaux bis zu 

den nüchternen und leuchtenden 

Silbertönen.

Thomas kann für die gesamte 

Kollektion verwendet werden. 

Tissé en jacquard, Thomas présente 

une texture multicolore aux effets 

tridimensionnels obtenue par 

tressage des trames et des chaînes 

avec des fi ls de différentes natures 

et origines. Le fi l bouclé dessine sur 

la surface un pointillage en contraste 

de couleurs tandis qu’un fi l chenille 

particulièrement fi n lui confère un 

toucher agréable et doux. 

D’ispiration sartoriale, rappellant les 

collections des années 70, le tissu est 

proposé en 11 couleurs déclinés dans 

un registre pop allant du Poudre au 

Mûrier en passant par le Moutarde 

et le Sauge jusqu’au Bordeaux, 

sans oublier les tons plus sobres et 

lumineux de l’Argent.

Thomas peut être utilisé avec tous les 

produits de la collection. 

T H O M A S   Art 31
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Con le sue tre eleganti versioni, 

Mayer si presenta come una vera e 

propria capsule collection all’interno 

della collezione tessile 2019, 

realizzata da Minotti con la stessa 

cura e know-how di un editore tessile.

Si distingue per il suo aspetto 

tridimensionale e per la profondità 

dei colori che defi niscono una nuova 

estetica che, senza eccessi, ma con 

sobria eleganza, sviluppa e fa evolvere 

il codice genetico del brand.

Mayer Small è caratterizzato da 

trame jacquard tridimensionali in un 

acrilico con effetto frisé, percorse da 

un fi lato in ciniglia, viscosa e cotone, 

che crea contrasto e dà rilievo, pur 

restituendo un effetto di unito.

Un tessuto versatile, ideale per 

rivestire anche i sistemi di sedute più 

articolati. 

With its three elegant versions, Mayer 

is a true capsule collection inside the 

2019 Minotti textile collection, created 

with the same attention to detail 

and know-how as that of a textile 

designer.

It stands out for its three-dimensional 

look and for the depth of its colours, 

defi ning a new aesthetic that 

discreetly and elegantly develops

and fosters the evolution of the brand 

without ever going too far. 

Mayer Small features

three-dimensional jacquard patterns 

in a frieze effect acrylic material, 

created with a chenille, viscose 

and cotton yarn that appears 

amalgamated but succeeds in 

creating a contrasting, embossed 

effect. A versatile fabric, ideal for 

covering even the most complex 

seating systems. 

Mit seinen drei eleganten 

Ausführungen stellt Mayer eine echte 

Capsule Collection innerhalb der 

Textilkollektion 2019 dar, die von Minotti 

mit der Sorgfalt und dem Know-how 

eines Textilherstellers realisiert wurde.

Sie zeichnet sich durch ihren 

dreidimensionalen Aspekt und 

durch die Tiefe ihrer Farben aus, 

die eine neue Ästhetik defi nieren: 

diese entwickelt und erweitert ohne 

Übertreibung, aber mit nüchterner 

Eleganz den genetischen Code der 

Marke. Mayer Small zeichnet sich 

durch dreidimensionale Jacquard-

Schussfäden aus Acryl mit Frisé-Effekt 

aus, die mit einem Garn aus Chenille, 

Viskose und Baumwolle gekreuzt 

werden, um einen gewissen Kontrast 

zu erzeugen und dennoch für eine 

harmonische Optik zu sorgen.

Ein vielseitiger Stoff, der ideal als 

Bezug selbst für besonders komplexe 

Sitzprogramme geeignet ist. 

Décliné dans trois versions très 

élégantes, Mayer se présente comme 

une véritable collection capsule 

au sein de la ligne textile 2019 

confectionnée par Minotti avec le 

même soin et le même savoir-faire 

qu’un créateur de tissus.

Mayer Small se distingue par son 

aspect tridimensionnel et par la 

profondeur de ses couleurs qui 

défi nissent une nouvelle esthétique 

développant et faisant évoluer, sans 

excès mais avec une sobre élégance, 

le code génétique de la marque.

Mayer Small se caractérise par des 

trames jacquard tridimensionnelles 

tissées dans un fi l acrylique à effet 

frisé et parcourues par un fi l en 

chenille, viscose et coton qui crée un 

contraste et donne du relief tout en 

produisant un aspect uni.

Un tissu polyvalent, idéal pour 

habiller même les systèmes de 

sièges les plus complexes. 

Categoria / Category

G

Composizione / Composition

42% Acrilico | Acrylic

26% Cotone | Cotton

16% Poliestere | Polyester

12% Viscosa | Viscose

4% Lino | Linen

Indicazioni di lavaggio | Washing instructions
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Categoria / Category

G

Composizione / Composition

43% Acrilico | Acrylic

32% Poliestere | Polyester

17% Cotone | Cotton

5% Viscosa | Viscose

3% Lino | Linen

Indicazioni di lavaggio | Washing instructions
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Il tessuto Mayer Medium, con il 

suo pattern a pixel che disegna la 

superfi cie, è defi nito da un look 

matelassé con grafi ca moderna, 

accentuato dal gioco dei fi lati lavorati 

a jacquard.

È una delle tre versioni di Mayer che 

si presenta come una vera e propria 

capsule collection all’interno della 

collezione tessile 2019, realizzata

da Minotti con la stessa cura e

know-how di un editore tessile. 

Un tessuto pensato per il rivestimento 

di divani, poltrone, panche e pouf. 

The Mayer Medium fabric, with its 

surface designed by a pixelated 

pattern, is defi ned by a matelassé 

look with a modern graphic, 

accentuated by yarns worked to 

create a jacquard effect.

It is one of the three versions of 

Mayer which appear as a true capsule 

collection inside the 2019 Minotti 

textile collection, created with the 

same attention to detail and

know-how as that of a textile 

designer. A textile designed to cover 

sofas, armchairs, benches and 

ottomans. 

Der Stoff Mayer Medium mit seinem 

pixelierten Muster wird durch eine 

Matelassé-Optik mit moderner Grafi k 

defi niert, die durch das Spiel von 

Jacquard-Garnen betont wird.

Es handelt sich um eine der drei 

Ausführungen von Mayer, die 

eine echte Capsule Collection 

innerhalb der Textilkollektion 2019 

darstellt und die von Minotti mit der 

Sorgfalt und dem Know-how eines 

Textilherstellers realisiert wurde. 

Ein Stoff, der als Bezug für Sofas, 

Sessel, Bänke und Poufs geeignet ist. 

Avec son motif pixelisé dessinant 

la surface, le tissu Mayer Medium 

se caractérise par un aspect 

matelassé aux graphismes modernes 

qu’accentue le jeu des fi ls tissés en 

jacquard.

Mayer Medium est l’une des trois 

versions de Mayer, un produit se 

présentant comme une véritable 

collection capsule de la ligne textile 

2019 confectionnée par Minotti avec 

le même soin et le même savoir-faire 

qu’un créateur de tissus.

Ce tissu est conçu pour revêtir les 

canapés, les fauteuils, les bancs et 

les poufs.

Categoria / Category

H

Composizione / Composition

42% Acrilico | Acrylic

26% Cotone | Cotton

16% Poliestere | Polyester

12% Viscosa | Viscose

4% Lino | Linen

Indicazioni di lavaggio | Washing instructions
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Lo sviluppo del pattern Mayer nella 

versione Large accentua l’aspetto 

couture del tessuto jacquard a trame 

tridimensionali. 

È una delle tre versioni di Mayer che 

si presenta come una vera e propria 

capsule collection all’interno della 

collezione tessile 2019, realizzata

da Minotti con la stessa cura e

know-how di un editore tessile.

La tavolozza accoglie otto colori, dove 

il disegno pixelato ingrandito diventa 

protagonista. 

Mayer è pensato per il rivestimento 

di panche, pouf e cuscini a 

complemento di divani e sedute 

rivestiti con Mayer Small e Medium. 

The Mayer pattern is developed in 

the Large version, highlighting the 

couture aspect of the jacquard fabric 

sporting three-dimensional patterns. 

It is one of the three versions of 

Mayer which appear as a true capsule 

collection inside the 2019 Minotti 

textile collection, created with the 

same attention to detail and

know-how as that of a textile 

designer. The palette hosts eight 

colours, where the enlarged pixelated 

design plays a leading role. 

Mayer is designed for covering 

benches, ottomans, and cushions 

to complement sofas and chairs 

upholstered using Mayer in its Small 

and Medium versions. 

Die Entwicklung des

Mayer-Musters in der Ausführung 

Large unterstreicht den

Couture-Aspekt des 

dreidimensionalen Jacquard-

Gewebes. Es handelt sich um eine 

der drei Ausführungen von Mayer, 

die eine echte Capsule Collection 

innerhalb der Textilkollektion 2019 

darstellt und die von Minotti mit der 

Sorgfalt und dem Know-how eines 

Textilherstellers realisiert wurde.

Die Farbpalette umfasst acht Farben, 

wobei das vergrößerte Pixelmuster 

zum Protagonisten wird. 

Mayer ist besonders geeignet als 

Bezug für Bänke, Poufs und Kissen, 

die mit Mayer Small und Medium 

bezogenen Sofas und Sitzelementen 

kombiniert werden. 

Le développement du motif Mayer 

dans la version Large accentue 

l’aspect couture du tissu jacquard à 

trames tridimensionnelles. 

Mayer Large est l’une des trois 

versions de Mayer, un produit se 

présentant comme une véritable 

collection capsule de la ligne textile 

2019 confectionnée par Minotti avec 

le même soin et le même savoir-faire 

qu’un créateur de tissus.

La palette compte huit couleurs 

dominées par un motif pixelisé 

agrandi. 

Mayer est conçu pour revêtir les 

bancs, les poufs et les coussins 

complétant les canapés et les sièges 

habillés de Mayer Small et Medium. 

Categoria / Category

H

Composizione / Composition

30% Acrilico | Acrylic

29% Cotone | Cotton

21% Viscosa | Viscose 

12% Lino | Linen 

8% Poliestere | Polyester

Indicazioni di lavaggio | Washing instructions
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Sofi sticato e dal look sartoriale, 

Kabuki è un velluto in lana mohair 

con superfi cie del pelo direzionata, 

particolarmente resistente alle 

schiacciature. 

Kabuki è leggermente rifl ettente e 

cangiante alla luce grazie al vello 

superfi ciale direzionato ed è indicato 

per chi desidera un rivestimento 

dall’eleganza senza tempo e dal gusto 

sartoriale.

Il tessuto Kabuki è disponibile per 

cuscini, poltrone e sedute singole 

utilizzando i canoni tradizionali 

della tappezzeria classica, ovvero 

impiegando cuciture semplici e 

rispettando il verso verticale del 

tessuto.

Eventuali ordini per divani e sistemi 

componibili potranno essere 

confermati solo dopo verifi ca 

tecnica da parte del nostro uffi cio 

commerciale.

Sophisticated and with a sartorial 

look, Kabuki is a mohair wool velvet 

with a directional nap surface, 

particularly resistant to crushing. 

Kabuki is slightly refl ective and 

iridescent with light thanks to the 

directional nap. It is the perfect 

companion for the collection of

re-edited pieces defi ned by the 

vintage style, but also for peopl

 who look for timeless elegance

and a sartorial touch.

The Kabuki fabric can be used for 

cushions, armchairs and single seats 

in line with the traditional styles 

of classic upholstery, that is, with 

simple stitching that follows the 

vertical direction of the fabric.

Orders for sofas and modular 

systems can only be confi rmed 

once a technical check has been 

performed by our sales department.

Kabuki, raffi niert mit dem Look 

des typischen Stoffs für die 

Maßschneiderei, ist ein 

Mohair-Samt mit spezifi sch 

ausgerichtetem Flor, der besonders 

druckfest ist. Kabuki ist leicht 

refl ektierend und changierend 

mit dem einfallenden Licht, dank 

der spezifi schen Ausrichtung des 

Samtfl ors. Der Stoff ist perfekt für 

die Kollektion der Neuausgaben mit 

Vintage-Charakter, aber auch für 

Kunden, die Bezüge von zeitloser 

Eleganz und schneiderischem Wert 

suchen.

Der Stoff Kabuki ist für Kissen, 

Sessel und einzelne Sitzelemente 

erhältlich, wobei die traditionellen 

Maßstäbe der klassischen 

Polsterung verwendet werden, 

d.h. einfache Nähte und vertikale 

Ausrichtung des Stoffes.

Eventuelle Bestellungen für Sofas 

und modulare Systeme können nur 

nach technischer Prüfung durch 

unsere Geschäftsabteilung bestätigt 

werden.

Avec son air sophistiqué emprunté 

au monde de la mode, Kabuki est 

un velour en laine mohair avec une 

surface à poil orienté, particulièrement 

résistant à l’écrasement. Kabuki est 

légèrement réfl échissant et iridescent 

à la lumière grâce à sa surface à poil 

orienté. Il est le compagnon idéal 

pour la collection de pièces vintages 

rééditées, ainsi que pour ceux qui 

sont à la recherche d’une élégance 

intemporelle et d’une touche sartorial. 

Le tissu Kabuki est disponible pour 

les coussins, les fauteuils et les 

sièges individuels. Il se conforme aux 

canons traditionnels des revêtements 

d’ameublement classiques, à savoir 

des coutures simples et respectant le 

sens vertical du tissu. Les éventuelles 

commandes pour canapés et 

systèmes modulaires ne pourront 

être confi rmées qu’après vérifi cation 

technique de notre 

service commercial.

Categoria / Category

Alcantara

Composizione / Composition

70% Lana Mohair | Mohair Wool

30% Viscosa | Viscose

Indicazioni di lavaggio | Washing instructions

K A B U K I   Art Mayer - Art Kabuki (2019 edition)

14 Salvia

Con una texture a grana marcata che 

lascia affi orare con un bassorilievo 

il leggero contrasto colore, la pelle 

Nabuk Safari è ispirata al suede, di 

cui mantiene tutte le caratteristiche 

di morbidezza. 

Vellutata al tatto, è declinata in 

una palette di sette colori caldi che 

richiamano le tonalità della terra e 

dei materiali legati al mondo della 

natura: Antracite, Argilla, Carbone, 

Ebano, Fumo, Pomice e Sabbia.

Con la sua estetica in perfetto 

equilibrio tra Seventies e natural, 

diventa un elemento integrante e 

rafforzativo del look che identifi ca la 

2019 Collection.

With a texture produced by a 

pronounced grain with a raised 

effect that reveals its slight colour 

contrast, Safari Nabuk leather is 

inspired by suede, and features 

the same soft qualities. Velvety to 

the touch, it comes in a palette of 

seven warm shades that echo the 

tones of the earth and the materials 

associated with the natural world: 

Anthracite, Clay, Charcoal, Ebony, 

Smoke, Pumice and Sand. With its 

aesthetic fl air, a perfect harmony of 

Seventies style and natural elegance, 

it becomes a complementary, 

enhancing element of the look that 

identifi es the 2019 Collection.

Das Nubukleder Safari weist eine 

markante Maserung auf, die den 

leichten Farbenkontrast durch ein 

Flachrelief hervorhebt, und ist vom 

Wildleder inspiriert, dessen Weichheit 

es beibehält. Es fühlt sich samtig 

an und ist in sieben warmen Farben 

erhältlich, die an Erdtöne und an 

die Materialien der Natur erinnern: 

Anthrazit, Ton, Kohle, Ebenholz, 

Rauch, Bimsstein und Sand.

Mit seiner Ästhetik in perfekter 

Balance zwischen Seventies 

und Natur wird es zu einem 

integrierenden, verstärkenden 

Element des Looks, der die 2019 

Collection auszeichnet.

Avec sa texture grainée qui laisse 

apparaître dans un bas-relief le léger 

contraste de couleurs, la cuir Nabuk 

Safari s’inspire du daim dont elle 

conserve toute la douceur. Veloutée 

au toucher, elle se décline dans une 

palette de sept couleurs chaudes 

rappelant les tonalités de la terre et 

des matières naturelles : Anthracite, 

Argile, Charbon, Ébène, Fumée, 

Pierre Ponce et Sable. 

Sa beauté en parfait équilibre entre 

Seventies et univers naturel complète 

et renforce le style caractéristique de 

la 2019 Collection.

Categoria / Category

Pelle Nature / Nature leather

S A F A R I   Special Leather (2019 edition)

05 Ebano06 Pomice 07 Argilla

01 Carbone

04 Antracite02 Fumo03 Sabbia
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Quattro nuove nuance esclusive - 

Ardesia, Peltro, Salvia e Verde Olio 

- vanno ad arricchire l’attuale vasta 

gamma di colori della pelle Aspen, un 

best-seller di alta qualità del brand.

Nate da uno studio cromatico legato 

alla 2019 Collection, sono state 

pensate e progettate per essere 

abbinate alla nuova linea tessile, 

in una combinazione cromatica 

tono su tono, per poltrone e sedute 

che vedono l’accostamento tra la 

pelle nella scocca o nei dettagli 

della struttura e il tessuto nella 

cuscinatura. 

Four exclusive new shades - Slate 

Grey, Pewter, Sage and Oil Green - 

have been introduced to complement 

the current vast colour range of 

Aspen leather, a high quality brand 

best-seller.

They were designed and created as 

the result of a colour study performed 

for the 2019 Collection to match the 

new textile range in a tone-on-tone 

colour combination for armchairs and 

seats featuring leather in the body or 

in the details of the shell and fabric in 

the upholstery.  

Vier neue exklusive Farben - 

Schiefer, Zinn, Salbei und Ölgrün – 

bereichern die aktuelle umfangreiche 

Farbpalette des Leders Aspen, ein 

qualitativ hochwertiger Bestseller von 

Minotti.

Sie entspringen einer Farbstudie, 

die mit der 2019 Collection 

zusammenhängt, und wurden 

konzipiert und entworfen, um mit

der neuen Textillinie in einer

Ton-in-Ton-Farbkombination vereint 

zu werden, wobei für die Anfertigung 

der Sessel und Sitzelemente Leder 

für die Schale bzw. die Strukturdetails 

und Stoff für die Kissen verwendet 

werden. 

Quatre nouvelles nuances raffi nées 

(Ardoise, Étain, Sauge et Vert Huile) 

viennent enrichir la vaste palette 

actuelle des peaux Aspen, un 

incontournable haut de gamme de la 

marque.

Nées d’une étude chromatique pour 

la 2019 Collection, elles ont été 

pensées et conçues pour s’assortir 

avec la nouvelle ligne textile dans un 

mariage de couleurs ton sur ton pour 

les fauteuils et les sièges dominé par 

une alliance entre la peau de la coque 

ou des détails de la structure et le 

tissu des coussins. 

Categoria / Category

Pelle Nature / Nature leather

A S P E N   Art 31 - Aspen Leather (2019 edition)

28 Ardesia 29 Peltro30 Verde Olio31 Salvia

Lavorato con grande maestria, il 

cuoio viene interpretato da Minotti 

con l’atteggiamento sartoriale che è 

proprio del know-how aziendale.

L’accurata manifattura caratterizza, 

ad esempio, la confezione di dettagli 

couture in prodotti che abbinano 

materiali diversi o le cuciture a vista 

che sottolineano forme e volumi. 

Quattro nuovi colori - Bordeaux, 

Cenere, Salvia e Tortora - vanno a 

integrare la gamma cromatica del 

cuoio Minotti, per un abbinamento 

perfetto con i tessuti della 

2019 Collection. 

Processed with great craftmanship, 

Minotti interprets saddle-hide 

based on the sartorial mindset that 

characterises the company know-how. 

Using meticulous techniques, for 

example, to add couture details to 

products that combine different 

materials or feature visible stitching 

that emphasises their shapes and 

volumes. 

Four new colours - Bordeaux, Ash, 

Sage and Dove Grey - join the Minotti 

saddle-hide colour palette, providing 

a perfect match for the fabrics of the 

2019 Collection.  

Das gegerbte Kernleder wird von 

Minotti mit viel Geschick verarbeitet 

und mit dem handwerklichen Stil, der 

das Know-how des Unternehmens 

kennzeichnet, interpretiert.

Die akkurate Verarbeitung 

charakterisiert beispielsweise die 

Couture-Details von Produkten, 

die unterschiedliche Materialien 

kombinieren, oder die sichtbaren 

Nähte, die Formen und Volumen 

betonen. 

Vier neue Farben - Bordeaux, Asche, 

Salbei und Taubengrau - ergänzen 

das Farbensortiment des gegerbten 

Kernleders von Minotti für eine 

perfekte Kombination mit den Stoffen 

der 2019 Collection. 

Fabriqué avec beaucoup de maîitrise, 

le cuir sellier est interprété par 

Minotti avec le souci du détail 

qui caractérise le savoir-faire de 

l’entreprise.

Ce travail minutieux se retrouve 

par exemple dans la confection 

des éléments couture des produits 

mêlant différentes matières ou 

dans les coutures apparentes qui 

soulignent les formes et les volumes. 

Quatre nouvelles couleurs (Bordeaux, 

Cendre, Sauge et Tourterelle) 

viennent enrichir la palette du 

cuir sellier Minotti pour un parfait 

mariage avec les tissus de la 2019 

Collection. 

C U O I O / S A D D L E  H I D E   Special Leather (2019 edition)

BordeauxCenere / Ash Tortora / Dove GreySalvia / Sage
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La pelle effetto cavallino è sempre 

stata un elemento integrante e 

caratterizzante del DNA delle 

collezioni Minotti e viene oggi 

reinterpretata in chiave Seventies 

grazie a una gamma colori 

aggiornata. 

Viene riproposta con l’immissione 

di nuovi colori d’ispirazione pop - 

Cenere Naturale, Bordeaux, Corten, 

Salvia, Verde Olio e stampa Zebra 

- che ne accentuano l’aspetto ironico 

e il rifl esso brillante e luminoso del 

mantello. 

Nella versione stampata a motivo 

Zebra, il gioco di curve in black and 

white riporta allo spirito anni Settanta 

e a un look natural. Con il suo pattern 

bianco e nero introduce negli interni 

un elemento grafi co dinamico di 

grande impatto visivo in sedute, 

panche e pouf. 

Pony look leather has always been an 

integral and distinguishing element of 

the DNA of the Minotti collections and 

today it appears in a Seventies version 

thanks to a colour range featuring a 

host of old favourites and some new 

additions. 

The new entries, inspired by a pop 

vibe - Natural Ash Grey, Bordeaux, 

Corten, Sage Green, Oil Green and 

Zebra print - accentuate the ironic 

look and bright, lustrous shine of the 

material. 

In the Zebra print version, the black 

and white curve effect takes us back 

to the soul of the Seventies and a 

natural look. With its black and white 

pattern, it adds a dynamic graphic 

element of great visual impact to 

seats, benches and ottomans.  

Leder mit Cavallino-Effekt ist 

seit jeher ein integrierender, 

charakterisierender Bestandteil der 

DNA der Kollektionen von Minotti und 

wird heute dank einer aktualisierten 

Farbpalette im Seventies-Stil 

neuinterpretiert. 

Es wird nun mit der Einführung 

neuer, poppiger Farben - Asche 

Natürliche, Bordeaux, Corten, 

Salbei, Ölgrün und Zebradruck 

-, die den ironischen Aspekt und 

den leuchtenden Glanz des Fells 

unterstreichen, präsentiert. 

In der Ausführung mit Zebramuster 

erinnert das Spiel der weißen und 

schwarzen Kurven an die 70er 

Jahre und an einen Natural Look. 

Mit seinem Schwarz-Weiß-Muster 

führt es ein dynamisches grafi sches 

Element mit großer visueller Wirkung 

in den Sitzelemente, Bänke und Poufs ein. 

Le Pony Look a toujours fait partie 

intégrante et distinctive de l’ADN 

des collections Minotti. Elle est 

aujourd’hui réinterprétée dans un 

style Seventies à travers une palette 

de couleurs modernes. 

De nouvelles couleurs d’inspiration 

pop font ainsi leur apparition (Cendre 

Naturelle, Bordeaux, Corten, Sauge, 

Vert Huile et imprimé Zèbre) pour 

accentuer son aspect ironique ainsi 

que le refl et brillant et lumineux de 

la peau. 

Dans la version à imprimé Zèbre, le 

jeu de courbes en noir et blanc fait 

revivre l’esprit Seventies et l’univers 

naturel. 

Dans les intérieurs, son motif noir et 

blanc agrémente les sièges, les bancs 

et les poufs d’un élément graphique 

dynamique et spectaculaire. 

Categoria / Category

Pony Look

Categoria / Category *

Zebra Look Pony Cenere

P O N Y  L O O K   Art 30 - Special Leather (2019 edition)

Zebra*Salvia Verde OlioCenere Naturale* BordeauxCorten
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La particolare estetica di Fortaleza 

deriva dalla lavorazione a effetto 

Tweel dal sapore elegante e 

sartoriale. 

L’armatura Tweel, ideata con fi lato 

di polipropilene, ne garantisce le 

performance 

di durata nel tempo e di tenuta allo 

stropiccio.

Il carattere tipico da abbigliamento 

maschile del Tweel viene 

reinterpretato da Minotti per calzare 

gli imbottiti outdoor con scelte 

cromatiche luminose e fresche, 

proprie dello stile del brand.

Ancora una volta l’atteggiamento 

dell’azienda è di portare un codice di 

eleganza da indoor anche negli spazi 

outdoor dove, senza compromessi, 

si mantengono le mani morbide e i 

colori profondi e luminosi tipici delle 

migliori strutture da interno.

The unique aesthetic of Fortaleza 

results from the elegant, tailored 

Tweel effect worked into its design. 

And in fact the Tweel weave, created 

with polypropylene yarn guarantees 

its high-performance, durability and 

resistance to creases.

The characteristic perception of Tweel 

as the ultimate fabric for men’s 

clothing is reinterpreted by Minotti 

and used to upholster its outdoor 

furniture in the typical clean, bright 

colours of the brand’s style. 

Once again, the company’s aim is to 

convey 

a code of indoor elegance in outdoor 

spaces too where the soft textures 

and radiant, intense shades of 

the fi nest interior solutions are 

maintained with no compromises. 

Die besondere Ästhetik von 

Fortaleza beruht auf der Tweel-

Effekt- bzw. Fischgrat-Verarbeitung, 

die dem Stoff einen eleganten 

Touch verleiht und von der hohen 

Schneiderkunst zeugt. Die Tweel-

Struktur aus Polypropylengarn 

garantiert langlebige Leistung und 

Knitterfestigkeit.

Der typische Charakter der 

Herrenbekleidung aus Tweel wird 

von Minotti neu interpretiert, um 

Out-door-Polstermöbel mit hellen, 

frischen Farben, die für den Stil der 

Marke typisch sind, anzufertigen.

Auch in diesem Fall hat das 

Unternehmen den Indoor-Eleganz-

Code auch in den Außenbereich 

eingeführt, wo die weiche Textur und 

die tiefen, leuchtenden Farben, 

die typisch für die Möbel für den 

Innenbereich sind, beibehalten 

werden.

La beauté particulière de Fortaleza 

émane du traitement effet Tweel, une 

touche stylistique à la fois élégante et 

haute couture. 

Le fi l de polypropylène utilisé pour 

tisser l’armure de Tweel garantit 

la longévité du produit ainsi que sa 

résistance au froissement.

Minotti réinterprète le Tweel 

caractéristique des vêtements 

pour hommes pour agrémenter les 

articles rembourrés pour extérieur 

d’un fl orilège de couleurs fraîches et 

lumineuses dans le plus pur esprit de 

la marque.

L’entreprise souhaite une fois de 

plus conférer au mobilier de plein air 

l’élégance des meubles d’intérieur en 

leur attribuant, sans compromis, les 

mêmes textures douces et les mêmes 

couleurs profondes et lumineuses.

Categoria / Category

H

Composizione / Composition

100% Polipropilene / Polypropylene

Indicazioni di lavaggio | Washing instructions

04 Grafi te 05 Celadon01 Titanio 03 Peltro02 Corda 06 Verde Bosco

F O R T A L E Z A   Art Lifescape 07

Il tessuto presenta tutte le 

caratteristiche per affrontare 

l’impiego in outdoor domestico, 

navale e hospitality grazie alla sua 

composizione in polipropilene.

Gli alti standard qualitativi sono 

garantiti dalla struttura a doppio 

“Panama”, apparentemente semplice, 

ma resa solida e resistente per mezzo 

di coppie di fi lati che si intersecano 

tra trama e ordito.

La mano morbida del tessuto, il peso 

oltre il chilogrammo e il look eclettico 

e intramontabile rendono questa tela 

idonea a calzare qualsiasi forma e 

geometria di tappezzeria.

La palette cromatica prevede 6 

nuance di colore, progettate per 

abbinarsi al legno Iroko, alle corde 

outdoor e alle fi niture personalizzate.

This durable polypropylene fabric 

has all the right characteristics for 

use in outdoor residential, naval and 

hospitality environments.

Its high quality standards are 

guaranteed by its deceptively simple 

double “Panama” weave, in which 

pairs of warp and weft threads are 

interlaced to produce a solid, hardy 

end result.

The soft feel of the fabric, its weight 

- over a kilo - and its eclectic, 

evergreen look make this textile 

suitable for any shape and form of 

upholstery. 

It is available in 6 shades, designed to 

complement the Iroko wood, outdoor 

cord designs and personalised 

fi nishes of the Minotti collection. 

Dank seiner Polypropylen-

Zusammensetzung ist der Stoff ideal 

für den Einsatz im Outdoor-Bereich 

von Privathäusern, Schiffen und des 

Hotel- und Gastgewerbes.

Die hohen Qualitätsstandards werden 

durch die doppelte “Panama“-

Struktur garantiert, die scheinbar 

einfach ist, aber durch Garnpaare, die 

sich zwischen Schuss und Kettfaden 

einfügen, solide und widerstandsfähig 

gemacht wird.

Die weiche Textur des Stoffes, das 

Gewicht von über einem Kilogramm 

und der vielseitige, zeitlose Look 

machen dieses Gewebe für jede 

Form und Geometrie der Polsterung 

geeignet.

Die Farbpalette umfasst 6 Nuancen, 

die auf Iroko-Holz, Outdoor-

Schnurgefl echte und auf ein 

personalisiertes Oberfl ächenfi nish 

abgestimmt sind.

Grâce à sa composition en 

polypropylène, le tissu possède toutes 

les caractéristiques nécessaires à un 

usage dans l’extérieur résidentiel, le 

secteur nautique ou l’hôtellerie.

Sa qualité haut de gamme résulte 

d’une structure doublement 

nattée apparemment simple mais 

rendue solide et résistante par un 

entrecroisement trame/chaîne de ses 

fi ls tissés deux par deux.

La douce texture du tissu, le poids 

au-delà du kilogramme et l’aspect 

éclectique et intemporel de cette toile 

en font un matériau qui s’adapte à 

toutes les formes et géométries de 

revêtements d’ameublement.

Santos se décline dans 6 couleurs 

pensés pour s’assortir avec le bois 

Iroko, les cordes pour extérieur et les 

fi nitions personnalisées.

Categoria / Category

G

Composizione / Composition

82% Polipropilene / Polypropylene

18% Poliestere / Polyester

Indicazioni di lavaggio | Washing instructions

S A N T O S   Art Lifescape 07

04 Acciaio 05 Ferro01 Bianco 03 Ecru02 Gesso 06 Grafi te
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DANIELS 
Christophe Delcourt design

Struttura: in legno multistrati. 
Preparazione della struttura 
sedile in poliuretano espanso a 
quote differenziate ad alta densità, 
realizzata con sede concava 
per accogliere il cuscino sedile 
favorendone la durata grazie alla 
sua reversibilità.
Schienale e braccioli in legno 
multistrati di vari spessori rivestiti 
in poliuretano espanso a quote 
differenziate ad alta densità.
Cuscinatura: cuscini schienale e 
sedile, completamente reversibili, 
con imbottitura in piuma d’oca 
canalizzata (certificata Assopiuma, 
Etichetta Oro) con inserto centrale 
in poliuretano espanso a quote 
differenziate ad alta resilienza.
Sfoderabilità: cuscini sedile, 
cuscini schienale e struttura 
completamente sfoderabili in 
tessuto. Cuscini sedile e schienale 
in pelle sfoderabili.
Piedi: in alluminio pressofuso 
verniciato lucido anti-touch color 
Peltro. I braccioli hanno una base 
perimetrale di metallo, verniciata 
lucido anti-touch color Peltro.
Scivolanti in nylon.
N.B.: per agevolare la sfoderabilità 
e la consegna, i braccioli e gli 
schienali sono sfilabili dalla base 
tramite un sistema di innesto e 
sgancio rapido.
AVVERTENZE SULLA 
CONFEZIONE DELLA FODERA
A) rivestimento completamente in 
tessuto o pelle;
B) rivestimento struttura schienale 
e base in pelle Cat. Pelle Extra; 
braccioli, cuscini schienale e sedile 
in tessuto;
C) rivestimento struttura schienale 
e base in pelle Cat. Pelle Nature; 
braccioli, cuscini schienale e sedile 
in tessuto.

Structure: in plywood. The 
seat structure is coated in high 
resilience, variable density 
polyurethane foam with a concave 
contour to accommodate the 
cushion, maximizing durability 
thanks to the reversibility.
Backrests and armrests in 
plywood of various thicknesses, 
coated in high resilience 
variable-density polyurethane 
foam.
Cushions: backrest and seat 
cushions are completely 
reversible, with channeled 
goose down padding (Assopiuma 
certified, Gold Label) and high 
resilience, variable-density 
polyurethane foam core insert.
Covers: fabric seat cushions, 
backrest cushions and structure 
are completely removable. Leather 
seat and backrest cushions are 
removable.
Feet: cast aluminium, varnished 
polished Pewter colour with 
anti-fingerprint finish. The 
armrests have a metal perimeter 
base, varnished polished Pewter 
colour with anti-fingerprint finish.
Nylon slides.
N.B.: to facilitate transport and 
removal of covers, the armrests 
and backrests can be removed 
from the base through a system of 
quick set and release closures.
INFORMATIONS REGARDING 
UPHOLSTERY AND COVERS
A) all-fabric or all-leather 
upholstery;
B) upholstery of backrest structure 
and base in Cat. Extra leather; 
armrests, backrest cushions and 
seat in fabric;
C) upholstery of backrest structure 
and base in Cat. Natural leather; 
armrests, backrest cushions and 
seat in fabric.

Struktur: Schichtholz. 
Aufbereitung der Sitzstruktur 
mit unterschiedlich dick 
geschäumtem, hochdichtem 
Polyurethan mit konkaver 
Sitzfläche, um das Sitzkissen 
aufzunehmen und den Sitz 
robuster zu machen danke der 
Reversibilität.
Rücken- und Armlehnen 
aus geschichtetem Holz mit 
unterschiedlichen Stärken 
der einzelnen Lagen, bedeckt 
mit unterschiedlich dick 
geschäumtem, hochdichtem 
Polyurethan.
Kissen: Rücken- und Sitzkissen 
vollkommen reversibel, Polsterung 
aus kanalisierten Gänsedaunen 
(Gold Label, zertifiziert von 
Assopiuma) mit zentraler 
Einlage aus unterschiedlich dick 
geschäumtem, hochdichtem 
Polyurethan mit hoher 
Belastbarkeit.
Abziehbarkeit: Sitz-, 
Rückenkissen und Struktur 
vollkommen abziehbar bei 
Stoffbezügen. Sitz- und 
Rückenkissen aus Leder 
abziehbar.
Füße: Aus glänzend zinnfarbig 
lackiertem Aluminiumdruckguss 
mit Anti-Fingerprint-Beschichtung. 
Die Armlehnen haben eine 
Umrandung aus Metall, glänzend 
zinnfarbig lackiert mit Anti-
Fingerprint-Beschichtung.
Gleitschutz aus Nylon.
N.B.: um das Abziehen und 
den Transport zu vereinfachen, 
sind Arm- und Rückenlehnen 
über ein praktisches, schnelles 
Stecksystem mit dem Grundgestell 
verbunden.
ANMERKUNGEN ZUR 
KONFEKTION DES BEZUGES
A) Bezug vollkommen aus Stoff 
oder Leder;
B) Bezug der Rückenlehnen-
Struktur und der Basis aus Leder, 
Kategorie: Leder Extra; Bezug der 
Armlehne, Rücken- und Sitzkissen 
aus Stoff;
C) Bezug der Rückenlehnen-
Struktur und der Basis aus Leder, 
Kategorie: Leder Natur; Bezug der 
Armlehne, Rücken- und Sitzkissen 
aus Stoff.

Structure : en contreplaqué. 
Préparation de la structure 
d’assise en polyuréthane expansé 
à densité différenciée et haute 
densité, avec logement concave 
pour accueillir le coussin et en 
améliorer la durée grâce à sa 
réversibilité.
Dossier et accoudoirs en bois 
multiplis de différentes épaisseurs, 
recouvert de polyuréthane expansé 
à densité différenciée haute 
densité.
Coussins : coussins de dossiers et 
d’assise entièrement réversibles, 
rembourrage en plume d’oie 
canalisée (certifiée Assopiuma, 
Étiquette Or) et insert central en 
polyuréthane expansé à densité 
différenciée, haute résilience.
Déhoussage : coussins d’assise, 
coussins de dossiers et structure 
entièrement déhoussables en 
tissu. Coussins d’assise et de 
dossiers en cuir déhoussables.
Pieds : en fonte d’aluminium peint 
brillant anti-traces couleur Étain. 
Les accoudoirs possèdent un 
base périmétrique en métal, peint 
brillant anti-traces couleur Étain.
Patins en nylon.
N.B. : pour faciliter le déhoussage 
et la livraison, les accoudoirs 
et les dossiers peuvent être 
démontables de la base grâce à un 
mécanisme d’enclenchement et 
déclenchement rapide. 
INFORMATIONS SUR 
L’EMBALLAGE DE LA HOUSSE
A) revêtement entièrement en 
tissu ou en cuir ;
B) revêtement structure du dossier 
et base en cuir Cat. Cuir Extra; 
accoudoirs, coussins de dossier et 
d’assise en tissu ;
C) revêtement structure du dossier 
et base en cuir Cat. Cuir Nature; 
accoudoirs, coussins de dossier et 
d’assise en tissu.

POUF 
Struttura: in legno multistrati con 
molleggio garantito da cinghie 
elastiche ad alta componente 
di caucciù. Preparazione della 
struttura in poliuretano espanso 
a quote differenziate ad alta 
densità. Ulteriore rivestimento 
con trapuntino in piuma d’oca 
canalizzata che conferisce sofficità 
e morbidezza.
Sfoderabilità: rivestimento 
sfoderabile, sia in tessuto che in 
pelle.
Base: perimetrale di metallo, 
verniciata lucido anti-touch color 
Peltro.
Il pouf è disponibile nella versione 
con calamite oppure stand alone; 
le calamite sono già fissate al pouf 
e sono rivestite in cuoio Nero.
Nella versione con calamite è 
incluso un kit contenente delle 
piastre da fissare alla base 
dell’elemento al quale il pouf dovrà 
essere affiancato.
Tutti i pouf sono dotati di quattro
ruote con movimento girevole 
a 360° con struttura in nylon 
e gomma in poliuretano 
termoplastico.
AVVERTENZE
Le calamite ad alto potenziale 
presenti sul lato dei pouf, 
potrebbero risultare pericolose per 
portatori di pacemaker. 
Potrebbero inoltre alterare 
il corretto funzionamento di 
apparecchi elettronici, tessere 
magnetiche e carte di credito.

CUSCINO ANGOLARE AMOVIBILE 
OPTIONAL
Cuscino con imbottitura in 
poliuretano espanso a quote 
differenziate ad alta densità, 
successivamente rivestito con 
fibra termolegata traspirante 
accoppiata con tela di cotone 
bianca. Per migliorare l’aderenza 
dell’elemento amovibile alla 
seduta, all’interno è stata inserita 
una barra di legno. 
Rivestimento disponibile in 
tessuto o pelle. Con rivestimento 
in tessuto, la maniglia verrà 
realizzata sempre in pelle, 
coordinandola con la variante del 
tessuto scelto.
Completamente sfoderabile.

OTTOMAN 
Structure: plywood with 
suspension provided by high-
rubber-content elastic webbing. 
The structure is coated in high 
resilience variable density 
polyurethane foam. 
Additional casing in channeled 
goose down quilt padding adds 
fluffy softness.
Covers: fabric and leather 
upholstery covers are removable.
Base: metal perimeter base, 
painted polished Pewter colour 
with anti-fingerprint finish.
Ottoman is available in version 
with magnets or stand alone; the 
magnets are already attached to 
the ottoman and are clad in Black 
saddle-hide.
The version with magnets comes 
with a kit containing the plates 
to be attached to the base of the 
element that will be placed next to 
the ottoman.
All ottomans come with rotating 
wheels with 360° swivel with nylon 
structure and outer wheel covering 
in thermoplastic polyurethane.
WARNINGS
The powerful magnets positioned 
on the side of the ottomans 
can be harmful to persons with 
a pacemaker. They may also 
compromise the performance of 
electronic equipment, magnetic 
stripe cards and credit cards.

OPTIONAL REMOVABLE CORNER 
CUSHION
Cushion padded with high 
resilience, variable-density 
polyurethane foam and then 
covered with breathable, 
heat-bonded fiber laminated to 
white cotton canvas. A wooden 
bar is integrated into the 
removable element to improve 
adherence to the seat. Upholstery 
available in fabric or leather. 
When upholstered with fabric the 
handle is always made of leather, 
matching with the selected fabric.
Cover is completely removable.

HOCKER 
Struktur: Aus Schichtholz mit 
Federung durch elastische Gurte 
mit hohem Kautschukinhalt. 
Aufbereitung der Struktur aus 
hochdichtem, unterschiedlich dick 
geschäumtem Polyurethan. Ein 
weiterer Steppbezug, gefüllt mit 
kanalisierten Gänsedaunen sorgt 
für schmiegsame Weichheit.
Abziehbarkeit: Stoff- und 
Lederbezug abziehbar.
Bodengestell: Randumrahmung 
aus Metall, glänzend zinnfarbig 
lackiert mit Anti-Fingerprint-
Beschichtung.
Der Pouf ist mit Magneten 
erhältlich oder als Stand-alone-
Stück; die Magneten sind bereits 
am Pouf befestigt und mit 
schwarzem Kernleder bezogen.
Bei der Variante mit Magneten 
wird ein Kit mitgeliefert, das 
Plättchen enthält, die am 
Bodengestell des Elementes 
befestigt werden, neben dem der 
Pouf stehen soll.
Alle Hocker sind mit vier Rollen 
aus Nylon mit Beschichtung aus 
thermoplastischem Polyurethan, 
die drehbar um 360° sind, 
versehen.
WARNHINWEISE 
Die kraftvollen Magneten auf 
der Seite der Hocker können für 
Menschen mit Herzschrittmacher 
gefährlich sein.
Sie könnten auch die korrekte 
Funktion von elektronischen 
Geräten, Magnetkarten und 
Kreditkarten beeinträchtigen.

FAKULTATIVES ABNEHMBARES 
ECKKISSEN
Kissen, mit Polsterung aus 
hochdichtem, unterschiedlich 
geschäumtem Polyurethanschaum, 
dann bezogen mit atmungsaktiver, 
thermofixierter Faser, kombiniert 
mit weißem Baumwolltuch. Damit 
das abnehmbare Element auf 
dem Sitz eine bessere Stabilität 
hat, wurde innen eine Holzstange 
eingelegt.
Bezug in Soff oder Leder 
erhältlich. Wenn mit Stoff bezogen 
ist der Griff immer aus Leder, 
passend zum gewählten Stoff.
Vollkommen abziehbar.

POUF 
Structure : en bois multiplis 
avec suspension assurée par 
des sangles élastiques à haute 
teneur en caoutchouc. Préparation 
de la structure en polyuréthane 
expansé à densité différenciée 
et haute densité. Revêtement 
supplémentaire : mince édredon 
en plume d’oie canalisée qui 
apporte du moelleux et de la 
souplesse.
Déhoussage : revêtement 
déhoussable, qu’il soit en tissu ou 
en cuir.
Base : périmétrique en métal, 
peint brillant anti-traces couleur 
Étain.
Le pouf est disponible en version 
avec aimants ou stand alone ; les 
aimants sont déjà fixés sur le pouf 
et recouverts de cuir sellier Noir.
La version avec aimants comprend 
un kit contenant des plaques à 
fixer sur la base de l’élément 
auquel le pouf devra être relié.
Tous les poufs sont dotés de 
quatre roulettes pivotant à 
360° avec structure en nylon et 
revêtement externe de la roulette 
en polyuréthane thermoplastique.
RECCOMENDATIONS
Les magnets haute potentiel 
positionnées sur le côté des 
poufs, pourront être dangereuse 
pour qui porte le pacemaker. Ils 
pourront perturber le correcte 
fonctionnement des appareils 
électroniques, cartes magnétique 
et cartes de crédit.

COUSSIN ANGULAIRE AMOVIBLE 
OPTIONNEL
Coussin avec rembourrage en 
polyuréthane expansées à densités 
différenciées et haute densité, 
revêtement supplémentaire 
en fibre thermoliée respirante, 
couplée à un tissu de coton blanc. 
Pour améliorer l’adhérence de 
l’élément amovible à la siège, 
une barre en bois à été insérée à 
l’intérieur.
Revêtement disponible en tissu ou 
en cuir souple. Avec le revêtement 
en tissu, la poignée sera toujours 
en cuir souple, dans la nuance du 
tissu choisi. 
Entièrement déhoussable. 

FINITURA PIEDI
FEET FINISH

METALLO
METAL

PELTRO LUCIDO
POLISHED PEWTER

DETTAGLIO PIEDE | FOOT DETAIL
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ELEMENTI CENTRALI | CENTRAL ELEMENTS

ELEMENTO CENTRALE CM 122
CENTRAL ELEMENT CM 122

ELEMENTO CENTRALE CM 182
CENTRAL ELEMENT CM 182

ELEMENTO CENTRALE CM 202
CENTRAL ELEMENT CM 202

ELEMENTO CENTRALE CM 244
CENTRAL ELEMENT CM 244
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ELEMENTO CENTRALE CM 137
CENTRAL ELEMENT CM 137

ELEMENTO CENTRALE CM 162
CENTRAL ELEMENT CM 162
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DIVANI ANGOLARI | CORNER SOFAS

DIVANO ANGOLARE CM 198
CORNER SOFA CM 198

ELEMENTO DAYBED CM 218
DAYBED ELEMENT CM 218

DIVANO ANGOLARE CM 218
CORNER SOFA CM 218
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DIVANO ANGOLARE CM 260
CORNER SOFA CM 260
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ELEMENTI DAYBED | DAYBED ELEMENTS

ELEMENTO DAYBED CM 198
DAYBED ELEMENT CM 198
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ELEMENTO DAYBED CM 260
DAYBED ELEMENT CM 260
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DIVANI | SOFAS 

ELEMENTI TERMINALI CON BRACCIOLO | ELEMENTS WITH ONE ARMREST 

ELEMENTO TERMINALE CON BRACCIOLO CM 155
ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 155

ELEMENTO TERMINALE CON BRACCIOLO CM 235
ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 235

ELEMENTO TERMINALE CON BRACCIOLO CM 277
ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 277

ELEMENTO TERMINALE CON BRACCIOLO CM 170
ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 170

ELEMENTO TERMINALE CON BRACCIOLO CM 195
ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 195

DIVANO CM 228
SOFA CM 228 

DIVANO CM 268
SOFA CM 268 

DIVANO CM 310
SOFA CM 310 

DIVANO CM 248
SOFA CM 248 
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ELEMENTO TERMINALE CON BRACCIOLO CM 215
ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 215

80

31
 1

/2

86

33
 7

/8

215

84 5/8

182

71 5/8

105

41 3/8

SX DX

89 35

89 35

89 35

180 181



DOPPIO OFFSET ELEMENTI | DOUBLE OFFSET ELEMENTS

DOPPIO OFFSET ELEMENTO CM 166
DOUBLE OFFSET ELEMENT CM 166

DOPPIO OFFSET ELEMENTO CM 181
DOUBLE OFFSET ELEMENT CM 181

DOPPIO OFFSET ELEMENTO CM 206
DOUBLE OFFSET ELEMENT CM 206

DOPPIO OFFSET ELEMENTO CM 226
DOUBLE OFFSET ELEMENT CM 226

DOPPIO OFFSET ELEMENTO CM 246
DOUBLE OFFSET ELEMENT CM 246

DOPPIO OFFSET ELEMENTO CM 288
DOUBLE OFFSET ELEMENT CM 288

OFFSET ELEMENTO CM 204
OFFSET ELEMENT CM 204

OFFSET ELEMENTO CM 224
OFFSET ELEMENT CM 224

OFFSET ELEMENTO CM 266
OFFSET ELEMENT CM 266

OFFSET ELEMENTO CM 159
OFFSET ELEMENT CM 159

OFFSET ELEMENTO CM 144
OFFSET ELEMENT CM 144

OFFSET ELEMENTO CM 184
OFFSET ELEMENT CM 184
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OFFSET ELEMENTI | OFFSET ELEMENTSCHAISE-LONGUE SQUARE 
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OFFSET ELEMENTI TERMINALI CON BRACCIOLO | OFFSET ELEMENTS WITH ONE ARMREST
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OFFSET ELEMENTO TERMINALE CON BRACCIOLO CM 177
OFFSET ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 177

OFFSET ELEMENTO TERMINALE CON BRACCIOLO CM 237
OFFSET ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 237

OFFSET ELEMENTO TERMINALE CON BRACCIOLO CM 257
OFFSET ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 257

OFFSET ELEMENTO TERMINALE CON BRACCIOLO CM 299
OFFSET ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 299

OFFSET ELEMENTO TERMINALE CON BRACCIOLO CM 192
OFFSET ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 192

OFFSET ELEMENTO TERMINALE CON BRACCIOLO CM 217
OFFSET ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 217
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POUF CON MAGNETI | OTTOMANS WITH MAGNETS

POUF SEMICURVO CON MAGNETI CM 69X92
SEMI-ROUND OTTOMAN WITH MAGNETS CM 69X92

* ABBINAMENTO CONSIGLIATO 
SOLO CON TAVOLINI CONTENITORE 
E CONTENITORI AMBER.

* RECOMMENDED PAIRING 
ONLY WITH AMBER 
STORAGE COFFEE TABLES 
AND SIDEBOARDS.

POUF CON MAGNETI CM 44X89
OTTOMAN WITH MAGNETS CM 44X89

POUF CON MAGNETI CM 44X105
OTTOMAN WITH MAGNETS CM 44X105

POUF CON MAGNETI CM 86X86
OTTOMAN WITH MAGNETS CM 86X86

44

17
 3

/8

44

17
 3

/8

44

17
 3

/8

44

17
 3

/8

44

17 3/8

44

17 3/8

105

41 3/8

105

41 3/8

89

35

89

35

89

35

89

35

89 35 89 35

PER LATO DX
FOR DX SIDE

PER LATO SX
FOR SX SIDE

PER LATO SX
FOR SX SIDE

PER LATO SX
FOR SX SIDE

44

17
 3

/8

44

17
 3

/8

10
5

41
 3

/8

44

17 3/8

105

41 3/8

105

41 3/8

PER LATO DX
FOR DX SIDE

PER LATO DX
FOR DX SIDE

44

17
 3

/8

44

17
 3

/8

10
5

41
 3

/8

44

17 3/8

44

17
 3

/8

44

17
 3

/8

44

17
 3

/8

44

17
 3

/8

86

33 7/8

86

33 7/8

86

33 7/8

86

33 7/8

86

33 7/8

86

33 7/8

86

33
 7

/8

86

33
 7

/8

POUF STAND ALONE | OTTOMANS STAND ALONE

POUF STAND ALONE CM 44X89
OTTOMAN STAND ALONE CM 44X89

POUF STAND ALONE CM 44X105
OTTOMAN STAND ALONE CM 44X105

POUF STAND ALONE CM 86X86
OTTOMAN STAND ALONE CM 86X86

POUF SEMICURVO STAND ALONE CM 69X92
SEMI-ROUND OTTOMAN STAND ALONE CM 69X92

PER LATO SX
FOR SX SIDE

PER LATO DX
FOR DX SIDE
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OFFSET CHAISE-LONGUE SQUARE

OFFSET DIVANI ANGOLARI | OFFSET CORNER SOFAS

OFFSET CHAISE-LONGUE SQUARE CM 159X153
OFFSET CHAISE-LONGUE SQUARE CM 159X153

DOPPIO OFFSET CHAISE-LONGUE SQUARE | DOUBLE OFFSET CHAISE-LONGUE SQUARE

DOPPIO OFFSET CHAISE-LONGUE SQUARE CM 181X153
DOUBLE OFFSET CHAISE-LONGUE SQUARE CM 181X153

OFFSET CHAISE-LONGUE SQUARE CON BRACCIOLO | OFFSET CHAISE-LONGUE SQUARE WITH ONE ARMREST

OFFSET CHAISE-LONGUE SQUARE CON BRACCIOLO CM 105
OFFSET CHAISE-LONGUE SQUARE WITH ONE ARMREST CM 105

OFFSET CHAISE-LONGUE SQUARE CON BRACCIOLO CM 89
OFFSET CHAISE-LONGUE SQUARE WITH ONE ARMREST CM 89
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OFFSET DIVANO ANGOLARE CM 240
OFFSET CORNER SOFA CM 240

OFFSET DIVANO ANGOLARE CM 220
OFFSET CORNER SOFA CM 220

OFFSET DIVANO ANGOLARE CM 282
OFFSET CORNER SOFA CM 282
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DOPPIO OFFSET DIVANO CHAISE-LONGUE CON ALLUNGO | DOUBLE OFFSET SOFA CHAISE-LONGUE WITH EXTENSION

DOPPIO OFFSET DIVANO CHAISE-LONGUE CON ALLUNGO CM 273X169
DOUBLE OFFSET SOFA CHAISE-LONGUE  WITH EXTENSION CM 273X169
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PROFONDITÀ DI SEDUTA CM 86 | SEAT DEPTH CM 86

OFFSET DIVANO CHAISE-LONGUE CON ALLUNGO E BRACCIOLO
OFFSET SOFA CHAISE-LONGUE WITH EXTENSION AND ARMREST

DOPPIO OFFSET DIVANO CHAISE-LONGUE CON ALLUNGO
DOUBLE OFFSET SOFA CHAISE-LONGUE WITH EXTENSION

OFFSET DIVANO CHAISE-LONGUE CON ALLUNGO E BRACCIOLO CM 284X183
OFFSET SOFA CHAISE-LONGUE WITH EXTENSION AND ARMREST CM 284X183

DOPPIO OFFSET DIVANO CHAISE-LONGUE CON ALLUNGO CM 273X183
DOUBLE OFFSET SOFA CHAISE-LONGUE WITH EXTENSION CM 273X183
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ELEMENTO ANGOLARE | CORNER ELEMENT 

OFFSET DIVANO CHAISE-LONGUE ANGOLARE CON ALLUNGO
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OFFSET DIVANO CHAISE-LONGUE ANGOLARE CON ALLUNGO CM 244X191
OFFSET CHAISE-LONGUE CORNER SOFA WITH EXTENSION CM 244X191
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PROFONDITÀ DI SEDUTA CM 102 | SEAT DEPTH CM 102 PROFONDITÀ DI SEDUTA CM 102 | SEAT DEPTH CM 102

PROFONDITÀ DI SEDUTA CM 86/102 | SEAT DEPTH CM 86/102
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DIVANO CHAISE-LONGUE CON ALLUNGO E BRACCIOLO | SOFA CHAISE-LONGUE WITH EXTENSION AND ARMREST

PROFONDITÀ DI SEDUTA CM 86 | SEAT DEPTH CM 86

DIVANO CHAISE-LONGUE CON ALLUNGO E BRACCIOLO CM 262X169
SOFA CHAISE-LONGUE WITH EXTENSION AND ARMREST CM 262X169
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OFFSET DIVANO CHAISE-LONGUE CON ALLUNGO E BRACCIOLO
OFFSET SOFA CHAISE-LONGUE WITH EXTENSION AND ARMREST 

OFFSET DIVANO CHAISE-LONGUE CON ALLUNGO
OFFSET SOFA CHAISE-LONGUE WITH EXTENSION

OFFSET DIVANO CHAISE-LONGUE CON ALLUNGO E BRACCIOLO CM 284X169
OFFSET SOFA CHAISE-LONGUE WITH EXTENSION AND ARMREST CM 284X169

OFFSET DIVANO CHAISE-LONGUE CON ALLUNGO CM 251X169
OFFSET SOFA CHAISE-LONGUE WITH EXTENSION CM 251X169
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PROFONDITÀ DI SEDUTA CM 86 | SEAT DEPTH CM 86
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DIVANO CHAISE-LONGUE CON BRACCIOLO | SOFA CHAISE-LONGUE WITH ONE ARMREST

PROFONDITÀ DI SEDUTA CM 86 | SEAT DEPTH CM 86

DIVANO CHAISE-LONGUE CON BRACCIOLO CM 216X169
SOFA CHAISE-LONGUE WITH ONE ARMREST CM 216X169

PROFONDITÀ DI SEDUTA CM 86 | SEAT DEPTH CM 86

OFFSET DIVANO CHAISE-LONGUE | OFFSET SOFA CHAISE-LONGUE

PROFONDITÀ DI SEDUTA CM 86 | SEAT DEPTH CM 86

OFFSET DIVANO CHAISE-LONGUE CM 205X169
OFFSET SOFA CHAISE-LONGUE CM 205X169
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OFFSET ELEMENTI CURVI CON DOPPIO ALLUNGO | OFFSET ROUND ELEMENTS WITH DOUBLE EXTENSION

OFFSET ELEMENTO CURVO CON DOPPIO ALLUNGO CM 252X204
OFFSET ROUND ELEMENT WITH DOUBLE EXTENSION CM 252X204
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OFFSET ELEMENTO CURVO CON DOPPIO ALLUNGO CM 230X226
OFFSET ROUND ELEMENT WITH DOUBLE EXTENSION CM 230X226
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OFFSET ELEMENTI CURVI CON DOPPIO ALLUNGO E BRACCIOLO | OFFSET ROUND ELEMENTS WITH DOUBLE EXTENSION AND ARMREST 

OFFSET ELEMENTO CURVO CON DOPPIO ALLUNGO E BRACCIOLO CM 263X226
OFFSET ROUND ELEMENT WITH DOUBLE EXTENSION AND ARMREST CM 263X226
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OFFSET ELEMENTO CURVO CON DOPPIO ALLUNGO E BRACCIOLO CM 252X237
OFFSET ROUND ELEMENT WITH DOUBLE EXTENSION AND ARMREST CM 252X237
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DOPPIO OFFSET ELEMENTO CURVO CON DOPPIO ALLUNGO
DOUBLE OFFSET ROUND ELEMENT WITH DOUBLE EXTENSION

DOPPIO OFFSET ELEMENTO CURVO CON DOPPIO ALLUNGO CM 252X226
DOUBLE OFFSET ROUND ELEMENT WITH DOUBLE EXTENSION CM 252X226
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ELEMENTO SEMICURVO CON ALLUNGO
SEMI-ROUND ELEMENT WITH EXTENSION

ELEMENTO SEMICURVO CON ALLUNGO CM 175X128
SEMI-ROUND ELEMENT WITH EXTENSION CM 175X128
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ELEMENTO CURVO CON SINGOLO ALLUNGO
ROUND ELEMENT WITH SINGLE EXTENSION

ELEMENTO CURVO CON SINGOLO ALLUNGO E BRACCIOLO
ROUND ELEMENT WITH SINGLE EXTENSION AND ARMREST

ELEMENTO CURVO CON SINGOLO ALLUNGO CM 230X169
ROUND ELEMENT WITH SINGLE EXTENSION CM 230X169
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ELEMENTO CURVO CON SINGOLO ALLUNGO E BRACCIOLO CM 263X169
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OFFSET ELEMENTO CURVO CON SINGOLO ALLUNGO
OFFSET ROUND ELEMENT WITH SINGLE EXTENSION

ELEMENTI CURVI CON DOPPIO ALLUNGO E BRACCIOLO | ROUND ELEMENTS WITH DOUBLE EXTENSION AND ARMREST

ELEMENTO CURVO CON DOPPIO ALLUNGO  
ROUND ELEMENT WITH DOUBLE EXTENSION

OFFSET ELEMENTO CURVO CON SINGOLO ALLUNGO CM 252X169
OFFSET ROUND ELEMENT WITH SINGLE EXTENSION CM 252X169
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ELEMENTO CURVO CON DOPPIO ALLUNGO CM 230X204
ROUND ELEMENT WITH DOUBLE EXTENSION CM 230X204
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ROUND ELEMENT WITH DOUBLE EXTENSION AND ARMREST CM 263X204
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PANCHE | BENCHES
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PANCA SEMICURVA | SEMI-ROUND BENCH
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CUSCINI SCHIENALE OPTIONAL | OPTIONAL BACK CUSHIONS

CUSCINO OPTIONAL | OPTIONAL CUSHION

CUSCINO ANGOLARE AMOVIBILE OPTIONAL | OPTIONAL ANGULAR REMOVABLE CUSHION
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ELEMENTI SEMICURVI CON ALLUNGO E BRACCIOLO | SEMI-ROUND ELEMENTS WITH EXTENSION AND ARMREST

ELEMENTO SEMICURVO CON ALLUNGO E BRACCIOLO CM 208X128
SEMI-ROUND ELEMENT WITH EXTENSION AND ARMREST CM 208X128

ELEMENTO SEMICURVO CON ALLUNGO E BRACCIOLO CM 191X153
SEMI-ROUND ELEMENT WITH EXTENSION AND ARMREST CM 191X153
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OFFSET ELEMENTI SEMICURVI CON ALLUNGO | OFFSET SEMI-ROUND ELEMENTS WITH EXTENSION

OFFSET ELEMENTI SEMICURVI CON ALLUNGO E BRACCIOLO | OFFSET SEMI-ROUND ELEMENTS WITH EXTENSION AND ARMREST

OFFSET ELEMENTO SEMICURVO CON ALLUNGO CM 197X128
OFFSET SEMI-ROUND ELEMENT WITH EXTENSION CM 197X128

OFFSET ELEMENTO SEMICURVO CON ALLUNGO CM 191X128
OFFSET SEMI-ROUND ELEMENT WITH EXTENSION CM 191X128
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OFFSET ELEMENTO SEMICURVO CON ALLUNGO E BRACCIOLO CM 224X128
OFFSET SEMI-ROUND ELEMENT WITH EXTENSION AND ARMREST CM 224X128

80

31
 1

/2

224

88 1/4

128

50 3/8

89 35

SX DX

C6SX C6DX

49

19
 1

/4

40

15
 3

/4 62

24
 3

/8

80

31
 1

/2

213

83 7/8

128

50 3/8

DOPPIO OFFSET ELEMENTO SEMICURVO CON ALLUNGO | DOUBLE OFFSET SEMI-ROUND ELEMENT WITH EXTENSION

DOPPIO OFFSET ELEMENTO SEMICURVO CON ALLUNGO CM 213X128
DOUBLE OFFSET SEMI-ROUND ELEMENT WITH EXTENSION CM 213X128
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OFFSET ELEMENTO SEMICURVO CON ALLUNGO E BRACCIOLO CM 213X153
OFFSET SEMI-ROUND ELEMENT WITH EXTENSION AND ARMREST CM 213X153

80

31
 1

/2

213

83 7/8

153

60 1/4

10
2

40
 1

/8

SX DX

C7SX C7DX

89
35

35

13 3/4

ALLUNGO | EXTENSION

35

13 3/4

ALLUNGO | EXTENSION

CUSCINO ANGOLARE AMOVIBILE OPTIONAL

OPTIONAL REMOVABLE CORNER CUSHION

POUF CON MAGNETI | OTTOMAN WITH MAGNETS
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A

B

C1 pouf con magneti sx cm 105x44 H44 
1 doppio offset divano Chaise-Longue dx 
   con allungo cm 273x183 H80
1 elemento centrale cm 162x102 H80
2 doppio offset elementi cm 206x102 H80
1 pouf stand alone cm 44x89 H44
1 pouf con magneti dx cm 44x89 H44 
1 tavolino contenitore open Amber cm 84x86 H36
1 contenitore curvo open Amber cm 179x179 H36
1 tavolino contenitore Amber con 1 cassetto 
   cm 84x86 H36
2 poltrone Lawson Large cm 84x98 H80 
1 tavolino Cesar versione B Ø cm 36 H45
1 tavolino Bangle Ø cm 130 H28
1 tavolino Bailly Ø cm 35 H45
1 consolle Clive cm 160x55 H60
1 pouf West cm 88x48 H38
1 side table Clive cm 80x45 H39
1 pouf West cm 88x48 H38
1 tappeto Wisp Relief cm 600x400

1 ottoman with magnets sx cm 105x44 H44 
1 double offset sofa Chaise-Longue dx 
   with extension cm 273x183 H80
1 central element cm 162x102 H80
2 double offset elements cm 206x102 H80
1 ottoman stand alone cm 44x89 H44
1 ottoman with magnets dx cm 44x89 H44 
1 Amber open storage coffee table cm 84x86 H36
1 Amber round open sideboard cm 179x179 H36
1 Amber storage coffee table with 1 drawer 
   cm 84x86 H36
2 Lawson Large armchairs cm 84x98 H80 
1 Cesar coffee table version B Ø cm 36 H45
1 Bangle coffee table Ø cm 130 H28
1 Bailly coffee table Ø cm 35 H45
1 Clive console table cm 160x55 H60
1 West ottoman cm 88x48 H38
1 Clive side table cm 80x45 H39
1 West ottoman cm 88x48 H38
1 Wisp Relief rug cm 600x400

1 Hocker mit Magneten sx cm 105x44 H44 
1 Doppel offset Sofa Chaise-Longue dx 
   mit Verlängerung cm 273x183 H80
1 Mittelelement cm 162x102 H80
2 Doppel offset Elemente cm 206x102 H80
1 Hocker stand alone cm 44x89 H44
1 Hocker mit Magneten sx cm 44x89 H44 
1 Beistelltisch mit offenem Fach Amber 
   cm 84x86 H36
1 Rundes Sideboard mit offenem Fach Amber 
   cm 179x179 H36
1 Beistelltisch Amber mit 1 Schublade 
   cm 84x86 H36
2 Sessel Lawson Large cm 84x98 H80 
1 Beistelltisch Cesar version B Ø cm 36 H45
1 Beistelltisch Bangle Ø cm 130 H28
1 Beistelltisch Bailly Ø cm 35 H45
1 Konsole Clive cm 160x55 H60
1 Hocker West cm 88x48 H38
1 Side table Clive cm 80x45 H39
1 Hocker West cm 88x48 H38
1 Teppich Wisp Relief cm 600x400

1 pouf avec aimants sx cm 105x44 H44 
1 double offset canapé Chaise-Longue dx 
   avec allonge
   cm 273x183 H80
1 élément central cm 162x102 H80
2 double offset élément cm 206x102 H80
1 pouf stand alone cm 44x89 H44
1 pouf avec aimants dx cm 44x89 H44 
1 petite table récipient ouverte Amber 
   cm 84x86 H36
1 meuble rond ouverte Amber cm 179x179 H36
1 petite table récipient Amber avec 1 tiroir 
   cm 84x86 H36
2 fauteuils Lawson Large cm 84x98 H80 
1 petite table Cesar version B Ø cm 36 H45
1 petite table Bangle Ø cm 130 H28
1 petite table Bailly Ø cm 35 H45
1 console Clive cm 160x55 H60
1 pouf West cm 88x48 H38
1 side table Clive cm 80x45 H39
1 pouf West cm 88x48 H38
1 tapis Wisp Relief cm 600x400

434 cm

170 7/8"

53
7 

cm

21
1 

3/
8"

1 offset elemento terminale con bracciolo sx 
   cm 217x105 H80
1 offset divano Chaise-Longue dx 
   cm 205x169 H80
1 elemento terminale con bracciolo dx 
   cm 195x105 H80
1 poltrona Shelley cm 85x87 H70
1 tavolino Richer Ø cm 45 H51
1 pouf West cm 48x48 H38
1 tavolino Wedge Ø cm 135 H29
1 side table Clive cm 160x45 H39 
1 tappeto Wisp cm 500x400

1 offset element with 1 armrest sx 
   cm 217x105 H80
1 offset sofa Chaise-Longue dx cm 205x169 H80
1 element with 1 armrest dx cm 195x105 H80
1 Shelley armchair cm 85x87 H70
1 Richer coffee table Ø cm 45 H51
1 West ottoman cm 48x48 H38
1 Wedge coffee table Ø cm 135 H29
1 Clive side table cm 160x45 H39
1 Wisp rug cm 500x400

1 Offset Endelement mit 1 Armlehne 
   cm 217x105 H80
1 Offset Sofa Chaise-Longue dx cm 205x169 H80
1 Endelement mit 1 Armlehne dx 
   cm 195x105 H80
1 Sessel Shelley cm 85x87 H70
1 Beistelltisch Richer Ø cm 45 H51
1 Hocker West cm 48x48 H38
1 Beistelltisch Wedge Ø cm 135 H29
1 Side Table Clive cm 160x45 H39
1 Teppich Wisp cm 500x400

1 offset élément avec 1 accoudoir 
   cm 217x105 H80
1 offset canapé Chaise-Longue dx 
   cm 205x169 H80
1 Élément avec 1 accoudoir cm 195x105 H80
1 fauteuil Shelley cm 85x87 H70
1 petite table Richer Ø cm 45 H51
1 pouf West cm 48x48 H38
1 petite table Wedge Ø cm 135 H29
1 side table Clive cm 160x45 H39
1 tapis Wisp cm 500x400

1 Divano Chaise-Longue con bracciolo 
   cm 216x169 H80
1 offset elemento cm 184x102 H80
1 pouf con magneti dx cm 44x89 H44
1 poltrona Angie cm 88x94 H87
1 poltrona Shelley cm 85x87 H70
1 tavolino Grant Ø cm 35 H98
1 tavolino Wedge Ø cm 135 H29
1 tavolino Richer Ø cm 45 H51
1 tappeto Wisp cm 500x400

1 sofa Chaise-Longue with armrest 
   cm 216x169 H80
1 offset element cm 184x102 H80
1 ottoman with magnets dx cm 44x89 H44
1 Angie armchair cm 88x94 H87
1 Shelley armchair cm 85x87 H70
1 Grant coffee table Ø cm 35 H38
1 Wedge coffee table Ø cm 135 H29
1 Richer coffee table Ø cm 45 H51
1 Wisp rug cm 500x400

1 Sofa Chaise-Longue mit Armlehne 
   cm 216x169 H80
1 Offset Element cm 184x102 H80
1 Hocker mit Magneten dx cm 44x89 H44
1 Sessel Angie cm 88x94 H87
1 Sessel Shelley cm 85x87 H70
1 Beistelltisch Grant Ø cm 35 H38
1 Beistelltisch Wedge Ø cm 135 H29
1 Beistelltisch Richer Ø cm 45 H51
1 Teppich Wisp cm 500x400

1 canapé Chaise-Longue avec accoudoir 
   cm 216x169 H80
1 offset élément cm 184x102 H80
1 pouf avec aimants dx cm 44x89 H44
1 fauteuil Angie cm 88x94 H87
1 fauteuil Shelley cm 85x87 H70
1 petite table Grant Ø cm 35 H38
1 petite table Wedge Ø cm 135 H29
1 petite table Richer Ø cm 45 H51
1 tapis Wisp cm 500x400
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1 pouf con magneti sx cm 44x89 H44
1 offset divano Chaise-Longue dx con allungo 
   cm 251x169 H80
1 elemento terminale dx con bracciolo 
   cm 215x105 H80
2 poltrone Shelley cm 85x87 H70
1 poltrona Angie cm 88x94 H87
1 consolle Clive cm 160x55 H60
1 pouf West cm 88x48 H38
1 tavolino Anish Ø cm 30 H45
1 tavolino Bailly Ø cm 122 H25
1 tavolino Cesar versione A Ø cm 36 H45
1 pouf West cm 48x48 H38
1 tappeto Wisp Relief cm 550x450

1 ottoman with magnets sx cm 44x89 H44
1 offset sofa Chaise-Longue dx with extension 
   cm 251x169 H80
1 element with 1 armrest dx cm 215x105 H80
2 Shelley armchairs cm 85x87 H70
1 Angie armchair cm 88x94 H87
1 Clive console table cm 160x55 H60
1 West ottoman cm 88x48 H38
1 Anish coffee table Ø cm 30 H45
1 Bailly coffee table Ø cm 122 H25
1 Cesar coffee table version A Ø cm 36 H45
1 West ottoman cm 48x48 H38
1 Wisp Relief rug cm 550x450

1 Hocker mit Magneten sx cm 44x89 H44
1 Offset Sofa Chaise-Longue dx 
   mit Verlängerung cm 251x169 H80
1 Endelement dx mit 1 Armlehne 
   cm 215x105 H80
2 Sessel Shelley cm 85x87 H70
1 Sessel Angie cm 88x94 H87
1 Konsole Clive cm 160x55 H60
1 Hocker West cm 88x48 H38
1 Beistelltisch Anish Ø cm 30 H45
1 Beistelltisch Bailly Ø cm 122 H25
1 Beistelltisch Cesar version A Ø cm 36 H45
1 Hocker West cm 48x48 H38
1 Teppich Wisp Relief cm 550x450

1 pouf avec aimants sx cm 44x89 H44
1 offset canapé Chaise-Longue dx avec allonge 
   cm 251x169 H80
1 élément avec 1 accoudoir dx cm 215x105 H80
2 fauteuils Shelley cm 85x87 H70
1 fauteuil Angie cm 88x94 H87
1 console Clive cm 160x55 H60
1 pouf West cm 88x48 H38
1 petite table Anish Ø cm 30 H45
1 petite table Bailly Ø cm 122 H25
1 petite table Cesar version A Ø cm 36 H45
1 pouf West cm 48x48 H38
1 tapis Wisp Relief cm 550x450
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1 panca semicurva cm 130x114 H40 
1 offset elemento curvo dx con doppio allungo 
   cm 230x226 H80
1 offset elemento curvo sx con doppio allungo 
   cm 230x226 H80
1 pouf con magneti dx cm 44x89 H44
3 poltrone Lawson Medium cm 77x90 H80
1 tavolino Bangle Ø cm 110 H28
1 tavolino Bailly Ø cm 52 H30
1 tavolino Bailly Ø cm 35 H45
1 pouf West cm 48x48 H38
1 tavolino Anish Ø cm 50 H40
1 tappeto Wisp Relief cm 600x400

1 semi-round bench cm 130x114 H40 
1 offset round element dx with double extension 
   cm 230x226 H80
1 offset round element sx with double extension 
   cm 230x226 H80
1 ottoman with magnets for dx side cm 44x89 H44
3 Lawson Medium armchairs cm 77x90 H80
1 Bangle coffee table Ø 110 H28
1 Bailly coffee table  Ø 52 H30
1 Bailly coffee table  Ø 35 H45
1 West ottoman cm 48x48 H38
1 Anish coffee table  Ø 50 H40
1 Wisp Relief rug cm 600x400

1 Halbrunder Bank cm 130x114 H40 
1 Offset rundes Element dx mit doppelter
   Verlängerung cm 230x226 H80
1 Offset rundes Element sx mit doppelter 
   Verlängerung cm 230x226 H80
1 Hocker mit Magneten dx cm 44x89 H44
3 Sessel Lawson Medium cm 77x90 H80
1 Beistelltisch Bangle Ø cm 110 H28
1 Beistelltisch Bailly Ø cm 52 H30
1 Beistelltisch Bailly Ø cm 35 H45
1 Hocker West cm 48x48 H38
1 Beistelltisch Anish Ø cm 50 H40
1 Teppich Wisp Relief cm 600x400

1 banc demi rond cm 130x114 H40
1 offset élément arrondi dx avec double allonge 
   cm 230x226 H80
1 offset élément arrondi sx avec double allonge 
   cm 230x226 H80
1 pouf avec aimants dx cm 44x89 H44
3 fauteuils Lawson Medium cm 77x90 H80
1 petite table Bangle Ø cm 110 H28
1 petite table Bailly Ø cm 52 H30
1 petite table Bailly Ø cm 35 H45
1 pouf West cm 48x48 H38
1 petite table Anish Ø cm 50 H40
1 tapis Wisp Relief cm 600x400
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I

1 pouf con magneti sx cm 44x89 H44
1 offset elemento sx cm 266x102 H80
1 offset divano angolare sx cm 220x102 H80
1 tavolino contenitore open Amber cm 43x86 H36
1 doppio offset elemento cm 226x102 H80 
1 tavolino contenitore open Amber cm 84x86 H36
1 poltrona Lawson Medium cm 77x90 H80
1 pouf West cm 48x48 H38
1 contenitore curvo open Amber cm 179x179 H36
1 tavolino contenitore Amber con 1 cassetto 
   cm 84x86 H36
1 tavolino Wedge Ø cm 135 H29
1 pouf West cm 88x48 H38
1 tappeto Wisp Relief cm 550x450
 

1 ottoman with magnets sx cm 44x89 H44
1 offset element sx cm 266x102 H80
1 offset corner sofa sx cm 220x102 H80
1 Amber open storage coffee table cm 43x86 H36
1 double offset element cm 226x102 H80 
1 Amber open storage coffee table cm 84x86 H36
1 Lawson Medium armchair cm 77x90 H80
1 West ottoman cm 48x48 H38
1 Amber round open sideboard cm 179x179 H36
1 Amber storage coffee table with 1 drawer 
   cm 84x86 H36
1 Wedge coffee table Ø cm 135 H29
1 West ottoman cm 88x48 H38
1 Wisp Relief rug cm 550x450

1 Hocker mit Magneten sx cm 44x89 H44
1 Offset Element sx cm 266x102 H80
1 Offset Ecksofa sx cm 220x102 H80
1 Beistelltisch mit offenem Fach Amber 
   cm 43x86 H36
1 Doppel offset Element cm 226x102 H80 
1 Beistelltisch mit offenem Fach Amber 
   cm 84x86 H36
1 Sessel Lawson Medium cm 77x90 H80
1 Hocker West cm 48x48 H38
1 Rundes Sideboard mit offenem Fach Amber 
   cm 179x179 H36
1 Beistelltisch Amber mit 1 Schubladen 
   cm 84x86 H36
1 Beistelltisch Wedge Ø cm 135 H29
1 Hocker West cm 88x48 H38
1 Teppich Wisp Relief cm 550x450
 
1 pouf avec aimants sx cm 44x89 H44
1 offset élément sx cm 266x102 H80
1 offset divan d'angle sx cm 220x102 H80
1 petite table récipient ouverte Amber 
   cm 43x86 H36
1 double offset élément cm 226x102 H80 
1 petite table récipient ouverte Amber 
   cm 84x86 H36
1 fauteuil Lawson Medium cm 77x90 H80
1 pouf West cm 48x48 H38
1 meuble rond ouverte Amber cm 179x179 H36
1 petite table récipient Amber avec 1 tiroir 
   cm 84x86 H36
1 petite table Wedge Ø cm 135 H29
1 pouf West cm 88x48 H38
1 tapis Wisp Relief cm 550x450
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1 elemento terminale sx con bracciolo 
   cm 235x105 H80
1 offset divano Chaise-Longue angolare sx 
   con allungo cm 244x191 H80
1 offset elemento dx cm 204x102 H80
1 pouf con magneti dx cm 44x89 H44
2 poltrone Lawson Lounge Legs cm 79x89 H80
1 tavolino contenitore open Amber cm 84x86 H36
1 contenitore curvo open Amber cm 179x179 H36 
1 tavolino Grant Ø 45 H38
1 tavolino Bangle cm 140x110 H28
1 tavolino Bailly Ø cm 35 H45
1 consolle Clive cm 160x55 H60
1 tappeto Wisp Roundy cm 400x300

1 element with 1 armrest sx cm 235x105 H80
1 offset Chaise-Longue corner sofa sx 
   with extension cm 244x191 H80
1 offset element dx cm 204x102 H80
1 ottoman with magnets dx cm 44x89 H44
2 Legs Lawson Lounge armchairs cm 79x89 H80
1 Amber open storage coffee table cm 84x86 H36
1 Amber round open sideboard cm 179x179 H36 
1 Grant coffee table Ø cm 45 H38
1 Bangle coffee table cm 140x110 H28
1 Bailly coffee table Ø cm 35 H45
1 Clive console table cm 160x55 H60
1 Wisp Roundy rug cm 400x300

1 Endelement sx mit 1 Armlehne 
   cm 235x105 H80
1 Offset Chaise-Longue Ecksofa sx 
   mit Verlängerung cm 244x191 H80
1 Offset Element dx cm 204x102 H80
1 Hocker mit Magneten sx cm 44x89 H44
2 Sessel Lawson Lounge Legs cm 79x89 H80
1 Beistelltisch mit offenem Fach Amber 
   cm 84x86 H36
1 Rundes Sideboard mit offenem Fach Amber 
   cm 179x179 H36 
1 Beistelltisch Grant Ø cm 45 H38
1 Beistelltisch Bangle cm 140x110 H28
1 Beistelltisch Bailly Ø cm 35 H45
1 Konsole Clive cm 160x55 H60
1 Teppich Wisp Roundy cm 400x300

1 élément avec 1 accoudoir sx cm 235x105 H80
1 offset canapé d'angle Chaise-Longue sx 
   avec allonge cm 244x191 H80
1 offset élément dx cm 204x102 H80
1 pouf avec aimants sx cm 44x89 H44
2 fauteuils Lawson Lounge Legs cm 79x89 H80
1 petite table récipient ouverte Amber 
   cm 84x86 H36
1 meuble rond ouverte Amber cm 179x179 H36 
1 petite table Grant Ø cm 45 H38
1 petite table Bangle cm 140x110 H28
1 petite table Bailly Ø cm 35 H45
1 console Clive cm 160x55 H60
1 tapis Wisp Roundy cm 400x300

1 pouf con magneti sx cm 44x89 H44
1 offset elemento sx cm 159x102 H80
1 offset elemento curvo dx con doppio allungo 
   cm 252x204 H80
1 pouf stand alone cm 44x89 H44
1 offset elemento terminale dx con bracciolo 
   cm 192x105 H80
1 poltrona Angie cm 88x94 H87
1 tavolino Grant Ø cm 35 H38
1 tavolino Wedge cm 135x135 H29
1 consolle Clive cm 160x55 H60
1 pouf West cm 48x48 H38
1 contenitore Darren Living con 3 cassetti 
   cm 277x56 H50
1 tappeto Wisp Relief Ø cm 500

1 ottoman with magnets sx cm 44x89 H44
1 offset element sx cm 159x102 H80
1 offset round element dx with double extension 
    cm 252x204 H80
1 ottoman stand alone cm 44x89 H44
1 offset element with 1 armrest dx 
   cm 192x105 H80
1 Angie armchair cm 88x94 H87
1 Grant coffee table Ø cm 35 H38
1 Wedge coffee table cm 135x135 H29
1 Clive console table cm 160x55 H60
1 West ottoman cm 48x48 H38
1 Darren Living sideboard with 3 drawers 
   cm 277x56 H50
1 Wisp Relief rug Ø cm 500

1 Hocker mit Magneten sx cm 44x89 H44
1 Offset Element sx cm 159x102 H80
1 Offset rundes Element dx mit doppelter 
   Verlängerung cm 252x204 H80
1 Hocker stand alone cm 44x89 H44
1 Offset Endelement dx mit 1 Armlehne 
   cm 192x105 H80
1 Sessel Angie cm 88x94 H87
1 Beistelltisch Grant Ø cm 35 H38
1 Beistelltisch Wedge cm 135x135 H29
1 Konsole Clive cm 160x55 H60
1 Hocker West cm 48x48 H38
1 Darren Living Sideboard mit 3 Schubladen 
   cm 277x56 H50
1 Teppich Wisp Relief Ø cm 500

1 pouf avec aimants sx cm 44x89 H44
1 offset élément sx cm 159x102 H80
1 offset élément arrondi dx avec 
   double extension cm 252x204 H80
1 pouf stand alone cm 44x89 H44
1 offset élément avec 1 accoudoir dx 
   cm 192x105 H80
1 fauteuil Angie cm 88x94 H87
1 petite table Grant Ø cm 35 H38
1 petite table Wedge cm 135x135 H29
1 console Clive cm 160x55 H60
1 pouf West cm 48x48 H38
1 Darren bahut Living avec 3 tiroirs 
   cm 277x56 H50
1 tapis Wisp Relief Ø cm 500
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1 pouf con magneti sx cm 44x105 H44
1 doppio offset Chaise-Longue Square 
   cm 181x153 H80
1 elemento centrale cm 162x102 H80
1 offset elemento curvo dx con allungo 
   cm 252x169 H80
1 tavolino contenitore open Amber cm 84x86 H36
1 contenitore semicurvo open Amber 
   cm 126,5x113 H36
2 poltrone Lawson Lounge cm 72X78 H74
1 tavolino Wedge Ø cm 135 H29
1 tavolino Anish Ø cm 30 H45
1 panca Clive cm 120x60 H38
1 tavolino Cesar versione A Ø cm 36 H45
1 consolle Clive cm 160x55 H60
1 pouf West cm 88x48 H38
1 tappeto Wisp Roundy cm 600x500

1 ottoman with magnets sx cm 44x105 H44
1 double offset Chaise-Longue Square 
   cm 181x153 H80
1 central element cm 162x102 H80
1 offset round element dx with extension 
   cm 252x169 H80
1 Amber open storage coffee table cm 84x86 H36
1 semi-round open sideboard Amber 
   cm 126,5x113 H36
2 Lawson Lounge armchairs cm 72X78 H74
1 Wedge coffee table Ø cm 135 H29
1 Anish coffee table Ø cm 30 H45
1 Clive bench cm 120x60 H38
1 Cesar coffee table version A Ø cm 36 H45
1 Clive console table cm 160x55 H60
1 West ottoman cm 88x48 H38
1 Wisp Roundy rug cm 600x500

1 Hocker mit Magneten sx cm 44x105 H44
1 Doppel offset Chaise-Longue Square 
   cm 181x153 H80
1 Mittelelement cm 162x102 H80
1 Offset rundes Element dx mit Verlängerung 
   cm 252x169 H80
1 Beistelltisch mit offenem Fach Amber 
   cm 84x86 H36
1 Halbrundes Sideboard mit offenem Fach Amber 
   cm 126,5x113 H36
2 Sessel Lawson Lounge cm 72X78 H74
1 Beistelltisch Wedge Ø cm 135 H29
1 Beistelltisch Anish Ø cm 30 H45
1 Bank Clive cm 120x60 H38
1 Beistelltisch Cesar version A Ø cm 36 H45
1 Konsole Clive cm 160x55 H60
1 Hocker West cm 88x48 H38
1 Teppich Wisp Roundy cm 600x500

1 pouf avec aimants sx cm 44x105 H44
1 double offset Chaise-Longue Square 
   cm 181x153 H80
1 élément central cm 162x102 H80
1 offset élément arrondi dx avec allonge 
   cm 252x169 H80
1 petite table récipient ouverte Amber 
   cm 84x86 H36
1 meuble demi rond ouverte Amber 
   cm 126,5x113 H36
2 fauteuils Lawson Lounge cm 72X78 H75
1 petite table Wedge Ø cm 135 H29
1 petite table Anish Ø cm 30 H45
1 banc Clive cm 120x60 H38
1 petite table Cesar version A Ø cm 36 H45
1 console Clive cm 160x55 H60
1 pouf West cm 88x48 H38
1 tapis Wisp Roundy cm 600x500
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AMBER
Christophe Delcourt design

FINITURA STRUTTURA
STRUCTURE FINISH

FINITURE PIANO
TOP FINISHES

SPECCHIO
GLASS MIRROR

GRIGIO FUMÉ
SMOKED GREY

CONTENITORI ORIZZONTALI | SIDEBOARDS

FINITURA DIVISORIO INTERNO
INTERNAL DIVIDER FINISH

MARMO
MARBLE

ZEBRINO

FINITURA PIANO E FIANCHI
TOP AND SIDES FINISH

METALLO
METAL

METALLO
METAL

MALTO OPACO
MATT MALT

LACCATO LUCIDO
GLOSSY LACQUERED

FINITURA BASE
BASE FINISH

WARM GREY

MOKA

WENGÉ
WENGE

MOKA

WENGÉ
WENGE

MOKA

WENGÉ
WENGE

FINITURA STRUTTURA E FRONTALE CASSETTI
STRUCTURE AND DRAWERS FRONT FINISH

MALTO OPACO
MATT MALT

TAVOLINI CONTENITORE / 
CONTENITORI
Struttura: in MDF impiallacciato 
wengé spazzolato, laccato a poro 
aperto colore Moka.
Divisori interni in marmo Zebrino. 
Il contenitore semicurvo open
cm 126,5x113 H36 e il contenitore 
curvo open cm 179x179 H36 
possono avere anche il divisorio 
laccato lucido colore Warm Grey.
La struttura è rivestita su tre 
lati da una lamiera di metallo, 
spessore mm 3, verniciato opaco 
color Malto.
Base: in MDF laccato opaco color 
Malto con piedini regolabili.

CONTENITORI AMBER WOOD
Struttura: interna ed esterna 
in MDF impiallacciato wengé 
spazzolato, laccato a poro aperto 
colore Moka, disponibile con 
2 o 3 cassetti.
Disponibile versione con piano in 
specchio Grigio Fumé, spessore 
mm 8, temperato, in appoggio al 
piano superiore dei contenitori 
orizzontali cm 172x86 H36 e 
258,5x86 H36.
Base: in MDF laccato opaco color 
Malto con piedini regolabili.

STORAGE COFFEE TABLES / 
SIDEBOARDS
Structure: in MDF brushed wenge 
veneer, open pore Moka colour 
lacquer finish.
Interior dividers in Zebrino marble. 
The semi-round open sideboard 
cm 126,5x113 H36 and the round 
open sideboard cm 179x179 H36, 
can also have the divider glossy 
lacquered in Warm Grey colour.
Three sides of the structure are 
in 3 mm thick sheet metal, matt 
varnished Malt colour.
Base: in MDF with matt lacquer 
Malt colour finish and adjustable 
feet.

AMBER WOOD SIDEBOARDS
Structure: interior and exterior 
in MDF with brushed wenge 
veneer, open pore Moka colour 
lacquer finish, available with 2 or 
3 drawers.
Available with Smoked Grey mirror 
top, 8 mm thick, tempered, on the 
upper top of the 172x86 H36 cm 
and 258,5x86 H36 cm sideboards.
Base: in MDF with matt lacquer 
Malt colour finish and adjustable 
feet.

BEISTELLTISCHE / SIDEBOARDS
Struktur: Aus MDF furniert 
mit gebürstetem, offenporig 
mokkafarbig lackiertem Wenge.
Interne Divisoren aus Zebrino 
Marmor. 
Der halbrundes Sideboard mit 
offenem Fach cm 126,5x113 H36 
und der rundes Sideboard mit 
offenem Fach cm 179x179 H36, die 
Mittelwange kann auch in Warm 
Grey Hochglanz lackiert sein. 
Die Struktur ist auf drei Seiten mit 
einer Metallfolie belegt, Stärke 
3 mm, in der Farbe Malz matt 
lackiert.
Bodengestell: Aus matt malzfarbig 
lackiertem MDF mit verstellbaren 
Füßchen.

AMBER WOOD SIDEBOARDS
Struktur: Intern und extern aus 
MDF furniert mit gebürstetem, 
offenporig mokkafarbig lackiertem 
Wenge, erhältlich mit 2 oder 3 
Schubladen.
Erhältlich mit Deckplatte aus 
rauchgrauem, gehärtetem Spiegel, 
Stärke 8 mm, auf dem oberen 
Teil der Behälter in folgenden 
Abmessungen: 172x86 H36 cm und 
258,5x86 H36 cm.
Bodengestell: Aus matt malzfarbig 
lackiertem MDF mit verstellbaren 
Füßchen.

PETITES TABLES / MEUBLES
Structure : en MDF plaqué wengé 
brossé, laqué à pores ouverts 
couleur Moka.
Séparations internes en marbre 
Zebrino. Le meuble demi rond 
ouverte cm 126,5x113 H36 et le 
meuble rond ouverte 
cm 179x179 H36 peuvent avoir la 
partition en laqué brillant couleur 
Warm Grey.
La structure est revêtue sur trois 
côtés de tôle métallique, épaisseur 
3 mm, laquée mat couleur Malt.
Base : en MDF laqué mat couleur 
Malt avec petits pieds réglables.

AMBER WOOD BAHUTS
Structure : interne et externe en 
MDF plaqué wengé brossé, laqué 
à pores ouverts couleur Moka, 
disponible avec 2 ou 3 tiroirs.
Disponible avec plateau en miroir 
Gris Fumé, épaisseur 8 mm, 
trempé, reposant sur le dessus 
des meubles 172x86 H36 et 
258,5x86 H36 cm.
Base : en MDF laqué mat couleur 
Malt avec petits pieds réglables.

AMBER

TAVOLINI CONTENITORE OPEN 
OPEN STORAGE COFFEE TABLES
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TAVOLINO CONTENITORE CON UN CASSETTO
STORAGE COFFEE TABLE WITH ONE DRAWER 
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TAVOLINO CONTENITORE SEMICURVO OPEN
SEMI-ROUND OPEN STORAGE COFFEE TABLE 
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* DIVISORIO DISPONIBILE IN MARMO ZEBRINO O LACCATO LUCIDO WARM GREY

   DIVIDER AVAILABLE IN ZEBRINO MARBLE OR IN WARM GREY GLOSSY LACQUERED

CONTENITORE CURVO OPEN *
ROUND OPEN SIDEBOARD 
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CONTENITORE SEMICURVO OPEN *
SEMI-ROUND OPEN SIDEBOARD
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AMBER WOOD

CONTENITORI ORIZZONTALI | SIDEBOARDS

PIANO WENGÉ | WENGE TOP

PIANO SPECCHIO GRIGIO FUMÉ | SMOKED GREY MIRROR TOP
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ESEMPIO DI UTILIZZO CON DIVANO CHAISE-LONGUE DANIELS - PROF. DI SEDUTA CM 102

EXAMPLE OF USE WITH A DANIELS SOFA CHAISE-LONGUE - SEAT DEPTH CM 102

SPAZIO UTILE INTERNO CASSETTI: CM 78,5X56 H15,5

DRAWERS INTERNAL DIMENSION: CM 78,5X56 H15,5

SPAZIO UTILE INTERNO CASSETTI: CM 78,5X56 H15,5

DRAWERS INTERNAL DIMENSION: CM 78,5X56 H15,5

SPAZIO UTILE INTERNO CASSETTO: CM 76X56 H5,5

DRAWER INTERNAL DIMENSION: CM 76X56 H5,5
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LAWSON
Rodolfo Dordoni design

LAWSON LOUNGE / LAWSON 
MEDIUM /LAWSON LARGE
Struttura: sedile in legno massello. 
Preparazione della struttura in 
poliuretano espanso a quote 
differenziate ad alta densità, 
realizzata con sede concava per 
accogliere il cuscino favorendone la 
sofficità e la durata. 
Schienale in metallo annegato in 
schiuma poliuretanica ignifuga. 
Schienale e sedile rivestiti con fibra 
termolegata traspirante accoppiata 
con tela di cotone bianca anallergica 
che conferisce morbidezza.
Cuscinatura: imbottitura cuscini 
schienale e sedile in piuma d’oca 
canalizzata (certificata Assopiuma, 
Etichetta Oro) con inserto centrale 
in poliuretano espanso a quote 
differenziate ad alta resilienza.
Sfoderabilità: rivestimento 
sfoderabile, sia in tessuto che in 
pelle.
Basi: lame semicurve in metallo, 
verniciate color Peltro con finitura 
lucida anti-touch oppure finitura 
Cromo.
Scivolante protettivo in polietilene di 
colore Nero per il divano, mentre per 
le poltrone con la base in metallo è 
in SEBS di colore Nero. 
AVVERTENZE SULLA CONFEZIONE 
DELLA FODERA
A) rivestimento completamente in 
tessuto o pelle;
B) rivestimento struttura schienale 
in cat. Pelle Extra; struttura seduta e 
cuscini sedile e schienale in tessuto;
C) rivestimento struttura schienale in 
cat. Pelle Nature; struttura seduta e 
cuscini sedile e schienale in tessuto.

LAWSON LOUNGE / LAWSON 
MEDIUM /LAWSON LARGE
Structure: solid wood. The seat 
structure is coated in high resilience, 
variable density polyurethane 
foam with a concave contour 
to accommodate the cushion, 
maximizing softness and durability.
Metal backrest coated in fireproof 
polyurethane foam. Backrest and 
seat encased in breathable 
heat-bonded fiber laminated to white 
hypoallergenic cotton fabric for 
added softness.
Cushions: channeled goose down 
padding in the backrest and seat 
cushions (Assopiuma certified, Gold 
Label) with high resilience, variable 
density polyurethane foam core 
insert.
Covers: fabric and leather 
upholstery covers are removable.
Bases: semi-curved metal blades, 
varnished polished Pewter colour 
with anti-fingerprint finish or 
Chrome finish.
Black protective polyethylene glides 
for the sofa; and in Black SEBS for 
the armchairs with metal base. 
INFORMATIONS REGARDING 
UPHOLSTERY AND COVERS
A) all-fabric or all-leather 
upholstery;
B) upholstery of backrest structure 
in Cat. Extra leather; seat structure 
and seat and backrest cushions in 
fabric;
C) upholstery of backrest structure 
in Cat. Natural leather; seat 
structure and seat and backrest 
cushions in fabric.

LAWSON LOUNGE / LAWSON 
MEDIUM /LAWSON LARGE
Struktur: Massivholz. Aufbereitung 
der Sitzstruktur mit unterschiedlich 
dick geschäumtem, hochdichtem 
Polyurethan mit konkaver Sitzfläche, 
um das Sitzkissen aufzunehmen und 
den Sitz weicher und robuster zu 
machen.
Rückenlehne aus Metall, eingebettet 
in feuerfesten Polyurethanschaum. 
Rückenlehne und Sitz sind mit 
atmungsaktiver, thermofixierter 
Faser, kombiniert mit weißem, 
antiallergischem Baumwolltuch 
bezogen, das Weichheit vermittelt.
Kissen: Polsterung des Rücken- 
und Sitzkissens aus kanalisierten 
Gänsedaunen (Gold Label, zertifiziert 
von Assopiuma) mit zentraler 
Einlage aus unterschiedlich 
Stärkem, federndem hochdichtem 
Polyurethanschaum.
Abziehbarkeit: der Bezug ist 
komplett abziehbar sowohl in Stoff 
als auch in Leder.
Bodenauflage: Halbrund gebogene 
Metalleisten, glänzend zinnfarbig 
lackiert mit Anti-Fingerprint-
Beschichtung oder verchromt.
Gleitschutz aus schwarzem 
Polyethylen für das Sofa, für die 
Sessel mit Metallrand dagegen aus 
schwarzem SEBS. 
ANMERKUNGEN ZUR KONFEKTION 
DES BEZUGES
A) Bezug vollkommen aus Stoff oder 
Leder;
B) Bezug der Rückenlehnen-
Struktur aus Leder, Kategorie: 
Leder Extra; Bezug der Sitzflächen-
Struktur, der Rücken- und Sitzkissen 
aus Stoff;
C) Bezug der Rückenlehnen-Struktur 
aus Leder, Kategorie: Leder Natur; 
Bezug der Sitzflächen-Struktur, der 
Rücken- und Sitzkissen aus Stoff.

LAWSON LOUNGE / LAWSON 
MEDIUM /LAWSON LARGE
Structure : en massif bois. 
Préparation de la structure d’assise 
en polyuréthane expansé à densité 
différenciée et haute densité, avec 
logement concave pour accueillir le 
coussin et en améliorer le moelleux 
et la durée.
Dossier en métal noyé dans de la 
mousse polyuréthane ignifuge. 
Dossier et assise recouverts de fibre 
thermoliée respirante, couplée avec 
de la toile hypoallergénique en coton 
blanc, qui apporte de la souplesse.
Coussins : rembourrage du coussins 
de dossier et d’assise en plume 
d’oie canalisée (certifiée Assopiuma, 
Étiquette Or) avec insert central 
en polyuréthane expansé à densité 
différenciée haute résilience.
Déhoussage : revêtement en tissu et 
en cuir entièrement déhoussable.
Piètements : lames semi-incurvées 
en métal, laqués couleur Étain 
finition brillant anti-traces ou finition 
Chrome.
Patins glisseurs en polyéthylène 
Noir pour le canapé et en SEBS Noir 
pour les fauteuils avec piètement 
en métal. 
INFORMATIONS SUR L’EMBALLAGE 
DE LA HOUSSE
A) revêtement entièrement en tissu 
ou en cuir ;
B) revêtement structure du dossier 
en cat. Cuir Extra; structure de 
l’assise et coussins d’assise et 
dossier en tissu ;
C) revêtement structure du dossier 
en cat. Cuir Nature; structure de 
l’assise et coussins d’assise et 
dossier en tissu.

FINITURE VERSIONE CON BASE
VERSION WITH BASE FINISHES

FINITURA VERSIONE CON GAMBE
VERSION WITH LEGS FINISH

METALLO
METAL

FRASSINO
ASH

FRASSINO RIVESTITO IN PELLE *
ASH CLAD IN LEATHER *

CROMO | CHROME MOKA
PELTRO LUCIDO

POLISHED PEWTER

*IL RIVESTIMENTO DELLE 
GAMBE SARÀ SEMPRE NELLA 
MEDESIMA PELLE PREVISTA 
PER LE ALTRE PARTI DELLA 
POLTRONA.
*THE COVER FOR THE LEGS 
WILL ALWAYS BE IN THE SAME 
LEATHER AS THE OTHER 
PARTS OF THE ARMCHAIR.

LAWSON LOUNGE LEGS
Struttura: sedile in legno multistrati 
con cinghie elastiche ad alta 
componente di caucciù. Schienale 
con inserto metallico annegato in 
schiuma poliuretanica ignifuga. 
Successivamente rivestiti con fibra 
termolegata traspirante ignifuga.
Cuscinatura: imbottitura cuscini 
schienale e sedile in piuma d’oca 
canalizzata (certificata Assopiuma, 
Etichetta Oro) con inserto centrale 
in poliuretano espanso a quote 
differenziate ad alta resilienza.
Sfoderabilità: completamente 
sfoderabile in tutte le versioni, 
tessuto e pelle, ad esclusione delle 
gambe, ove previsto il rivestimento 
in pelle.
Gambe: realizzate in frassino, 
laccato a poro aperto colore moka 
oppure in frassino rivesto in pelle.  
Scivolante protettivo in feltro.
AVVERTENZE SULLA CONFEZIONE 
DELLA FODERA
A) rivestimento completamente in 
tessuto o pelle. Quando le gambe 
sono rivestite in pelle non è previsto 
il rivestimento completamente in 
tessuto;
B - POLTRONA) rivestimento 
struttura schienale, struttura 
seduta e gambe - ove è previsto - in 
cat. Pelle Extra, cuscini sedile e 
schienale in tessuto;
B - POLTRONCINA) rivestimento 
base seduta e gambe - ove è 
previsto - in cat. Pelle Extra, 
schienale e cuscino sedile in tessuto;
C - POLTRONA) rivestimento 
struttura schienale, struttura 
seduta e gambe - ove è previsto - in 
cat. Pelle Nature, cuscini sedile e 
schienale in tessuto.
C - POLTRONCINA) rivestimento 
base seduta e gambe - ove è 
previsto - in cat. Pelle Nature, 
schienale e cuscino sedile in tessuto.

LAWSON DINING
Struttura: sedile in legno multistrati 
con cinghie elastiche ad alta 
componente di caucciù annegato 
in schiuma poliuretanica ignifuga. 
Schienale con inserto metallico 
annegato in schiuma poliuretanica 
ignifuga. Sedile e schienale 
successivamente rivestiti con fibra 
termolegata traspirante ignifuga. 
Sfoderabilità: completamente 
sfoderabile in tutte le versioni, 
tessuto e pelle, ad esclusione delle 
gambe, ove previsto il rivestimento 
in pelle.
Gambe: realizzate in frassino, 
laccato a poro aperto colore moka 
oppure in frassino rivesto in pelle.
Scivolante protettivo in feltro.
AVVERTENZE SULLA CONFEZIONE 
DELLA FODERA
A) rivestimento completamente in 
tessuto o pelle. Quando le gambe 
sono rivestite in pelle non è previsto 
il rivestimento completamente in 
tessuto;
B) rivestimento struttura schienale e 
gambe - ove è previsto - in cat. Pelle 
Extra, sedile in tessuto;
C) rivestimento struttura schienale e 
gambe - ove è previsto - in cat. Pelle 
Nature, sedile in tessuto.

LAWSON LOUNGE LEGS
Structure: seat in plywood with 
high natural rubber content elastic 
webbing. Backrest with metal insert 
coated in fireproof polyurethane 
foam, which is then encased in a 
breathable heat-bonded fireproof 
fiber casing.
Cushions: channeled goose down 
padding in the backrest and seat 
cushions (Assopiuma certified, Gold 
Label) with high resilience, variable 
density polyurethane foam core 
insert.
Covers: upholstery is completely 
removable in all versions, fabric 
and leather, except versions with 
leather-clad legs.
Legs: made of ash with open pore 
moka colour lacquer finish or in ash 
clad in leather.
Protective felt slides.
INFORMATIONS REGARDING 
UPHOLSTERY AND COVERS
A) upholstered completely in fabric 
or leather. When the legs are clad 
in leather, the all-fabric upholstery 
version is not possible;
B - ARMCHAIR) upholstery of 
backrest structure, seat structure 
and legs - where available - in Cat. 
Extra leather, seat cushions and 
backrest cushions in fabric;
B  - LITTLE ARMCHAIR) upholstery 
of seat base and legs - where 
available - in Cat. Extra leather, 
backrest and seat cushion in fabric;
C - ARMCHAIR) upholstery of 
backrest structure, seat structure 
and legs - where available - in Cat. 
Natural leather, seat cushions and 
backrest in fabric.
C - LITTLE ARMCHAIR) upholstery of 
seat base and legs - where available 
- in Cat. Natural leather, backrest 
and seat cushion in fabric.

LAWSON DINING
Structure: seat in plywood with 
high natural rubber component 
elastic webbing, coated in fireproof 
polyurethane foam. Backrest with 
metal insert coated in fireproof 
polyurethane foam. The seat and 
backrest are then covered in a 
breathable heat-bonded fireproof 
fiber upholstery.
Covers: upholstery is completely 
removable in all versions, fabric 
and leather, except versions with 
leather-clad legs.
Legs: made of ash with open pore 
moka colour lacquer finish or in ash 
clad in leather.   
Protective felt slides.
INFORMATIONS REGARDING 
UPHOLSTERY AND COVERS
A) upholstered completely in fabric 
or leather. When the legs are clad 
in leather, the all-fabric upholstery 
version is not possible;
B) upholstery of backrest structure 
and legs - where available - in Cat. 
Extra leather, seat in fabric;
C) upholstery of backrest structure 
and legs - where available - in Cat. 
Natural leather, seat in fabric.

LAWSON LOUNGE LEGS
Struktur: Sitz aus Schichtholz mit 
elastischen Gurten mit hohem 
Kautschukinhalt. Rückenlehne aus 
einer Metalleinlage, eingebettet in 
feuerfesten Polyurethanschaum. 
Dann mit atmungsaktiver, 
thermofixierter und feuerfester 
Faser überzogen.
Kissen: Polsterung des Rücken- 
und Sitzkissens aus kanalisierten 
Gänsedaunen (Gold Label, zertifiziert 
von Assopiuma) mit zentraler 
Einlage aus unterschiedlich 
Stärkem, federndem hochdichtem 
Polyurethanschaum.
Abziehbarkeit: Vollkommen 
abziehbar in allen Varianten, Stoff 
und Leder, ausgenommen die Beine, 
wenn ein Lederbezug vorgesehen ist.
Beine: Aus offenporig mokkafarbig 
lackierter Esche oder aus Esche, 
lederbezogen.
Gleitschutz aus Filz.
ANMERKUNGEN ZUR KONFEKTION 
DES BEZUGES
A) Bezug vollkommen aus Stoff oder 
Leder. Bei lederbezogenen Beinen 
ist kein vollkommener Stoffbezug 
vorgesehen;
B - SESSEL) Bezug der 
Rückenlehnen-Struktur, der 
Sitzflächen-Struktur und der Beine 
– wo vorgesehen – aus Leder, 
Kategorie Spezialleder, Rücken- und 
Sitzkissen aus Stoff;
B - ARMSESSEL) Bezug der 
Sitzflächen-Struktur und der Beine 
– wo vorgesehen – aus Leder, 
Kategorie Leder Extra, Rückenlehne 
und Sitzkissen aus Stoff;
C - SESSEL) Bezug der 
Rückenlehnen-Struktur, der 
Sitzflächen-Struktur und der Beine 
– wo vorgesehen – aus Leder, 
Kategorie Naturleder, Sitz- und 
Rückenkissen aus Stoff.
C - ARMSESSEL) Bezug der 
Sitzflächen-Struktur und der Beine 
– wo vorgesehen – aus Leder, 
Kategorie Leder Natur, Rückenlehne 
und Sitzkissen aus Stoff.

LAWSON DINING
Struktur: Sitz aus Schichtholz mit 
elastischen Gurten mit hohem 
Kautschukinhalt eingebettet in 
feuerfesten Polyurethanschaum. 
Rückenlehne aus einer 
Metalleinlage, eingebettet in 
feuerfesten Polyurethanschaum. Der 
Sitz und die Rückenlehne sind mit 
atmungsaktiver, thermofixierter und 
feuerfester Faser überzogen.
Kissen: Polsterung des Rücken- 
und Sitzkissens aus kanalisierten 
Gänsedaunen (Gold Label, zertifiziert 
von Assopiuma) mit zentraler 
Einlage aus unterschiedlich 
Stärkem, federndem hochdichtem 
Polyurethanschaum.
Beine: Aus offenporig mokkafarbig 
lackierter Esche oder aus Esche, 
lederbezogen.
Gleitschutz aus Filz.
ANMERKUNGEN ZUR KONFEKTION 
DES BEZUGES
A) Bezug vollkommen aus Stoff oder 
Leder. Bei lederbezogenen Beinen 
ist kein vollkommener Stoffbezug 
vorgesehen;
B) Bezug der Rückenlehnen-Struktur 
und der Beine - wo vorgesehen - aus 
Leder, Kategorie Leder Extra, Sitz 
aus Stoff;
C) Bezug der Rückenlehnen-Struktur 
und der Beine - wo vorgesehen - aus 
Leder, Kategorie Leder Natur, Sitz 
aus Stoff.

LAWSON LOUNGE LEGS
Structure : siège en bois multiplis 
avec sangles élastiques à haute 
teneur en caoutchouc. Dossier avec 
insert métallique noyé dans de la 
mousse polyuréthane ignifuge. 
Successivement recouverts de fibre 
thermoliée respirante ignifuge.
Coussins : rembourrage du coussins 
de dossier et d’assise en plume 
d’oie canalisée (certifiée Assopiuma, 
Étiquette Or) avec insert central 
en polyuréthane expansé à densité 
différenciée haute résilience.
Déhoussage : entièrement 
déhoussable dans toutes les 
versions, tissu et cuir, à l’exception 
des pieds en cas de revêtement en 
cuir.
Pieds : réalisés en frêne laqué à 
pores ouverts couleur moka ou en 
frêne recouvert de cuir.    
Patins glisseurs en feutre.
INFORMATIONS SUR L’EMBALLAGE 
DE LA HOUSSE
A) revêtement entièrement en tissu 
ou en cuir. Le revêtement ne peut 
être entièrement en tissu si les pieds 
sont recouverts de cuir ;
B - FAUTEUIL) revêtement structure 
du dossier, structure de l’assise et 
des pieds – le cas échéant – en cat. 
Cuir Extra, coussins d’assise et de 
dossier en tissu ; 
B - PETIT FAUTEUIL) revêtement 
structure de l’assise et des pieds – 
le cas échéant – en cat. Cuir Extra, 
dossier et coussin d’assise en tissu ; 
C - FAUTEUIL) revêtement structure 
du dossier, structure de l’assise et 
des pieds – le cas échéant – en cat. 
Cuir Nature, coussins d’assise et de 
dossier en tissu.
C - PETIT FAUTEUIL) revêtement 
structure de l’assise et des pieds – le 
cas échéant – en cat. Cuir Nature, 
dossier et coussin d’assise en tissu.

LAWSON DINING
Structure : siège en bois 
contreplaqué avec sangles 
élastiques à haute teneur en 
caoutchouc noyé dans de la mousse 
polyuréthane ignifuge. Dossier avec 
insert métallique noyé dans de la 
mousse polyuréthane ignifuge. 
Assise et dossier successivement 
recouverts de fibre thermoliée 
respirante ignifuge. 
Déhoussage : entièrement 
déhoussable dans toutes les 
versions, tissu et cuir, à l’exception 
des pieds en cas de revêtement en 
cuir.
Pieds : réalisés en frêne laqué à 
pores ouverts couleur moka ou en 
frêne recouvert de cuir.    
Patins glisseurs en feutre.
INFORMATIONS SUR L’EMBALLAGE 
DE LA HOUSSE
A) revêtement entièrement en tissu 
ou en cuir. Le revêtement ne peut 
être entièrement en tissu si les pieds 
sont recouverts de cuir ;
B) revêtement structure du dossier 
et des pieds – le cas échéant – en 
cat. Cuir Extra, assise en tissu ;
C) revêtement structure du dossier 
et des pieds – le cas échéant – en 
cat. Cuir Nature, assise en tissu.
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LAWSON LOUNGE 

POLTRONA | ARMCHAIR 
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72
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78
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DIVANO | SOFA 

SET CUSCINI CONSIGLIATI
SUGGESTED SET OF CUSHIONS 
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161
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DIVANO CURVO | ANGLED SOFA 

SET CUSCINI CONSIGLIATI
SUGGESTED SET OF CUSHIONS 
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213

83 7/8

149

58 5/8

POLTRONA LEGS | LEGS ARMCHAIR  * POLTRONCINA LEGS | LEGS LITTLE ARMCHAIR  *

*  GAMBE IN FRASSINO COLOR MOKA O RIVESTITE IN PELLE 
    LEGS IN ASH MOKA COLOUR OR CLAD IN LEATHER
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*  GAMBE IN FRASSINO COLOR MOKA O RIVESTITE IN PELLE 
    LEGS IN ASH MOKA COLOUR OR CLAD IN LEATHER

SISTEMA DI SEDUTE MEDIUM | MEDIUM SEATING SYSTEM
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155
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DIVANO SEMICURVO CM 236
SEMI-ROUND SOFA CM 236  

POLTRONA CM 77
ARMCHAIR CM 77 

ELEMENTO OPEN CM 155
OPEN ELEMENT CM 155  
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SX DX

LAWSON DINING

LAWSON MEDIUM

POLTRONCINA | LITTLE ARMCHAIR  * 
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SEDIA | CHAIR  * 
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POLTRONA CM 84
ARMCHAIR CM 84 
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SISTEMA DI SEDUTE LARGE | LARGE SEATING SYSTEM

DIVANO CM 270
SOFA CM 270 
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DIVANO OPEN CM 220
OPEN SOFA CM 220 
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DIVANO CURVO CM 278
ROUND SOFA CM 278
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SX DX

DIVANO CURVO OPEN CM 268
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DIVANO CHAISE-LONGUE CM 219
SOFA CHAISE-LONGUE CM 219

DIVANO CHAISE-LONGUE OPEN CM 214
OPEN SOFA CHAISE-LONGUE CM 214

SX DX SX DX
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ELEMENTO TERMINALE CM 136
ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 136

ELEMENTO TERMINALE CM 216
ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 216

ELEMENTO OPEN CM 216
OPEN ELEMENT CM 216
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LAWSON LARGE
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CUSCINI OPTIONAL | OPTIONAL CUSHIONS
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ELEMENTO SEMICURVO CM 138
SEMI-ROUND ELEMENT CM 138

CHAISE-LONGUE CM 131X132
CHAISE-LONGUE CM 131X132

POUF | OTTOMANS

CUSCINI SCHIENALE OPTIONAL | OPTIONAL BACK CUSHIONS 

CHAISE-LONGUE EXTRA LARGE CM 131X157
EXTRA LARGE CHAISE-LONGUE CM 131X157

ELEMENTO SEMICURVO CM 190
SEMI-ROUND ELEMENT CM 190

ELEMENTO SEMICURVO OPEN CM 185
OPEN SEMI-ROUND ELEMENT CM 185
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* SOLO PER RIVESTIMENTO IN PELLE PONY LOOK

  ONLY FOR PONY LOOK LEATHER COVER

1 divano Large curvo open sx cm 268x150 H80
1 divano Large curvo open dx cm 268x150 H80
1 side table Clive cm 110x45 H39
2 poltrone Lounge cm 72x78 H74
1 tavolino Grant Ø cm 45 H38
1 tavolino Bailly Ø cm 122 H25
1 pouf West cm 48x48 H38
1 tavolino Bailly Ø cm 35 H45
1 tavolino Cesar versione B Ø cm 36 H45
1 tappeto Wisp Relief Ø cm 500

1 Large open round sofa sx cm 268x150 H80
1 Large open round sofa dx cm 268x150 H80
1 Clive side table cm 110x45 H39 
2 Lounge armchairs cm 72x78 H74
1 Grant coffee table Ø cm 45 H38
1 Bailly coffee table Ø cm 122 H25
1 West ottoman cm 48x48 H38
1 Bailly coffee table Ø cm 35 H45
1 Cesar coffee table version B Ø cm 36 H45
1 Wisp Relief rug Ø cm 500

1 Large open rundes Sofa sx cm 268x150 H80
1 Large open rundes Sofa dx cm 268x150 H80
1 Side Table Clive cm 110x45 H39
2 Sessel Lounge cm 72x78 H74
1 Beistelltisch Grant Ø cm 45 H38
1 Beistelltisch Bailly Ø cm 122 H25
1 Hocker West cm 48x48 H38
1 Beistelltisch Bailly Ø cm 35 H45
1 Beistelltisch Cesar version B Ø cm 36 H45
1 Teppich Wisp Relief Ø cm 500

1 canapé Large open rond sx cm 268x150 H80
1 canapé Large open rond dx cm 268x150 H80
1 side table Clive cm 110x45 H39
2 fauteuils Lounge cm 72x78 H74
1 petite table Grant Ø cm 45 H38
1 petite table Bailly Ø cm 122 H25
1 pouf West cm 48x48 H38
1 petite table Bailly Ø cm 35 H45
1 petite table Cesar version B Ø cm 36 H45
1 tapis Wisp Relief Ø cm 500
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1 divano Large open sx cm 220x98 H80
1 divano Large open dx cm 220x98 H80
2 poltrone Shelley cm 85x87 H70
1 poltrona Angie cm 88x94 H87
1 tavolino Richer Ø cm 45 H51
1 tavolino Bailly Ø cm 122 H25
1 pouf West cm 48x48 H38
1 tavolino Anish Ø cm 30 H45
1 tappeto Wisp Relief Ø cm 500

1 Large open sofa sx cm 220x98 H80
1 Large open sofa dx cm 220x98 H80
2 Shelley armchairs cm 85x87 H70
1 Angie armchair cm 88x94 H87
1 Richer coffee table Ø cm 45 H51
1 Bailly coffee table Ø cm 122 H25
1 West ottoman cm 48x48 H38
1 Anish coffee table Ø cm 30 H45
1 Wisp Relief rug Ø cm 500

1 Large open Sofa sx cm 220x98 H80
1 Large open Sofa dx cm 220x98 H80
2 Sessel Shelley cm 85x87 H70
1 Sessel Angie cm 88x94 H87
1 Beistelltisch Richer Ø cm 45 H51
1 Beistelltisch Bailly Ø cm 122 H25
1 Hocker West cm 48x48 H38
1 Beistelltisch Anish Ø cm 30 H45
1 Teppich Wisp Relief Ø cm 500

1 canapé Large open sx cm 220x98 H80
1 canapé Large open dx cm 220x98 H80
2 fauteuils Shelley cm 85x87 H70
1 fauteuil Angie cm 88x94 H87
1 petite table Richer Ø cm 45 H51
1 petite table Bailly Ø cm 122 H25
1 pouf West cm 48x48 H38
1 petite table Anish Ø cm 30 H45
1 tapis Wisp Relief Ø cm 500

1 Medium halbrundes Sofa cm 236x120 H80
2 Sessel Large cm 84x98 H80
1 Beistelltisch Bailly Ø cm 35 H45
1 Hocker West 48x48 H38
1 Beistelltisch Bailly Ø cm 122 H25
1 Beistelltisch Grant Ø cm 45 H38
1 Teppich Wisp Roundy cm 450x350

1 canapé Medium demi rond cm 236x120 H80
2 fauteuils Large cm 84x98 H80
1 petite table Bailly Ø cm 35 H45
1 pouf West 48x48 H38
1 petite table Bailly Ø cm 122 H25
1 petite table Grant Ø cm 45 H38
1 tapis Wisp Roundy cm 450x350

1 divano Medium semicurvo cm 236x120 H80
2 poltrone Large cm 84x98 H80
1 tavolino Bailly Ø cm 35 H45
1 pouf West 48x48 H38
1 tavolino Bailly Ø cm 122 H25
1 tavolino Grant Ø cm 45 H38
1 tappeto Wisp Roundy cm 450x350

1 Medium semi-round sofa cm 236x120 H80
2 Large armchairs cm 84x98 H80
1 Bailly coffee table Ø cm 35 H45
1 West ottoman 48x48 H38
1 Bailly coffee table Ø cm 122 H25
1 Grant coffee table Ø cm 45 H38
1 Wisp Roundy rug cm 450x350
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E

F

G

1 Large halbrundes open Element sx 
   cm 185x101 H80
1 Large halbrundes open Element dx 
   cm 185x101 H80
1 Large Endelement mit 1 Armlehne sx 
   cm 216x98 H80
1 Large Sofa Chaise-Longue dx cm 219x132 H80
1 Hocker Ø cm 100 H38
2 Sessel Medium cm 77x90 H80
1 Beistelltisch Bailly Ø cm 35 H45
1 Beistelltisch Wedge Ø cm 135 H29
1 Beistelltisch Richer Ø cm 60 H44
1 Beistelltisch Anish Ø cm 50 H40
1 Teppich Wisp Relief cm 700x500
 
1 élément demi rond Large open sx 
   cm 185x101 H80
1 élément demi rond Large open dx 
   cm 185x101 H80
1 élément avec 1 accoudoir Large sx 
   cm 216x98 H80
1 canapé Chaise-Longue Large dx 
   cm 219x132 H80
1 pouf Ø cm 100 H38
2 fauteuils Medium cm 77x90 H80
1 petite table Bailly Ø cm 35 H45
1 petite table Wedge Ø cm 135 H29
1 petite table Richer Ø cm 60 H44
1 petite table Anish Ø cm 50 H40
1 tapis Wisp Relief cm 700x500

1 elemento semicurvo Large open sx 
   cm 185x101 H80
1 elemento semicurvo Large open dx 
   cm 185x101 H80
1 elemento terminale Large sx cm 216x98 H80
1 divano Chaise-Longue Large dx 
   cm 219x132 H80
1 pouf Ø cm 100 H38
2 poltrone Medium cm 77x90 H80
1 tavolino Bailly Ø cm 35 H45
1 tavolino Wedge Ø cm 135 H29
1 tavolino Richer Ø cm 60 H44
1 tavolino Anish Ø cm 50 H40
1 tappeto Wisp Relief cm 700x500
 
1 Large open semi-round element sx 
   cm 185x101 H80
1 Large open semi-round element dx 
   cm 185x101 H80
1 Large element sx with 1 armrest 
   cm 216x98 H80
1 Large sofa Chaise-Longue dx cm 219x132 H80
1 ottoman Ø cm 100 H38
2 Medium armchairs cm 77x90 H80
1 Bailly coffee table Ø cm 35 H45
1 Wedge coffee table Ø cm 135 H29
1 Richer coffee table Ø cm 60 H44
1 Anish coffee table Ø cm 50 H40
1 Wisp Relief rug cm 700x500
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1 Large open Sofa Chaise-Longue sx 
   cm 214x132 H80
1 Large rundes Sofa dx cm 278x150 H80
2 Sessel Lounge Legs cm 79x89 H80
1 Beistelltisch Grant Ø cm 45 H38
1 Beistelltisch Anish Ø cm 50 H40
1 Beistelltisch Richer Ø cm 60 H44
1 Beistelltisch Bailly Ø cm 122 H25
1 Teppich Wisp Roundy cm 500x400
 
1 canapé Chaise-Longue Large open sx 
   cm 214x132 H80
1 canapé Large rond dx cm 278x150 H80
2 fauteuils Lounge Legs cm 79x89 H80
1 petite table Grant Ø cm 45 H38
1 petite table Anish Ø cm 50 H40
1 petite table Richer Ø cm 60 H44
1 petite table Bailly Ø cm 122 H25
1 tapis Wisp Roundy cm 500x400

1 divano Chaise-Longue Large open sx 
   cm 214x132 H80
1 divano Large curvo dx cm 278x150 H80
2 poltrone Lounge Legs cm 79x89 H80
1 tavolino Grant Ø cm 45 H38
1 tavolino Anish Ø cm 50 H40
1 tavolino Richer Ø cm 60 H44
1 tavolino Bailly Ø cm 122 H25
1 tappeto Wisp Roundy cm 500x400
 
1 Large open sofa Chaise-Longue sx 
   cm 214x132 H80
1 Large round sofa dx cm 278x150 H80
2 Lounge Legs armchairs cm 79x89 H80
1 Grant coffee table Ø cm 45 H38
1 Anish coffee table Ø cm 50 H40
1 Richer coffee table Ø cm 60 H44
1 Bailly coffee table Ø cm 122 H25
1 Wisp Roundy rug cm 500x400

1 Large sofa Chaise-Longue sx cm 219x132 H80
1 Large Endelement dx mit 1 Armlehne 
   cm 216x98 H80
1 Hocker Ø cm 100 H38
1 Large halbrundes open Element sx 
   cm 185x101 H80
1 Large open Element dx cm 216x98 H80
1 Side Table Clive cm 110x45 H39
1 Hocker Daniels mit Magneten sx cm 86x86 H44
1 Beistelltisch mit offenem Fach Amber 
   cm 84x86 H36
1 Beistelltisch Amber mit 1 Schublade 
   cm 84x86 H36
1 Beistelltisch Bailly Ø cm 35 H45
1 Beistelltisch Wedge Ø cm 135 H29
1 Sessel Delaunay Quilt cm 76x83 H76
1 Teppich Wisp Roundy cm 550x550
 
1 canapé Chaise-Longue Large sx 
   cm 219x132 H80
1 élément avec 1 accoudoir Large dx 
   cm 216x98 H80
1 pouf Ø cm 100 H38
1 élément demi rond Large open 
   cm 185x101 H80
1 élément Large open cm 216x98 H80
1 side table Clive cm 110x45 H39
1 pouf Daniels avec aimants sx cm 86x86 H44
1 petite table récipient ouverte Amber 
   cm 84x86 H36
1 petite table récipient Amber avec 1 tiroir 
   cm 84x86 H36
1 petite table Bailly Ø cm 35 H45
1 petite table Wedge Ø cm 135 H29
1 fauteuil Delaunay Quilt cm 76x83 H76
1 tapis Wisp Roundy cm 550x550

1 divano Chaise-Longue Large sx 
   cm 219x132 H80
1 elemento terminale Large dx cm 216x98 H80
1 pouf Ø cm 100 H38
1 elemento semicurvo Large open sx 
   cm 185x101 H80
1 elemento Large open dx cm 216x98 H80
1 side table Clive cm 110x45 H39
1 pouf Daniels con magneti sx cm 86x86 H44
1 tavolino contenitore open Amber cm 84x86 H36
1 tavolino contenitore Amber con 1 cassetto 
   cm 84x86 H36
1 tavolino Bailly Ø cm 35 H45
1 tavolino Wedge Ø cm 135 H29
1 poltrona Delaunay Quilt cm 76x83 H76
1 tappeto Wisp Roundy cm 550x550
 

1 Large sofa Chaise-Longue sx cm 219x132 H80
1 Large element dx with 1 armrest 
   cm 216x98 H80
1 ottoman Ø cm 100 H38
1 Large open semi-round element 
   cm 185x101 H80
1 Large open element cm 216x98 H80
1 Clive side table cm 110x45 H39
1 Daniels ottoman with magnets sx 
   cm 86x86 H44
1 Amber open storage coffee table cm 84x86 H36
1 Amber storage coffee table with 1 drawer 
   cm 84x86 H36
1 Bailly coffee table Ø cm 35 H45
1 Wedge coffee table Ø cm 135 H29
1 Delaunay Quilt armchair cm 76x83 H76
1 Wisp Roundy rug cm 550x550
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1 Large Chaise-Longue sx cm 131x132 H80
1 Large Chaise-Longue dx cm 131x132 H80
1 Sessel Large cm 84x98 H80
2 Sessel Lounge cm 72x78 H74
1 Hocker Ø cm 100 H38
1 Konsole Fernseher Easel mit 3 Schubladen 
   cm 270x53 H41
1 Beistelltisch Grant Ø cm 45 H38
1 Beistelltisch Jeff mit Etagére Ø cm 120 H32
1 Beistelltisch Anish Ø cm 30 H45
1 Teppich Wisp Relief cm 500x400

1 Chaise-Longue Large sx cm 131x132 H80
1 Chaise-Longue Large dx cm 131x132 H80
1 fauteuil Large cm 84x98 H80
2 fauteuils Lounge cm 72x78 H74
1 pouf Ø cm 100 H38
1 console Easel Living/TV avec 3 tiroirs 
   cm 270x53 H41
1 petite table Grant Ø cm 45 H38
1 petite table Jeff avec présentoir assiette 
   Ø cm 120 H32
1 petite table Anish Ø cm 30 H45
1 tapis Wisp Relief cm 500x400

1 Chaise-Longue Large sx cm 131x132 H80
1 Chaise-Longue Large dx cm 131x132 H80
1 poltrona Large cm 84x98 H80
2 poltrone Lounge cm 72x78 H74
1 pouf Ø cm 100 H38
1 consolle Easel Living/TV con 3 cassetti 
   cm 270x53 H41
1 tavolino Grant Ø cm 45 H38
1 tavolino Jeff con alzata Ø cm 120 H32
1 tavolino Anish Ø cm 30 H45
1 tappeto Wisp Relief cm 500x400

1 Large Chaise-Longue sx cm 131x132 H80
1 Large Chaise-Longue dx cm 131x132 H80
1 Large armchair cm 84x98 H80
2 Lounge armchairs cm 72x78 H74
1 ottoman Ø cm 100 H38
1 Easel Living/TV console with 3 drawers 
   cm 270x53 H41
1 Grant coffee table Ø cm 45 H38
1 Jeff coffee table with raised tray Ø cm 120 H32
1 Anish coffee table Ø cm 30 H45
1 Wisp Relief rug cm 500x400
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Struttura: in legno massello con 
molleggio garantito da cinghie 
elastiche ad alta componente 
di caucciù. Preparazione della 
struttura in poliuretano espanso a 
quote differenziate ad alta densità, 
realizzata con sede concava per 
accogliere il cuscino sedile 
favorendone la durata grazie alla 
sua reversibilità.
Braccioli e schienali rivestiti con 
trapuntino in piuma d’oca 
canalizzata che conferisce 
morbidezza e sofficità.
La parte inferiore della struttura è 
caratterizzata da quattro fasce in 
estruso di alluminio, sezione 
mm 47x6 (disegno esclusivo 
Minotti), spazzolato lucido con 
un’inedita finitura color Brandy.
Cuscinatura: imbottitura 
cuscini schienale in piuma d’oca 
canalizzata (certificata Assopiuma, 
Etichetta Oro) con inserto in 
poliuretano espanso portante 
morbido.
Cuscini sedile completamente 
reversibili, con imbottitura in 
piuma d’oca canalizzata (certificata 
Assopiuma, Etichetta Oro) e 
inserto centrale in poliuretano 
espanso a quote differenziate ad 
alta resilienza rivestito da un 
ulteriore strato di Memory Foam.
Sfoderabilità: cuscini sedile, 
cuscini schienale e struttura 
completamente sfoderabili in tutte 
le versioni (tessuto e pelle). Per 
sfoderare la struttura rimuovere 
prima le quattro fasce in estruso di 
alluminio.
Appoggio a terra tramite piedini di 
servizio di colore Nero, regolabili, 
H mm 45, con scivolante in nylon.

Structure: solid wood with 
suspension provided by 
high-rubber-content elastic 
webbing. The seat structure is 
coated in high resilience, variable 
density polyurethane foam with a 
concave contour to accommodate 
the cushion, maximizing durability 
thanks to the reversibility.
Armrests and backrests encased 
in channeled goose down quilting 
for added fluffy softness.
The lower part of the structure 
features four brushed and polished 
extruded aluminium strips, 
47x6 mm section (exclusive Minotti 
design), in a brand new Brandy 
colour finish.
Cushions: backrest cushions have 
channeled goose down padding 
(Assopiuma certified, Gold Label) 
with structural core insert in soft 
polyurethane foam.
Seat cushions are completely 
reversible, with channeled goose 
down padding (Assopiuma 
certified, Gold Label) and core 
insert made of high resilience, 
variable-density polyurethane 
foam wrapped in a layer of Memory 
Foam.
Covers: seat cushions, backrest 
cushions and structure covers 
are completely removable in all 
versions (fabric and leather). 
To remove upholstery from the 
structure, first remove the four 
extruded aluminium strips.
Rests on standard adjustable 
Black feet, 45 mm H, with nylon 
slides.

Struktur: Massivholz mit Federung 
durch elastische Gurte mit hohem 
Kautschukinhalt. Aufbereitung der 
Sitzstruktur mit unterschiedlich 
dick geschäumtem, hochdichtem 
Polyurethan mit konkaver 
Sitzfläche, um das Sitzkissen 
aufzunehmen und den Sitz 
robuster zu machen danke der 
Reversibilität.
Arm- und Rückenlehnen mit 
Steppstoff bezogen, gefüllt mit 
kanalisierten Gänsedaunen, 
die geschmeidige Weichheit 
vermitteln.
Der untere Teil der Struktur 
kennzeichnet sich durch vier 
stranggegossene 
Aluminium-Leisten aus, 
Querschnitt 47x6 mm (exklusives 
Minotti-Design), die poliert und mit 
einem brandneuen Brandyfarbig-
Finish gebürstet sind.
Kissen: Polsterung des 
Rückenkissens aus kanalisierten 
Gänsedaunen (Gold Label, 
zertifiziert von Assopiuma) mit 
verstärkter Einlage aus weichem 
Polyurethanschaum.
Sitzkissen beidseitig verwendbar 
mit Polsterung aus kanalisierten 
Gänsedaunen (Gold Label, 
zertifiziert von Assopiuma) mit 
zentraler Einlage aus 
unterschiedlich dick 
geschäumtem, hochdichtem, 
federndem Polyurethan bezogen 
mit einer weiteren Schicht von 
Memory Foam.
Abziehbarkeit: Sitz-, 
Rückenkissen und Struktur 
vollkommen abziehbar in allen 
Varianten (Stoff und Leder). Um die 
Struktur abzuziehen, erst die vier 
stranggegossenen 
Aluminium-Leisten entfernen.
Bodenauflage mit schwarzen, 
verstellbaren Füßchen, H 45 mm, 
mit Gleitschutz aus Nylon.

Structure : en massif bois, 
suspension assurée par des 
sangles élastiques à haute teneur 
en caoutchouc. Préparation de la 
structure d’assise en polyuréthane 
expansé à densité différenciée 
et haute densité, avec logement 
concave pour accueillir le coussin 
et en améliorer la durée grâce à sa 
réversibilité.
Accoudoirs et dossiers recouverts 
d’un édredon en plume d’oie 
canalisée qui apporte douceur et 
moelleux.
La partie inférieure de la structure 
est caractérisée par 4 bandes en 
aluminium extrudé, section 
47x6 mm (dessin exclusif Minotti), 
brossé brillant. Celles-ci se 
déclinent dans une finition inédite 
couleur Brandy.
Coussins : rembourrage des 
coussins de dossier en plume d’oie 
canalisée (certifiée Assopiuma, 
Étiquette Or) avec insert porteur à 
mémoire de forme souple.
Coussins d’assise entièrement 
réversibles, rembourrage en 
plume d’oie canalisée (certifiée 
Assopiuma, Étiquette d’Or) avec 
insert central en polyuréthane 
expansé à densité différenciée 
haute résilience doublé d’une 
seconde couche de mousse à 
mémoire de forme (Memory 
Foam).
Déhoussage : coussins d’assise, 
coussins de dossier et structure 
entièrement déhoussables dans 
toutes les versions (tissu et cuir). 
Pour déhousser la structure, 
commencer par enlever les quatre 
bandes en aluminium extrudé.
Repose sur de petits pieds Noirs, 
réglables, H 45 mm, avec patins 
glisseurs en nylon.

WEST  
Rodolfo Dordoni design

FINITURA FASCIA
STRIP FINISH

ALLUMINIO
ALUMINIUM

FINITURE SCHIENALE
BACKREST FINISHES

CUOIO
SADDLE-HIDE

MOKA NERO | BLACKBRANDY CENERE | ASH TORTORA | DOVE GREY FANGO | MUD

OPZIONE ALTEZZA PIEDINI: a 
richiesta sono disponibili, senza 
sovrapprezzo, piedini regolabili 
H mm 75 (+3 rispetto alla versione 
di serie). Questa opzione deve 
essere specificata all’atto 
dell’ordine. Qualora non venisse 
indicato, verranno montati i piedini 
con altezza standard H mm 45.
N.B.: per agevolare la sfoderabilità 
e la consegna, i braccioli sono 
sfilabili dalla base tramite un 
sistema di innesto e sgancio 
rapido. Prima rimuovere le quattro 
fasce in estruso di alluminio.
La finitura “Brandy”, messa a 
punto da Minotti Studio e proposta 
in esclusiva, è ottenuta da una 
lavorazione manuale di estrema 
qualità che risalta la spazzolatura 
lucida dell’alluminio includendo 
possibili naturali sfumature che 
rendono unico ogni pezzo.
POGGIATESTA
Realizzato in poliuretano espanso a 
quote differenziate, rivestito con 
trapuntino in piuma d’oca 
canalizzata e fi ssato alla struttura 
mediante una fascia. La fodera 
del cuscino può essere realizzata 
a scelta nei tessuti o pelli a 
campionario, qualora non venisse 
specifi cata all’atto dell’ordine verrà 
coordinata al rivestimento del 
divano. 
Completamente sfoderabile.

WEST SADDLE-HIDE
Braccioli e schienali realizzati 
con una struttura interna rigida 
di metallo, sagomata, imbottita e 
rivestita in cuoio, disponibile nei 
seguenti colori: Fango, Tortora, 
Moka, Cenere e Nero.
La struttura in cuoio è 
caratterizzata da cuciture presenti 
lungo il suo perimetro, rifinite a 
mano.

OPTIONAL FEET HEIGHT: available 
upon request, with no surcharge, 
adjustable 75 mm H feet (3 cm 
higher than standard feet). This 
option must be specified at the 
time the order is placed. Failure 
to indicate the option will result in 
mounting of standard height 
(45 mm) feet.
N.B.: to facilitate transport and 
removal of covers, the armrests 
can be removed from the base 
by means of a quick coupling and 
uncoupling system. First remove 
the four extruded aluminium strips 
from the piece.
The “Brandy” finish, developed 
by Minotti Studio and distributed 
exclusively, is obtained from an 
extremely high quality 
craftmanship that highlights 
the polished brushing of the 
aluminium including possible 
natural shades that make each 
piece unique.
HEADREST
Made of variable-density 
polyurethane foam, covered with 
quilted goose down divided into 
sections and fi xed to the frame by 
means of a strip.
The cushion cover can be supplied 
in the fabrics or types of leather 
available in the pattern book. 
If the material of the cushion cover 
is not specified in the order, it 
will be co-ordinated with the sofa 
cover.
Removable covers.

WEST SADDLE-HIDE
Armrests and backrests are made 
with an internal, contoured, 
padded rigid metal structure 
upholstered in saddle-hide, 
available in the following colours: 
Mud, Dove Grey, Moka, Ash and 
Black. 
The saddle-hide structure features 
hand-finished perimeter stitching.

OPTION HÖHE DER FÜSSE: Auf 
Wunsch sind, ohne Aufpreis, 
verstellbare Füßchen in 75 mm 
Höhe erhältlich (+3 cm verglichen 
mit der Serienausführung). Diese 
Option muss bei der Bestellung 
angegeben werden. Ohne weitere 
Angaben werden die Füßchen in 
der Standardhöhe 45 mm montiert.
N.B.: um das Abziehen und den 
Transport zu vereinfachen, sind die 
Armlehnen über ein praktisches, 
schnelles Stecksystem mit dem 
Untergestell verbunden. Zuerst die 
vier stranggegossenen Aluminium-
Leisten vom Element entfernen.
Die von Minotti Studio entwickelte 
und exklusiv angebotene 
Ausführung “Brandy” wird durch 
eine äußerst hochwertige 
manuelle Verarbeitung hergestellt, 
das polierte gebürstete Aluminium, 
einschließlich möglicher 
natürlicher Farbnuancen, macht 
jedes Stück einzigartig.
KOPFSTÜTZE
Aus unterschiedlich dick 
geschäumtem, federndem 
Polyurethan. Steppbezug aus 
kanalisierten Gänsedaunen und 
Befestigung am Gestell durch ein 
Band.
Der Kissenbezug kann aus den 
Stoffen oder dem Leder, die in 
der Musterkollektion zur Auswahl 
stehen, gefertigt werden; wird 
der Kissenbezug nicht auf der 
Bestellung angegeben, so wird er 
auf den Sofabezug abgestimmt
Bezug abziehbar.

WEST SADDLE-HIDE
Arm- und Rückenlehnen bestehen 
aus einer internen, starren 
Metallstruktur, geformt, gepolstert 
und mit Kernleder bezogen, 
erhältlich in folgenden Farben: 
Schlamm, Taubengrau, Mokka, 
Aschgrau und Schwarz.
Die Kernlederstruktur zeichnet 
sich durch die handgearbeiteten 
Umrandungsnähte aus.

OPTION HAUTEUR DES PETITS 
PIEDS : petits pieds réglables 
H 75 mm (+3 cm par rapport à 
la version de série) disponibles 
sur demande sans supplément. 
Cette option doit être spécifiée au 
moment de la commande. Dans le 
cas contraire, les petits pieds de 
hauteur standard H 45 mm seront 
montés.
N.B. : pour faciliter le déhoussage 
et la livraison, les accoudoirs 
sont amovibles grâce à un 
système d’enclenchement et 
de désenclenchement rapide. 
Commencer par enlever les 
bandes en aluminium extrudé.
La finition “Brandy”, étudié par 
le Minotti Studio et proposé en 
exclusif, il est obtenue avec une 
travaille manuelle de qualité 
extrême, à exaltation du brossage 
de l’alluminium inclus des 
nuances naturelles, qui rendrons 
unique chaque pièce fabriqué.
APPUI-TÊTE
Réalisé en polyuréthane expansé 
haute densité, revêtement 
matelassé en plumes d’oie à 
secteurs et fi xation à la structure à 
l’aide d’une sangle.
La doublure du coussin peut être 
réalisée au choix parmi la gamme 
de tissus et cuirs sur catalogue ; 
en l’absence de spécification à 
la commande, le coussin sera 
coordonné au revêtement du 
canapé.
Revêtement déhoussable.

WEST SADDLE-HIDE
Accoudoirs et dossiers réalisés 
avec une structure interne rigide 
en métal, profilée, rembourrée 
et recouverte de cuir sellier, 
disponible dans les couleurs 
suivantes : Boue, Tourterelle, 
Moka, Cendre et Noir. 
La structure en cuir sellier est 
caractérisée par des coutures sur 
tout le pourtour, finition main.
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WEST

MODULO SEDUTA 85 CM | SEAT CUSHION 85 CM

DIVANO CM 228
SOFA CM 228

228

89 3/4

79

31
 1

/8

114

44 7/8

56 2242

16
 1

/2

DIVANO CM 313
SOFA CM 313

79

31
 1

/8

56 2242

16
 1

/2

313

123 1/4

114

44 7/8

11
4

44
 7

/8

11
4

44
 7

/8

ELEMENTO TERMINALE CM 114
ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 114

114

44 7/8

114

44 7/8

79

31
 1

/8

11
4

44
 7

/8

ELEMENTO CENTRALE CM 88
CENTRAL ELEMENT CM 88

88

34 5/8

114

44 7/8

79

31
 1

/8

11
4

44
 7

/8

ELEMENTO CENTRALE CM 173
CENTRAL ELEMENT CM 173

173

68 1/8

79

31
 1

/8

11
4

44
 7

/8

ELEMENTO CENTRALE CM 258
CENTRAL ELEMENT CM 258

258

101 5/8

79

31
 1

/8

11
4

44
 7

/8

SX DX

ELEMENTO TERMINALE CM 200
ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 200

ELEMENTO TERMINALE CM 285
ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 285

200

78 3/4

285

112 1/4

79

31
 1

/8

79

31
 1

/8

11
4

44
 7

/8

11
4

44
 7

/8

SX DX

SX DX

56 2242

16
 1

/2
56 2242

16
 1

/2

ELEMENTO ANGOLARE CM 200
CORNER ELEMENT CM 200

ELEMENTO ANGOLARE CM 285
CORNER ELEMENT CM 285

ELEMENTO ANGOLARE CM 114
CORNER ELEMENT CM 114

79

31
 1

/8

79

31
 1

/8

79

31
 1

/8

11
4

44
 7

/8

11
4

44
 7

/8

11
4

44
 7

/8

ELEMENTO TERMINALE INCLINATO CM 244
INCLINED ELEMENT WITH ONE ARMEST CM 244

DIVANO ANGOLARE CM 293
CORNER SOFA CM 293

DIVANO ANGOLARE CM 313
CORNER SOFA CM 313

79

31
 1

/8

11
4

44
 7

/8

244

96 1/8

171

67 3/8

ELEMENTO CENTRALE INCLINATO CM 218
INCLINED CENTRAL ELEMENT CM 218

11
4

44
 7

/8

79

31
 1

/8

218

85 7/8

157

61 3/4

SX DX

56 2242

16
 1

/2

56 2242

16
 1

/2

85

33 1/2
85

33 1/2

85

33 1/2
85

33 1/2

MODULO SEDUTA 75 CM | SEAT CUSHION 75 CM

DIVANO CM 208
SOFA CM 208

ELEMENTO TERMINALE CM 180
ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 180

ELEMENTO TERMINALE CM 255
ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 255

DIVANO CM 283
SOFA CM 283

208

81 7/8

283

111 3/8

114

44 7/8

114

44 7/8

114

44 7/8

79

31
 1

/8

11
4

44
 7

/8

11
4

44
 7

/8

79

31
 1

/8

56 2242

16
 1

/2

56 2242

16
 1

/2

11
4

44
 7

/8

79

31
 1

/8

180

70 7/8

SX DX

79

31
 1

/8

255

100 3/8

11
4

44
 7

/8

SX DX
56 2242

16
 1

/2

114

44 7/8

114

44 7/8

200

78 3/4

200

78 3/4

285

112 1/4

285

112 1/4

SX DX SX DX SX DX

79

31
 1

/8

79

31
 1

/8

11
4

44
 7

/8

11
4

44
 7

/8

293

115 3/8

85

33 1/2

85

33 1/2

85

33 1/2

85

33 1/2

75

29 1/2

75

29 1/2

293

115 3/8

313

123 1/4

313

123 1/4

SX DX SX DX

56 2242

16
 1

/2
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POGGIATESTA | HEADREST

CHAISE-LONGUES

CHAISE-LONGUE ESAGONO CM 167X167
CHAISE-LONGUE HEXAGON CM 167X167

CHAISE-LONGUE ESAGONO CM 180X180
CHAISE-LONGUE HEXAGON CM 180X180

167

65 3/4

79

31
 1

/8

85

33
 1

/2

167

65 3/4

56 2242

16
 1

/2 79

31
 1

/8

180

70 7/8

85

33
 1

/2

180

70 7/8

114

44 7/8

11
4

44
 7

/8

11
4

44
 7

/8

114

44 7/8

CHAISE-LONGUE SQUARE CM 160X160
CHAISE-LONGUE SQUARE CM 160X160

160

63

130

51 1/8

13
0

51
 1

/8

79

31
 1

/8

160

63

SX DX

CHAISE-LONGUE PENTAGONO CM 167X167
CHAISE-LONGUE PENTAGON CM 167X167

CHAISE-LONGUE PENTAGONO CM 180X180
CHAISE-LONGUE PENTAGON CM 180X180

79

31
 1

/8

56 22 56 2242

16
 1

/2

167

65 3/4

167

65 3/4

13
8

54
 3

/8

79

31
 1

/8
180

70 7/8

180

70 7/8

15
1

59
 1

/2

151

59 1/2

138

54 3/8

DIVANO CHAISE-LONGUE PENTAGONO CM 167X149
SOFA CHAISE-LONGUE PENTAGON CM 167X149

167

65 3/4

85

33 1/2

149

58 5/8

79

31
 1

/8

12
0

47
 1

/4

85
33

 1/
2

SX DX

42

16
 1

/2

COUCHES

COUCH CM 88X173
COUCH CM 88X173

79

31
 1

/8

88

34 5/8

173

68 1/8

56 22 56 2242

16
 1

/2

COUCH DOPPIO CM 133X159
DOUBLE COUCH CM 133X159

79

31
 1

/8

133

52 3/8

159

62 5/8

14
4

56
 3

/4

13
0

51
 1

/8

42

16
 1

/2

POGGIATESTA OPTIONAL | OPTIONAL HEADRESTS

POSIZIONE POGGIATESTA | HEADREST POSITION

81

31 7/8

71

28

73

28
 3

/4

73

28
 3

/4

74

29
 1

/8

POGGIATESTA OPTIONAL CM 81 (SEDUTA CM 85)
OPTIONAL HEADREST CM 81 (SEAT CM 85)

POGGIATESTA OPTIONAL CM 71 (SEDUTA CM 75)
OPTIONAL HEADREST CM 71 (SEAT CM 75)

WEST SADDLE-HIDE

ELEMENTI CUOIO | SADDLE-HIDE ELEMENTS

ELEMENTO TERMINALE CM 179X120
ELEMENT WITH ONE ARMREST CM 179X120

ELEMENTO CENTRALE CM 173X120
CENTRAL ELEMENT CM 173X120

79

31
 1

/8

65

25
 5

/8

42

16
 1

/2

179

70 1/2

11
4

44
 7

/8

120

47 1/4

79

31
 1

/8

42

16
 1

/2

173

68 1/8

11
4

44
 7

/8

120

47 1/4

COUCH CM 88X179
COUCH CM 88X179

CHAISE-LONGUE CM 120X179
CHAISE-LONGUE CM 120X179

CHAISE-LONGUE ESAGONO CM 180X180
CHAISE-LONGUE HEXAGON CM 180X180

CHAISE-LONGUE ESAGONO OPEN CM 180X180
CHAISE-LONGUE HEXAGON OPEN CM 180X180

79

31
 1

/8

88

34 5/8

179

70 1/2

17
9

70
 1

/2

79

31
 1

/8

179

70 1/2

120

47 1/4

17
9

70
 1

/2

86

33
 7

/8

SX DX

79

31
 1

/8

180

70 7/8

180

70 7/8

11
4

44
 7

/8

42

16
 1

/2

42

16
 1

/279

31
 1

/8

180

70 7/8

180

70 7/8

11
4

44
 7

/8

COUCH CM 114X179
COUCH CM 114X179

79

31
 1

/8

114

44 7/8

179

70 1/2

17
9

70
 1

/2

SX DX

65

25
 5

/8

42

16
 1

/2

65

25
 5

/8

42

16
 1

/2

42

16
 1

/2

CHAISE-LONGUE CM 94X179
CHAISE-LONGUE CM 94X179

79

31
 1

/8

86

33
 7

/8

17
9

70
 1

/2

179

70 1/2

94

37

SX DX

65

25
 5

/8

42

16
 1

/2
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CHAISE-LONGUE PENTAGONO CM 196X200
CHAISE-LONGUE PENTAGON CM 196X200

CUSCINI SCHIENALE OPTIONAL | OPTIONAL BACK CUSHIONS

CUSCINI OPTIONAL | OPTIONAL CUSHIONS

45

17
 3

/4

50

19
 5

/8

50

19 5/8

45

17 3/4

49

19
 1

/4

71

28

49

19
 1

/4

61

24

CHAISE-LONGUE PENTAGONO OPEN CM 196X195
CHAISE-LONGUE PENTAGON OPEN CM 196X195

VERSIONE STANDARD | STANDARD VERSION VERSIONE RIALZATA | HIGH VERSION

OPZIONE ALTEZZA PIEDINI | FEET HEIGHT OPTION

7,
5 

 c
m

3”

4,
5 

 c
m

1 
3/

4”

79

31
 1

/8
196

77 1/8

200

78 3/4

11
4

44
 7

/8

11
4

44
 7/8SX DX

65

25
 5

/8

42

16
 1

/2

196

77 1/8

195

76 3/4

79

31
 1

/8

11
4

44
 7

/8

11
4

44
 7/

8SX DX

42

16
 1

/2

WEST BENCHES

ELEMENTI PANCA | BENCH ELEMENTS

PANCA CM 88X88
BENCH CM 88X88

42

16
 1

/2

88

34
 5

/8

88

34 5/8

88

34 5/8

PANCA CM 78X114
BENCH CM 78X114

42

16
 1

/2

78

30 3/4

114

44 7/8

11
4

44
 7

/8

PANCA CM 88X114
BENCH CM 88X114

42

16
 1

/2

88

34 5/8

114

44 7/8

11
4

44
 7

/8

PANCA CM 88X173
BENCH CM 88X173

17
3

68
 1

/8

42 16
 1

/2

88

34 5/8

173

68 1/8

PANCA CM 114X114
BENCH CM 114X114

42

16
 1

/2

114

44 7/8

114

44 7/8

11
4

44
 7

/8

POUF CM 48X48
OTTOMAN CM 48X48

POUF CM 48X48
OTTOMAN CM 48X48

38 15

48

18 7/8

48

18 7/8

48

18
 7

/8

POUF | OTTOMANS

POUF CM 48X88
OTTOMAN CM 48X88

POUF CM 48X88
OTTOMAN CM 48X88

POUF CM 88X88
OTTOMAN CM 88X88

POUF CM 88X88
OTTOMAN CM 88X88

POUF CM 133X133
OTTOMAN CM 133X133

POUF CM 133X133
OTTOMAN CM 133X133

38 15

48

18 7/8

88

34 5/8

88

34 5/8

88 34
 5

/8

38 15

88

34 5/8

133

52 3/8

88 34
 5

/8

38 15

133

52 3/8

13
3

52
 3

/8

POUF CON FASCIA | OTTOMAN WITH STRIP

POUF CON PIEDINI | OTTOMAN WITH FEET

38 15 38 15 38 15 38 15

48

18 7/8

48

18 7/8

48

18 7/8

88

34 5/8

88

34 5/8

88

34 5/8

133

52 3/8

133

52 3/8

88 34
 5

/8

88 34
 5

/8

13
3

52
 3

/8

48 18
 7

/8

* SOLO PER RIVESTIMENTO IN PELLE PONY LOOK
  ONLY FOR PONY LOOK LEATHER COVER
   

*

*
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D

E

F

1 Endelement sx mit 1 Armlehne cm 285x114 H79
1 Couch Kernleder cm 88x179 H79
1 Mittelelement Kernleder cm 173x120 H79
1 Beistelltisch Side cm 112x56 H35
1 Chaise-Longue Pentagon Kernleder dx 
   cm 196x200 H79
1 Hocker cm 48x48 H38
1 Sessel Angie cm 88x94 H87
2 Sessel Suitcase Line cm 75x85 H64
1 Side table Clive cm 160x45 H39
1 Beistelltisch Grant Ø cm 45 H38
1 Zeitungsständer Side cm 50x40 H41
1 Beistelltisch Side cm 112x112 H25
1 Beistelltisch Side cm 45x45 H45,5
1 Teppich Wisp Ø cm 550

1 élément avec 1 accoudoir sx cm 285x114 H79
1 couch cuir cm 88x179 H79
1 élément central cuir cm 173x120 H79
1 petite table Side cm 112x56 H35
1 Chaise-Longue Pentagone cuir dx 
   cm 196x200 H79
1 pouf cm 48x48 H38
1 fauteuil Angie cm 88x94 H87
2 fauteuils Suitcase Line cm 75x85 H64
1 side table Clive cm 160x45 H39
1 petite table Grant Ø cm 45 H38
1 porte-revues Side cm 50x40 H41
1 petite table Side cm 112x112 H25
1 petite table Side cm 45x45 H45,5
1 tapis Wisp Ø cm 550

1 elemento terminale sx cm 285x114 H79
1 couch cuoio cm 88x179 H79
1 elemento centrale cuoio cm 173x120 H79
1 tavolino Side cm 112x56 H35
1 Chaise-Longue Pentagono cuoio dx 
   cm 196x200 H79
1 pouf cm 48x48 H38
1 poltrona Angie cm 88x94 H87
2 poltrone Suitcase Line cm 75x85 H64
1 side table Clive cm 160x45 H39
1 tavolino Grant Ø cm 45 H38
1 portariviste Side cm 50x40 H41
1 tavolino Side cm 112x112 H25
1 tavolino Side cm 45x45 H45,5
1 tappeto Wisp Ø cm 550

1 element with 1 armrest sx cm 285x114 H79
1 saddle-hide couch cm 88x179 H79
1 saddle-hide central element cm 173x120 H79
1 Side coffee table cm 112x56 H35
1 Chaise-Longue Pentagon saddle-hide dx 
   cm 196x200 H79
1 ottoman cm 48x48 H38
1 Angie armchair cm 88x94 H87
2 Suitcase Line armchairs cm 75x85 H64
1 Clive side table cm 160x45 H39
1 Grant coffee table Ø cm 45 H38
1 Side magazine sling cm 50x40 H41
1 Side coffee table cm 112x112 H25
1 Side coffee table cm 45x45 H45,5
1 Wisp rug Ø cm 550

537 cm

211 3/8"

20
0 

cm

78
 3

/4
"

46
4 

cm

18
2  

5/
8"

1 Endelement mit 1 Armlehne Kernleder sx 
   cm 179x120 H79
1 Bank cm 88x173 H42
1 Endelement mit 1 Armlehne dx cm 285x114 H79
1 Hocker cm 88x88 H38
1 Hocker cm 48x48 H38
2 Sessel Shelley cm 85x87 H70
1 Beistelltisch Side cm 112x112 H25
1 Side table Clive cm 160x45 H39
1 Konsole Clive cm 160x55 H60
1 Beistelltisch Side cm 45x45 H45,5
1 Teppich Wisp Roundy cm 600x500
 
1 élément cuir avec 1 accoudoir sx 
   cm 179x120 H79
1 banc cm 88x173 H42
1 élément avec 1 accoudoir dx cm 285x114 H79
1 pouf cm 88x88 H38
1 pouf cm 48x48 H38
2 fauteuils Shelley cm 85x87 H70
1 petite table Side cm 112x112 H25
1 side table Clive cm 160x45 H39
1 console Clive cm 160x55 H60
1 petite table Side cm 45x45 H45,5
1 tapis Wisp Roundy cm 600x500

1 elemento terminale cuoio sx cm 179x120 H79
1 panca cm 88x173 H42
1 elemento terminale dx cm 285x114 H79
1 pouf cm 88x88 H38
1 pouf cm 48x48 H38
2 poltrone Shelley cm 85x87 H70
1 tavolino Side cm 112x112 H25
1 side table Clive cm 160x45 H39
1 consolle Clive cm 160x55 H60
1 tavolino Side cm 45x45 H45,5
1 tappeto Wisp Roundy cm 600x500
 

1 saddle-hide element with 1 armrest sx 
   cm 179x120 H79
1 bench cm 88x173 H42
1 element with 1 armrest dx cm 285x114 H79
1 ottoman cm 88x88 H38
1 ottoman cm 48x48 H38
2 Shelley armchairs cm 85x87 H70
1 Side coffee table cm 112x112 H25
1 Clive side table cm 160x45 H39
1 Clive console table cm 160x55 H60
1 Side coffee table cm 45x45 H45,5
1 Wisp Roundy rug cm 600x500

405 cm

159 1/2"

11
4 

cm

44
 7

/8
"

35
2 

cm

13
8  

5/
8"

1 Schräges Endelement mit Armlehne 
   cm 244x171 H79
1 Bank cm 88x173 H42
1 Mittelelement cm 173x114 H79
1 Beistelltisch Side cm 112x56 H35
1 Chaise-Longue Hexagon cm 180x180 H79
1 Hocker cm 48x48 H38
2 Sessel Lawson Medium cm 77x90 H80
1 Beistelltisch Jeff mit Etagére Ø cm 120 H32
1 Beistelltisch Bailly Ø cm 35 H45
1 Side Table Clive cm 160x45 H39
1 Teppich Wisp Ø cm 600
 
1 élément incliné avec 1 accoudoir 
   cm 244x171 H79
1 banc cm 88x173 H42
1 élément central cm 173x114 H79
1 petite table Side cm 112x56 H35
1 Chaise-Longue Hexagone cm 180x180 H79
1 pouf cm 48x48 H38
2 fauteuils Lawson Medium cm 77x90 H80
1 petite table Jeff avec présentoir assiette 
   Ø cm 120 H32
1 petite table Bailly Ø cm 35 H45
1 side table Clive cm 160x45 H39
1 tapis Wisp Ø cm 600

1 elemento terminale inclinato cm 244x171 H79
1 panca cm 88x173 H42
1 elemento centrale cm 173x114 H79
1 tavolino Side cm 112x56 H35
1 Chaise-Longue Esagono cm 180x180 H79
1 pouf cm 48x48 H38
2 poltrone Lawson Medium cm 77x90 H80
1 tavolino Jeff con alzata Ø cm 120 H32
1 tavolino Bailly Ø cm 35 H45
1 side table Clive cm 160x45 H39
1 tappeto Wisp Ø cm 600

1 inclined element with 1 armrest 
   cm 244x171 H79
1 bench cm 88x173 H42
1 central element cm 173x114 H79
1 Side coffee table cm 112x56 H35
1 Chaise-Longue Hexagon cm 180x180 H79
1 ottoman cm 48x48 H38
2 Lawson Medium armchairs cm 77x90 H80
1 Jeff coffee table with raised tray Ø cm 120 H32
1 Bailly coffee table Ø cm 35 H45
1 Clive side table cm 160x45 H39
1 Wisp rug Ø cm 600

523 cm

205 7/8"

41
7 

cm

16
4 

1/
8"

18
0 

cm

70
 7

/8
"

1 Chaise-longue Square sx cm 160x160 H79
1 Mittelelement cm 173x114 H79
1 Bank cm 88x173 H42
1 Endelement mit 1 Armlehne dx cm 285x114 H79
1 Hocker cm 48x48 H38
2 Sessel Delaunay Quilt cm 76x83 H76
1 Beistelltisch Anish Ø cm 30 H45
1 Side Table Clive cm 160x45 H39
1 Beistelltisch Side cm 45x45 H45,5
1 Beistelltisch Side cm 112x112 H25
1 Teppich Wisp Roundy cm 600x500

1 Chaise-Longue Square sx cm 160x160 H79
1 élément central cm 173x114 H79
1 banc cm 88x173 H42
1 élément avec 1 accoudoir dx cm 285x114 H79
1 pouf cm 48x48 H38
2 fauteuils Delaunay Quilt cm 76x83 H76
1 petite table Anish Ø cm 30 H45
1 side table Clive cm 160x45 H39
1 petite table Side cm 45x45 H45,5
1 petite table Side cm 112x112 H25
1 tapis Wisp Roundy cm 600x500

1 Chaise-Longue Square sx cm 160x160 H79
1 elemento centrale cm 173x114 H79
1 panca cm 88x173 H42
1 elemento terminale dx cm 285x114 H79
1 pouf cm 48x48 H38
2 poltrone Delaunay Quilt cm 76x83 H76
1 tavolino Anish Ø cm 30 H45
1 side table Clive cm 160x45 H39
1 tavolino Side cm 45x45 H45,5
1 tavolino Side cm 112x112 H25
1 tappeto Wisp Roundy cm 600x500

1 Chaise-Longue Square sx cm 160x160 H79
1 central element cm 173x114 H79
1 bench cm 88x173 H42
1 element with 1 armrest dx cm 285x114 H79
1 ottoman cm 48x48 H38
2 Delaunay Quilt armchairs cm 76x83 H76
1 Anish coffee table Ø cm 30 H45
1 Clive side table cm 160x45 H39
1 Side coffee table cm 45x45 H45,5
1 Side coffee table cm 112x112 H25
1 Wisp Roundy rug cm 600x500
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1 Sofa Chaise-Longue Pentagon cm 167x149 H79
1 Endelement mit 1 Armlehne dx cm 285x114 H79
1 Hocker cm 88x48 H38
2 Sessel Lawson Medium cm 77x90 H80
1 Sessel Lawson Large cm 84x98 H80
1 Side Table Clive cm 160x45 H39
1 Beistelltisch Bailly Ø 35 H45
1 Beistelltisch Bangle Ø 130 H28
1 Beistelltisch Anish Ø 30 H45
1 Teppich Wisp Relief cm 500x400

1 canapé Chaise-Longue Pentagone 
   cm 167x149 H79
1 élément avec 1 accoudoir dx cm 285x114 H79
1 pouf cm 88x48 H38
2 fauteuils Lawson Medium cm 77x90 H80
1 fauteuil Lawson Large cm 84x98 H80
1 side table Clive cm 160x45 H39
1 petite table Bailly Ø cm 35 H45
1 petite table Bangle Ø cm 130 H28
1 petite table Anish Ø cm 30 H45
1 tapis Wisp Relief cm 500x400

1 divano Chaise-Longue Pentagono 
   cm 167x149 H79
1 elemento terminale dx cm 285x114 H79
1 pouf cm 88x48 H38
2 poltrone Lawson Medium cm 77x90 H80
1 poltrona Lawson Large cm 84x98 H80
1 side table Clive cm 160x45 H39
1 tavolino Bailly Ø cm 35 H45
1 tavolino Bangle Ø cm 130 H28
1 tavolino Anish Ø cm 30 H45
1 tappeto Wisp Relief cm 500x400

1 sofa Chaise-Longue Pentagon cm 167x149 H79
1 element with 1 armrest dx cm 285x114 H79
1 ottoman cm 88x48 H38
2 Lawson Medium armchairs cm 77x90 H80
1 Lawson Large armchair cm 84x98 H80
1 Clive side table cm 160x45 H39
1 Bailly coffee table Ø cm 35 H45
1 Bangle coffee table Ø cm 130 H28
1 Anish coffee table Ø cm 30 H45
1 Wisp Relief rug cm 500x400
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1 Endelement Kernleder mit 1 Armlehne sx 
   cm 179x120 H79
1 Beistelltisch Side cm 112x112 H35
1 Chaise-Longue Pentagon Kernleder 
   cm 196x200 H79
1 Hocker West cm 48x48 H38
1 Sessel Lawson Medium cm 77x90 H80
2 Sessel Lawson Lounge cm 72x78 H74
1 Beistelltisch Anish Ø cm 30 H45
1 Beistelltisch Wedge cm 180x100 H29
1 Beistelltisch Grant Ø cm 45 H38
1 Teppich Wisp Roundy cm 600x400

1 élément cuir avec 1 accoudoir sx 
   cm 179x120 H79
1 petite table Side cm 112x112 H35
1 Chaise-Longue Pentagone cuir cm 196x200 H79
1 pouf West cm 48x48 H38
1 fauteuil Lawson Medium cm 77x90 H80
2 fauteuils Lawson Lounge cm 72x78 H74
1 petite table Anish Ø cm 30 H45
1 petite table Wedge cm 180x100 H29
1 petite table Grant Ø cm 45 H38
1 tapis Wisp Roundy cm 600x400

1 elemento terminale sx cuoio cm 179x120 H79
1 tavolino Side cm 112x112 H35
1 Chaise-Longue Pentagono cuoio 
   cm 196x200 H79
1 pouf West cm 48x48 H38
1 poltrona Lawson Medium cm 77x90 H80
2 poltrone Lawson Lounge cm 72x78 H74
1 tavolino Anish Ø cm 30 H45
1 tavolino Wedge cm 180x100 H29
1 tavolino Grant Ø cm 45 H38
1 tappeto Wisp Roundy cm 600x400

1 saddle-hide element with 1 armrest sx 
   cm 179x120 H79
1 Side coffee table cm 112x112 H35
1 saddle-hide Chaise-Longue Pentagon 
   cm 196x200 H79
1 West ottoman cm 48x48 H38
1 Lawson Medium armchair cm 77x90 H80
2 Lawson Lounge armchairs cm 72x78 H74
1 Anish coffee table Ø cm 30 H45
1 Wedge coffee table cm 180x100 H29
1 Grant coffee table Ø cm 45 H38
1 Wisp Roundy rug cm 600x400
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SIDE
Rodolfo Dordoni design

FINITURE STRUTTURA TAVOLINI E RIVESTIMENTO PORTARIVISTE
COFFEE TABLES STRUCTURE AND MAGAZINE SLING COATING FINISHES

TAVOLINI
Struttura: interna in laminato nero, 
esterna composta da pannelli di 
MDF, rivestiti in cuoio nei seguenti 
colori: Fango, Tortora, Salvia, 
Bordeaux, Moka, Cenere e Nero.
Piano incassato, disponibile nelle 
seguenti finiture:
- marmo Stone Grey, spessore 
mm 16, verniciato poliestere lucido 
trasparente;
- marmo Zebrino, spessore mm 16;
- vetro retroverniciato Nero, 
spessore mm 6.
Appoggio a terra tramite base 
in MDF laccato opaco Nero con 
piedini regolabili.

PORTARIVISTE
Struttura: fianchi in metallo, 
rivestiti in cuoio, collegati tra di 
loro tramite 3 tubi strutturali di 
metallo e ghiere decorative, finitura 
Black-Nickel.
Portariviste in cuoio, disponibile 
nei seguenti colori: Fango, Tortora, 
Salvia, Bordeaux, Moka, Cenere, 
Nero.
Piedini in metallo finitura 
Black-Nickel. 
Scivolante in gomma.

COFFEE TABLES
Structure: interior in black 
laminate, exterior made of MDF 
panels clad in saddle-hide in the 
following colours: Mud, Dove Grey, 
Sage, Bordeaux, Moka, Ash, Black.
Recessed top, available in the 
following finishes:
- Stone Grey marble, 16 mm thick, 
glossy transparent polyester 
coating;
- Zebrino marble, 16 mm thick;
- Black backpainted glass, 6 mm 
thick.
Base in MDF, with matt Black 
lacquer finish and adjustable feet.

MAGAZINE SLING
Structure: metal sides, covered in 
saddle-hide, joined by 3 structural 
metal tubes with decorative 
ferrules, Black-Nickel finish.
Saddle-hide magazine sling, 
available in the following colours: 
Mud, Dove Grey, Sage, Bordeaux, 
Moka, Ash, Black.
Metal feet with Black-Nickel finish. 
Rubber slides.

BEISTELLTISCHE
Struktur: Innenseite aus 
schwarzem Schichtholz, 
Außenseite aus 
Kernlederbezogenen 
MDF-Paneelen in den Farben:  
Schlamm, Taubengrau, Salbeigrün, 
Bordeaux, Mokka, Aschgrau, 
Schwarz.
Eingelegte Tischplatte, erhältlich in 
folgenden Ausfertigungen:
- Stone Grey Marmor, Stärke 
16 mm, transparent glänzend 
polyesterlackiert;
- Zebrino Marmor, Stärke 16 mm;
- rückseitig schwarz lackiertes 
Glas, Stärke 6 mm.
Bodengestell aus mattschwarz 
lackiertem MDF mit verstellbaren 
Füßchen.

ZEITUNGSSTÄNDER
Struktur: Seitenteile aus 
Kernlederbezogenem Metall, 
untereinander durch eine Struktur 
von 3 Metallrohren verbunden, mit 
dekorativen Befestigungsringen in 
Black-Nickel Finish.
Die Zeitungsständer ist aus 
Kernleder, erhältlich in folgenden 
Farben: Schlamm, Taubengrau, 
Salbeigrün, Bordeaux, Mokka, 
Aschgrau, Schwarz.
Füßchen aus Metall mit 
Black-Nickel Finish. 
Gleitschutz aus Gummi.

PETITES TABLES
Structure : interne en laminé noir, 
externe composée de panneaux 
de MDF, recouverts de cuir sellier 
dans les couleurs suivantes : 
Boue, Tourterelle, Sauge, 
Bordeaux, Moka, Cendre, Noir.
Plateau encastré, disponible dans 
les finitions suivantes :
- marbre Stone Grey, épaisseur 
16 mm, laqué polyester brillant 
transparent ;
- marbre Zebrino, épaisseur 
16 mm ;
- verre rétro-laqué Noir, épaisseur 
6 mm.
Repose sur un piètement en MDF 
laqué mat Noir avec petits pieds 
réglables.

PORTE-REVUES
Structure : flancs en métal, 
recouverts de cuir sellier, reliés 
entre eux par 3 tubes structuraux 
en métal et bagues décoratives, 
finition Black-Nickel.
Porte-revues en cuir sellier, 
disponible dans les couleurs 
suivantes : Boue, Tourterelle, 
Sauge, Bordeaux, Moka, Cendre, 
Noir.
Petits pieds en métal finition 
Black-Nickel.  
Patins glisseurs en caoutchouc.

FINITURE PIANO
TOP FINISHES

MARMO
MARBLE

CUOIO
SADDLE-HIDE

METALLO
METAL

FINITURA STRUTTURA
STRUCTURE FINISH

STONE GREY ZEBRINO

VETRO RETROVERNICIATO
BACKPAINTED GLASS

NERO
BLACKNERO | BLACK

TAVOLINI | COFFEE TABLES

PORTARIVISTE | MAGAZINE SLING

BLACK-NICKEL

MOKA NERO | BLACKFANGO | MUD

CENERE | ASHBORDEAUX TORTORA | DOVE GREY SALVIA | SAGE

TAVOLINI | COFFEE TABLES 

PIANO MARMO STONE GREY | STONE GREY MARBLE TOP
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Struttura: scocca esterna in 
Baydur® espanso strutturale 
rivestita in cuoio, disponibile 
nei colori Bordeaux, Cenere, 
Tortora, Salvia, Fango, Moka e 
Nero, abbinata a tessuto jacquard 
“Minotti”. Struttura interna in 
metallo, annegata in schiuma 
poliuretanica ignifuga flessibile 
con ulteriore inserto con quota 
più soffice, rivestito con fibra 
termolegata traspirante ignifuga.
Sedile in metallo annegato in 
schiuma poliuretanica ignifuga 
con molleggio garantito da cinghie 
elastiche ad alta componente di 
caucciù, successivamente rivestito 
con fibra termolegata traspirante 
ignifuga.
Cuscinatura: imbottitura 
cuscino di seduta in piuma d’oca 
canalizzata (certificata Assopiuma, 
Etichetta Oro), con inserto portante 
in Memory Foam. 
Sfoderabilità: il rivestimento 
del cuscino di seduta e della 
scocca interna è realizzabile 
solo nelle categorie tessuto ed è 
completamente sfoderabile.
Gambe: stampate in alluminio 
pressofuso e verniciato color 
Peltro con finitura lucida 
anti-touch.
Gommino protettivo di colore Nero.

Structure: the external shell is 
made of expanded structural 
Baydur® upholstered in 
saddle-hide, available in Bordeaux, 
Ash, Dove Grey, Sage, Mud, Moka 
and Black colours, with matching 
“Minotti” jacquard fabric. Internal 
structure in metal, coated with 
flexible fire-resistant polyurethane 
foam with an additional softer 
insert, covered in a breathable 
heat-bonded fireproof fiber 
upholstery.
Metal seat coated in 
fire-resistant polyurethane foam 
with suspension provided by 
high-rubber-content elastic 
webbing, then covered in a 
breathable heat-bonded fireproof 
fiber upholstery. 
Cushions: seat cushion with 
channeled goose down padding 
(Assopiuma certified, Gold Label) 
with core insert in Memory Foam.
Covers: seat cushion and internal 
shell upholstery can be crafted 
only in fabric and is completely 
removable.
Legs: molded cast aluminium 
varnished Pewter colour with 
polished, 
anti-fingerprint finish.
Protective Black rubber pads.

Struktur: Tragende Außenschale 
aus Hartschaum Baydur®, 
bezogen mit Kernleder in den 
Farben Bordeaux, Aschgrau, 
Taubengrau, Salbeigrün, 
Schlamm, Mokka und Schwarz, 
kombiniert mit dem Jacquard-Stoff 
“Minotti”. Interne Struktur aus 
Metall, eingebettet in flexiblem, 
feuerfesten Polyurethanschaum 
mit einer weiteren weicheren 
Einlage mit atmungsaktiver, 
thermofixierter und feuerfester 
Faser überzogen.
Sitz aus Metall, eingebettet in 
feuerfesten Polyurethanschaum, 
Federung durch elastische Gurte 
mit hohem Kautschukinhalt, dann 
bezogen mit atmungsaktiver, 
thermofixierter, feuerfester Faser.
Kissen: Polsterung der Sitzkissen 
aus kanalisierten Gänsedaunen 
(Gold Label, zertifiziert von 
Assopiuma), mit verstärkter 
Einlage aus Memory Foam.
Abziehbarkeit: Der Bezug des 
Sitzkissens und der Innenschale 
ist nur aus Stoff erhältlich und ist 
vollkommen abziehbar.
Beine: aus Aluminiumpressguss 
zinnfarbig lackiert und mit 
stoßfester glänzender 
Schutzlackierung versehen.
Schwarzer Schutzkappe aus 
Gummi.

Structure : coque portante externe 
en Baydur® expansé structurelle, 
revêtue en cuir sellerie disponible 
dans les couleurs Bordeaux, 
Cendre, Tourterelle, Sauge, 
Boue, Moka et Noir, assortie 
d’un tissu jacquard « Minotti ». 
Structure interne en métal, noyée 
dans une mousse polyuréthane 
ignifuge soufflées avec insert 
supplémentaire à mémoire de 
forme (Memory Foam) à densité 
plus moelleux.
Assise en métal noyé dans de la 
mousse polyuréthane ignifuge avec 
suspension assurée par des 
sangles élastiques à haute teneur 
en caoutchouc, revêtement  
supplémentaire en fibre 
thermoliée respirante ignifuge. 
Coussins : rembourrage du 
coussin d’assise en plume d’oie 
canalisé ( certifiée Assopiuma, 
Etiquette Or) avec insert en 
mémoire de forme ( Memory 
Foam ).
Déhoussage : le revêtement du 
coussin d’assise et de la coque 
interne ne peut être réalisé 
qu’en tissu et est entièrement 
déhoussable.
Pieds : estampés en aluminium 
moulé sous pression, laqués 
couleur Étain avec finition brillant 
anti-trace.
Patins glisseurs Noirs.

ANGIE
GamFratesi design

FINITURE STRUTTURA
STRUCTURE FINISHES

CUOIO
SADDLE-HIDE

MOKA NERO | BLACK

FINITURA GAMBE
LEGS FINISH

ALLUMINIO
ALUMINIUM

PELTRO LUCIDO
POLISHED PEWTER

POLTRONA | ARMCHAIR 
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CENERE | ASHBORDEAUX TORTORA | DOVE GREY SALVIA | SAGE

FANGO | MUD

Struttura: in metallo, rivestita in 
cuoio, con particolari lavorazioni 
rigorosamente eseguite a mano, 
disponibile nei colori Bordeaux, 
Cenere, Tortora, Salvia, Fango, 
Moka e Nero, abbinata a tessuto 
jacquard “Minotti”.
La struttura della seduta è in 
legno multistrato con molleggio 
garantito da cinghie elastiche 
ad alta componente di caucciù. 
Preparazione della struttura 
in poliuretano espanso a quote 
differenziate ad alta densità.
Ulteriore rivestimento in fibra 
termolegata traspirante accoppiata 
con tela di cotone bianca 
anallergica che conferisce 
morbidezza.
Cuscinatura: imbottitura cuscino 
schienale, sedile e braccioli in 
piuma d’oca canalizzata (certificata 
Assopiuma, Etichetta Oro) con 
inserto centrale in poliuretano 
espanso a quote differenziate ad 
alta resilienza.
Il rivestimento dei cuscini sedile, 
schienale e braccioli è realizzabile 
solamente in tessuto ed è 
completamente sfoderabile.
Gambe: in tubolare di metallo, 
Ø mm 25 con cilindri superiori e 
inferiori in metallo, finitura 
Black-Nickel.
Piedini regolabili con scivolante 
protettivo in feltro.

Structure: metal clad in 
saddle-hide, with special 
hand-crafted details, available in 
Bordeaux, Ash, Dove Grey, Sage, 
Mud, Moka and Black colours, with 
matching “Minotti” jacquard fabric.
Seat structure is in plywood with 
suspension provided by 
high-rubber-content elastic 
webbing. The structure is coated 
in high resilience variable-density 
polyurethane foam.
An additional casing in breathable 
heat-bonded fiber laminated to 
white hypoallergenic cotton fabric 
lends extra softness.
Cushions: backrest, seat and 
armrest cushions in channeled 
goose down (certified Assopiuma, 
Gold Label) with core insert in 
high resilience, variable-density 
polyurethane foam.
Upholstery of the seat cushion, 
backrest and armrests is only 
available in fabric and is completely 
removable.
Legs: in metal tube, 25 mm Ø, with 
upper and lower cylinders in metal, 
Black-Nickel finish.
Adjustable feet with protective felt 
slides.

Struktur: Aus Kernlederbezogenem 
Metall, mit besonderen, rigoros 
handgearbeiteten Details, erhältlich 
in den Farben Bordeaux, Aschgrau, 
Taubengrau, Salbeigrün, Schlamm, 
Mokka und Schwarz, kombiniert mit 
dem Jacquard-Stoff “Minotti”.
Die Struktur des Sitzes ist aus 
Schichtholz, Federung durch 
elastische Gurte mit hohem 
Kautschukinhalt. Aufbereitung 
der Struktur aus hochdichtem, 
unterschiedlich dick geschäumtem 
Polyurethan.
Ein weiterer Bezug aus 
atmungsaktiver, thermofixierter 
Faser, kombiniert mit weißem, 
antiallergischem Baumwolltuch 
vermittelt besondere Weichheit.
Kissen: Polsterung der Rücken-, 
Sitzkissen und Armlehnen aus 
kanalisierten Gänsedaunen (Gold 
Label, zertifiziert von Assopiuma) 
mit zentraler Einlage aus 
unterschiedlich dick geschäumtem, 
hochdichtem Polyurethan mit hoher 
Belastbarkeit.
Die Bezüge der Rücken-, Sitzkissen 
und Armlehnen sind nur aus Stoff 
erhältlich und sind vollkommen 
abziehbar.
Beine: Aus Metallrohr, Ø 25 mm, 
mit zylinderförmigen oberen und 
unteren Enden aus Metall, 
Black-Nickel Finish.
Verstellbaren Füßchen mit 
Gleitschutz aus Filz.

Structure : en métal, recouverte 
de cuir sellier avec décorations 
originales rigoureusement 
réalisées à la main, disponible dans 
les couleurs Bordeaux, Cendre, 
Tourterelle, Sauge, Boue, Moka et 
Noir, assortie d’un tissu jacquard 
« Minotti ».
La structure de l’assise est en bois 
multiplis avec suspension assurée 
par des sangles élastiques à haute 
teneur en caoutchouc. Préparation 
de la structure en polyuréthane 
expansé à densité différenciée et 
haute densité.
Revêtement supplémentaire en 
fibre thermoliée respirante couplée 
avec de la toile hypoallergénique 
en coton blanc, qui apporte de la 
souplesse.
Coussins : rembourrage du 
coussin de dossier, d’assise et 
des accoudoirs en plume d’oie 
canalisée (certifiée Assopiuma, 
Étiquette Or) avec insert central 
en polyuréthane expansé à densité 
différenciée, haute résilience.
Le revêtement des coussins 
d’assise, de dossier et des 
accoudoirs ne peut être réalisé 
qu’en tissu et est entièrement 
déhoussable.
Pieds : en métal tubulaire, 
Ø 25 mm, cylindres supérieurs et 
inférieurs en métal, finition 
Black-Nickel.
Petits pieds réglables avec patins 
glisseurs en feutre.

SHELLEY
GamFratesi design

FINITURA GAMBE
LEGS FINISH

METALLO
METAL

BLACK-NICKEL

FINITURE STRUTTURA
STRUCTURE FINISHES

CUOIO
SADDLE-HIDE

CENERE | ASHBORDEAUX TORTORA | DOVE GREY SALVIA | SAGE

MOKA NERO | BLACKFANGO | MUD
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Struttura: in metallo cromato 
lucido.
Cinghie di seduta e schienale 
in cuoio disponibile nei colori 
Bianco, Naturale, Tortora, Salvia, 
Bordeaux, Cenere, Testa di Moro 
e Nero.
Cuscinatura: cuscino seduta 
e schienale con imbottitura in 
poliuretano espanso a quote 
differenziate con inserto in 
Memory Foam e ulteriore 
rivestimento con trapuntino in 
piuma d’oca canalizzata (certificata 
Assopiuma, Etichetta Oro). Una 
trapuntatura “quilt” caratterizza la 
confezione della fodera.
Sfoderabilità: il rivestimento è 
completamente sfoderabile sia 
nella versione in tessuto che in 
pelle.
Scivolante protettivo in nylon.

Structure: polished chromed 
metal.
Seat and backrest straps in 
saddle-hide available in White, 
Natural, Dove Grey, Sage, 
Bordeaux, Ash, Dark Brown and 
Black colours.
Cushions: seat and backrest 
cushions with high resilience, 
variable-density polyurethane 
foam padding with Memory Foam 
insert and additional quilted 
covering in channeled goose down 
(Assopiuma certified, Gold Label). 
The casing features a quilted motif.
Covers: fully removable both in 
fabric and leather.
Protective nylon slides.

Struktur: aus glänzendem 
verchromtem Metall.
Die Kernledergurte des Sitzes 
und der Rückenlehne sind in 
folgenden Farben erhältlich: Weiß, 
Nature, Taubengrau, Salbeigrün, 
Bordeaux, Aschgrau, Dunkelbraun 
und Schwarz.
Kissen: Sitz- und Rückenkissen 
mit Polsterung aus unterschiedlich 
dick geschäumtem Polyurethan 
mit Einlage aus Memory Foam und 
einem weiteren Bezug aus 
Steppstoff, gefüllt mit kanalisierten 
Gänsedaunen (Gold Label, 
zertifiziert von Assopiuma). 
Das “Quilt”-Steppmuster 
charakterisiert die Konfektion des 
Bezugs.
Abziehbarkeit: der Bezug ist 
komplett abziehbar sowohl in Stoff 
als auch in Leder.
Gleitschutz aus Nylon.

Structure : en métal chromé 
brillant.
Sangles d’assise et de dossier 
en cuir sellier disponible dans 
les couleurs Blanc, Naturel, 
Tourterelle, Sauge, Bordeaux, 
Cendre, Marron Foncé et Noir.
Coussins : coussin d’assise 
et de dossier rembourrage en 
polyuréthane expansé à densité 
différenciée, avec insert en 
mousse à mémoire de forme 
(Memory Foam) et revêtement 
supplémentaire avec édredon en 
plume d’oie canalisée (certifiée 
Assopiuma, Étiquette Or). 
La confection de la housse est 
caractérisée par un capitonnage 
noué « quilt ».
Déhoussage : revêtement en 
tissu et en cuir entièrement 
déhoussable.
Patins de protection en nylon.

DELAUNAY QUILT
Rodolfo Dordoni design

FINITURA STRUTTURA
STRUCTURE FINISH

METALLO
METAL

CROMO | CHROME

FINITURE CINGHIE
BELTS FINISHES

CUOIO
SADDLE-HIDE

NATURALE
NATURALNERO | BLACK BIANCO | WHITE

TESTA DI MORO
DARK BROWN

CENERE | ASHBORDEAUX TORTORA | DOVE GREY SALVIA | SAGE
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Struttura: in legno massello. 
Preparazione della struttura con 
poliuretano espanso a quote differenziate 
e ad alta resilienza e cinghie elastiche 
intrecciate ad alta componente di 
caucciù e ad elasticità controllata. 
Prima foderatura in fibra autolegante 
accoppiata con tela di cotone bianca.
La parte inferiore della struttura è 
caratterizzata da quattro fasce in estruso 
di alluminio, mm 47x6 (disegno esclusivo 
Minotti), spazzolato lucido con un’inedita 
finitura color Brandy.
Cuscinatura: cuscino seduta in piuma 
con inserto in poliuretano “Performance”.
Cuscino schienale optional, cm 51x41, 
con imbottitura 100% in piuma d’oca 
canalizzata.
Sfoderabilità: il rivestimento è 
completamente sfoderabile nella 
versione in tessuto, mentre è fisso nella 
versione in pelle. Prima rimuovere le 
quattro fasce in estruso di alluminio.
Appoggio a terra tramite piedini di 
servizio di colore Nero, regolabili, 
H mm 45, con scivolante in nylon.
AVVERTENZE SULLA CONFEZIONE DEL 
CUSCINO SEDILE PER LE CATEGORIE 
PELLE STAMPATA COCCODRILLO, PONY 
LOOK, ZEBRA LOOK E PONY CENERE
Specificare all’atto dell’ordine il 
rivestimento del cuscino sedile, Pelle 
Lodge, Nabuk o Aspen, a seconda degli 
abbinamenti qui sotto indicati:
- con rivestimento della struttura in Pelle 
stampata coccodrillo, il cuscino sedile 
verrà sempre realizzato in pelle Lodge 
o Nabuk;
- con rivestimento della struttura in 
Pony Look, Zebra Look o Pony Cenere, il 
cuscino sedile verrà sempre realizzato in 
pelle Aspen o Lodge.
La finitura “Brandy”, messa a punto da 
Minotti Studio e proposta in esclusiva, 
è ottenuta da una lavorazione manuale 
di estrema qualità che risalta la 
spazzolatura lucida dell’alluminio 
includendo possibili naturali sfumature 
che rendono unico ogni pezzo.

Structure: in solid wood, high resilience 
polyurethane foam of various densities 
and woven elastic straps with a high 
rubber content and controlled elasticity. 
First lining made from self-binding fibre 
bound to white cotton cloth.
The lower part of the structure features 
four brushed and polished extruded 
aluminium strips, 47x6 mm section 
(exclusive Minotti design), in a brand new 
Brandy colour finish.
Cushions: seat cushion in down 
with central insert in polyurethane 
“Performance”.
Optional backrest cushion 51x41 cm 
entirely padded with goose down divided 
into sections. 
Covers: fully removable in the fabric 
version, non-removable in the leather 
version. First remove the four extruded 
aluminium strips from the piece.
Rests on standard adjustable Black feet, 
45 mm H, with nylon slides.
WARNINGS FOR PRINTED LEATHER 
CATEGORIES CROCODILE, PONY LOOK, 
ZEBRA LOOK AND PONY CENERE
When ordering, specify the seat cushion 
cover according to the combinations 
shown below:
- with a crocodile embossed leather 
structure, the seat cushion will always be 
made in Lodge or Nabuk leather;
- with the structure cover in Pony Look, 
Zebra Look or Pony Cenere, the seat 
cushion will always be made in Aspen or 
Lodge leather.
The “Brandy” finish, developed by Minotti 
Studio and distributed exclusively, is 
obtained from an extremely high quality 
craftmanship that highlights the polished 
brushing of the aluminium including 
possible natural shades that make each 
piece unique.

Struktur: aus Massivholz. 
Aufbereitung der Struktur aus hoch 
widerstandsfähigem Polyurethan 
in unterschiedlicher Dichte, mit 
verflochtenen Elastikriemen mit hoher 
Kautschukkomponente und kontrollierter 
Elastizität. Der erste Bezug ist aus 
selbstbindender Faser, die auf weißem 
Baumwolltuch aufliegt.
Der untere Teil der Struktur kennzeichnet 
sich durch vier stranggegossene 
Aluminium-Leisten aus, Querschnitt 
47x6 mm (exklusives Minotti-Design), 
die poliert und mit einem brandneuen 
Brandyfarbig-Finish gebürstet sind.
Kissenpolsterung: Sitzkissen aus 
Daunen mit Schaumstoffkern aus 
“Performance” Polyurethan.
Optionales Rückenkissen 51x41 cm mit 
Füllung aus 100% kanalisierten 
Gänsedaunen.
Abziehbarkeit: der Stoffbezug ist 
komplett abziehbar, während der 
Lederbezug fix ist. Zuerst die vier 
stranggegossenen Aluminium-Leisten 
vom Element entfernen.
Ohne weitere Angaben werden die 
Füßchen in der Standardhöhe 45 mm 
montiert.
WARNHINWEISE FÜR KATEGORIEN 
AUS GEDRUCKTEM LEDER KROKODIL, 
PONYLOOK, ZEBRA LOOK UND PONY 
CENERE
Geben Sie bei der Bestellung den 
Sitzkissenbezug gemäß den unten 
angegebenen Kombinationen an:
- mit einer krokodilgeprägten 
Lederstruktur wird das Sitzkissen immer 
aus Lodge- oder Nabuk-Leder gefertigt;
- Mit Strukturbezug in Pony-Look, 
Zebra-Look oder Pony Cenere wird 
das Sitzkissen immer aus Aspen- oder 
Lodge-Leder gefertigt.
Die von Minotti Studio entwickelte 
und exklusiv angebotene Ausführung 
“Brandy” wird durch eine äußerst 
hochwertige manuelle Verarbeitung 
hergestellt, das polierte gebürstete 
Aluminium, einschließlich möglicher 
natürlicher Farbnuancen, macht jedes 
Stück einzigartig.

Structure : en bois massif. Préparation 
de la structure en polyuréthane expansé 
à hauteurs différenciées et à haute 
résilience et sangles élastiques tressées 
à haute teneur en caoutchouc et à 
élasticité contrôlée. Première doublure 
en fibre auto-liante doublée avec une 
toile en coton blanc.
La partie inférieure de la structure est 
caractérisée par 4 bandes en aluminium 
extrudé, section 47x6 mm (dessin exclusif 
Minotti), brossé brillant. Celles-ci se 
déclinent dans une finition inédite 
couleur Brandy.
Coussins : coussin d’assise en plume 
avec élément central en polyuréthane 
“Performance”.
Coussin dossier optionnel 51x41 cm 
avec rembourrage 100% duvet d’oie à 
secteurs.
Déhoussage : revêtement en tissu 
entièrement déhoussable et fixe dans la 
version en cuir. Commencer par enlever 
les bandes en aluminium extrudé.
Repose sur de petits pieds Noirs, 
réglables, H 45 mm, avec patins glisseurs 
en nylon.
RECCOMENDATIONS SUR LES CUIR 
SOUPLE EMBOSSE’ CROCODILE, PONY 
LOOK, ZEBRA LOOK ET PONY CENERE
Préciser à la commande le revêtement 
du coussin assis selon les combinations 
suivantes :
- Avec revêtement structure en Cuir 
souple embossé crocodile, le coussin 
assis sera toujours réalisé avec Pelle 
Lodge et Nabuk ;
- Avec revêtement structure en Pony 
Look, Zebra Look et Pony Cenere, le 
coussin assis sera toujours réalisé en 
Pelle Aspen et Lodge.
La finition “Brandy”, étudié par le Minotti 
Studio et proposé en exclusif, il est 
obtenue avec une travaille manuelle de 
qualité extrême, à exaltation du brossage 
de l’alluminium inclus des nuances 
naturelles, qui rendrons unique chaque 
pièce fabriqué.

SUITCASE LINE
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Finiture piano:
- vetro stratificato, temperato, 
bisellato, spessore mm 12+8, 
ottenuto accoppiando un vetro 
bronzato con un piano di vetro 
extra-chiaro;
- MDF, spessore mm 25, 
impiallacciato Lauro Faia, 
spazzolato, laccato a poro aperto 
color Moka e superficie inferiore 
laccata lucido color Moka.
Nella versione con piano in vetro, 
le rispettive lastre sono forate per 
permettere il fissaggio delle 
piastre superiori alle gambe.
Finiture gambe:
- metallo satinato, verniciato color 
Malto;
- acciaio lucido.
Scivolante protettivo in ABS.

Top finishes:
- laminated, tempered, beveled 
glass, 12+8 mm thick, composed of 
a bronzed glass sheet laminated to 
a top sheet of extra-clear glass;
- MDF, 25 mm thick, with brushed 
Louro Faia veneer, open pore Moka 
colour lacquer finish, and lower 
surface with Moka colour glossy 
lacquer finish.
In the glass top version, the 
respective glass sheets are drilled 
to allow attachment of the upper 
mounting plates to the legs.
Legs finishes:
- satin finish metal, varnished Malt 
colour;
- polished steel.
Protective ABS glides.

Platte in folgenden 
Ausführungen:
- Verbundglas, gehärtet, 
geschliffen, Stärke 12+8 mm, 
Kombination von bronziertem mit 
extraweißem Glas;
- MDF, Stärke 25 mm, furniert 
mit gebürstetem, offenporig 
mokkafarbig lackiertem Louro 
Faia Holz, Unterseite glänzend 
mokkafarbig lackiert.
Bei der Variante mit Glasplatte, 
sind die Platten gelocht, um die 
oberen Platten an den Beinen 
befestigen zu können.
Beine in folgenden Ausführungen:
- Satiniertes, in der Farbe Malz 
lackiertes Metall;
- glänzender Stahl.
Gleitschutz aus ABS.

Finitions plateau :
- verre feuilleté, trempé, biseauté, 
épaisseur 12+8 mm, obtenu en 
couplant un verre bronzé avec une 
plaque de verre transparent 
extra-clair ;
- MDF, épaisseur 25 mm, plaqué 
Louro Faia, brossé, laqué à pores 
ouverts couleur Moka et dessous 
laqué brillant couleur Moka.
Dans la version avec plateau en 
verre, les plaques sont percées 
afin de pouvoir fixer les plaques 
supérieures sur les pieds.
Finitions pieds :
- métal satiné, peint couleur Malt ;
- acier brillant.
Patins glisseurs en ABS.

WEDGE
nendo design

FINITURE PIANO
TOP FINISHES

FINITURE GAMBE
LEGS FINISHES
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GLASS

LAURO FAIA
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METALLO SATINATO
SATIN METAL

METALLO
METAL

BRONZATO
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POLISHED STEELMALTO | MALTMOKA
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Piano: in vetro bronzato 
temperato, bisellato, spessore 
mm 10.
Base: lamiera di alluminio curvata, 
spessore mm 15, predisposta di 
snodo di rotazione formato da 
una cerniera che è in grado di 
accogliere le varie dimensioni di 
piano.
Esternamente la base è verniciata 
lucido color Caffè, mentre 
internamente è verniciata lucido 
color Oro Chiaro con fermaglio 
di chiusura in finitura Oro Chiaro 
Lucido.
Piedini regolabili in metallo 
verniciato color Caffè con 
scivolante in ABS.

Top: in bronzed glass, tempered 
and beveled, 10 mm thick.
Base: curved aluminium sheet, 
15 mm thick, fitted with a pivot 
joint consisting of a hinge that can 
accommodate the various-sized 
tops.
The base exterior is varnished 
polished Coffee colour, while the 
interior is varnished polished Light 
Gold colour with clasp in Polished 
Light Gold finish.
Adjustable Coffee colour varnished 
metal feet with ABS glides.

Platte: Aus bronziertem, 
gehärtetem Glas, geschliffen, 
Stärke 10 mm.
Grundgestell: Gebogenes 
Aluminiumblech, Stärke 15 mm, 
versehen mit einem drehbaren 
Gelenk bestehend aus einem 
Scharnier, das die Anpassung an 
die verschiedenen Dimensionen 
der einzelnen Platten ermöglicht.
Außen ist das Gestell glänzend 
kaffeefarbig lackiert, während der 
innere Teil glänzend hellgolden 
lackiert ist mit glänzend 
hellgoldenem Verschluss.
Verstellbare kaffeefarbig lackierte 
Metallfüßchen mit Gleitschutz aus 
ABS.

Plateau : en verre bronze trempé, 
biseauté, épaisseur 10 mm.
Piètement : tôle d’aluminium 
cintrée, épaisseur 15 mm, dotée 
d’un pivot de rotation formé d’une 
charnière en mesure d’accueillir 
les différentes dimensions de 
plateau.
À l’extérieur, le piètement est 
laqué brillant couleur Café, tandis 
que l’intérieur est laqué brillant 
couleur Or Clair avec fermoir 
finition Or Clair Brillant.
Petits pieds réglables en métal 
peint couleur Café avec patins 

glisseurs en ABS.

BANGLE
Rodolfo Dordoni design

FINITURA PIANO
TOP FINISH

FINITURA BASE-ESTERNA
EXTERNAL-BASE FINISH

FINITURA BASE-INTERNA
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FINITURA FERMAGLIO
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GLASS
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CLIVE
Rodolfo Dordoni design

FINITURE PIANO
TOP FINISHES

FINITURA GAMBE
LEGS FINISH

ALLUMINIO SATINATO
SATIN ALUMINIUM

PANCHE
Struttura: portante in HPL 
con piano in legno multistrati. 
Imbottitura in poliuretano espanso 
a quote differenziate accoppiata a 
fibra termolegata traspirante.
Cornice perimetrale in metallo 
satinato, verniciato color Malto.
Sfoderabilità: il rivestimento è 
completamente sfoderabile sia 
nella versione in tessuto che in 
pelle.
Gambe: lame in alluminio satinato, 
spessore mm 15, verniciate color 
Malto.
Piedini regolabili in metallo 
verniciato color Malto.
Scivolante protettivo in ABS.

SIDE TABLES / CONSOLLE
Finiture piano:
- MDF, spessore mm 16, 
impiallacciato wengé spazzolato, 
laccato a poro aperto color Moka; 
- marmo Zebrino, spessore 
mm 16, sagomato;
- vetro retroverniciato nero, 
spessore mm 8.
Cornice perimetrale in metallo 
satinato, verniciato color Malto.
Tutti i piani sono supportati da un 
pannello strutturale di alluminio 
stratificato, verniciato Nero opaco.
Side table da cm 160 e consolle da 
cm 160 hanno il piano in marmo 
diviso in due parti.
Gambe: lame in alluminio satinato, 
spessore mm 15, verniciate color 
Malto.
Piedini regolabili in metallo 
verniciato color Malto.
Scivolante protettivo in ABS.

BENCHES
Structure: structure made of HPL 
with a layer of plywood. Padding 
in variable-density polyurethane 
foam bonded to breathable 
heat-bonded fiber.
Satin finish metal perimeter frame, 
varnished Malt colour.
Covers: fully removable both in 
fabric and leather.
Legs: 15 mm thick satin finish 
aluminium blades, varnished Malt 
colour.
Adjustable metal feet painted Malt 
colour.
Protective ABS glides.

SIDE TABLES / CONSOLE TABLE
Top finishes:
- MDF, 16 mm thick, with brushed 
wenge veneer, open pore Moka 
colour lacquer finish; 
- Zebrino marble, 16 mm thick, 
contoured;
- Black backpainted glass, 8 mm 
thick.
Satin finish metal perimeter frame, 
varnished Malt colour.
All tops are supported by a 
structural panel in laminated 
aluminium, matt Black varnished 
finish.
Marble tops of the 160 cm side 
table and console table are divided 
into two pieces.
Legs: 15 mm thick satin finish 
aluminium blades, varnished Malt 
colour.
Adjustable metal feet varnished 
Malt colour.
Protective ABS glides.

BANKEN
Struktur: Sitzfläche aus HPL 
mit Oberfläche aus Schichtholz. 
Polsterung aus unterschiedlich 
dick geschäumtem Polyurethan 
und selbstbindender Faser.
Umrahmung aus satiniertem, 
malzfarbig lackiertem Metall.
Abziehbarkeit: der Bezug ist 
komplett abziehbar sowohl in Stoff 
als auch in Leder.
Beine: Satiniert malzfarbig 
lackierte Aluminiumleisten, Stärke 
15 mm.
Verstellbare, malzfarbig lackierte 
Füßchen.
Gleitschutz aus ABS.

SIDE TABLES / KONSOLE
Tischplatte:
- MDF, Stärke 16 mm, furniert mit 
offenporig mokkafarbig lackiertem 
gebürstetem Wenge; 
- Zebrino Marmor, Stärke 16 mm, 
formgeschnitten;
- rückseitig schwarz lackiertes 
Glas, Stärke 8 mm.
Umrandung aus satiniertem, in der 
Farbe Malz lackiertem Metall.
Alle Platten liegen auf einer 
darunterliegenden Stützplatte 
aus laminiertem, mattschwarz 
lackiertem Aluminium auf.
Die Side table und der Konsole mit 
160 cm Länge haben eine aus zwei 
Teilen bestehende Platte.
Beine: Eine flache, satinierte 
Aluminiumstrebe, Stärke 15 mm, 
in der Farbe Malz lackiert.
Regulierbare Metallfüßchen, in der 
Farbe Malz lackiert.
Gleitschutz aus ABS.

BANCS
Structure : soutien en HPL 
avec plateau en contreplaqué. 
Rembourrage en polyuréthane 
expansé à hauteurs différentes, 
doublé de fibre thermoliée 
respirante.
Cadre périmétrique en métal 
satiné, laqué couleur Malt.
Déhoussage : revêtement en 
tissu et en cuir entièrement 
déhoussable.
Pieds : lames en aluminium 
satiné, épaisseur 15 mm, laqué 
couleur Malt.
Petits pieds réglables en métal 
peint couleur Malt.
Patins glisseurs en ABS.

SIDE TABLES / CONSOLE
Finitions plateau :
- MDF épaisseur 16 mm, plaqué 
wengé brossé, laqué à pores 
ouverts couleur Moka ;
- marbre Zebrino, épaisseur 
16 mm, façonné ;
- verre rétro-laqué Noir, épaisseur 
8 mm.
Cadre périmétrique en métal 
satiné, laqué couleur Malt.
Tous les plateaux sont doublés 
d’un panneau structural en 
aluminium stratifié, laqué Noir 
mat.
Le plateau en marbre de side table 
et de console de 160 cm est divisé 
en deux parties.
Pieds : lames en aluminium 
satiné, épaisseur 15 mm, laqué 
couleur Malt.
Petits pieds réglables en métal 
laqué couleur Malt.
Patins glisseurs en ABS.

VETRO RETROVERNICIATO
BACKPAINTED GLASS
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BLACKNERO | BLACK
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Struttura: piano superiore e 
inferiore - spessore mm 6 - e 
schienale interno in alluminio 
satinato, verniciati color Malto.
Lo schienale è rivestito 
esternamente in multistrati 
impiallacciato larice spazzolato 
laccato a poro aperto color 
Liquirizia.
Solo il tavolino Ø cm 60 H44 
prevede al suo interno un vassoio 
Lazy Susan, impiallacciato 
larice spazzolato laccato a poro 
aperto color Liquirizia, fissato al 
piano inferiore e comprensivo di 
movimento girevole a 360°.
Appoggio a terra tramite base 
in MDF laccata Nero opaco con 
piedini regolabili.

Structure: upper top , lower base 
- 6 mm thick - and interior back in 
satin finish aluminium, varnished 
Malt colour.
The back exterior is clad in 
brushed larch veneer plywood with 
open pore Licorice colour lacquer 
finish.
Only the Ø 60 H44 cm coffee table 
comes with a Lazy Susan tray, 
brushed larch veneer, open pore 
Licorice colour lacquer finish, 
attached to the lower top and 
including 360° swivel movement.
Sits on base in MDF with matt 
lacquer Black colour finish and 
adjustable feet.

Struktur: Bestehend aus einer 
oberen und einer unteren Platte 
– Stärke 6 mm – verbunden durch 
eine Rückseite, dessen Innenseite 
aus satiniertem, in der Farbe Malz 
lackiertem Aluminium besteht.
Die Außenseite ist mit Schichtholz 
belegt, furniert mit gebürsteter 
Lärche, offenporig lakritzefarbig 
lackiert.
Nur der Tisch mit den 
Abmessungen Ø cm 60 H44 sieht 
eine drehbare Platte vor, Lazy 
Susan, furniert mit gebürsteter 
Lärche, offenporig lakritzefarbig 
lackiert, die an der unteren Platte 
befestigt und um 360° drehbar ist.
Bodengestell aus matt schwarz 
lackiertem MDF mit verstellbaren 
Füßchen.

Structure : plateau supérieur, 
plateau inférieur – épaisseur 
6 mm – et partie interne du dos en 
aluminium satiné, laqués couleur 
Malt.
La partie externe du dos est 
revêtue de multiplis plaqué mélèze 
brossé, laquée à pores ouverts 
couleur Réglisse.
Seule la petite table Ø 60 H44 cm 
arbore un plateau Lazy Susan, 
plaqué mélèze brossé laqué à 
pores ouverts couleur Réglisse, 
fixé au plateau inférieur et doté 
d’un mouvement pivotant à 360°.
Appui au sol avec base en MDF 
laqué Noir mat avec petits pieds 
réglables. 

RICHER
Rodolfo Dordoni design

FINITURA PIANI E INTERNO STRUTTURA
TOPS AND INTERNAL STRUCTURE FINISH

FINITURA LAZY SUSAN ED ESTERNO STRUTTURA
LAZY SUSAN AND EXTERNAL STRUCTURE FINISH

ALLUMINIO SATINATO
SATIN ALUMINIUM

LARICE
LARCH

LIQUIRIZIA
LICORICE

FINITURA BASE
BASE FINISH

LACCATO OPACO
MATT LACQUERED

MALTO | MALT NERO | BLACK
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LAZY SUSAN
Ø cm 50 / 19 5/8 

MOVIMENTO GIREVOLE A 360°
360° SWIVEL MOVEMENT

Struttura: interna in MDF, 
sagomata; esterna in compensato 
multistrati curvato, impiallacciato 
in Lauro Faia, spazzolato, laccato a 
poro aperto color Moka.
Anello superiore in metallo, 
sezione mm 10 H50, finitura Oro 
Chiaro Lucido oppure satinato 
verniciato color Malto.
Finiture piano:
- marmo Zebrino, spessore 
mm 16, bisellato nella parte 
superiore;
- vetro Nero in pasta, spessore 
mm 15, bisellato nella parte 
superiore.
Scivolante in feltro nei tavolini 
Ø cm 35 e 52.
Scivolante in feltro con piedini 
regolabili nei tavolini Ø cm 92 e 
122.

Structure: interior in contoured 
MDF, exterior in curved plywood 
with brushed Louro Faia veneer, 
open pore Moka colour lacquer 
finish.
Upper metal ring, 10 H50 mm 
section, Polished Light Gold finish 
or satin varnished Malt colour 
finish.
Top finishes:
- Zebrino marble, 16 mm thick, 
upper part beveled;
- Black pâte de verre glass, 15 mm 
thick, upper part beveled.
Felt slides on 35 and 52 cm Ø 
tables.
Adjustable metal feet with felt 
slides on 92 and 122 cm Ø tables.

Struktur: Interne Struktur aus 
MDF, formgeschnitten, externe 
Struktur aus gebogenem 
Sperrholz, furniert mit 
gebürstetem, offenporig 
mokkafarbig lackiertem Louro 
Faia.
Oberer Umrandungsring aus 
Metall, Querschnitt 10 H50 mm, 
glänzend hellgold oder satiniert in 
der Farbe Malz lackiert.
Platte in folgenden 
Ausführungen:
- Zebrino Marmor, Stärke 16 mm, 
mit abgeschrägt geschliffenem 
Oberrand;
- schwarze Glaspaste, Stärke 
15 mm, mit abgeschrägt 
geschliffenem Oberrand.
Gleitschutz aus Filz bei den 
Tischen mit Ø 35 und 52 cm.
Gleitschutz aus Filz und 
verstellbare Füßchen bei den 
Tischen mit Ø 92 und 122 cm.

Structure : interne en MDF, 
façonnée, externe en contreplaqué 
multiplis cintré, plaqué Louro 
Faia, brossé, laqué à pores ouverts 
couleur Moka.
Anneau supérieur en métal, 
section 10 H50 mm, finition 
Or Clair Brillant ou satiné laqué 
couleur Malt.
Finitions plateau :
- marbre Zebrino, épaisseur 
16 mm, chanfrein supérieur ;
- pâte de verre Noir, épaisseur 
15 mm, chanfrein supérieur.
Patins glisseurs en feutre pour les 
petites tables Ø 35 et 52 cm.
Patins glisseurs en feutre avec 
petits pieds réglables pour les 
petites tables Ø 92 et 122 cm.

BAILLY
Rodolfo Dordoni design

FINITURE PIANO
TOP FINISHES

FINITURE ANELLO SUPERIORE
UPPER RING FINISHES

VETRO
GLASS

MARMO
MARBLE

METALLO
METAL

METALLO SATINATO
SATIN METAL

NERO IN PASTA
BLACK PÂTE DE VERRE

PIANO MARMO | MARBLE TOP 
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MALTO | MALT

FINITURA STRUTTURA
STRUCTURE FINISH

LAURO FAIA
LOURO FAIA

MOKAZEBRINO
ORO CHIARO LUCIDO

POLISHED LIGHT GOLD
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Struttura: metallo, spessore 
mm 6.
Finiture struttura:
- metallo cromato;
- metallo satinato verniciato color 
Malto.
Scivolante protettivo in Hytrel®.

Structure: in metal, 6 mm thick.
Structure finishes:
- metal with Chrome finish;
- satin finish metal, varnished Malt 
colour.
Protective Hytrel® glides.

Struktur: aus Metall, Stärke 
6 mm.
Struktur in folgenden 
Ausführungen:
- Metall verchromt;
- Metall satiniert, in der Farbe 
Malz lackiert.
Gleitschutz aus Hytrel®.

Structure : en métal, épaisseur 
6 mm.
Finitions structure :
- métal Chromé ;
- métal satiné laquée couleur Malt.
Patins glisseurs en Hytrel®.

ANISH
Rodolfo Dordoni design

FINITURE
FINISHES

METALLO
METAL

CROMO | CHROME
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METALLO SATINATO
SATIN METAL

MALTO | MALT

Finiture struttura:
- in metallo finitura Cromo lucido;
- in metallo verniciato Nero lucido.
Piano: vetro trasparente, effetto 
wavy, verniciato nei colori Ruggine, 
Oliva, Gelso e Fumo.
Il piano è parzialmente incassato.
Appoggio a terra tramite piedino di 
gomma colore Antracite.

Structure finishes:
- in metal with polished Chrome 
finish;
- in metal varnished polished 
Black.
Top: transparent wavy effect glass, 
painted in the following colours: 
Rust, Olive, Mulberry and Smoke.
The top is partially recessed.
Rests on an Anthracite colour 
rubber foot.

Struktur in folgenden 
Ausführungen:
- Metall glänzend verchromt;
- Metall glänzend schwarz lackiert.
Platte: aus transparentem 
Glas mit Welleneffekt, lackiert 
in folgenden Farben: Rostrot, 
Olivengrün, Maulbeere und 
Rauchgrau.
Die Platte ist teilweise eingelegt.
Bodenauflage mit 
anthrazitfarbigen Gummifüßchen.

Finitions structure :
- en métal finition Chrome brillant ;
- en métal laquée Noir brillant.
Plateau : verre transparent, effet 
wavy, laqué couleur Rouille, Olive, 
Mure ou Fumée.
Le plateau est partiellement 
encastré.
Repose sur de petits pieds en 
caoutchouc, couleur Anthracite.

GRANT
Rodolfo Dordoni design

FINITURE STRUTTURA
STRUCTURE FINISHES

FINITURE PIANO
TOP FINISHES

METALLO
METAL

CROMO | CHROME
NERO LUCIDO

POLISHED BLACK

VETRO | GLASS WAVY
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FUMO | SMOKE OLIVA | OLIVE RUGGINE | RUST GELSO | MULBERRY
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Struttura: in multistrati di pioppo 
impiallacciato larice spazzolato 
laccato a poro aperto color 
Liquirizia, rivestita internamente 
e sul bordo superiore in cuoio 
Nero. Piano di appoggio in vetro 
retroverniciato nei colori Warm 
Grey oppure Nero, spessore mm 6. 
Base: in MDF laccato Nero opaco 
con piedini regolabili.
Movimento girevole a 360°.
ACCESSORIO OPTIONAL
Alzata in metallo, finitura 
Black-Nickel lucido, con scivolante 
protettivo in feltro.

Structure: poplar plywood with 
brushed larch veneer, open pore 
Licorice colour lacquer finish, 
interior and upper edge clad in 
Black saddle-hide. Tray table-top 
in Warm Grey or Black backpainted 
glass, 6 mm thick. 
Base: in MDF with matt Black 
lacquer finish and adjustable feet.
360° swivel movement.
OPTIONAL ACCESSORY
Metal raised tray, polished 
Black-Nickel finish, with protective 
felt slides.

Struktur: Pappel-Schichtholz, 
furniert mit gebürsteter Lärche, 
offenporig lakritzefarbig lackiert, 
innen und am oberen Rand mit 
schwarzem Kernleder beschichtet. 
Ablagefläche aus rückseitig 
lackiertem Glas in den Farben 
Warm Grey oder schwarz, Stärke 
6 mm. 
Sockel: Aus MDF mattschwarz 
lackiert mit verstellbaren Füßchen.
Drehbar um 360°.
ACCESSOIRE ALS OPTION
Etagére aus Metall mit 
glänzendem Black-Nickel finish, 
Gleitschutz aus Filz.

Structure : en multiplis de 
peuplier plaqué mélèze brossé, 
laqué à pores ouverts couleur 
Réglisse, revêtement interne et 
du bord supérieur en cuir sellier 
Noir. Plateau en verre rétro-laqué 
couleur Warm Grey ou Noir, 
épaisseur 6 mm. 
Piètement : en MDF laqué Noir 
mat avec petits pieds réglables.
Mouvement pivotant à 360°.
ACCESSOIRE EN OPTION
Présentoir assiette en métal, 
finition Black-Nickel brillant, avec 
patins en feutre.

JEFF
Rodolfo Dordoni design

FINITURE PIANO
TOP FINISHES

STRUTTURA ESTERNA
EXTERNAL STRUCTURE

STRUTTURA INTERNA
INTERNAL STRUCTURE

VETRO RETROVERNICIATO
BACKPAINTED GLASS

LARICE
LARCH

CUOIO
SADDLE-HIDE

NERO
BLACKNERO | BLACK

FINITURA BASE GIREVOLE
SWIVEL BASE FINISH

LACCATO OPACO
MATT LACQUERED

FINITURE | FINISHES

LIQUIRIZIA
LICORICE NERO | BLACK NERO | BLACK

FINITURA ALZATA
RAISED TRAY FINISH

METALLO
METAL

BLACK-NICKEL

WARM GREY

TAVOLINO 
COFFEE TABLE

120

47 1/4

28 11

12
0

47
 1

/4

MODALITÀ DI UTILIZZO DELL’ALZATA
HOW TO USE THE  RAISED TRAY

ALZATA
RAISED TRAY 
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MOVIMENTO GIREVOLE A 360°
360° SWIVEL MOVEMENT

CESAR (UPDATE)

Rodolfo Dordoni design

LACCATO OPACO ANTIGRAFFIO
SCRATCHPROOF MATT LACQUERED

LACCATO LUCIDO
GLOSSY LACQUERED

Tavolino/pouf realizzato con 
stampata in poliuretano 
strutturale (Baydur® 60) 
disponibile nelle seguenti finiture:
- laccato lucido nei colori Azzurro, 
Betulla, Bianco, Moka, Blu, 
Prugna, Peltro, Petrolio, Granito, 
Ruggine, Sand, Celadon, Senape, 
Melograno, Verde, Viola e 
Rosso Ossido.
Nuovo colore 2019 Cipria.
- laccato opaco antigraffio nei 
colori Salvia, Bordeaux e Moka.
Scivolante protettivo in feltro.

Coffee table/ottoman made 
of structural polyurethane 
(BAYDUR® 60) available in the 
following finishes:
- glossy lacquer: Light Blue, Birch, 
White, Moka, Blue, Plum, Pewter, 
Petroleum, Granite, Rust, Sand, 
Celadon, Mustard, Pomegranate, 
Green, Purple and Oxide Red.
New colour in 2019 – Powder Pink.
- scratchproof matt lacquer in 
Sage, Bordeaux and Moka colours.
Protective felt glides.

Beistelltisch/Pouf realisiert aus 
gepresstem PU Hartschaum 
(Baydur® 60), erhältlich in 
folgenden Ausführungen:
- Glänzend in den Farben: 
Hellblau, Birke, Weiß, Mokka, 
Blau, Pflaume, Zinn, Petroleum, 
Granit, Rostrot, Sand, Celadon, 
Senf, Granatapfel, Grün, Violett 
und Oxyd Rot.
Die neue Farbe 2019: zartes Rosa.
- Kratzfest matt lackiert in den 
Farben: Salbeigrün, Bordeaux und 
Mokka.
Gleitschutz aus Filz.

Petite table/pouf réalisé en 
polyuréthane compact (BAYDUR® 
60) moulé, disponible dans les 
finitions suivantes :
- laqué brillant couleur Bleu 
Clair, Bouleau, Blanc, Moka, Bleu, 
Prune, Étain, Pétrole, Granit, 
Rouille, Sand, Céladon, Moutarde, 
Grenade, Vert, Violet, Rouge 
Oxyde.
Nouvelle couleur 2019 Poudre.
- laqué mat anti-rayure couleur 
Sauge, Bordeaux ou Moka.
Patins glisseurs en feutre.

MOKA

FINITURE
FINISHES

NEW 2019 FINISH
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VERSIONE  |  VERSION “B” 
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SALVIA | SAGE

NEW 2019 FINISHES

BORDEAUX

SAND

AZZURRO
LIGH BLUE

BETULLA
BIRCH GREY BIANCO | WHITE MOKA BLU | BLUE PRUGNA | PLUM

PELTRO | PEWTER
PELTROLIO

PETROLEUM GRANITO | GRANITE RUGGINE | RUST

SENAPE
MUSTARD

MELOGRANO
POMEGRANATE VERDE | GREEN VIOLA | PURPLE

ROSSO OSSIDO
OXIDE RED

CIPRIA
POWDER PINK

CELADON
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WEDGE DINING
nendo design

FINITURE GAMBE
LEGS FINISHES

ACCIAIO LUCIDO
POLISHED STEEL

METALLO SATINATO
SATIN METAL

FINITURE PIANO
TOP FINISHES

STONE GREY
BRONZATO *

BRONZED CALACATTA NERO MARQUINA MOKA

VETRO
GLASS

MARMO
MARBLE

FRASSINO
ASH

* PIANO IN VETRO ABBINATO SOLO ALLE GAMBE WENGÉ
  GLASS TOP ONLY COMBINED TO WENGE LEGS

Finiture piano:
- marmo Nero Marquina, spessore 
mm 20, sagomato;
- marmo Stone Grey, spessore 
mm 20, verniciato poliestere lucido 
trasparente, sagomato;
- marmo Calacatta, spessore 
mm 20, sagomato;
- vetro stratificato, temperato, 
bisellato, spessore mm 12+8, 
ottenuto accoppiando un vetro 
bronzato con un piano di vetro 
extra-chiaro;
- MDF, spessore mm 20, 
impiallacciato in frassino, laccato a 
poro aperto colore Moka.
Nella versione con piano in vetro, 
le rispettive lastre sono forate per 
permettere il fissaggio delle piastre 
superiori alle gambe.
I piani in marmo e in essenza sono 
supportati da un pannello strutturale 
di alluminio stratificato, spessore 
mm 31, verniciato Nero opaco.
I piani in marmo Ø cm 160, 180 e 200 
sono sempre divisi in 3 parti mentre 
i piani rettangolari cm 260x120, 
280x120, 300x120 e i piani a botte 
cm 290x130 e 310x130 sono sempre 
divisi in due parti.
Finiture gambe:
- metallo satinato verniciato color 
Malto, solo in abbinamento ai piani in 
marmo e in essenza;
- acciaio lucido, solo in abbinamento 
ai piani in marmo e in essenza;
- metallo impiallacciato wengé 
spazzolato, laccato a poro aperto 
colore Moka, solo in abbinamento al 
piano in vetro.
Le gambe con finitura wengé hanno 
una struttura interna in metallo
satinato, verniciato color Malto, 
successivamente accoppiata alla 
lastra di metallo esterna 
impiallacciata wengé.
Piedini regolabili in metallo 
verniciato color Malto oppure in 
acciaio lucido in abbinamento alle 
finiture delle gambe.
Scivolante protettivo in ABS.

Top finishes:
- Nero Marquina marble, 20 mm 
thick, contoured;
- Stone Grey marble, 20 mm thick, 
glossy transparent polyester coating, 
contoured;
- Calacatta marble, 20 mm thick, 
contoured;
- laminated, tempered, beveled 
glass, 12+8 mm thick, composed of 
a bronzed glass sheet laminated to a 
top sheet of extra-clear glass;
- 20 mm MDF with ash veneer, open 
pore Moka colour lacquer finish.
In the glass top version, the 
respective glass sheets are drilled 
to allow attachment of the upper 
mounting plates to the legs.
The marble and wood tops are 
supported by a laminated aluminium 
structural panel, 31 mm thick, 
varnished matt Black.
The 160, 180 and 200 cm Ø marble 
tops are always divided into three 
parts, while the 260x120, 280x120, 
300x120 cm rectangular tops and the 
290x130 and 310x130 cm 
barrel-shaped tops are always 
divided into two parts.
Legs finishes:
- satin finish metal varnished Malt 
colour, available only with marble 
and wood tops;
- polished steel, available only with 
marble and wood tops;
- metal with brushed wenge veneer, 
open pore Moka colour lacquer 
finish, available only with glass top.
Legs with wenge finish have 
internal structure in satin finish 
metal, varnished Malt colour, then 
laminated to an external metal sheet 
with wenge veneer.
Adjustable metal feet varnished Malt 
colour, or polished steel to match 
the legs finishes.
Protective ABS glides.

Platte in folgenden Ausführungen:
- Schwarzer Marquina Marmor, 
Stärke 20 mm, formgeschnitten;
- Stone Grey Marmor, Stärke 
20 mm, mit transparentem Polyester 
glänzend lackiert, formgeschnitten;
- Calacatta Marmor, Stärke 20 mm, 
formgeschnitten;
- Verbundglas, gehärtet, geschliffen, 
Stärke 12+8 mm, Kombination von 
bronziertem mit extraweißem Glas;
- MDF, Stärke 20 mm, furniert mit 
offenporig mokkafarbig lackierter 
Esche.
Bei der Variante mit Glasplatte, sind 
die Platten gelocht, um die oberen 
Platten an den Beinen befestigen zu 
können.
Die Platten aus Marmor und Holz 
liegen auf einer strukturellen 
Stützplatte auf, Stärke 31 mm, 
mattschwarz lackiert.
Die Marmorplatten mit Ø 160, 180 
und 200 cm bestehen immer aus drei 
Teilen, während die rechteckigen 
Platten mit den Abmessungen 
260x120, 280x120, 
300x120 cm und die bootförmigen in 
den Maßen 290x130 und 310x130 cm 
immer aus 2 Teilen bestehen.
Beine in folgenden Ausführungen:
- Satiniertes, in der Farbe Malz 
lackiertes Metall verfügbar nur mit 
Tischplatten aus Marmor und Holz;
- Stahl glänzend, verfügbar nur mit 
Tischplatten aus Marmor und Holz;
- Metall mit Belag aus gebürstetem, 
offenporig mokkafarbig lackiertem 
Wenge verfügbar nur mit 
Glasplatten.
Die Beine mit der Ausführung in 
Wenge haben eine interne Struktur 
aus satiniertem, in der Farbe Malz 
lackiertem Metall, die dann mit 
der externen, mit Wenge belegten 
Metallplatte verbunden wird.
Verstellbare Metallfüßchen, in der 
Farbe Malz lackiert oder, passend 
zur Ausführung der Beine aus 
glänzendem Stahl.
Gleitschutz aus ABS.

Finitions plateau :
- marbre Nero Marquina, épaisseur 
20 mm, façonné ; 
- marbre Stone Grey, épaisseur 
20 mm, laqué polyester brillant 
transparent, façonné ;
- marbre Calacatta, épaisseur 
20 mm, façonné ;
- verre feuilleté, trempé, biseauté, 
épaisseur 12+8 mm, obtenu en 
couplant un verre bronze avec une 
plaque de verre transparent 
extra-clair ;
- MDF, épaisseur 20 mm, plaqué 
frêne, laqué à pores ouverts couleur 
Moka.
Dans la version avec plateau en 
verre, les plaques sont percées 
afin de pouvoir fixer les plaques 
supérieures sur les pieds.
Les plateaux en marbre et en 
essence de bois sont doublés d’un 
panneau structural en aluminium 
stratifié, épaisseur 31 mm, laqué 
Noir mat.
Les plateaux en marbre Ø 160, 180 et 
200 cm sont toujours divisés en 
3 parties, tandis que les plateaux 
rectangulaires 260x120, 280x120, 
300x120 cm et les plateaux tonneau 
290x130 et 310x130 cm sont toujours 
divisés en deux.
Finitions pieds :
- métal satiné laqué couleur Malt, 
seulement assortis aux plateaux en 
marbre et en essence de bois ;
- acier brillant, seulement assortis 
aux plateaux en marbre et en 
essence de bois ;
- métal laqué wengé brossé, laqué 
à pores ouverts couleur Moka, 
seulement assortis au plateau en 
verre.
Les pieds finition wengé ont une 
structure interne en métal satiné, 
laquée couleur Malt, successivement 
couplée avec la plaque externe en 
métal plaqué wengé.
Petits pieds réglables en métal laqué 
couleur Malt ou en acier brillant, 
assortis aux finitions des pieds. 
Patins glisseurs en ABS.

MALTO | MALT

WENGÉ
WENGE

MOKA

PIANO VETRO BRONZATO | BRONZED GLASS TOP

PIANI ROTONDI | ROUND TOPS 

PIANI RETTANGOLARI | RECTANGULAR TOPS 

PIANI ROTONDI | ROUND TOPS 

PIANI RETTANGOLARI | RECTANGULAR TOPS 

PIANI A BOTTE | BARREL-SHAPED TOPS 
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PIANO MARMO STONE GREY | STONE GREY MARBLE TOP

PIANO MARMO NERO MARQUINA | BLACK MARQUINA MARBLE TOP

PIANI ROTONDI | ROUND TOPS 
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TAVOLO DINING
Finiture piano:
- marmo Calacatta, spessore 
20 mm, sagomato;
- marmo Stone Grey, spessore 
20 mm, verniciato poliestere lucido 
trasparente, sagomato;
- MDF, spessore mm 25, 
impiallacciato in frassino, laccato 
a poro aperto colore Moka 
(disponibile solo per i tavoli da 
Ø cm 160 e 180).
Nei tavoli Ø cm 160 e 180 il piano è 
accoppiato ad un pannello inferiore 
strutturale in alluminio stratificato, 
verniciato Nero opaco.
Base: metallo tubolare, Ø mm 60
– per il tavolo Ø cm 120 – 
e Ø mm 100 – per i piani 
Ø cm 160 e 180 -, finitura Black-
Nickel lucido o verniciata lucido 
color Peltro, con piastra inferiore 
nella stessa finitura e piastra 
superiorie verniciata Nero opaca.
La base è dotata di piedini in 
DELRIN® (materiale plastico 
ad alta resistenza), H 5 mm, per 
appoggio a pavimento. In dotazione, 
piedini sostitutivi H mm 15, suggeriti 
per appoggio su tappeto.

TAVOLO LOUNGE (UPDATE)

Finiture piano:
- marmo Calacatta, spessore 
20 mm, sagomato;
- marmo Stone Grey, spessore 
20 mm, verniciato poliestere lucido 
trasparente, sagomato.
- MDF, spessore mm 25, 
impiallacciato in frassino, laccato 
a poro aperto colore Moka 
(disponibile solo per il tavolo da 
Ø cm 160).
Il tavolo Ø cm 160 è accoppiato ad 
un pannello inferiore strutturale 
in alluminio stratificato, verniciato 
Nero opaco.
Base: metallo tubolare, Ø mm 60 - 
per il tavolo cm 130x75 e Ø cm 120 
- e Ø mm 100 - per il piano 
Ø cm 160 -, finitura Black-Nickel 
lucido o verniciata lucido color 
Peltro, con piastra inferiore nella 
stessa finitura e piastra superiorie 
verniciata Nero opaca.
La base è dotata di piedini in 
DELRIN® (materiale plastico 
ad alta resistenza), H 5 mm, per 
appoggio a pavimento. In dotazione, 
piedini sostitutivi H mm 15, suggeriti 
per appoggio su tappeto.

DINING TABLE
Top finishes:
- Calacatta marble, 20 mm thick, 
contoured;
- transparent glossy polyester 
painted finish Stone Grey marble, 
20 mm thick, contoured;
- MDF, 25 mm thick with brushed 
ash veneer, open pore Moka colour 
lacquer finish (available only for 160 
and 180 cm Ø tables).
For the 160 and 180 cm Ø tables, 
the top is laminated to a lower 
structural panel in laminated 
aluminium, varnished matt Black.
Base: metal tube, 60 mm Ø – for the 
120 cm Ø table – and 100 mm Ø –
 for the 160 and 180 cm Ø tops – 
polished 
Black-Nickel finish or varnished 
polished Pewter colour, with lower 
plate in the same finish and upper 
plate varnished matt Black.
The base comes with DELRIN® 
(heavy-duty plastic material) feet 
pads, 5 mm H, for use directly on 
floor. Also included are 15 mm H 
replacement feet pads 
recommended for use on rugs.

LOUNGE TABLE (UPDATE)

Top finishes:
- Calacatta marble, 20 mm thick, 
beveled;
- transparent glossy polyester 
painted finish Stone Grey marble, 
20 mm thick, beveled;
- MDF, 25 mm thick with brushed 
ash veneer, open pore Moka colour 
lacquer finish (available only for 
160 cm Ø table).
The 160 cm Ø table, the top is 
laminated to a lower structural 
panel in laminated aluminium, 
varnished matt Black.
Base: metal tube, 60 mm Ø - for the 
130x75 cm and 120 cm Ø table - and 
100 mm Ø - for the 160 cm Ø top 
- polished Black - Nickel finish or 
varnished polished Pewter colour, 
with lower plate in the same finish 
and upper plate varnished matt 
Black.
The base comes with H 5 mm feet 
pads in DELRIN® (heavy-duty 
plastic material) for use directly on 
floor. Also included are H 15 mm 
replacement feet pads 
recommended for use on rugs.

DINING TISCH
Platte in folgenden Ausführungen:
- Calacatta Marmor, Stärke 20 mm, 
formgeschnitten;
- hochglänzend transparenter 
Polyesterlack Stone Grey Marmor, 
Stärke 20 mm, formgeschnitten;
- MDF, Stärke 25 mm, furniert mit 
offenporig mokkafarbig lackierter 
Esche (nur für die Tische mit Ø 160 
und 180 cm erhältlich).
Bei den Tischen mit Ø 160 und 
180 cm liegt die Platte auf einer 
strukturellen Stützplatte aus 
mehrschichtigem, mattschwarz 
lackiertem Aluminium auf.
Bodengestell: Metallrohr Ø 60 mm 
für den Tisch mit Ø 120 cm und 
Ø 100 mm für Platten mit Ø 160 und 
180 cm, Ausführung glänzend 
Black-Nickel oder glänzend 
zinnfarbig lackiert, mit einem 
unteren Plättchen in der gleichen 
Ausführung und einem oberen 
mattschwarz lackierten 
Abschlussplättchen.
Das Untergestell liegt mit Füßchen 
aus DELRIN® (einem 
hochresistenten Kunststoff), 
H 5 mm, auf dem Boden auf. 
Mitgeliefert werden Ersatzfüßchen 
H 15 mm, empfohlen für Tische, die 
auf Teppichen stehen.

LOUNGE TISCH (UPDATE)

Platte in folgenden Ausführungen:
- Calacatta Marmor, Stärke 20 mm, 
abgerundet;
- hochglänzend transparenter 
Polyesterlack Stone Grey Marmor, 
Stärke 20 mm, abgerundet;
- MDF, Stärke 25 mm, furniert mit 
offenporig mokkafarbig lackierter 
Esche (nur für die Tische mit 
Ø 160 cm erhältlich).
Bei den Tischen mit Ø 160 cm liegt 
die Platte auf einer strukturellen 
Stützplatte aus mehrschichtigem, 
mattschwarz lackiertem Aluminium 
auf.
Bodengestell: Metallrohr Ø 60 mm 
für den Tisch mit 130x75 cm und 
Ø 120 cm und Ø 100 mm für 
Platten mit Ø 160 cm, Ausführung 
glänzend Black-Nickel oder 
glänzend zinnfarbig lackiert, 
mit einer unteren Platte in der 
gleichen Ausführung und einer 
oberer mattschwarz lackierten 
Abschlussplatte.
Das Untergestell liegt mit Füßchen 
aus DELRIN® (einem 
hochresistenten Kunststoff), 
H 5 mm, auf dem Boden auf. 
Mitgeliefert werden Ersatzfüßchen 
H 15 mm, empfohlen für Tische, die 
auf Teppichen stehen.

TABLE DINING
Finitions plateau :
- marbre Calacatta, épaisseur 
20 mm, façonné ;
- marbre Stone Grey, peint polyester 
transparent brillant, épaisseur 
20 mm, façonné ;
- MDF, épaisseur 25 mm, plaqué 
frêne, laqué à pores ouverts couleur 
Moka (disponible seulement pour 
les tables Ø 160 et 180 cm).
Pour les tables Ø 160 et 180 cm, le 
plateau est couplé avec un panneau 
structural en aluminium stratifié, 
laqué Noir mat.
Piètement : métal tubulaire, 
Ø 60 mm – pour la table Ø 120 cm – 
et Ø 100 mm – pour les plateaux 
Ø 160 et 180 cm –, finition 
Black-Nickel brillant ou laqué 
brillant couleur Étain, avec plaque 
inférieure dans la même finition et 
plaque supérieure laquée Noir mat.
Le piètement repose sur de petits 
pieds en DELRIN® (matériau 
plastique haute résistance) H 5 mm. 
Livré avec pieds de remplacement 
H 15 mm, conseillés sur les tapis.

TABLE LOUNGE (UPDATE)

Finitions plateau :
- marbre Calacatta, épaisseur 
20 mm, arrondi ;
- marbre Stone Grey, peint polyester 
transparent brillant, épaisseur 
20 mm, arrondi;
- MDF, épaisseur 25 mm, plaqué 
frêne, laqué à pores ouverts couleur 
Moka (disponible seulement pour la 
table Ø 160 cm).
Pour la table Ø 160 cm, le plateau 
est couplé avec un panneau 
structurel en aluminium stratifié, 
laqué Noir mat.
Piètement : métal tubulaire, 
Ø 60 mm – pour les tables 
130x75 cm et Ø 120 cm – et 
Ø 100 mm – pour le plateau 
Ø 160 cm –, finition Black-Nickel 
brillant ou laqué brillant couleur 
Étain, avec plaque inférieure dans la 
même finition et plaque supérieure 
laquée Noir mat.
La base est équipée de pieds 
H 5 mm en DELRIN® (matière 
plastique à haute résistance) pour 
sols durs. Livrée avec jeu 
supplémentaire de pieds H 15 mm, 
conseillés sur les tapis.

OLIVER
Rodolfo Dordoni design

FINITURE PIANO
TOP FINISHES

FINITURE BASE
BASE FINISHES

MARMO
MARBLE

FRASSINO
ASH

STONE GREYCALACATTA

METALLO
METAL

BLACK-NICKEL
PELTRO LUCIDO

POLISHED PEWTERMOKA

PIANO MARMO CALACATTA | CALACATTA MARBLE TOP

TAVOLO DINING / DINING TABLE
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PIANO FRASSINO | ASH TOP
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DARREN
Rodolfo Dordoni design

FINITURA PIANO
TOP FINISH

FINITURA BASE E MANIGLIE
BASE AND HANDLES FINISH

FINITURA FRONTALE CASSETTI INTERNI
INTERNAL DRAWER FRONT FINISH

Struttura: interna ed esterna in 
MDF, impiallacciato in frassino, 
laccato a poro aperto colore Moka.
Piano/Vassoio: in alluminio 
satinato, verniciato color Malto.
Cassetti/Anta a ribalta: in MDF, 
con frontale esterno laccato lucido 
color Argilla e finitura interna 
uguale alla struttura. 
Solo i cassetti interni hanno il 
frontale in metallo satinato, 
verniciato color Malto.
Cassetti superiori ed anta a ribalta 
con maniglia ricavata dalla fascia 
che rifinisce il loro bordo, in 
metallo satinato, verniciato color 
Malto.
I contenitori DINING/LIVING/NIGHT 
hanno i cassetti che scorrono su 
guide a estrazione totale con 
chiusura Blumotion.
Tutti i contenitori DINING sono 
provvisti di un vassoio portaposate 
in cuoio color Moka, ad esclusione 
di quello da cm 186x56 H66 con 
3 cassetti.
Il contenitore BAR ha tre cassetti 
che scorrono su guide a estrazione 
totale con chiusura Blumotion, un 
ripiano in vetro bronzato, spessore 
mm 10, collocato all’interno 
dell’anta a ribalta e un vassoio 
portaposate in cuoio color Moka, 
riposto all’interno di uno dei due 
cassetti interni.
Base: in MDF, rivestita in metallo 
satinato, verniciato color Malto.
Piedini regolabili incassati.

Structure: interior and exterior in 
MDF with ash veneer, open pore 
Moka colour lacquer finish.
Top/Tray: in satin finish 
aluminium, varnished Malt colour.
Drawers/Drop-front door: in MDF, 
front exterior in glossy lacquer 
Clay colour finish; interior finish is 
the same as the structure. 
Only the interior drawers have 
front in satin finish metal, 
varnished Malt colour. 
Upper drawers and flap door with 
handle incorporated in the profile, 
made of satined metal, varnished 
Malt colour.
The DINING/LIVING/NIGHT 
sideboards have drawers that glide 
on full-extension runners with 
Blumotion closure.
All DINING sideboards are 
accessorized with a cutlery tray 
in saddle-hide Moka colour, with 
exception of the sideboard 
cm 186x56 H66 with 3 drawers.
The BAR cabinet has 3 drawers 
that glide on full-extension 
runners with Blumotion closure, 
a shelf in bronzed glass, 10 mm 
thick, located inside the drop-front 
door, and a cutlery tray in Moka 
colour saddle-hide located inside 
one of the 2 interior drawers.
Base: in MDF, clad in satin finish 
metal, varnished Malt colour.
Flush-set adjustable feet.

Struktur: Interne und externe 
Struktur aus MDF, furniert mit 
offenporig mokkafarbig lackierter, 
stark Esche.
Deckplatte/Tablett: Satiniertes, 
in der Farbe Malz lackiertes 
Aluminium.
Fächer/Tür hochklappbar: Aus 
MDF, mit externem Frontteil 
glänzend lackiert in der Farbe 
Ton und intern in der gleichen 
Ausführung, wie die Struktur. Nur 
die internen Schubladen haben das 
Frontteil aus satiniertem, in der 
Farbe Malz lackiertem Metall. 
Obere Schubladen und Klapptür 
mit Griff der im Profil integriert ist. 
Hergestellt aus satiniertem Metall, 
malzfarben lackiert.
Die Behälter DINING/LIVING/
NIGHT haben Schubladen, die 
auf Vollauszug-Schienen mit 
Blumotion Dämpfsystem laufen.
Sämtliche DINING Sideboards 
sind mit einem Bestecktablett 
aus mokafarbigem Kernleder 
ausgestattet, bis auf das Sideboard 
cm 186x56 H66 mit 3 Schubladen.
Der Behälter BAR besitzt drei 
Schubladen, die auf 
Vollauszug-Schienen mit 
Blumotion Dämpfsystem laufen, 
ein Fach aus bronziertem Glas, 
Stärke 10 mm, bedeckt von einer 
hochklappbaren Tür, und ein 
mit mokkafarbigem Kernleder 
ausgelegten Besteck-Tablett in 
einer der internen Schubladen.
Grundgestell: aus MDF, 
beschichtet mit satiniertem, in der 
Farbe Malz lackiertem Metall.
Verstellbare, versenkte Füßchen.

Structure : interne et externe en 
MDF, plaqué frêne, laqué à pores 
ouverts couleur Moka.
Dessus/Plateau : en aluminium 
satiné, laqué couleur Malt.
Tiroirs/Porte abattante : en MDF, 
façade externe laquée brillant 
couleur Argile et finition interne 
comme celle de la structure. Seuls 
les tiroirs internes ont une façade 
en métal satiné, laqué couleur 
Malt. 
Tiroirs supérieurs et portes 
abattantes avec poigné obtenu sur 
la bande finition du bord, en métal 
satiné, vernie couleur Malt.
Les tiroirs des meubles DINING/
LIVING/NIGHT coulissent dans 
des glissières à sortie totale, 
fermeture Blumotion.
Toutes les récipients DINING 
sont aménagé avec un plateau 
range-couverts en cuir sellerie 
couleur Moka, pas compris dans le 
récipient 186x56 H66 cm avec 
trois tiroirs.
Le meuble BAR a trois tiroirs 
à fermeture Blumotion qui 
coulissent dans des glissières 
à sortie totale, une étagère en 
verre bronze, épaisseur 10 mm, à 
l’intérieur de la porte abattante et 
un plateau range-couverts en cuir 
sellier couleur Moka, situé dans 
l’un des deux tiroirs internes.
Base : en MDF, revêtue de métal 
satiné, laqué couleur Malt.
Petits pieds réglables encastrés.

ALLUMINIO SATINATO
SATIN ALUMINIUM

FINITURA STRUTTURA CASSETTI
DRAWER STRUCTURE FINISH

MOKA

FRASSINO
ASH

METALLO SATINATO
SATIN METAL

METALLO SATINATO
SATIN METAL

FINITURA VASSOIO PORTAPOSATE
CUTLERY TRAY FINISH

CUOIO
SADDLE-HIDE

FINITURA ANTE E FRONTALE CASSETTI ESTERNI
DOORS  AND INTERNAL DRAWERS FRONT FINISH

FINITURA STRUTTURA
STRUCTURE FINISH

MOKA

FRASSINO
ASH

LACCATO LUCIDO
GLOSSY LACQUERED

ARGILLA
CLAY

FINITURA RIPIANO INTERNO
INTERNAL SHELF FINISH

VETRO
GLASS

BRONZATO
BRONZED MOKAMALTO |MALT

MALTO | MALT MALTO | MALT

CONTENITORI DINING | DINING SIDEBOARDS

CONTENITORE ORIZZONTALE CON 2 CASSETTONI | SIDEBOARD WITH 2 DRAWERS
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Nr. 1 cassetto (A) che scorre su guide a estrazione totale con chiusura Blum Motion. 
Portata massima cassetto Kg 30.
Nr. 1 vassoio portaposate in cuoio color Moka dotato di divisori, riposto nel cassetto (A).  
Spazio utile interno cassetto
VANO (B) cm 30x42 H6 

Nr. 1 drawer (A) that glide on fully extractable guides with Blumotion soft-close system. 
Maximum load drawer is 30 Kg.
Nr. 1 cutlery tray in Moka colour saddle-hide, with dividers, located in the (A) drawer. 
Drawer internal dimension
COMPARTMENT (B) 30x42 H6 cm
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CONTENITORE ORIZZONTALE CON 3 CASSETTONI | SIDEBOARD WITH 3 DRAWERS
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Nr. 2 cassetti (A) che scorrono su guide ad estrazione totale con chiusura 
Blum Motion.
Portata massima cassetto Kg 30.
Nr. 1 vassoio portaposate in cuoio color Moka dotato di divisori, 
riposto nel cassetto sinistro (A).
Spazio utile interno cassetti
(A) cm 70x42 H6
VANO (B) cm 17x42 H6

Nr. 2 drawers (A) that glide on fully extractable guides 
with Blumotion soft-close system.
Maximum load drawer is 30 Kg.
Nr. 1 cutlery tray in Moka colour saddle-hide, with dividers, 
located in the left (A) drawer. 
Drawers internal dimension
(A) 70x42 H6 cm
COMPARTMENT (B) 17x42 H6 cm 
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VASSOIO PORTAPOSATE | CUTLERY TRAY
Scomparto / section 1: cm 50X7,5 H2,7
Scomparto/ section 2: cm 24,5x8 H2,7
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VASSOIO PORTAPOSATE | CUTLERY TRAY
Scomparto / section 1: cm 50X7,5 H2,7
Scomparto/ section 2: cm 24,5x8 H2,7
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Nr. 2 cassetti (A) che scorrono su guide a estrazione totale con chiusura Blum Motion.
Portata massima cassetto Kg 30.
Nr. 1 vassoio portaposate in cuoio color Moka dotato di divisori, riposto nel cassetto sinistro (A). 
Spazio utile interno cassetto
(A) cm 83x42 H6
VANO (B) cm 30x42 H6

Nr. 2 drawers (A) that glide on fully extractable guides with Blumotion soft-close system. 
Maximum load drawer is 30 Kg.
Nr. 1 cutlery tray in Moka colour saddle-hide, with dividers, located in the left (A) drawer. 
Drawer internal dimension
(A) 83x42 H6 cm
COMPARTMENT (B) 30x42 H6 cm

CONTENITORE ORIZZONTALE CON 3 CASSETTONI | SIDEBOARD WITH 3 DRAWERS
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CONTENITORE ORIZZONTALE CON 1 CASSETTONE E 2 CASSETTI | SIDEBOARD WITH 1 LARGE DRAWER AND 2 SMALL DRAWERS
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Nr. 1 cassetto (A) che scorre su guide ad estrazione totale con chiusura Blum Motion.
Portata massima cassetto Kg 30.
Nr. 1 vassoio portaposate in cuoio color Moka dotato di divisori, riposto nel cassetto (A). 
Spazio utile interno cassetto
VANO (B) cm 17x42 H6 

Nr. 1 drawer (A) that glide on fully extractable guides with Blumotion soft-close system. 
Maximum load drawer is 30 Kg. 
Nr. 1 cutlery tray in Moka colour saddle-hide, with dividers, located in the (A) drawer.
Drawer internal dimension
COMPARTMENT (B) 17x42 H6 cm

CONTENITORE ORIZZONTALE CON 2 CASSETTONI E 2 CASSETTI | SIDEBOARD WITH 2 LARGE DRAWERS AND 2 SMALL DRAWERS
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Nr. 1 cassetto (A) che scorre su guide a estrazione totale con chiusura Blum Motion.
Portata massima cassetto Kg 30.
Nr. 1 vassoio portaposate in cuoio color Moka dotato di divisori, riposto nel cassetto (A).
Spazio utile interno cassetto
VANO (B) cm 30x42 H6 

Nr. 1 drawer (A) that glide on fully extractable guides with Blumotion soft-close system. 
Maximum load drawer is 30 Kg.
Nr. 1 cutlery tray in Moka colour saddle-hide, with dividers, located in the (A) drawer. 
Drawer internal dimension
COMPARTMENT (B) 30x42 H6 cm
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CONTENITORE ORIZZONTALE CON 2 CASSETTONI E 2 CASSETTI | SIDEBOARD WITH 2 LARGE DRAWERS AND 2 SMALL DRAWERS
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VASSOIO PORTAPOSATE | CUTLERY TRAY
Scomparto / section 1: cm 50X7,5 H2,7
Scomparto/ section 2: cm 24,5x8 H2,7
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VASSOIO PORTAPOSATE | CUTLERY TRAY
Scomparto / section 1: cm 50X7,5 H2,7
Scomparto/ section 2: cm 24,5x8 H2,7
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CONTENITORE BAR CON 1 ANTA A RIBALTA E 1 CASSETTONE | BAR CABINET WITH 1 FLAP DOOR AND 1 DRAWER
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Nr. 1 ripiano in vetro trasparente, spessore mm 10.
Nr. 2 cassetti (A) che scorrono su guide ad estrazione totale 
con chiusura Blum Motion.
Portata massima cassetto Kg 30.
Nr. 1 vassoio portaposate in cuoio color Moka dotato di divisori, 
riposto nel cassetto sinistro (A).
Spazio utile interno cassetto 
(A) cm 53x36 H6 

Nr. 1 transparent glass shelf, 10 mm thick. 
Nr. 2 drawers (A) that glide on fully extractable guides
 with Blumotion soft-close system.
Maximum load drawer is 30 Kg.
Nr. 1 cutlery tray in Moka colour saddle-hide, with dividers, 
located in the (A) left drawer. 
Drawer internal dimension
(A) 53x36 H6 cm

CONTENITORE ORIZZONTALE CON 2 CASSETTONI

SIDEBOARD WITH 2 DRAWERS 

Nr. 2 cassetti che scorrono su guide a estrazione totale 
con chiusura Blum Motion. 
Portata massima cassetto Kg 40.
Spazio utile interno cassetti
cm 83x42 H22

Nr. 2 drawers that glide on fully extractable guides 
with Blumotion soft-close system. 
Maximum load drawer is 40 kg.
Drawers internal dimension
83x42 H22 cm
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Nr. 3 cassetti che scorrono su guide a estrazione totale 
con chiusura Blum Motion.
Portata massima cassetto Kg 40.
Spazio utile interno cassetti 
Cassetto grande: cm 83x42 H22
Cassetti piccoli: cm 83x42 H14

Nr. 3 drawers that glide on fully extractable guides 
with Blumotion soft-close system. 
Maximum load drawer is 40 kg.
Drawers internal dimension
Big drawer: 83x42 H22 cm
Small drawers: 83x42 H14 cm

CONTENITORE ORIZZONTALE CON 1 CASSETTONE E 2 CASSETTI

SIDEBOARD WITH 1 LARGE DRAWER AND 2 SMALL DRAWERS 
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VASSOIO PORTAPOSATE | CUTLERY TRAY
Scomparto / section 1: cm 50X7,5XH.2,7
Scomparto/ section 2: cm 24,5x8xH.2,7
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CONTENITORE ORIZZONTALE CON 4 CASSETTI | SIDEBOARD WITH 4 DRAWERS CONTENITORE ORIZZONTALE CON 3 CASSETTONI | SIDEBOARD WITH 3 DRAWERS 
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Nr. 4 cassetti che scorrono su guide a estrazione totale 
con chiusura Blum Motion. 
Portata massima cassetto Kg 40.
Spazio utile interno cassetti
cm 83x42 H14

Nr. 4 drawers that glide on fully extractable guides 
with Blumotion soft-close system. 
Maximum load drawer is 40 kg.
Drawers internal dimension
83x42  H14 cm

Nr. 3 cassetti che scorrono su guide a estrazione totale 
con chiusura Blum Motion. 
Portata massima per cassetto Kg 40.
Spazio utile interno cassetti
cm 70x43 H22

Nr. 3 drawers that glide on fully extractable guides 
with Blumotion soft-close system. 
Maximum load drawer is 40 kg.
Drawers internal dimension
70x43 H22 cm
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CONTENITORE ORIZZONTALE CON 3 CASSETTONI | SIDEBOARD WITH 3 DRAWERS 

Nr. 3 cassetti che scorrono su guide a estrazione totale con chiusura Blum Motion. 
Portata massima cassetto Kg 40.
Spazio utile interno cassetti
cm 83x42 H22

Nr. 3 drawers that glide on fully extractable guides with Blumotion soft-close system. 
Maximum load drawer is 40 kg.
Drawers internal dimension
83x42 H22 cm 
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Nr. 2 cassetti che scorrono su guide a estrazione totale 
con chiusura Blum Motion. 
Portata massima cassetto Kg 30.
Spazio utile interno cassetti
cm 39x32 H6

Nr. 2 drawers that glide on fully extractable guides 
with Blumotion soft-close system. 
Maximum load drawer is 30 kg.
Drawers internal dimension

39x32 H6 cm 

Nr. 2 cassetti che scorrono su guide a estrazione totale 
con chiusura Blum Motion. 
Portata massima cassetto Kg 30.
Spazio utile interno cassetti
cm 64x32 H6

Nr. 2 drawers that glide on fully extractable guides 
with Blumotion soft-close system. 
Maximum load drawer is 30 kg.
Drawers internal dimension
64x32 H6 cm 
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Nr. 2 cassetti che scorrono su guide a estrazione totale con chiusura Blum Motion. 
Portata massima cassetto Kg 30.
Spazio utile interno cassetti
cm 109x42 H13

Nr. 2 drawers that glide on fully extractable guides with Blumotion soft-close system. 
Maximum load drawer is 30 kg.
Drawers internal dimension
109x42 H13 cm
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Nr. 3 cassetti che scorrono su guide a estrazione totale con chiusura Blum Motion. 
Portata massima cassetto Kg 30.
Spazio utile interno cassetti
cm 109x42 H13

Nr. 3 drawers that glide on fully extractable guides with Blumotion soft-close system. 
Maximum load drawer is 30 kg.
Drawers internal dimension
109x42 H13 cm
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Nr. 5 cassetti che scorrono su guide a estrazione totale con chiusura Blum Motion. 
Portata massima cassetto Kg 30.
Spazio utile interno cassetti
cm 109x42 H13

Nr. 5 drawers that glide on fully extractable guides with Blumotion soft-close system. 
Maximum load drawer is 30 kg.
Drawers internal dimension
109x42 H13 cm
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Nr. 4 cassetti che scorrono su guide a estrazione totale con chiusura Blum Motion. 
Portata massima cassetto Kg 30.
Spazio utile interno cassetti
cm 83x42 H14

Nr. 4 drawers that glide on fully extractable guides with Blumotion soft-close system. 
Maximum load drawer is 30 kg.
Drawers internal dimension
83x42 H14 cm

Nr. 6 cassetti che scorrono su guide a estrazione totale con chiusura Blum Motion. 
Portata massima cassetto Kg 30.
Spazio utile interno cassetti
cm 83x42 H14

Nr. 6 drawers that glide on fully extractable guides with Blumotion soft-close system. 
Maximum load drawer is 30 kg.
Drawers internal dimension
83x42 H14 cm
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Finiture piano:
- marmo Calacatta, spessore 
mm 16, bisellato;
- marmo Stone Grey, spessore 
mm 16, verniciato poliestere lucido 
trasparente, bisellato.
I piani sono supportati da un 
pannello  in alveolare di alluminio 
e sono inseriti all’interno di una 
struttura di metallo verniciato 
lucido color Peltro.
Struttura: interna ed esterna in 
MDF impiallacciato in frassino 
laccato a poro aperto, colore Moka. 
I contenitori da cm 240 e 270 
hanno un telaio strutturale in 
metallo, verniciato Nero opaco.
Elemento strutturale di sostegno, 
che include maniglie e gambe, in 
alluminio verniciato lucido color 
Peltro.
Il contenitore verticale 
cm 90x53 H111 ha due ante con 
apertura push and pull ed ha al 
suo interno 2 ripiani, spessore 
mm 25, in MDF impiallacciato 
frassino, laccato a poro aperto 
colore Moka.
Il contenitore DINING 
cm 240x53 H63 ha 2 ante e un 
cassetto con apertura push and 
pull.
La consolle LIVING/TV 
cm 270x53 H41 ha 3 cassetti con 
apertura push and pull.
Piedini regolabili in alluminio 
verniciato lucido color Peltro.
Scivolante protettivo in ABS.

Top finishes:
- Calacatta marble, 16 mm thick, 
beveled;
- Stone Grey marble, 16 mm thick, 
glossy transparent polyester 
coating, beveled.
The tops are supported by an 
aluminium honeycomb panel and 
are inserted into a metal structure, 
varnished polished Pewter colour.
Structure: interior and exterior in 
MDF with ash veneer open pore, 
Moka colour lacquer finish.
The 240 and 270 cm sideboards 
have a structural metal frame, 
varnished matt Black.
The structural support element, 
that includes handles and legs, is 
in aluminium varnished polished 
Pewter colour.
The vertical 90x53 H111 cm cabinet 
has 2 doors with push and pull 
open. Inside are 2 shelves, 25 mm 
thick, in MDF with ash veneer and 
open pore Moka colour lacquer 
finish.
The 240x53 H63 cm DINING 
sideboard has 2 doors and a 
drawer with push and pull open.
The 270x53 H41 cm LIVING/TV 
console has 3 drawers with 
push and pull open.
Adjustable aluminium feet, 
varnished polished Pewter colour.
Protective ABS glides.

Platte in folgenden 
Ausführungen:
- Calacatta Marmor, Stärke 
16 mm, mit abgeschrägt 
geschliffenem Oberrand;
- Stone Grey Marmor, Stärke 
16 mm, mit glänzend 
transparentem Polyester lackiert, 
mit abgeschrägt geschliffenem 
Oberrand; Die Platten werden 
gestützt von einer Aluminium-
Verbundplatte mit Wabenkern und 
sind eingelegt in eine glänzend 
zinnfarbig lackierte Metallstruktur.
Struktur: Interne und externe 
Struktur aus MDF, furniert mit 
offenporig mokkafarbig lackierter 
Esche.
Die Behälter mit 240 und 270 cm 
besitzen eine Rahmenkonstruktion 
aus mattschwarz lackiertem 
Metall.
Ein strukturelles Stützelement, 
das Griffe und Beine einbezieht, 
aus zinnfarbig lackiertem 
Aluminium.
Der vertikale Behälter 
90x53 H111 cm verfügt über 
zwei Türen mit Push-Pull-
Mechanismus und hat im 
Innenraum 2 Fachböden, Stärke 
25 mm, aus MDF, furniert mit 
offenporig mokkafarbig lackierter 
Esche.
Der Behälter DINING 
240x53 H63 cm hat zwei Türen und 
eine Schublade mit Push-Pull-
Mechanismus.
Die Konsole LIVING/TV 
270x53 H41 cm besitzt 
3 Schubladen mit Push-Pull-
Mechanismus.
Verstellbare Füßchen aus 
glänzend zinnfarbig lackiertem 
Aluminium.
Gleitschutz aus ABS.

Finitions plateau :
- marbre Calacatta, épaisseur 
16 mm, chanfreiné ;
- marbre Stone Grey, épaisseur 
16 mm, laqué polyester brillant 
transparent, chanfreiné ;
Les plateaux sont doublés d’un 
panneau en aluminium alvéolaire 
et intégrés dans une structure en 
métal laqué brillant couleur Étain.
Structure : interne et externe en 
MDF plaqué frêne laqué à pores 
ouverts, couleur Moka.
Les meubles de 240 et 270 cm ont 
un châssis structural en métal, 
laqué Noir mat.
Élément structural de soutien 
qui inclut poignées et pieds, en 
aluminium laqué brillant couleur 
Étain.
Le bahut vertical 90x53 H111 cm 
a deux portes à ouverture push 
and pull et l’intérieur est doté de 
2 étagères, épaisseur 25 mm, en 
MDF plaqué frêne laqué à pores 
ouverts couleur Moka.
Le meuble DINING 240x53 H63 cm 
a 2 portes et un tiroir à ouverture 
push and pull.
La console LIVING/TV 270x53x H41 
cm a 3 tiroirs à ouverture push 
and pull.
Petits pieds réglables en 
aluminium laqué brillant couleur 
Étain.

Patins glisseurs en ABS.

EASEL
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Nr. 2 ripiani in MDF rinforzato, spessore 25 mm, 
impiallacciati in frassino laccato Moka a poro aperto.

Nr. 2 reinforced MDF shelves, 25 mm thick, 
ash with open pore Moka laquer finish.

CONTENITORE DINING | DINING SIDEBOARD
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PIANO  MARMO STONE GREY | STONE GREY MARBLE TOP
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CONSOLLE LIVING/TV | LIVING/TV CONSOLE TABLE
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PIANO  MARMO CALACATTA | CALACATTA MARBLE TOP

PIANO  MARMO STONE GREY | STONE GREY MARBLE TOP Nr. 3 cassetti che scorrono su guide a estrazione totale 
con apertura push and pull, portata massima Kg 40. 
Spazio utile interno cassetti
(A) cm 53x42 H13
(B) cm 133x42 H13  

Nr. 3 drawers that glide on fully extractable guides 
with push and pull opening, maximum load 40 Kg. 
Drawers internal dimension
(A) 53x42 H13 cm
(B) 133x42 H13 cm  

Nr. 1 cassetto portata massima Kg 40, apertura push and pull.
Nr. 2 vani laterali, spazio utile interno cm 58x48 H40.
Spazio utile interno cassetto
cm 101X42 H21 

Nr. 1 drawer, maximum load 40 Kg, push and pull opening.
Nr. 2 compartments, useable internal space 58x48 H40 cm.
Drawer internal dimension
101X42 H21 cm 
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Finiture: fianchi in alluminio 
satinato verniciato color Malto, 
spessore mm 15.
Base e top in MDF, spessore 
mm 70, impiallacciato frassino 
laccato a poro aperto color Moka.
Finiture esterne contenitore: 
- MDF impiallacciato in frassino 
laccato a poro aperto color Moka 
e anta a ribalta nella medesima 
finitura;
- MDF impiallacciato in frassino 
laccato a poro aperto color Moka e 
anta a ribalta laccata lucido color 
Moka;
- MDF impiallacciato in frassino 
laccato a poro aperto color Moka e 
anta a ribalta laccata lucido color 
Warm Grey.
La finitura interna del contenitore 
è in frassino laccato a poro aperto 
color Moka.
Apertura contenitore mezzo anta a 
ribalta bisellata.
Finitura piano contenitore:
- marmo Stone Grey, spessore 
mm 20, verniciato poliestere lucido 
trasparente, sagomato.
Piedini regolabili in Hytrel®.

ATTREZZATURA INTERNA 
CONTENITORE
Il contenitore ha al suo interno 
una parete divisoria in MDF 
impiallacciato frassino laccato a 
poro aperto color Moka. 
La parte sinistra del contenitore è 
divisa da un ripiano orizzontale in 
vetro bronzato, spessore 
mm 10, mentre la parte destra 
del contenitore è composta da 
un cassetto superiore in frassino 
color Moka ed un piano estraibile, 
spessore mm 60, anch’esso in 
frassino color Moka.
All’interno del cassetto vi è riposto 
un vassoio portaposate in cuoio 
color Moka.

Finishes: sides in 15 mm thick 
satin finish aluminium, painted 
Malt colour.
Base and top in MDF, 70 mm thick, 
with ash veneer, open pore Moka 
colour lacquer finish.
Cabinet exterior finishes: 
- MDF with ash veneer, open pore, 
Moka colour lacquer and 
drop-front door in the same finish;
- MDF with ash veneer, open pore 
Moka colour lacquer and 
drop-front door with Moka colour 
glossy lacquer;
- MDF with ash veneer, open pore, 
Moka colour lacquer and 
drop-front door with Warm Grey 
glossy lacquer.
Cabinet internal finish in ash 
veneer, open pore Moka colour 
lacquer finish.
Cabinet opening by means of 
drop-front door, beveled.
Cabinet top finish: 
- Stone Grey marble, 20 mm thick, 
glossy transparent polyester 
coating, contoured.
Adjustable feet in Hytrel®.

CABINET INTERIOR ACCESSORIES
The cabinet has an interior dividing 
wall in ash-veneered MDF with 
open pore Moka colour lacquer 
finish. The left side of the cabinet 
is divided by a horizontal shelf 
in bronzed glass, 10 mm thick, 
while the right side of the cabinet 
contains an upper drawer in Moka 
colour ash and a 60 mm thick pull-
out top, also in Moka colour ash.
Inside the drawer is a Moka colour 
saddle-hide cutlery tray.

Ausführungen: Seitenteile aus 
satiniertem, in der Farbe Malz 
lackiertem Aluminium, Stärke 
15 mm.
Grund- und Obergestell aus 
MDF, Stärke 70 mm, furniert mit 
offenporig mokkafarbig lackierter 
Esche.
Externe Ausführungen des 
Behälters: 
- MDF, furniert mit offenporig 
mokkafarbig lackierter Esche und 
hochklappbarer Tür in der gleichen 
Ausführung;
- MDF, furniert mit offenporig 
mokkafarbig lackierter Esche 
und hochklappbarer, glänzend 
mokkafarbig lackierter Tür;
- MDF, furniert mit offenporig 
mokkafarbig lackierter Esche und 
hochklappbarer, glänzend in Warm 
Grey lackierter Tür.
Behälter Innenausführung furniert 
mit offenporig mokkafarbig 
lackierter Esche.
Öffnung des Behälters mit 
hochklappbarer, an den Kanten 
abgeschrägter Tür.
Deckplatte in folgenden 
Ausführung:
- Stone Grey Marmor, Stärke 
20 mm, glänzend lackiert mit 
transparentem Polyester, 
formgeschnitten.
Verstellbare Füßchen aus Hytrel®.

INTERNE AUSSTATTUNG DES 
BEHÄLTERS
Im Behälter befindet sich eine 
Trennwand aus MDF, furniert mit 
offenporig mokkafarbig lackierter 
Esche. Der linke Teil des Behälters 
ist durch einen horizontalen 
Fachboden aus bronziertem Glas 
unterteilt, Stärke 10 mm, während 
der rechte Teil des Behälters 
eine obere Schublade aus 
mokkafarbiger Esche enthält und 
ein ausziehbares Fach, Stärke 
60 mm, ebenfalls aus 
mokkafarbiger Esche.
In diesem Fach befindet sich ein 
Besteck-Tablett aus 
mokkafarbigem Kernleder.

Finitions : flancs en aluminium 
satiné laqués couleur Malt, 
épaisseur 15 mm.
Base et dessus en MDF, épaisseur 
70 mm, plaqué frêne laqué à pores 
ouverts couleur Moka.
Finitions externes meuble :
- MDF plaqué frêne laqué à pores 
ouverts couleur Moka et porte 
abattante dans la même finition ;
- MDF plaqué frêne laqué à pores 
ouverts couleur Moka et porte 
abattante laquée brillant couleur 
Moka ;
- MDF plaqué frêne laqué à pores 
ouverts couleur Moka et porte 
abattante laquée brillant couleur 
Warm Grey.
La finition interne du bahut est 
en frêne laqué à pores ouverts 
couleur Moka.
Ouverture meuble par porte 
abattante chanfreinée.
Finition plateau meuble :
- marbre Stone Grey, épaisseur 
20 mm, laqué polyester brillant 
transparent, façonné.
Petits pieds réglables en Hytrel®.

ÉQUIPEMENT INTERNE MEUBLE
Le meuble contient une séparation 
en MDF plaqué frêne laqué à pores 
ouverts couleur Moka. La partie 
gauche du meuble est divisée par 
une étagère horizontale en verre 
bronze, épaisseur 10 mm, tandis 
que la partie droite se compose 
d’un tiroir supérieur en frêne 
Moka et d’une étagère extractible, 
épaisseur 60 mm, elle aussi en 
frêne Moka.
Le tiroir contient un plateau 
range-couverts en cuir sellier 
couleur Moka.

CARSON DINE
Rodolfo Dordoni design
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VASSOIO PORTAPOSATE | CUTLERY TRAY
Scomparto / Section 1: cm 50x7,5 H2,7
Scomparto / Section 2: cm 24,5x8 H2,7

1

2

2

2

2

2

2

Nr. 1 ripiano in vetro bronzato, spessore 10 mm.
Nr. 1 cassetto che scorre su guide a estrazione totale con chiusura Blum Motion. Portata massima cassetto Kg 30.
Nr. 1 piano d’appoggio estraibile, cm 75x45 con estrazione di cm 13. Portata massima Kg 20.
Nr. 1 vassoio portaposate in cuoio color Moka dotato di divisori. 
Spazio utile interno cassetto
VANO (A) cm 16x42 H6

Nr. 1 bronzed glass shelf, 10 mm thick.
Nr. 1 drawer that glide on fully extractable guides with Blumotion soft-close system. Maximum load drawer is 30 Kg.
Nr. 1 pull-out shelf, 75x45 cm with 13 cm extraction. Maximum load is 20 Kg. 
Nr. 1 cutlery tray in Moka colour saddle-hide, with dividers. 
Drawer internal dimension  
COMPARTMENT (A) 16x42 H6 cm 
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LACCATO LUCIDO
GLOSSY LACQUERED

Struttura: in MDF, spessore 
mm 12, impiallacciato wengé, 
spazzolato laccato a poro aperto 
color Moka.
I vani interni dei 3 contenitori sono 
rivestiti in alluminio, verniciati 
lucido color Warm Grey, con 
schienale in MDF laccato lucido 
color Warm Grey.
Ciascun contenitore è munito di 
3 vani (2 vani da cm 32x34 H32 e 
1 vano da cm 64x34 H32).
Base: in MDF laccato lucido color 
Peltro, munita di movimento 
girevole a 360°.

Structure: in MDF, 12 mm thick, 
with brushed wenge veneer, open 
pore Moka colour lacquer finish.
The inner compartments of the
 3 cabinets are clad in aluminium, 
varnished polished Warm Grey 
colour, with back panel in MDF 
with glossy lacquer Warm Grey 
colour finish.
Each cabinet has 3 compartments 
(2 measuring 32x34 H32 cm and 
1 measuring 64x34 H32 cm).
Base: in MDF glossy lacquer 
Pewter colour finish with 360° 
swivel movement.

Struktur: Aus MDF, Stärke 
12 mm, furniert mit gebürstetem, 
offenporig mokkafarbig lackiertem 
Wenge.
Die Innenfächer der 3 Behälter 
sind mit glänzend in der Farbe 
Warm Grey lackiertem Aluminium 
ausgekleidet, mit einer Rückwand 
aus glänzend in der Farbe Warm 
Grey lackiertem MDF.
Jeder Behälter verfügt über 
3 Fächer (2 Fächer 32x34 H32 cm 
und 1 Fach 64x34 H32 cm).
Grundgestell: aus glänzend 
zinnfarbig lackiertem MDF, 
drehbar um 360°.

Structure : en MDF, épaisseur 
12 mm, plaquée wengé brossé, 
laquée à pores ouverts couleur 
Moka.
Les rangements des 3 meubles 
sont revêtus d’aluminium, laqué 
brillant couleur Warm Grey, avec 
dos en MDF laqué brillant couleur 
Warm Grey.
Chaque meuble est doté de 
3 rangements (2 rangements de 
32x34 H32 cm et 1 rangement de 
64x34 H32 cm).
Base: en MDF laqué brillant 
couleur Étain, dotée d’un 
mouvement pivotant à 360°.
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PELTRO | PEWTERMOKA

Finiture:
- fianchi in alluminio spessore 
mm 15, verniciato lucido color 
Sand, con ripiani in tamburato 
di MDF, spessore 70 mm, 
impiallacciato frassino laccato a 
poro aperto color Liquirizia oppure 
laccato lucido color Prugna (nuova 
finitura 2019);
- fianchi in alluminio spessore 
mm 15, verniciato opaco color 
Peltro, con ripiani in tamburato 
di MDF, spessore 70 mm, laccato 
lucido color Sand oppure color 
Senape (nuova finitura 2019);
- fianchi in alluminio satinato, 
spessore mm 15, verniciato 
color Bronzo Chiaro, con ripiani 
in tamburato di MDF, spessore 
70 mm, impiallacciato ebano 
composto laccato poliestere 
trasparente brillante.
Piedini regolabili in Hytrel® 
(gomma morbida antigraffio).

Finishes:
- aluminium sides, 15 mm thick, 
varnished polished Sand colour, 
with shelves in honeycomb MDF, 
70 mm thick, ash veneer with 
open-pore lacquer finish in 
Licorice colour or glossy lacquer 
Plum colour (new 2019 finish);
- aluminium sides, 15 mm thick, 
varnished matt Pewter colour, with 
shelves in honeycomb MDF, 70 
mm thick, glossy lacquer Sand or 
Mustard colour (new 2019 finish);
- sides in 15 mm thick, satin-finish 
aluminium, Light Bronze varnished 
finish, with shelves in 70 mm thick, 
honeycomb MDF and composite 
ebony veneer with high-gloss clear 
polyester finish.
Adjustable feet in Hytrel® (soft 
scratchproof rubber).

Ausführungen:
- Seitenteile aus Aluminium, 
Stärke 15 mm, glänzend 
sandfarbig lackiert, mit Fachböden 
aus furniertem MDF, Stärke 
70 mm, furniert mit offenporig 
lakritzefarbig lackierter Esche 
oder glänzend pflaumfarbig 
lackiert (neue Farbe 2019);
- Seitenteile aus Aluminium, 
Stärke 15 mm, matt zinnfarbig 
lackiert, mit Fachböden aus 
furniertem MDF, Stärke 70 mm, 
glänzend sand oder senffarbig 
lackiert (neue Farbe 2019);
- Seitenteile aus satiniertem 
Aluminium, Stärke 15 mm, 
hell bronzefarbig lackiert, mit  
Fachböden aus furniertem MDF, 
Stärke 70 mm, mit Furnier aus 
transparent glänzend lackiertem 
aus Ebenholzkomposit.
Verstellbare Füßchen aus Hytrel® 
(weicher, kratzsicherer Gummi).

Finitions :
- flancs en aluminium, épaisseur 
15 mm, peint brillant couleur 
Sand, avec étagères en nid 
d’abeille MDF, épaisseur 70 mm, 
plaqué frêne laqué à pores ouverts 
couleur Réglisse ou laqué brillant 
couleur Prune (nouvelle couleur 
2019) ;
- flancs en aluminium, épaisseur 
15 mm, peint mat couleur Étain, 
avec étagères en nid d’abeille 
MDF, épaisseur 70 mm, laqué 
brillant couleur Sand ou laqué 
brillant couleur Moutarde (nouvelle 
couleur 2019);
- flancs en aluminium satiné, 
épaisseur 15 mm, peint couleur 
Bronze Clair, avec étagères en nid 
d’abeille MDF, épaisseur 70 mm, 
plaqué ébène composite peint 
polyester transparent brillant.
Pieds réglables en Hytrel® 
(gomme souple anti-rayure).

CARSON BOOKCASE (UPDATE)
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Struttura: interna in metallo verniciato a 
polveri epossidiche colore Warm Grey.
Rivestimento paralume: la parte esterna 
è rivestita in tessuto di puro Lino
naturale al 100% accoppiato a PVC 
bianco. Il tessuto viene tinto e sottoposto 
a trattamento anti-sfilo.
Supporti: in metallo verniciato color 
Black-Nickel lucido. Appoggio a terra 
tramite piedini in PVC Nero opaco.
La lampada da tavolo appoggia 
esclusivamente su piedini in PVC Nero 
opaco. 
Cavo elettrico: rivestito con calza in 
tessuto poliestere nero.
Interruttore: cablaggio con interruttore 
ON/OFF.

Structure: epoxy powder-coated metal, 
Warm Grey colour.
Lampshade: the exterior is covered in 
100% pure natural Linen laminated to 
white PVC. The fabric is dyed and treated 
to ensure non-peel adherence.
Supports: metal with varnished polished 
Black-Nickel finish. Feet in matt Black 
PVC.
The table lamp comes only with matt 
Black PVC feet. 
Electric cord: covered with a black 
polyester fabric sleeve.
Switch: wired with ON/OFF switch. 

Struktur: Interne Struktur aus mit 
Epoxidpulver beschichtetem Metall in der 
Farbe Warm Grey.
Schirm: Die Außenseite ist aus 100% 
reinem Leinen mit einem weißen 
PVC-Belag.
Der Stoff wird eingefärbt und gegen 
Ausfransen behandelt.
Gestelle: Aus glänzend in Black-Nickel 
lackiertem Metall. Bodenauflage mit 
Füßchen aus matt schwarzem PVC.
Die Tischlampe stützt sich ausschließlich 
auf die matt schwarzen PVC-Füßchen. 
Elektrokabel: Ummantelung aus 
schwarz Polyester-Stoff.
Schalter: Kabel mit ON/OFF Schalter.

Structure :  interne en métal, finition 
peinture en poudre époxy couleur Warm 
Grey.
Revêtement abat-jour : l’extérieur est 
recouvert de tissu 100% lin naturel enduit 
PVC blanc.
Le tissu est teint et soumis à un 
traitement anti-effilochage.
Supports : en métal peint couleur 
Black-Nickel brillant. Repose sur des 
pieds en PVC Noir mat.
La lampe de table repose exclusivement 
sur des pieds en PVC Noir mat. 
Fil électrique : recouvert de tissu 
polyester noir.
Interrupteur : câblage avec interrupteur 
ON/OFF. 

LAMPADINE

Lampada da tavolo cm 60x20 H60
4xMax.20W - LED
E12 (100-120V) \ E14 (220-240V)

Lampada da terra cm 40x40 H80
4xMax.20W - LED
E26 (100-120V) \ E27 (220-240V)

Lampada da terra cm 80x35 H90
4xMax.20W - LED
E26 (100-120V) \ E27 (220-240V)

Lampada da terra cm 33x28 H130
6xMax.20W - LED
E26 (100-120V) \ E27 (220-240V)

Lampada da terra cm 80x35 H170
8xMax.20W - LED
E26 (100-120V) \ E27 (220-240V)

Lampada da terra cm 46,5x33 H170
8xMax.20W - LED
E26 (100-120V) \ E27 (220-240V)

Lampada da terra cm 118x35 H170
16xMax.20W - LED
E26 (100-120V) \ E27 (220-240V)

ATTENZIONE: per ridurre il rischio 
di surriscaldamento, attenersi alle 
indicazioni riportate sopra.

LIGHT BULBS

Table lamp cm 60x20 H60
4x Max. 20W - LED
E12 (100-120V) \ E14 (220-240V)

Floor lamp cm 40x40 H80
4x Max. 20W - LED
E26 (100-120V) \ E27 (220-240V)

Floor lamp cm 80x35 H90
4x Max. 20W - LED
E26 (100-120V) \ E27 (220-240V)

Floor lamp cm 33x28 H130
6x Max. 20W - LED
E26 (100-120V) \ E27 (220-240V)

Floor lamp cm 80x35 H170
8x Max. 20W - LED
E26 (100-120V) \ E27 (220-240V)

Floor lamp cm 46,5x33 H170
8x Max. 20W - LED
E26 (100-120V) \ E27 (220-240V)

Floor lamp cm 118x35 H170
16x Max. 20W - LED
E26 (100-120V) \ E27 (220-240V)

CAUTION: to limit the risk of 
overheating, please follow the 
instructions indicated above.

LEUCHTMITTEL

Tischlampe cm 60x20 H60
4xMax.20W - LED-Lampen
E12 (100-120V) \ E14 (220-240V)

Bodenleuchte cm 40x40 H80
4xMax.20W - LED-Lampen
E26 (100-120V) \ E27 (220-240V)

Bodenleuchte cm 80x35 H90
4xMax.20W - LED-Lampen
E26 (100-120V) \ E27 (220-240V)

Bodenleuchte cm 33x28 H130
6xMax.20W - LED-Lampen
E26 (100-120V) \ E27 (220-240V)

Bodenleuchte cm 80x35 H170
8xMax.20W - LED-Lampen 
E26 (100-120V) \ E27 (220-240V)

Bodenleuchte cm 46,5x33 H170
8xMax.20W - LED-Lampen
E26 (100-120V) \ E27 (220-240V)

Bodenleuchte cm 118x35 H170
16xMax.20W - LED-Lampen
E26 (100-120V) \ E27 (220-240V)

ACHTUNG: Um das Risiko der 
Überhitzung zu vermindern, die oben 
genannten Anweisungen einhalten.

AMPOULES 

Lampe de table cm 60x20 H60
4xMax 20W - LED
E12 (100-120V) \ E14 (220-240V)

Lampadaire cm 40x40 H80
4xMax 20W - LED
E26 (100-120V) \ E27 (220-240V)

Lampadaire cm 80x35 H90
4xMax 20W - LED
E26 (100-120V) \ E27 (220-240V)

Lampadaire cm 33x28 H130
6xMax 20W - LED
E26 (100-120V) \ E27 (220-240V)

Lampadaire cm 80x35 H170
8xMax 20W - LED E27
E26 (100-120V) \ E27 (220-240V)

Lampadaire cm 46,5x33 H170
8xMax 20W - LED
E26 (100-120V) \ E27 (220-240V)

Lampadaire cm 118x35 H170
16xMax 20W - LED
E26 (100-120V) \ E27 (220-240V)

ATTENTION : afi n de prévenir tout 
risque de surchauffe, suivre les 
indications 
ci-dessus.

BLANCHE 
Minotti Studio design

WARM GREY
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WISP RELIEF
Minotti Studio design

Tappeto composto 100% da lana 
della Nuova Zelanda, realizzato 
artigianalmente con metodo 
Tufting manuale.
Il manto superficiale si presenta 
con due spessori differenti, 
mm 12 e 35, che disegnano il 
caratteristico motivo grafico del 
tappeto.
Il supporto è composto da 
poliestere, mentre il sottofondo 
è trattato con lattice naturale 
prevulcanizzato anallergico.
Peso complessivo 5,5 kg/m².
Il tappeto può essere realizzato su 
misura (multipli di 50 cm).
Tappeto disponibile nei colori: 
Gesso, Corda Melange, Salvia, 
Petrolio, Fumo, Ferro, Titanio 
Melange e Carbone.
N.B.: La misura complessiva del 
tappeto potrebbe variare di circa 
3 cm data la lavorazione manuale 
ed artigianale, anche in caso di 
tappeto realizzato su misura.
TAPPETO SU MISURA
Per la realizzazione di tappeti 
su misura, si richiede che venga 
fornito un disegno in formato DWG, 
comprensivo di misure dettagliate. 
Il file verrà controllato dall’Ufficio 
Tecnico che si riserva di approvare 
o richiedere modifiche al disegno 
prima di procedere alla produzione 
del tappeto.

Rug made 100% of New Zealand 
wool, hand-tufted artisan 
workmanship.
The surface profile has two 
different thicknesses (12 and 
35 mm), that produce the rug’s 
characteristic graphic motif.
The backing is made of polyester, 
while the lining material is treated 
with hypoallergenic prevulcanized 
natural latex.
Overall weight 5.5 kg/m².
The rug can be made in custom 
sizes (multiples of 50 cm).
Rug is available in the following 
colours: Chalk White, Cord 
Melange, Sage, Petroleum, Smoke, 
Iron Grey, Titanium Melange and 
Charcoal.
N.B.: Because it is handcrafted, 
the overall size of the rug can vary 
by approximately 3 cm, even on 
custom-sized rugs.
CUSTOM RUG
For custom rugs, the client is 
asked to provide a design of the 
rug in DWG format, including 
detailed dimensions. The file will 
be reviewed by the Technical 
Office, which reserves the right to 
approve or ask that modifications 
be made to the rug design before 
entering the production phase.

Der Teppich besteht aus 100% 
Wolle aus Neuseeland und wird im 
Tufting-Verfahren handgearbeitet.
Der Oberflächenflor zeigt zwei 
verschiedene Höhen, 12 und 35 
mm, die das charakteristische 
graphische Muster des Teppichs 
bilden.
Das Grundgewebe ist aus 
Polyester, das mit einer 
Unterlage aus vorvulkanisiertem, 
antiallergischem Naturlatex 
beschichtet ist.
Gesamtgewicht 5,5 kg/m².
Der Teppich kann nach Maß 
hergestellt werden (ein Vielfaches 
von 50 cm).
Der Teppich ist in folgenden 
Farben erhältlich: Gips, Hanfseil 
Mélange, Salbeigrün, Petroleum, 
Rauch, Eisen, Titan Mélange und 
Kohle.
N.B.: Die Maße des Teppichs 
insgesamt können um etwa 3 cm 
variieren, da sie, auch nach Maß 
handwerklich hergestellt und 
handgearbeitet sind.
TEPPICH NACH MASS
Für die Herstellung eines Teppichs 
nach Maß ist eine Zeichnung im 
DWG Format erforderlich, mit 
detaillierten Maßen. Die Datei wird 
von unserer technischen Abteilung 
kontrolliert, die es sich vorbehält, 
die Zeichnung anzunehmen oder 
Abänderungen anzufordern, bevor 
mit der Herstellung des Teppichs 
begonnen wird.

Tapis tufté main 100 % laine de 
Nouvelle-Zélande, fabrication 
artisanale.
La surface arbore deux épaisseurs 
différentes, 12 et 35 mm, qui 
dessinent le motif graphique 
caractéristique du tapis.
La base est composée de 
polyester, tandis que le dossier 
en latex naturel prévulcanisé est 
anallergique.
Poids total : 5,5 kg/m².
Le tapis peut être fabriqué sur 
mesure (multiples de 50 cm).
Tapis disponible dans les couleurs 
: Plâtre, Mélange Corde, Sauge, 
Pétrole, Fumée, Fer, Mélange 
Titane et Charbon.
N.B. : La fabrication étant 
manuelle et artisanale, les 
dimensions totales du tapis 
peuvent varier d’environ 3 cm, 
même dans le cas de tapis 
fabriqués sur mesure. 
TAPIS SUR MESURE
Pour la réalisation de tapis 
sur mesure, prière de fournir 
un dessin au format DWG, 
comprenant les dimensions 
détaillées. Le fichier sera vérifié 
par le Bureau technique qui se 
réserve le droit d’approuver ou 
de demander des modifications 
du dessin avant de procéder à la 
fabrication du tapis.
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WISP ROUNDY
Minotti Studio design

Tappeto composto 100% da lana 
della Nuova Zelanda, realizzato 
artigianalmente con metodo 
Tufting manuale.
Il manto superficiale ha spessore 
45 mm. Il supporto è composto da 
poliestere, mentre il sottofondo 
è trattato con lattice naturale 
prevulcanizzato anallergico.
Peso complessivo 5,5 kg/m².
Il tappeto può essere realizzato su 
misura (multipli di 50 cm).
Tappeto disponibile nei colori: 
Gesso, Corda Melange, Salvia, 
Petrolio, Fumo, Ferro, Titanio 
Melange e Carbone.
N.B.: La misura complessiva del 
tappeto potrebbe variare di circa 
3 cm data la lavorazione manuale 
ed artigianale, anche in caso di 
tappeto realizzato su misura.
TAPPETO SU MISURA
Per la realizzazione di tappeti 
su misura, si richiede che venga 
fornito un disegno in formato DWG, 
comprensivo di misure dettagliate. 
Il file verrà controllato dall’Ufficio 
Tecnico che si riserva di approvare 
o richiedere modifiche al disegno 
prima di procedere alla produzione 
del tappeto.

Rug made 100% of New Zealand 
wool, hand-tufted artisan 
workmanship.
The surface profile is 45 mm thick. 
The backing is made of polyester, 
while 
the lining material is treated with 
hypoallergenic prevulcanized 
natural latex.
Overall weight 5.5 kg/m².
The rug can be made in custom 
sizes (multiples of 50 cm).
Rug is available in the following 
colours: Chalk White, Cord 
Melange, Sage, Petroleum, Smoke, 
Iron Grey, Titanium Melange and 
Charcoal.
N.B.: Because it is handcrafted, 
the overall size of the rug can vary 
by approximately 3 cm, even on 
custom-sized rugs.
CUSTOM RUG
For custom rugs, the client is 
asked to provide a design of the 
rug in DWG format, including 
detailed dimensions. The file will 
be reviewed by the Technical 
Office, which reserves the right to 
approve or ask that modifications 
be made to the rug design before 
entering the production phase.

Der Teppich besteht aus 100% 
Wolle aus Neuseeland und wird im 
Tufting-Verfahren handgearbeitet.
Der Schnittflor ist 45 mm hoch. 
Das Grundgewebe ist aus 
Polyester, das mit einer 
Unterlage aus vorvulkanisiertem, 
antiallergischem Naturlatex 
beschichtet ist.
Gesamtgewicht 5,5 kg/m².
Der Teppich kann nach Maß 
hergestellt werden (ein Vielfaches 
von 50 cm).
Der Teppich ist in folgenden 
Farben erhältlich: Gips, Hanfseil 
Mélange, Salbeigrün, Petroleum, 
Rauch, Eisen, Titan Mélange und 
Kohle.
N.B.: Die Maße des Teppichs 
insgesamt können um etwa 3 cm 
variieren, da sie, auch nach Maß 
handwerklich hergestellt und 
handgearbeitet sind.
TEPPICH NACH MASS
Für die Herstellung eines Teppichs 
nach Maß ist eine Zeichnung im 
DWG Format erforderlich, mit 
detaillierten Maßen. Die Datei wird 
von unserer technischen Abteilung 
kontrolliert, die es sich vorbehält, 
die Zeichnung anzunehmen oder 
Abänderungen anzufordern, bevor 
mit der Herstellung des Teppichs 
begonnen wird.

Tapis tufté main 100 % laine de 
Nouvelle-Zélande, fabrication 
artisanale.
Velours de 45 mm d’épaisseur. 
La base est composée de 
polyester, tandis que le dossier 
en latex naturel prévulcanisé est 
anallergique.
Poids total : 5,5 kg/m².
Le tapis peut être fabriqué sur 
mesure (multiples de 50 cm).
Tapis disponible dans les couleurs 
: Plâtre, Mélange Corde, Sauge, 
Pétrole, Fumée, Fer, Mélange 
Titane et Charbon.
N.B. : La fabrication étant 
manuelle et artisanale, les 
dimensions totales du tapis 
peuvent varier d’environ 3 cm, 
même dans le cas de tapis 
fabriqués sur mesure. 
TAPIS SUR MESURE
Pour la réalisation de tapis 
sur mesure, prière de fournir 
un dessin au format DWG, 
comprenant les dimensions 
détaillées. Le fichier sera vérifié 
par le Bureau technique qui se 
réserve le droit d’approuver ou 
de demander des modifications 
du dessin avant de procéder à la 
fabrication du tapis.
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WISP (UPDATE)

Minotti Studio design

Tappeto composto 100% da lana 
della Nuova Zelanda, realizzato 
artigianalmente con metodo 
Tufting manuale.
Il manto superficiale ha spessore 
45 mm. Il supporto è composto da 
poliestere, mentre il sottofondo 
è trattato con lattice naturale 
prevulcanizzato anallergico.
Peso complessivo 5,5 kg/m².
Il tappeto può essere realizzato su 
misura (multipli di 50 cm).
Tappeto disponibile nei colori: 
Gesso, Corda Melange, Petrolio, 
Fumo, Ferro e Titanio Melange.
Nuovi colori 2019: Salvia e 
Carbone.
N.B.: La misura complessiva del 
tappeto potrebbe variare di circa 
3 cm data la lavorazione manuale 
ed artigianale, anche in caso di 
tappeto realizzato su misura.
TAPPETO SU MISURA
Per la realizzazione di tappeti 
su misura, si richiede che venga 
fornito un disegno in formato DWG, 
comprensivo di misure dettagliate. 
Il file verrà controllato dall’Ufficio 
Tecnico che si riserva di approvare 
o richiedere modifiche al 
disegno prima di procedere alla 
produzione del tappeto.

Rug made 100% of New Zealand 
wool, hand-tufted artisan 
workmanship.
The surface profile is 45 mm thick. 
The backing is made of polyester, 
while the lining material is treated 
with hypoallergenic prevulcanized 
natural latex.
Overall weight 5.5 kg/m².
The rug can be made in custom 
sizes (multiples of 50 cm).
The rug is available in the following 
colours: Chalk White, Cord 
Melange, Petroleum, Smoke, Iron 
Grey and Titanium Melange.
New colours in 2019: Sage and 
Charcoal.
N.B.: Because it is handcrafted, 
the overall size of the rug can vary 
by approximately 3 cm, even on 
custom-sized rugs.
CUSTOM RUG
For custom rugs, the client is 
asked to provide a design of the 
rug in DWG format, including 
detailed dimensions. The file will 
be reviewed by the Technical 
Office, which reserves the right to 
approve or ask that modifications 
be made to the rug design before 
entering the production phase.

Der Teppich besteht aus 100% 
Wolle aus Neuseeland und wird im 
Tufting-Verfahren handgearbeitet.
Der Schnittflor ist 45 mm hoch. 
Das Grundgewebe ist aus 
Polyester, das 
mit einer Unterlage 
aus vorvulkanisiertem, 
antiallergischem Naturlatex 
beschichtet ist.
Gesamtgewicht 5,5 kg/m².
Der Teppich kann nach Maß 
hergestellt werden (ein Vielfaches 
von 50 cm).
Der Teppich ist in folgenden 
Farben erhältlich: Gips, Hanfseil 
Mélange, Petroleum, Rauch, Eisen 
und Titan Mélange.
Die neue Farbe 2019: Salbeigrün 
und Kohle
N.B.: Die Maße des Teppichs 
insgesamt können um etwa 3 cm 
variieren, da sie, auch nach Maß 
handwerklich hergestellt und 
handgearbeitet sind.
TEPPICH NACH MASS
Für die Herstellung eines Teppichs 
nach Maß ist eine Zeichnung im 
DWG Format erforderlich, mit 
detaillierten Maßen. Die Datei wird 
von unserer technischen Abteilung 
kontrolliert, die es sich vorbehält, 
die Zeichnung anzunehmen oder 
Abänderungen anzufordern, bevor 
mit der Herstellung des Teppichs 
begonnen wird.

Tapis tufté main 100 % laine de 
Nouvelle-Zélande, fabrication 
artisanale.
Velours de 45 mm d’épaisseur. 
La base est composée de 
polyester, tandis que le dossier 
en latex naturel prévulcanisé est 
anallergique.
Poids total : 5,5 kg/m².
Le tapis peut être fabriqué sur 
mesure (multiples de 50 cm).
Tapis disponible dans les couleurs 
: Plâtre, Mélange Corde, Pétrole, 
Fumée, Fer et Mélange Titane.
Nouvelle couleur 2019: Sauge et 
Charbon.
N.B. : La fabrication étant 
manuelle et artisanale, les 
dimensions totales du tapis 
peuvent varier d’environ 3 cm, 
même dans le cas de tapis 
fabriqués sur mesure. 
TAPIS SUR MESURE
Pour la réalisation de tapis 
sur mesure, prière de fournir 
un dessin au format DWG, 
comprenant les dimensions 
détaillées. Le fichier sera vérifié 
par le Bureau technique qui se 
réserve le droit d’approuver ou 
de demander des modifications 
du dessin avant de procéder à la 
fabrication du tapis.
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QUADRADO 
Marcio Kogan / studio mk27 design

Struttura: in massello di teak, (Tectona 
Grandis - First European Quality), 
finitura naturale, stabilizzato in forni 
di essicazione. Lavorazione eseguita 
su macchina a controllo numerico, 
assemblaggio a 45° con incastri a pettine 
e bloccaggio tramite spinature.
La struttura presenta alcuni dettagli 
decorativi in metallo verniciato color 
Bronzo Chiaro lucido.
Cuscinatura: cuscini sedile in poliuretano 
espanso ad alta resilienza e viscofibra 
idrorepellente ecocompatibile, cuscini 
schienale completamente in viscofibra 
idrorepellente ecocompatibile.
Al fine di migliorare la protezione delle 
imbottiture da acqua e umidità, tutti i 
cuscini sono rivestiti con una fodera in 
poliestere con trattamento idrorepellente.
Tutti gli accessori utilizzati per la 
confezione - cerniere, filo - sono 
idrorepellenti e pertanto idonei all’utilizzo 
outdoor.
Sfoderabilità: il rivestimento dei cuscini è 
completamente sfoderabile.
Piedini/Base: in metallo verniciato color 
Bronzo Chiaro lucido.
Gommino protettivo di colore Nero.

TAVOLI
Piano: in teak naturale con finitura ad 
olio, spessore cornice esterna mm 48, 
reticolo interno spessore mm 20.
Gambe: in scatolato di alluminio, rivestite 
con Polvere di Pietra Lavica.
Struttura: traversi in alluminio verniciato 
color Peltro lucido.
Piedini regolabili in acciaio inox, verniciati 
color Peltro lucido.
Scivolanti in ABS.
VASSOI PER TAVOLO
In Pietra Lavica, spessore 30 mm, 
spazzolata. 
Il piano in pietra viene sottoposto ad un 
trattamento antimacchia, che tuttavia non 
ne garantisce la totale protezione.
PORTACANDELA PER TAVOLO
In teak naturale con finitura ad olio, con 
al suo interno una lastra di Pietra Lavica.

INFORMAZIONI TECNICHE SUL TEAK
La maturazione del teak è un processo 
naturale ed abbastanza veloce e tende a 
rendere questa essenza più omogenea 
nel tempo. Come la maggior parte dei 
legni, il teak non presenta venature e 
colore uniformi. 
Pertanto è possibile trovare sfumature 
di colore non perfettamente omogenee. 
Questo non deve essere ritenuto un 
difetto del materiale, bensì un pregio del 
legno massello.
La tonalità del suo colore iniziale, dovuta 
all’esposizione alla luce solare ed alla 
sua maturazione, può presentare delle 
sensibili variazioni anche in relazione alla 
latitudine geografica.

Structure: in solid teak (Tectona Grandis 
- First European Quality), natural finish, 
kiln-dried. Worked on CNC machines, 
assembled at 45° with finger joints 
reinforced with dowel pins. 
The structure features decorative details 
in metal with glossy Light Bronze colour 
varnish.
Cushions: seat cushions in high 
resilience polyurethane foam and water-
repellent, eco-friendly viscose fiber, 
backrest cushions completely made of 
water-repellent, eco-friendly viscose 
fiber.
To provide greater protection from water 
and moisture for the padding, all the 
cushions are covered in 
water-repellent polyester fabric. 
All the accessories - hinges, yarn - are 
waterproof and therefore suitable for 
outdoor use.
Covers: cushion upholstery covers are 
completely removable.
Feet/Base: in metal with glossy Light 
Bronze colour varnish.
Protective Black rubber.

TABLES
Top: in natural teak with oil finish, 
exterior perimeter frame 48 mm thick, 
inner platform 20 mm thick.
Legs: in boxed aluminium covered in Lava 
Stone Powder.
Structure: aluminium crosspieces 
varnished glossy Pewter colour.
Adjustable stainless-steel feet varnished 
glossy Pewter colour.
ABS glides.
TRAYS FOR TABLE
In Lava Stone, 30 mm thick, brushed 
finish. The stone top is treated for stain 
resistance but this does not guarantee 
total protection.
CANDLE HOLDER FOR TABLE
In natural teak with oil finish, with a Lava 
Stone slab inside.

TECHNICAL INFORMATION ABOUT TEAK
Teak weathers naturally and fairly rapidly 
in a process that tends to make it appear 
more uniform over time. Like most kinds 
of wood, teak does not have uniform 
veining and colour. Therefore, it is 
possible to find slight variations in colour. 
This should not be considered a flaw but 
rather a valuable asset of solid wood.
After exposure to sunlight and natural 
aging, the initial colour may undergo 
noticeable changes, also related to 
geographical latitude.

Struktur: Aus massivem Teakholz 
(Tectona Grandis - First European 
Quality), Finish Nature, im Trockenofen 
stabilisiert. Bearbeitung mit numerisch 
gesteuerter Maschine, Montage im 45° 
Winkel mit Fingerzinkenverbindung und 
Blockierstift.
Die Struktur ist mit einigen Details aus 
glänzendem hellbronzefarbig lackiertem 
Metall dekoriert.
Kissen: Sitzkissen aus 
Polyurethanschaum mit hoher 
Belastbarkeit und wasserabstoßender, 
umweltverträglicher Viskose, 
Rückenkissen komplett aus 
wasserabstoßender, umweltverträglicher 
Viskose.
Um der Polsterung besseren Schutz 
gegen Wasser und Feuchtigkeit zu 
bieten, sind alle Kissen mit einem 
Polyesterbezug mit wasserabstoßender 
Beschichtung versehen. Alle verwendeten 
Accessoires - Reißverschlüsse, Nähfäden 
- sind wasserabstoßend, eignen sich also 
für den Außenbereich.
Abziehbarkeit: Die Kissenbezüge sind 
voll abziehbar.
Füßchen/Basis: Aus glänzendem 
hellbronzefarbig lackiertem Metall.
Schwarzem Schutzgummi.

TISCHE
Platte: aus Natur-Teak geölt, Breite der 
Außenumrahmung 48 mm, internes Gitter 
von 20 mm Stärke.
Beine: aus Aluminiumprofil, beschichtet 
mit Lavasteinstaub.
Struktur: Querstreben aus glänzend 
zinnfarbig lackiertem Aluminium.
Verstellbare Füßchen aus rostfreiem 
Stahl, zinnfarbig glänzend lackiert.
Gleitschutz aus ABS.
TABLETTS FÜR TISCH
Aus gebürstetem Lavastein, Stärke 
30 mm. Die Steinplatte wird einer 
fleckabweisenden Behandlung 
unterzogen, die aber keinen 
vollkommenen Schutz garantiert. 
KERZENHALTER FÜR TISCH
Aus Natur-Teak geölt mit einer Platte aus 
Lavastein im Inneren.

TECHNISCHE INFORMATIONEN ÜBER 
TEAKHOLZ
Teakholz ist einem natürlichen, ziemlich 
schnellen Reifungsprozess unterworfen, 
der das Holz über die Zeit hin homogener 
macht.
Wie die meisten Holzarten, zeigt auch 
Teak keine regelmäßige Aderung und 
Färbung. Es können also nicht perfekt 
homogene Farbschattierungen entdeckt 
werden. Das ist kein Materialfehler, 
sondern ein Qualitätszeichen des 
massiven Holzes.
Die anfängliche Farbtönung, die 
durch die Lichteinstrahlung und den 
Reifeprozess bedingt ist, kann ebenfalls 
erhebliche Abweichungen, je nach der 
geographischen Herkunft, aufweisen.

Structure : en teck massif (Tectona 
Grandis - First European Quality), finition 
naturelle, stabilisé dans des fours à 
dessiccation. Fabrication réalisée sur 
machines CNC, assemblage à 45° en 
queue d’aronde et blocage par tourillons.
La structure arbore des détails décoratifs 
en métal laqué couleur Bronze Clair 
brillant.
Coussins : coussins d’assise en 
polyuréthane expansé haute résilience 
et viscofibre hydrofuge écocompatible, 
coussin dossier complétement en 
viscofibre hydrofuge écocompatible.
Afin d’améliorer la protection des 
rembourrages contre l’eau et l’humidité, 
tous les coussins sont recouverts d’une 
housse en polyester traité déperlant.
Tous les accessoires utilisés pour la 
confection - fermetures à glissière, fil - 
sont hydrofuges, par conséquent adaptés 
à une utilisation à l’extérieur.
Déhoussage : le revêtement des coussins 
est entièrement déhoussable.
Petits pieds/Base : en métal laqué 
couleur Bronze Clair brillant.
Patin de protection glisseurs Noirs. 

TABLES
Plateau : en teck naturel avec finition à 
l’huile, épaisseur du cadre externe 48 
mm, clairevoie épaisseur 20 mm.
Pieds : en aluminium moulé, recouverts 
avec Poudre de Pierre de Lave.
Structure : traverses en aluminium, 
laqués couleur Étain brillant.
Petits pieds réglables en acier inox, 
laqués couleur Étain brillant.
Patins glisseurs en ABS.
PLATEAUX POUR TABLE
En Pierre de Lave brossée, épaisseur 30 
mm. Le plateau en pierre est soumis à un 
traitement antitache qui, toutefois, n’en 
garantit pas une protection totale. 
BOUGEOIR POUR TABLE
En teck naturel fini à l’huile, avec une 
plaque de Pierre de Lave à l’intérieur.

INFORMATIONS TECHNIQUES SUR LE 
TECK
La maturation du teck est un processus 
naturel et assez rapide, et a tendance à 
rendre cette essence plus homogène au 
fil du temps.
Comme la plupart des bois, le teck ne 
présente pas de veines ni de couleurs 
uniformes. 
Il est par conséquent possible de trouver 
des nuances de couleur non parfaitement 
homogènes. Cela ne doit pas être 
considéré comme un défaut du matériau, 
mais comme une qualité du bois massif.
Sa tonalité de couleur initiale, due à 
l’exposition au soleil et à sa maturation, 
peut également présenter des variations 
significatives en fonction de la latitude 
géographique.

LEGNO
WOOD

FINITURA PORTACANDELA
CANDLE HOLDER FINISH

TEAK
POLVERE PIETRA LAVICA
LAVA STONE POWDER

RIVESTIMENTO GAMBE
LEGS COVER

POLVERE PIETRA LAVICA
LAVA STONE POWDER

FINITURA PIANO
TOP FINISH

LEGNO
WOOD

TEAK

TAVOLI | TABLESSEDUTE | SEATS

LEGNO
WOOD

METALLO
METAL

FINITURA STRUTTURA
STRUCTURE FINISH

FINITURA PIEDINI/BASE
FEET/BASE FINISH

TEAK
BRONZO CHIARO
LIGHT BRONZE

FINITURA VASSOI
TRAYS FINISH

PIETRA
STONE

PIETRA LAVICA
LAVA STONE

POLTRONA | ARMCHAIR

OPTIONAL RAIN COVER

Disponibile per ogni elemento
Available for each element

DOPPIO DAYBED | DOUBLE DAYBEDDIVANO | SOFA

TAVOLI | TABLES

VASSOI PER TAVOLO | TRAYS FOR TABLE

CUSCINI OPTIONAL | OPTIONAL CUSHIONSCUSCINO SCHIENALE OPTIONAL | OPTIONAL BACKREST CUSHION

PORTACANDELA PER TAVOLO | CANDLE HOLDER FOR TABLE

OPTIONAL RAIN COVER
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TAPE CORD OUTDOOR
nendo design

Struttura: schienale e braccioli 
in metallo sottoposto a tre fasi di 
lavorazione: sabbiatura, primer 
zincante per esterno (favorisce e 
migliora l’aderenza della vernice 
di finitura) e verniciatura a polvere 
poliestere nel color Bronzo Chiaro 
lucido.
La struttura in metallo è rivestita 
da una fibra intrecciata, Ø 5 mm, 
con effetto midollino, disponibile 
nei seguenti colori: Fango e 
Liquirizia.
Sedile in legno con cinghie 
elastiche ad alta componente di 
caucciù, rivestito in poliuretano 
espanso a quote differenziate.
Cuscinatura: cuscini sedile e 
schienale in poliuretano espanso 
ad alta resilienza e viscofibra 
idrorepellente ecocompatibile.
Al fine di migliorare la protezione 
delle imbottiture da acqua e 
umidità, tutti i cuscini sono rivestiti 
con una fodera in poliestere con 
trattamento idrorepellente.
Tutti gli accessori utilizzati per la 
confezione - cerniere, filo - sono 
idrorepellenti e pertanto idonei 
all’utilizzo outdoor.
Sfoderabilità: il rivestimento 
dei cuscini è completamente 
sfoderabile.
Base/Gambe: realizzate in metallo 
verniciato color Bronzo Chiaro 
lucido.
Piedini regolabili in acciaio inox, 
verniciati color Bronzo Chiaro 
lucido.
Scivolante protettivo in polietilene 
di colore Nero.

TAVOLINI
Struttura: in metallo, verniciato 
color Bronzo Chiaro lucido.
Finiture piano:
- Corian® EC, accoppiando due 
lastre di spessore 12+12 mm, color 
Elegant Grey;
- Beola Argentata, spessore 
mm 30.
Piedini regolabili con scivolante 
protettivo in polietilene di colore 
Nero.

Structure: metal backrest and 
armrests subjected to three 
processing phases: sand blasting, 
zinc primer for outdoor use 
(facilitates and improves adhesion 
of the finish paint) with polyester 
powder coat in glossy Light Bronze 
colour varnish.
The metal structure is covered in a 
wicker-effect braided 
5 mm Ø fibre, available in the 
following colours: Mud and 
Licorice.
Seat in wood with high natural 
rubber content elastic webbing 
coated in variable density 
polyurethane foam.
Cushions: seat and backrest 
cushions in high resilience 
polyurethane foam and 
water-repellent, eco-friendly 
viscose fiber.
To provide greater protection 
from water and moisture for 
the padding, all the cushions 
are covered in water-repellent 
polyester fabric. All the 
accessories - hinges, yarn - are 
waterproof and therefore suitable 
for outdoor use.
Covers: cushion upholstery covers 
are completely removable.
Base/Legs: in metal with polished 
Light Bronze colour varnish.
Adjustable stainless-steel feet 
varnished polished Light Bronze 
colour.
Black protective polyethylene 
glides.

COFFEE TABLES
Structure: in metal with polished 
Light Bronze colour varnish.
Top finishes:
- Corian® EC, 2 laminated sheets 
12+12 mm, Elegant Grey colour;
- Silver Beola stone, 30 mm thick.
Adjustable feet with Black 
protective polyethylene glides.

Struktur: Rücken und Armlehne 
aus, in drei Arbeitsphasen 
bearbeitetem Metall: 
Sandstrahlbehandlung, Auftragung 
eines zinkhaltigen Primers für 
den Außenbereich (verbessert 
und begünstigt die Haftung 
der Endlackierung) und mit 
glänzendem hellbronzefarbig 
Polyester-Pulverlackierung.
Die Metallstruktur ist mit einem 
Ø 5 mm geflochten Garn mit 
Rattan-Effekt bedeckt, erhältlich in 
den folgenden Farben: Schlamm 
und Lakritze.
Sitz aus Holz mit elastischen 
Gurten mit hohem 
Kautschukinhalt, bezogen mit 
unterschiedlich dick geschäumtem 
Polyurethan.
Kissen: Sitz- und Rückenkissen 
aus Polyurethanschaum 
mit hoher Belastbarkeit 
und wasserabstoßender, 
umweltverträglicher Viskose.
Um der Polsterung besseren 
Schutz gegen Wasser und 
Feuchtigkeit zu bieten, sind alle 
Kissen mit einem Polyesterbezug 
mit wasserabstoßender 
Beschichtung versehen. Alle 
verwendeten Accessoires - 
Reißverschlüsse, Nähfäden - sind 
wasserabstoßend, eignen sich also 
für den Außenbereich.
Abziehbarkeit: Die Kissenbezüge 
sind voll abziehbar.
Bodengestell/Beine: Aus 
glänzendem hellbronzefarbig 
lackiertem Metall.
Verstellbare, glänzendem 
hellbronzefarbig lackierte, 
rostfreie Stahlfüßchen.
Gleitschutz aus schwarzem 
Polyethylen.

BEISTELLTISCHE
Struktur: Aus glänzendem 
hellbronzefarbig lackiertem Metall.
Platte in folgenden 
Ausführungen:
- Corian® EC, zwei Platten, Stärke 
12+12 mm, Farbe Elegant Grey;
- Silbergneis, Stärke 30 mm.
Verstellbare Füßchen mit 
Gleitschutz aus schwarzem 
Polyethylen.

Structure : dossier et accoudoirs 
en métal, soumise à un traitement 
en trois étapes : sablage, primer 
zinguant pour extérieur (favorise 
et améliore l’adhérence de la 
peinture de finition) et peinture 
poudre polyester couleur Bronze 
Clair brillant.
La structure en métal est 
recouverte d’une fibre tressée, 
Ø 5 mm, avec un effet moelle de 
rotin, disponible dans les couleurs 
suivants : Boue et Réglisse.
Siège en bois avec sangles 
élastiques à haute teneur 
en caoutchouc, recouvert de 
polyuréthane expansé à densité 
différenciée.
Coussins : coussins d’assise et de 
dossier en polyuréthane expansé 
haute résilience et viscofibre 
hydrofuge écocompatible.
Afin d’améliorer la protection 
des rembourrages contre l’eau 
et l’humidité, tous les coussins 
sont recouverts d’une housse en 
polyester traité déperlant.
Tous les accessoires utilisés 
pour la confection - fermetures 
à glissière, fil - sont hydrofuges, 
par conséquent adaptés à une 
utilisation à l’extérieur.
Déhoussage : le revêtement 
des coussins est entièrement 
déhoussable.
Piètement/Pieds : réalisés en 
métal laqué couleur Bronze Clair 
brillant.
Petits pieds réglables en acier 
inox, peint couleur Bronze Clair 
brillant.
Patins glisseurs en polyéthylène 
Noir.

PETITES TABLES
Structure : en métal laqué couleur 
Bronze Clair brillant.
Finitions plateau :
- Corian® EC, deux plaques 
couplées épaisseur 12+12 mm, 
couleur Elegant Grey ;
- Beola Argentée, épaisseur 
30 mm.
Petits pieds réglables avec patins 
en polyéthylène de couleur Noire.

FINITURA STRUTTURA
STRUCTURE FINISH

METALLO
METAL

FINITURE PIANO
TOP FINISHES

CORIAN® EC PIETRA
STONE

ELEGANT GREY

FINITURA BASE/GAMBE
BASE/LEGS FINISH

METALLO
METAL

BRONZO CHIARO
LIGHT BRONZE

BRONZO CHIARO
LIGHT BRONZE

TAVOLINI | COFFEE TABLES

FINITURE STRUTTURA
STRUCTURE FINISHES

FIBRA SINTETICA
SYNTHETIC FIBRE

SEDUTE | SEATS

BEOLA ARGENTATA
SILVER BEOLA

FANGO
MUD

LIQUIRIZIA
LICORICE
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CUSCINI SCHIENALE OPTIONAL | OPTIONAL BACK CUSHIONS

CUSCINO OPTIONAL | OPTIONAL CUSHION
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